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Polgár Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Ikt.sz.: 78-3/2008.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  , 

mely készült 2008. január 15-én 16.00 órai kezdettel, Polgáron a Polgármesteri Hivatal Házasságkötő Termében megtartott  rendkívüli képviselő-testületi ülésén. 

Napirendi pontok:


1./
Tájékoztatás a HírTv Célpont műsorával kapcsolatban



Előterjesztő: Tóth József polgármester


2./
Különfélék

a./
Szóbeli tájékoztató a 2008. évi költségvetés előkészítésének a helyzetéről, folyamatáról




Előterjesztő: Tóth József polgármester
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Részt vett az ülésen: dr. Váliné Antal Mária jegyző,  Adorjániné Szokol Ildikó aljegyző, Csépányiné Bartók Margit, Kiss Ilona, Makóné Erős Anikó, Andorkó Mihályné  irodavezetők, Hágen József, Molnár Endréné, Péterné Kiss Petronella, Faragóné Béres Edit intézményvezetők,  több helyi lakos, a sajtó és média képviselői és Molnár Jánosné jegyzőkönyvvezető.

Tóth József

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket, az érdeklődőket a sajtó képviselőit és a kábeltelevízió nézőit. 

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívása a polgármester joga és lehetősége. Ezzel a felhatalmazással élt, amikor ezt a mai rendkívüli ülés összehívását kezdeményezte.

A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen  13 fő képviselő megjelent így az határozatképes, ezért azt megnyitja. 

Igazoltan távol: dr. Fábián Ildikó képviselőnő


Bejelenti, hogy a mai ülésen felvett jegyzőkönyv hitelesítője Puskás Ferenc képviselő úr lesz.

Ezek után ismerteti a napirendi pontokat az alábbiak szerint:


1./
Tájékoztató a HírTv Célpont műsorával kapcsolatban



Előterjesztő: Tóth József polgármester


2./
Különfélék

a./
Szóbeli tájékoztató a 2008. évi költségvetés előkészítésének a helyzetéről, folyamatáról




Előterjesztő: Tóth József polgármester

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a napirendre vonatkozó javaslattal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1./ napirend

Tájékoztató a HírTv Célpont műsorával kapcsolatban

Tóth József

Amikor arra az elhatározásra jutott, hogy ezt a mai rendkívüli ülést összehívja tette ezt azért, hogy az elmúlt napokban a személyével kapcsolatban olyan történések voltak, amelyekről a képviselő-testület és a nyilvánosságon keresztül mindenki más értesüljön. 

Nagyon nehéz az a helyzet, amikor az ember érzékel, tapasztal valamint, de nem tudja megfejteni, nem tudja annak hátterét. Miért történik ez vele, miért most történik ez vele, ok-okozati összefüggéseket keres. Amikor az elmúlt napokban az okokat többen vizsgálták, hogy mivel lehet összefüggésben arra jutott, hogy ennek nincs jelentősége. Az az érdekes, hogy ebben a történetben saját maga tudja-e az igazát, vagy valaki más azt meg tudja kérdőjelezni. 

Határozottan állítja, hogy ebben nem fognak semmilyen szabálysértést, semmilyen vétket rá bizonyítani. Aki ilyet próbál annak rossz híre van, mert ezt a csatát megvívja. A megyei önkormányzattól is úgy jött el, hogy nem hagyott maga után rendezetlen ügyet. Úgy jött el a megyei önkormányzattól, hogy korrekt, esetenként baráti kapcsolatokat hagyott maga mögött.

Ez a tájékoztató most azért van,  mert számára fontosak az itt élő emberek, a polgáriak, a körzet más településén élő emberek (Görbeháza, Újtikos, Tiszagyulaháza, Folyás, Újszentmargita, Tiszacsege, Egyek, Balmazújváros, Nagyhegyes és Hortobágy) akiknek számadással tartozik. Egyébként ebben az ügyben más irányú jogi, vagy gazdasági felelőssége fel sem vethető.

„Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tudom, hogy egy közszereplő, egy politikus esetében az embereket kevéssé érdekli, hogy egy-egy politikai támadást hogyan él meg. De mégis muszáj azzal kezdenem, hogy ez az ügy nagyon megviselt, a támadások mélyen bántják az igazságérzetemet, úgy érzem, a becsületembe gázoltak. Tőle nehezebben csak a családja, a gyerekei viselik. És talán a cél nem is az, hogy nekem ártsanak, hogy ennek a településnek, térségnek, hanem az, hogy a szocialistáknak, egy Kormánynak. Ürügy vagyok semmi több. 

Ez utóbbival összefüggésben el kell mondanom Önöknek azt is: különösen furcsa és rossz megtapasztalni azt, hogy az országos politika megosztottsága, amely eddig itt, Polgáron nem, vagy csak kevésbé érvényesült, most ide is betette a lábát. Remélem, csak rövid időre.

Nekem személyesen ez fáj a legjobban: Itt, Polgáron éljük mi a kis hétköznapi életünket, bal- és jobboldali értékrendet képviselő békében tudott korrekt módon együttdolgozni az itt élőkért, a településért. Elindultunk egy fejlődés útján. Mi, itt a testületben kölcsönösen tiszteljük egymást, bár sokfélék vagyunk, különböző világnézettel, különböző értékrenddel, különböző egzisztenciával, de azért mi itt nem gazembereztük le egymást, nem kiabáltunk egymásra kígyót-békát. Én itt nem vagyok senki ellensége, és nekem sincs itt ellenségem.

Ma mégis egy országos érdeklődésre számot tartó politikai botrány miatt kellett nyílt rendkívüli Képviselő-testületi ülést összehívnom, mert azt tapasztaltam, hogy egy régi ügyet kifacsarva olyan híresztelések főszereplőjévé váltam, amelynek vajmi kevés köze van az igazsághoz. Ezt a helyzet a következő. Az az ügy, amelyet a jobboldal felkapott, közel három éves. Hogy nincs és nem is volt eltussolva, azt a legjobban talán az bizonyítja, hogy abban nemcsak feljelentés, hanem rendőrségi nyomozás is történt, sőt a vádemelésen is túl vagyunk. Az ügyészségtől ma kapott információ szerint nem tudta megerősíteni bármilyen vonatkozásban személyes érintettségemet. Abban pedig, hogy az ügy nem lett eltussolva, túlzás nélkül mondhatom, kitüntetett szerepem volt. 

Én voltam az első politikus, aki –amint tudomására jutott, hogy a közmunkaprogram könyvelése körül valami nem stimmel: trehányságok, vagy szabálytalanságok vannak- azonnal léptem. Mit léphettem? Keveset, de azt mind megléptem. Nem én gyakoroltam a Kht. munkáltatói jogait. Nem voltam a Kht. operatív vezetője, csak egy felügyelő-bizottsági tag a hét közül. Kicsi mozgástér, de ezt a mozgásteret én maradéktalanul és késlekedés nélkül kihasználtam. Hivatalos levelet írtam a közgyűlés elnökének, akinek nemcsak felhívtam a figyelmét a gyanúkra, de azonnal eljárást is kezdeményeztem nála. 

Mindezt dokumentumokkal tudom bizonyítani, e bizonyítékok másolatai rendelkezésre állnak, a sajtó rendelkezésére áll, amit a sajtótájékoztató során meg fognak kapni.

Határozott fellépésem nyomán került sor azokra a lépésekre, amelyek –egyéb következmények mellett- két Kht-vezető felelősségre vonásához és távozásához is vezettek.

A személyes szerepemet utólag átértékelni igyekvő támadás így számomra nem is igen magyarázható mással, mint bosszúval. Bosszú azért, mert nem voltam hajlandó becsukni a szemem, befogni a fülem. Más magyarázat arra nincs. 

A Kht. ezután a kezdeményezése után  önrevíziót hajtott végre, aminek során az a bizonyos, megkérdőjelezhető 30 millió forint körüli összeg visszafizetésre került. Ez azonban már mások illetékességi területe, ezt már másoknak kellett intéznie, ez már nem Tóth József hajdú-bihari polgármester, vagy képviselő ügye.

Néhány szót a felvételről. Ezt a felvételt az a két szorult helyzetben lévő vezető egyike készítette, akit nyomozati eljárás alá vont személy esetében úgy rövidítenek, hogy P. Barna.

P. Barna ellen ugyanis folyik a nyomozás, talán vádat is emeltek. Az ügyet újrahasznosítani igyekvő HírTv riportjában 3-4 órányi felvételre tesznek utalást, ebből én arra következtetek, hogy több, de már nem velem, hanem másokkal folytatott beszélgetés felvételéről lehet szó. Velem ugyanis az érintett urak csak egyszer beszéltek (miért is beszéltek volna többször, ha egyszer a Kht-nak, sem „tulajdonosa”, sem vezetője nem voltam), ez a beszélgetés pedig – emlékeim szerint- nem lehetett hosszabb 50 percnél, 1 óránál. 

„Emlékeim szerint”, mivel nekem ugyanis ez a felvétel nincs meg, annak a leiratával sem rendelkezem. A HírTv egyik munkatársa vasárnap megígérte, hogy postán elküldi a teljes felvételt, de eddig még nem érkezett meg. 

Mondom, a beszélgetésre közel 3 éve került sor, ráadásul egy olyan ügyben, amiben igen kevés illetékességem volt, így aztán arra nem is emlékszem minden részletében.

Egyet elmondhatok, és ezt biztosan és határozottan állíthatom. Én ezen a beszélgetésen a sárga földig leteremtettem a közmunkaprogram vezetőit a trehány, vagy szabálytalan vezetőit. Hogy trehányok, vagy törvénytelenül eljárók voltak-e azt majd a rendőrség kinyomozza, a bíróság eldönti. Valóban nem túl szalonképes szavakat is használtam erős felindultságomban, nem vagyok rá túl büszke, akik ismernek azok tudják, hogy milyen helyzetben szokott ilyen szavakat használni. Leteremtettem őket és afelől sem hagytam kétséget, hogy ez asz ügy itt nem állhat meg: a Kth. tulajdonos képviselőjéhez, a közgyűlés elnökéhez fogok fordulni, és ez így is történt. A felelősségre vonástól akkor már láthatóan rettegő Kht-vezetőket szembesítettem azzal, hogy amit ilyen-olyan nyilvántartásként mutattak be, arról ordít, hogy fiktív, hogy rendetlenség, vagy szabálytalanság van mögötte. 

Ma paradox módon leginkább e mondatok kiragadásával próbálnak rossz színben feltüntetni, próbálják utólag átértékelni a szerepemet. De nem fogom hagyni.

Az igazság ugyanis az én oldalamon van és az, ami az ominózus beszélgetés után történt (levél a közgyűlés elnökhöz, felelősségre vonás, az érintett vezetők távozása, önrevízió, nyomozás stb.) szintén engem igazol. 

Én voltam az, aki nem engedte eltussolni az ügyet, és én voltam az, aki beindítottam azt a folyamatot, amelynek végén az a bizonyos 30 millió körüli összeg visszakerült a kasszába. 

Tisztességesen és hatékonyan jártam el, és nem fogom hagyni, hogy a radikális-megosztó politikai érdekei, ürügy-igénye miatt ezt bárki megkérdőjelezze.

Egy becsületes város, becsületességre törekvő polgármestere vagyok. Nekem a pesti politika marakodásánál ezerszer fontosabb, hogy a választóim bízzanak bennem, ne kérdőjelezzék meg a tisztességemet. 

Ezért, és csak ezért nem tekintek el attól, hogy jogi elégtételt vegyek azon, aki besározni próbál. És ezért, csak ezét hagytam, hogy néhány napig ennek a régi, részben felgöngyölített ügynek a tisztázása töltse ki a napjainkat”.

Ez a város elindult egy fejlődési irányba, fejlődési pályára lépett. Ez a város, ez a térség fejlődni fog a következő években és mindenki elhiheti, hogy ez a legfontosabb, csak ez számít. 

Ez egy tájékoztatás, egy egyoldalú információ átadás volt a képviselő-testület számára és annak a lehetőségnek a megteremtésével, hogy a sajtó megtisztelő érdeklődésén keresztül mindenki más erről tudomást tudjon szerezni. Vitát fölötte nem kíván kezdeményezni. 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki a tájékoztatóját tudomásul véve elfogadja, kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai tájékoztatót 10 igen szavazattal, 3 tartózkodással, ellenszavazat nélkül tudomásul vette. 

Tájékoztatja a média képviselőit, hogy egy rövid különfélék napirend megtárgyalása után az emeleti tárgyalóban sajtótájékoztatót tart. 

Különfélék

2/a. napirend

Szóbeli tájékoztató a 2008. évi költségvetés előkészítésének a helyzetéről, folyamatáról
Tóth József

Egy olyan év után vannak, amely nem volt könnyűnek nevezhető, hiszen olyan változtatásokat kellett szükségszerűen elindítani, ami megalapozza ennek a városnak a jövőjét, és a fejlődését. Ennek kapcsán, ennek keretében együtt küzdöttek meg, hogy a városnak olyan költségvetése legyen, amelyben nem növekszik a város további adóssága, működési hitele, hanem csökken. Úgy tűnik, hogy ez jó pályára állítható, amit szeretnének ez évben is folytatni. Hogy ez megtörténhessen, hogy az egyébként előző évi áldozatvállalásnak eredménye, értelme és hatása lehessen folytatni kellett. 2007. évben Polgár város lakói olyan áldozatot hoztak, az adóbefizetéssel, azoknak a juttatásoknak a kordában tartásával, amely úgy gondolja, hogy meghozza majd a gyümölcsét. Az elmúlt évben olyan döntéseket hoztak, amelyeknek természetesen senki nem örült, az önkormányzat sem. Nem tud még egy olyan településről az országban, ahol háromszorosára emelték volna a kommunális adót, ahol több mint 30 %-al emelték volna a vállalkozók iparűzési adó fizetési térhét. Az önkormányzat megtette ezt, bár borzasztóan nehéz volt, de most is azt tudja mondani, hogy megérte, hiszen ebből az adótöbbletből 55 millió forinttal fizettek be több adót a helyi lakosok. 250 millió forintnyi fejlesztést tudtak megvalósítani. Ebből épült sportlétesítmény, új út, ebből újult meg oktatási intézmény. A következő évben az a cél, hogy az az elkezdett hiánycsökkentési program, amely ennek a városnak a költségvetését egyensúlyba hozza folytatódjon. Azt szeretnék, hogy ez a hiány kb. 80 millió forint mértékben meg tudjon állni. Így a város működése finanszírozhatóvá válik, és a legfontosabb tény tud teljesülni nevezetesen, hogy a következő évek uniós forrásból támogatható fejlesztéseket meg tudják valósítani. Ehhez az kell, hogy ez a költségvetési megindult pozitív irányú folyamat 2008. évben is tudjon teljesülni. Ha a város költségvetése egyensúlyban van, hitelezhetővé válik. Ha hitelfelvételi lehetőségük lesz, és nem lesznek nagy korlátok, akkor okkal és joggal számíthatnak arra, hogy a fejlesztési programokat abban a legfontosabbat, az egészségügyi szolgáltatást javító helyzetet meg tudják változtatni. Nagyon fontos tennivalójuk, nagyon fontos küldetésük van. Amikor azt mondja, hogy legyen vége, hogy Polgár arról legyen híres, hogy az egy fejlődőképes város, az itt élő emberek itt akarnak boldogulni, akkor a városnak az ilyen ügyek nem előnyt, hanem hátrányt jelentenek. Esetleg a befektetők elbizonytalanodását tapasztalhatják meg és nem pedig azt a folyamatot, hogy jönnek, építkeznek, iparűzési adót fizetnek, munkahelyet teremtenek azért, hogy az itt élőknek könnyebb legyen. Ezt kockáztatja az, aki a város ügyét ilyenként más irányba akarja terelni. Rossz az az irány, ami azt mondja, hogy rendeződjenek vissza, álljanak meg, és ne csináljanak semmit. A város fejlesztési programja jó, megalapozott, teljesíthető, igaz nagyon szigorú és feszes költségvetéssel, nagyon komoly döntésekkel, amit ha az emberekkel megbeszélnek, akkor az teljesíthető lesz. Állítja, hogy 4-5 év múlva nem lehet majd ráismerni a településre. Ez a város olyan fejlődési pályára lép, amelyben nem az lesz a lényeg, hogy negatív színben tüntessék fel a város bármely gazdasági intézményét, bármely gazdasági társaságát. Ezt az irányt kell követni. 

A költségvetés a törvény által előírt időpontra el fog készülni. Az intézményvezetőkkel való egyeztetések elkezdődtek. Nem lesz könnyű ez az év sem, de bizakodó talán abban a vonatkozásban, hogy az emberek életkörülménye, jövedelmi viszonya, reálérték vonatkozásában nem fog csökkenni, sőt emelkedni fog. 

Mivel az elhangzottakhoz kérdés, hozzászólás nem volt, így megköszönte a jelenlétet és a Képviselő-testület ülését bezárta. 

Kmft.
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