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Polgár Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Ikt.sz.: 78-16/2008.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2008. április 29-én 10.00 órai kezdettel, Polgáron a Polgármesteri Hivatal Házasságkötő termében megtartott  ünnepi képviselő-testületi ülésén. 

Napirend


1./
„Önkormányzatok – 2008” című szakmai előadás



Előadó: Dr. Bujdosó Sándor az ÖTM szakállamtitkára


2./
„Polgár Város 15 éves”



Előadó: Tóth József polgármester


3./
Ünnepi köszöntő



Előadó: dr. Éles András a Hajdú – Városok Szövetségének elnöke


4./
Ünnepi köszöntő



Előadó: Koscsó Lajos Tiszaújváros polgármestere


5./
Díszpolgári Cím és PRO URBE Emlékérem átadása

J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2008. április 29-én 10.00 órai kezdettel, Polgáron a Polgármesteri Hivatal Házasságkötő termében megtartott  ünnepi képviselő-testületi ülésén. 
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Dr. Baranya György




Bene László




Béres Tamás




Dr. Csikós Anikó




Dr. Dohány László 

Dr. Fábián Ildikó

Gombos Lászlóné







Molnár János







Sóvágó Mihály




Szalontai Sándor







Vincze Attila
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Részt vett az ülésen: dr. Váliné Antal Mária jegyző, Adorjániné Szokol Ildikó aljegyző, a Polgármesteri Hivatal irodavezetői, dolgozói, az intézmények vezetői, képviselői, Dr. Kerekes Edit közigazgatási hivatalvezető, Dr. Raczky Pál, a Polgári Nyugdíjas Klub képviselői, a Kacagó Bábcsoport tagjai, mint kitüntetettek, Dr. Bujdosó Sándor szakállamtitkár, Koscsó Lajos Tiszaújváros polgármestere, Dr. Éles András polgármester, a Hajdú-Városok Szövetségének elnöke, a meghívott vendégek, Bökő Anna moderátor és Molnár Jánosné jegyzőkönyvvezető.

Struba József

Polgár 15 éve város, mely alkalomból tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket, a meghívott vendégeket, a korábbi és a jelenlegi kitüntetetteket, és a képviselő-testület tagjait.

A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ünnepi képviselő-testületi ülésen 13 fő megjelent, így az határozatképes, ezért azt megnyitja. 

Igazoltan távol: Puskás Ferenc képviselő

Bejelenti, hogy a mai ülésen felvett jegyzőkönyv hitelesítője dr. Csikós Anikó képviselőnő lesz.

Ismerteti az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

1./
Dr. Bujdosó Sándor, az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium szakállamtitkárának szakmai előadása

2./
Tóth József, Polgár Város Önkormányzat polgármesterének ünnepi beszéde

3./
dr. Éles András, a Hajdú – Városok Szövetség elnökének ünnepi köszöntője

4./
Koscsó Lajos, Tiszaújváros polgármesterének ünnepi köszöntője

5./
Díszpolgári Cím és PRO URBE emlékérem átadása

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a napirend megtárgyalásával, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta. 

Struba József

Felkéri Tóth József polgármestert és dr. Váliné Antal Mária jegyzőt, hogy a város 15. éves évfordulója alkalmából kössék fel a jubileumi emlékszalagot Polgár város zászlajára.

1./ napirend

„Önkormányzatok – 2008” című szakmai előadás

Struba József

Felkéri Dr. Bujdosó Sándor szakállamtitkár urat előadása megtartására.

Dr. Bujdosó Sándor

Az előadásában többek között az alábbiakról is beszélt: „Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Hivatalvezető Asszony! Tisztelt Polgáriak!

A világtörténelem a városi ember története, államok, politika és vallás, művészet és tudomány az emberi társadalom egyetlen ősjelenségén a városon alapulnak. A város soha nem létezett a környező mezőgazdasági területek és az ezekben lévő települések, falvak nélkül. Az egymásra utaltság egy idős a települések történetével. Az emberek növekvő igényei, a településektől elvárt szolgáltatások gazdagítása erősítette, állandósította a települések közötti funkciómegosztást. A mobilizáció, a közlekedés fejlődése egyre több területen teszi működő képessé a területek közötti munkamegosztást. A városnak kezdeményező integráló szerepet kell betöltenie. A múltba tekintő szem azt látja, hogy Polgár városias szerepköre, miután elveszítve a büszke Hajdú Városi címet, csak községi járási székhelyi, nagyközségi rangot visel. A polgári nép kollektív tudatában mindig erősen élt a mezővárosi, a hajdú városi, valamint a járásszékhelyi múlt. Történelmi folytonosságból következőnek megszenvedett és megérdemelt szerzett jognak tekintették és tekintik gazdasági, közigazgatási irányító szerepük városi keretük közötti továbbérését. Ezért pályáztak az újbóli várossá nyilvánításra. Ez a pályázat elérte célját, így a köztársaság elnöke 196/1992sz. határozatával Polgár Nagyközségnek 1993. március 1. hatállyal a városi címet adományozta. Tudja, hogy hosszú évek küzdelmes, de történelem formáló munkájának elvégzése vár még rájuk, de reméli, hogy szorgalmas munkával elérik azokat a boldog éveket, mikor a város élete új fényre derül. Fontos hogy a város-vidék viszonyt mind kiegyensúlyozottság jellemezze, mind gazdasági, mind társadalmi kulturális vagy környezeti értelemben. Minden település számára fontos, hogy amennyiben a különböző funkciókhoz saját határain belül nincs hozzáférés úgy akkor a más településen levő funkciók elérhetősége javuljon. Tisztelettel megköszöni városának Polgárnak és köszöni a polgári embereknek. Köszöntő szavait őszinte jókívánsággal vállalja.  A múltra büszkén, a jelent felelősséggel formázza a jövőbe vetett megalapozó bizalommal ünnepeljenek a mai napon. Kívánja, hogy Polgár városlakói sikerekben, örömökben gazdag évtizedek elé nézzenek.”

Struba József

Megköszöni szakállamtitkár úr előadását. 

2./ napirend

Struba József

Felkéri polgármester urat ünnepi beszéde megtartására.

Tóth József

Köszönti a megjelenteket, majd elmondja, hogy nagyon fontosak az ünnepi pillanatok. „Alkalmat adnak arra, hogy számvetést tegyünk. Polgár egy nagyon régi település. Már 7 ezer évvel ezelőtt is érdemesnek tartották ezt a tájat, hogy itt éljenek. Bár az elmúlt évszázadokban ezt a települést a történelem vihara gyakorta megtépázták, elnéptelenedett, de a polgáriak mindig újra felépítették, és újra belakták. Az elmúlt 15 évben nagyon sok minden történt. Ha azt kérdeznék, hogy fejlődött-e polgár a válasz egyértelmű igen. Ha valaki a 15 évvel ezelőtti városavató rendezvényen volt jelen, és ma 15 év után újra jön polgárra, olyan látványt tapasztal, mely csodálatos, és a jövőt egyértelműen fejlődés irányba mutató látvány fogadja. Polgár ma már központi településsé vált, hisz 25-30 percnyi távolságra vannak jó minőségű utakon Nyíregyháza, Debrecen, Miskolc nagyvárosok, másfél órára pedig Budapest. Fejlesztettük az intézményhálózatunkat, újabbakat építettünk, Mentőállomást építettünk. felújították az oktatási intézményeket, a települést szolgáló egyéb létesítményeket, ravatalozót, sportlétesítményeket. Ezzel azonban még nem lehetnek elégedettek, tovább kell folytatni. Fejleszteni akarják az egészségügyet, az oktatást és a szakképzést, a kultúra a sport a szabadidő tevékenységek lehetőségeit, de egy nagyon fontosról beszél még. Önmagában egy település nem értelmezhető, egy város nem a települését jelző táblától és annak végéig tart.  A világ, mely körbevesz bennünket káprázatos sebességgel változik. Mi nem lemaradni, hanem fejlődni akarunk. Ezért egy nyitott külvilágra nyitva álló település, mely fejlődni képes, mi ilyet szeretnénk. Kapcsolatokat építünk, kapcsolatokat teremtünk korrekt partneri együttműködéssel: Folyás, Újszentmargita, Görbeháza, Tiszagyulaháza, Újtikos településekkel, de ez még nem elég. Tovább kell kapcsolatokat erősíteni, erre pedig az elmúlt hónapok jó példát mutatnak. Nagyon jó kapcsolatok bontakoznak ki Tiszaújvárossal úgy, hogy egymásban együttműködő partnert látunk. Ami Tiszaújváros fejlődésében megvalósul az nekünk sem rossz, ami Polgáron fejlődik az Tiszaújvárosnak  sem hátrányos. Fontosak a gazdasági szereplők, hisz a polgáriak számára, a környékbeli lakók számára munkahelyteremtő beruházások adják a megélhetés forrását, mellyel erősíteni tudják településükhöz való megélhetőségi lehetőségeket. Ezért nagyon fontosnak tartja, azt a megindult folyamatot, annak erősítését, amelyben ez a település adottságait, lehetőségeit kihasználva tárt karokkal várja a munkahelyet teremtő beruházásokat. Ennek talán a közeljövőben tapasztalhatják hatását.

Megköszöni minden partnerének az együttműködést, az önkormányzatoknak, hatóságoknak, minisztériumnak, helyi civil szervezeteknek, gazdasági szereplőnek, hisz amit elértek az elmúlt 15 évben az csak közös munkával sikerülhetett.

Sok sikert, jó szerencsét kíván a térség valamennyi településének, az itt élő embereknek kíván jobb, könnyebb életet, boldogulást. Tegyék a dolgukat, azért hogy mint ma, majdan 15 év múlva, amikor elkövetkezik az az időszak ugyanilyen büszkeséggel tudjanak számot adni városunk fejlődéséről, környéki jó kapcsolataikról.  

3./ napirend

Struba József

Felkéri dr. Éles András elnök urat köszöntőjének megtartására

Dr. Éles András

„Köszönti az egybegyűlteket. Elmondja, hogy mikor 15 évvel ezelőtt a várossá nyilvánítás évfordulója volt kereste azt a pillanatot, hogy vajon a polgáriak elhiszik-e hogy egyik pillanatról a másikra minden meg fog változni. Arra a következtetésre jutott, hogy nem. A munka lesz a legfontosabb az elkövetkezendő években, évtizedekben. Ebben a felborult értékrendű világban Magyarországnak ebben a keleti szegletében sok és csak lelkiismeretes munka visz előbbre. 

Tisztelt Hölgyek és Urak! Egy ilyen köszöntő azzal bővíthető, hogy valóban nemcsak a helységnév jelző tábla hanem annak kisugárzása is fontos. Azért fogunk pályázni, hogy minél képzettebb szakemberek kerüljenek ki az iskolapadból.” 

4. napirend

Struba József

Felkéri Koscsó Lajos Tiszaújváros polgármesterét köszöntőjének megtartására

Koscsó Lajos

Köszönti az egybegyűlteket. 2Ez a két település hosszú időn át együtt tudott működni. Ma is nagyon sokan dolgoznak a tiszaújvárosi iparüzemekben azonban már nagyon sokan visszaköltöztek Polgár városába, mert a megélhetés a Polgár által nyújtott szolgáltatások olyanok, amelyek az emberek számára vonzóvá teszik ezt a települést. Úgy gondolja, hogy az igazi lépés, -mely az elmúlt évben történt- az hogy a természetes kötődéseken túl, formalizált kapcsolatot is építsenek ki a két város között. Megszületett a Képviselő-testületek  által a partnervárosi megállapodás, amelyben rengeteg célt fogalmaztak meg, hiszen arról álmodnak, hogy egyszer majd egy kerékpárút köti össze Tiszaújvárost és Polgárt. Mára ez azonban már nem álom. Befektetők jöttek Polgárra és az Ipari Parkba majd olyan létesítmények jönnek létre ahova a Tiszaújvárosiak nem csak vásárolni, hanem dolgozni is átjárnak majd. Tiszaújvárosban is olyan folyamatok játszódnak le, amelyek erősíthetik Polgár státuszát. Amiben főleg most együttműködünk az a járóbeteg szakellátó központnak a létesítése. Van mit csinálni, s akarjuk is együtt csinálni. Kötelez minket a közös múlt és a ma érdeke is, együtt erősebbek lehetünk. Reméli, hogy a megkezdett úton tovább tudnak haladni. Olyan lépéseket tesznek majd amelyek az itt élők számára meghatározóak lesznek.” 
5./ napirend

Díszpolgári Cím és PRO URBE Emlékérem átadása

Bökő Anna

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 31/2008. (II. 14.) sz. határozatában az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és díjakról szóló 1/2006. (II. 1.) rendelete alapján, Dr. Raczky Pál professzor úr részére Díszpolgári címet adományoz.

Felkéri Struba József alpolgármestert, hogy az ELTE Régészettudományi Intézet Igazgatójának, dr. Raczky Pál professzor úrnak ismertesse életútját és Polgárhoz kapcsolódó életútját. 

Struba József

„Kedves Egybegyűltek (Ünneplő Közönség)! Kedves Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Polgáriak!

(Laudatio pro Paulo Raczky)

Az a megtisztelő feladat jutott részemül, hogy nekem kell méltatnom Raczky Pál személyét abból az alkalomból, hogy Polgár város vezetése díszpolgári címet adományoz számára.

Mi, Polgár városának lakói és vezetői 1988 óta ismerhetjük Raczky Pált, a régészt, az ELTE Régészettudományi Intézetének tanárát.

1988-tól 1993-ig minden nyáron több hónapon át folytak ásatások a hajdúnánási út melletti Csőszhalom nevű lelőhelyen. Az ásatásokon a megyei múzeum munkatársai mellett régészhallgatók, hazai és külföldi (német, angol, amerikai) kutatók is részt vettek. Ennek a feltárásnak a szervezőjeként és szakmai vezetőjeként szerettük és ismertük meg Raczky Pált, aki rövid úton jó kapcsolatot alakított ki a város lakóival és vezetőivel. Ezeken a nyarakon a régészeti feltárások különleges helyzeteket teremtettek a város lakói számára. A mi diákjainak dolgoztak ásatási segéderőként a Csőszhalomnál. A város főterén lévő iskolában kialakított ideiglenes restaurátor műhelyben szintén a mi lányaink mosták a leleteket. Az ásatáson dolgozó fiatalok mellett a város „apraja-nagyja” igyekezett megtekinteni az ásatást vagy a feldolgozó műhelymunkát. A feltárás szakemberei ezeken a nyarakon bekapcsolódtak a város életébe: előadásokat és bemutatókat tartottak az ásatás helyszínén. Ezekben a hónapokban a környező településekből — Folyástól egészen Tiszaújvárosig — jöttek szervezett diák-, és felnőttcsoportok, hogy megtekinthessék a híressé vált csőszhalmi ásatást. Lassan minden polgári lakos tudta, hogy a határukban lévő Csőszhalom nevű domb olyan világhírű régészeti lelőhely (a Basatanya melletti rézkori temetővel együtt), ami miatt Polgár neve szinte minden Európa őstörténetével foglalkozó atlaszban kiemelten szerepel. 

Pedig ez még csak a kezdet volt. 1993-tól 1996-ig az M3-as autópálya akkori tervezett nyomvonalán, Polgár környékén is nagyszabású ásatások kezdődtek, aminek első számú vezetője és szervezője Raczky Pál volt.

A megyei és országos múzeumok, intézetek munkatársai mellett jelentős külföldi szakembergárda (angol, francia) is részt vett ezekben a munkálatokban. Ez idő alatt több száz polgári lakos dolgozott ásatási munkásként a feltárásokon, amit 1995-ben az akkori magyar köztársasági elnök, Göncz Árpád is megtekintett.

A város akkori vezetőnek megtisztelő feladatot jelentett, hogy a megnövekedett leletmennyiség befogadására és annak feldolgozására, majd tartós tárolására a megyei múzeum szakemberei itt kerestek helyet. Többszöri próbálkozás után a Hősök útja 104. sz. alatt találtak egy erre alkalmas épületet. Az ország első összetett funkciójú bázisépületét alakították ki, aminek mintájára azóta több is létrejött az ország különböző részein. Ebben az épületben komoly régészeti munka folyik azóta is. Többek között az ELTE Régészettudományi Intézet régészhallgatóinak kötelező szakmai gyakorló helye. Olyan régészeti műhely, ahol rendszeresen fordulnak meg neves külföldi kutatók is. Ennek a munkának a fő szervezője és irányítója továbbra is Raczky Pál.

1996 után is tovább folytatódtak a környék új autópálya-nyomvonalain a megelőző régészeti feltárások, amelyek 2003 és 2005 között ismét hatalmas méreteket öltöttek. Polgár lakosai már szervezett formában vettek részt ezeken az ásatásokon. Tapasztalt feltáró munkásként elsősorban a megye területén, de azon kívül is több száz polgári lakos kapcsolódott be a feltárásokba.

2005-ben megvalósult Raczky Pál egyik régi álma, az M3-as Archaeopark, amelynek kiinduló gondolata a Csőszhalom mellett lévő egyik késő újkőkori ház felépítése és bemutatása volt. Sok viszontagságos próbálkozás után ma, ha ráhajtunk Budapesten az M3-as autópályára, akkor láthatjuk, hogy már Gyöngyösnél hatalmas transzparens hirdeti: „Polgár M3-as Archaeopark”, amelyen a felépített újkőkori ház látványa fogad. Ez egy nagyszabású, különleges és mindenképpen egyedülálló létesítmény az országban, aminek megvalósulásában a város új vezetése is jelentős szerepet játszott és elköteleződött amellett, hogy ez megvalósuljon. 

A Csőszhalmon és annak környékén továbbra is folynak kisebb-nagyobb feltáró munkák Raczky Pál és az általa kialakított szakmai csoport közreműködésével. Ennek eredményeképpen sorra jelennek meg a világ legrangosabb folyóirataiban, közleményeiben és konferenciaköteteiben a tanulmányok, amelyekben mindenhol szerepel Polgár neve. Az itt élő emberek tudatában ez valamilyen szinten jelen van. Bizonyítják ezt a szórakozó helyeken és magánbeszélgetéseken elhangzó gondolatok és az iskolai diákok szeptemberi élménybeszámoló dolgozatai is.

Az elmúlt 20 évben így forrt össze Raczky Pál régész tudományos kutatómunkája és személyes létezésének egy része Polgár városával. Ezért gondolta úgy a város vezetése, hogy személyét a díszpolgári címmel kiemeli és egyben szimbolikusan örökre ideköti a városhoz.

„Legyen híre messzeföldön, élete pedig örök időkre vélünk egységesült.” (Alvinci Péter: Bocskai Istvánról)”

Bökő Anna

Felkéri Tóth József polgármester urat a Díszpolgári Cím átadására.

Tóth József polgármester úr átadja a Díszpolgári Címet Dr. Raczky Pál professzor úrnak.

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 31/2008. (II. 14.) sz. határozatában az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és díjakról szóló 1/2006. (II. 1.) rendelete alapján a Kacagó Bábcsoport részére PRO URBE Emlékérmet adományoz.

Felkéri dr. Baranya György tanácsnokot, az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság elnökét a Kacagó Bábcsoport tevékenységének az ismertetésére és méltatására.

Dr. Baranya György

„Hozzon a gyermeknek mindenki, amit tud: játékot, zenét, örömet.”

Kodály Zoltán

„Polgár Város Képviselőtestülete 31/2008. sz. határozatával a Kacagó Bábcsoportot Pro Urbe Emlékéremmel tüntette ki 2008. február 14-i ülésén. A kitüntetés odaítélésekor megfogalmazódott, hogy olyan csoport kapta az elismerést, amely közösségteremtő, közösségalkotó munkájával is kiemelkedő eredményt mondhat magáénak. Különösen fontos rámutatni arra, hogy nem egy személy, hanem egy közösség kapta meg a kitüntetést, ezzel elismerve azt, hogy az önkormányzat részére fontos az önszerveződő közösségek megléte, munkája. 

A Kacagó Bábcsoportot 2000 őszén alakította 12 óvónő Csirmaz Jánosné óvónő vezetésével, tagjai voltak Kovács Mária, Dovák Lászlóné, Vámosi Antalné, Lengyel Dezsőné, akik időközben kiléptek a csoportból. Alapító tagok voltak még Bába Péterné, Tóth Tiborné, DR. Baranya Györgyné, Máténé Kiss Éva, Szalontai Józsefné, Pozsa Ferencné, Hornyák Enikő, később csatlakozott Ásztai Barnabásné, és Török Józsefné. Megalakulásukkor elsősorban az volt a céljuk, hogy Polgár óvodásai, illetve iskolásai részére bábjátékokat adjanak elő, hisz a gyerekek nem biztos, hogy el tudnak jutni bábszínházba, nem élhetik át azt a varázst, amelyet a bábjáték tud számukra biztosítani. Első sikeres bemutatóikat követően fogalmazódott meg bennük, hogy ezt a szép, érdekes munkát érdemes tovább folytatni. A csoport működésének első időszakában az óvoda keretein belül, majd az Ady Endre Művelődési Központ keretén belül végezte munkáját, ekkor vették fel, ezt a kedves, egyéniségüket kifejező nevet. 

A csoport tagjai nemcsak bábelőadásokat tartanak, de ők készítik a bábokat, dramatizálják a bemutatott meséket, rendszeresen próbálnak. A városon kívül több helyen adtak elő bábjátékot, 2001-ben az Országos Freinet Találkozón a Vajaspánkó című darabbal készültek, majd a Hajdú-Bihar Megyei Bábfórumon arany fokozatot értek el, ugyanezen rendezvényen örömszerző összefogásukért különdíjat kaptak az égig érő fa című mesével. 2004-ben Vaján, az I. Komédiás Napokra kaptak meghívást, ahol elismerésben részesült a csoport. Különböző bábdarabokat adtak elő Tiszadobon, Tiszagyulaházán, Újtikoson, Görbeházán, Újszentmargitán. Felléptek még Nyíradonyban, Hortobágyon, valamint több esetben Polgáron, 2007. október 7-én felléptek II. Polgári Kistérségi Kulturális Fesztiválon. Tevékenységüket ismerve külföldre is hívták őket szerepelni, azonban az utazás nehézségei miatt ez nem valósulhatott meg. Jó kapcsolatot építettek ki Tiszaújvárosi Művelődési központtal ahonnan szakmai segítséget kapnak, illetve szakmai segítséget kapnak még a Színbáb Egyesület elnökétől Dr. Arany Erzsébettől aki országos szinten elismert dráma pedagógus.

Működésük finanszírozására több pályázatot nyújtottak már be részben önállóan részben az Ady Endre Művelődési központon keresztül, melyből elnyert pénzeket a csoport eszközeink beszerzésére, működési kiadásaira fordítottak. A Közművelődési szakmai kollégium által meghirdetett pályázaton nyert pénzt, ingyenes előadásokra fordították a kistérségi települések gyermekei számára.

Hajdú-Bihar Megyében a Kacagó Bábcsoport a kultúra e területén elismert, számítanak a csoporttal, akik lehetőségeikhez képest részt is vesznek minden olyan rendezvényen, amely számukra elérhető és vállalható.

A csoport tagjai nem bábszínészek hanem óvónők, szülők, de már elértek egy olyan szintet a bábjáték területén, amely bábszínészi teljesítményként is értékelhető. A gyermekek részére a bábjáték nem mese, hanem valóság és csoda, hisz előttük szólalnak meg a fák, az állatok, a kemence, előttük változik át tündérlánnyá a szolgálólány, győz a kiskondás.

 Számukra nagyon nagy elismerés a Pro Urbe Kitüntetés, de azt hiszem a legnagyobb elismerés a gyermekek csillogó tekintete, a kis tenyerek tapsa és az a csoda, amit ezzel a gyerekek átélnek.”

Bökő Anna   

Felkéri Tóth József polgármester urat a PRO URBE Emlékérem átadására.

Tóth József polgármester úr átadja a PRO URBE Emlékérmet a Kacagó Bábcsoport tagjai részére.

Bökő Anna

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 31/2008. (II. 14.) sz. határozatában az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és díjakról szóló 1/2006. (II. 1.) rendelete alapján a Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület részére PRO URBE Emlékérmet adományoz.

Felkéri Molnár János tanácsnokot, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét a Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület bemutatására és méltatására.

Molnár János

„A Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesületének történetéhez, az előzmények ismerete is szükséges. 1989-ben a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar megyei Egyesületének kezdeményezésére alakult meg a mozgáskorlátozottak Polgári csoportja, 120 fővel. A helyi csoport fő tevékenysége a megyei vezetőség útmutatásainak megfelelően a fogyatékkal élők segítése volt. 

-  
Segítették a rokkantak, látás- és hallássérültek hivatalos ügyintézéseit;

· A vezetőség fogadóórát tartott;

· Népszerűsítették a támogatási lehetőségeket és segítettek a pályázatok, kérelmek, beadványok elkészítésében.

Az akkori vezetőség tagjainak kezdeményezésére önként vállalt feladatokat is végeztek. A csoport tagjai lettek közösségre vágyó nyugdíjasok is. A heti rendszerességgel összejövő közösség aktivitása nagy volt, kirándulásokat szerveztek az ország nevezetes tájaira, továbbá helyi és megyei kulturális rendezvényeken vettek részt. Nem múlt úgy el városi rendezvény Polgáron anélkül, hogy a klub tagjai azon ne vettek volna részt, úgyis, mint szervezők vagy úgyis, mint közreműködők. Kiemelkedő esemény volt a városi majálisokon tábori konyhára emlékeztető felvonulásaik, ízes falatok készítése. 

Jelentős változást hozott számukra a 2006-os esztendő. A mozgáskorlátozottak egyesületének életében bekövetkezett szervezeti változásokat követően, a polgári csoport önálló életet kezdett. 

2006. február 1.-jén alakult meg a Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület. Az alapítók többsége a korábban működő csoport tagjaiból kerültek ki. Rövid szervezőmunkát követően az egyesület létszáma 260 főre nőtt. Ezzel a város legnagyobb és működését tekintve a legaktívabb civil szervezetévé nőtte ki magát. Az egyesület tagjai heti rendszerességgel tartanak klubfoglalkozást: 

- ahol megbeszélik az aktuális egyéni problémákat;

- segítenek a rászorulók ügyes bajos dolgainak ügyintézésében;

- karitatív tevékenységet végeznek (ruhagyűjtés és osztás);

- felvállalják a nyugdíjasok érdekképviseletét;

- nyugdíjasok érdeklődésére számot tartó termékbemutatókat tartanak

Fontos feladatának tekinti az egyesület, hogy az aktív tagok minden hétfőn beteglátogatást szerveznek a fekvőbetegeknél. Évente anyagi lehetőségükhöz mérten 3-4 kirándulást is szerveznek az ország nevezetes tájaira. Továbbra is részt vesznek megyei és országos kulturális fesztiválokon.

Már hagyománnyá vált körükben a minden évben nagy sikerrel megszervezett jótékonysági bál.

Az egyesület fő erőssége az összetartozás élményének erősítése, a személyes kapcsolat és az önzetlen segítőkészség. Rohanó világunkban példa értékű az egyesület tevékenysége, hisz az emberi együttélés erősítését, a szabadidő hasznos eltöltését az egymás iránti tisztelet és kölcsönös megbecsülés övezi tevékenységüket.

A nyugdíjas klub méltatásánál nem kerülhető meg a vezetőség aktivitásának dicsérete.

Az egyesület fő mozgatója, motorja Takács Károlyné, Piroska, akinek az élete, és tevékenysége összeforrott e civil szervezettel. Nélkülözhetetlen segítői a vezetőség tagjai; Oláh Miklósné, Papp Gyuláné, Tóth Istvánné, Kacsa Jánosné és Víg Antalné.

Városunk lakói méltán lehetnek büszkék erre a példamutatóan működő, önzetlenül segítő csapatra; a Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesületére.”

Bökő Anna   

Felkéri Tóth József polgármester urat a PRO URBE Emlékérem átadására.

Tóth József polgármester úr átadja a PRO URBE Emlékérmet a Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület képviselői részére.

Bökő Anna

Bejelenti, hogy a kitüntettek nevében Dr. Raczky Pál professzor úr kíván szólni.

Prof. Dr. Raczky Pál

„Tisztelt Polgáriak! Tisztelt Képviselő-testület! Kedves Barátaim! Kedves Vendégek!

Nagyon sok kitüntetést kapott már, mégis látható rajta, hogy ennek ellenére elfogult, mert megérintette ez az esemény. Úgy gondolja, hogy a kitüntetettek nevében is elmondhatja, hogy mindannyian valamiféle kulturális missziót teljesítenek. Úgy gondolja, hogy Polgár szempontjából ezek nagyon fontos dolgok. Ezekben a kitüntetésekben az manifesztálódik, hogy a kultúrába befektetnek, fontosnak tartják. Ebben az eltárgyiasult világban óriási jelentősége van ezeknek a gesztusoknak. 

Köszöni az elismerést.  

Ezek után az Ady Endre Művelődési Központ Tisza Színjátszó Kör megtartotta ünnepi műsorát.

Struba József

Megköszöni minden kedves vendégnek, hogy elfogadták a meghívást az ünnepi Képviselő-testületi ülésre. A Képviselő-testület és maga nevében gratulál a kitüntetetteknek, és az ünnepi Képviselő-testület ülését bezárta. 

Kmft.


Struba József 
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