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Polgár Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Ikt.sz.: 113-1/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2009. január 8-án 16.00 órai kezdettel, Polgáron a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné Teremben megtartott  rendkívüli képviselő-testületi ülésen. 

Napirendi pontok:


1./
Javaslat a Kistérségi járóbeteg-szakellátó központ működtetésére



Előterjesztő: Tóth József polgármester


2./
Különfélék

Tájékoztató a rendkívüli téli időjárással kapcsolatos intézkedésekről


Előterjesztő: Tóth József polgármester

Hozott határozatok:

1/2009. (I. 8.) sz. határozat:
Z1
Kistérségi járóbeteg szakellátó központ működtetése
2/2009. (I. 8.) sz. határozat:
Z1
Rendkívüli téli időjárás miatt hozott intézkedések
J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2009. január 8-án 16.00 órai kezdettel, Polgáron a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné Teremben megtartott  rendkívüli képviselő-testületi ülésen. 
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Dr. Baranya György




Bene László




Dr. Csikós Anikó




Dr. Dohány László




Dr. Fábián Ildikó




Gombos Lászlóné




Molnár János
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Sóvágó Mihály




Szalontai Sándor







Vincze Attila
képviselők

Részt vett az ülésen: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző, Adorjániné dr. Szokol Ildikó aljegyző, Csépányiné Bartók Margit, Kiss Ilona, Andorkó Mihályné, irodavezetők, és Molnár Jánosné jegyzőkönyvvezető. 

Tóth  József

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. 

A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen  13 fő képviselő megjelent, így az határozatképes, ezért a képviselő-testület ülését megnyitja. 

Igazoltan távol: Béres Tamás képviselő

Bejelenti, hogy a mai ülésen felvett jegyzőkönyv hitelesítője Sóvágó Mihály képviselő úr lesz. 

Javasolja a meghívóban szereplő napirend megtárgyalását, valamint különfélék között a rendkívüli téli időjárással kapcsolatos intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Megkérdezi van-e más napirendre vonatkozó javaslat?

Mivel más napirendre vonatkozó javaslat nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a meghívóban szereplő napirend megtárgyalásával, illetve az erre vonatkozóan elhangzott javaslattal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

1./ napirend

Javaslat a Kistérségi járóbeteg-szakellátó központ működtetésére

Tóth József kiegészítése

Ennek a pályázatnak az átdolgozása a 8 település újbóli egyetértésével kezdődött el. 6 település azonos tartalommal meghozta a határozatot, két településnél aggályok, problémák, kérdések merültek fel a finanszírozási igénnyel kapcsolatban. Ez a kérdéskör Újszentmargita és Görbeháza vonatkozásában azt jelentette, hogy a képviselő-testület nem tudta ugyan olyan tartalomban elfogadni a határozati javaslat mind a négy pontját, mint a másik 6 település.  Így a két testületi döntés nélkül az egész pályázat elképzelt menetrendje, annak tartalmi összetétele, szakmai megalapozottsága, számításai erősen megkérdőjelezetté válik. Ennek alapján arra tettek kíséretet, hogy az a probléma, amit a két település jelzett, valójában mi is, és megértve azt, lehet-e ezt a helyzetet reprodukálni, ami korábban minden településen döntésként megszületett. Ez erre az egy dologra fókuszált több más akár érdemű töltetű információ mellett is, ennek az évenkénti finanszírozásnak a kérdésére. Ez a két településnél nagyjából néhány százezer forintban teljesül. Úgy tűnik, hogy ha ebben segítséget kap a település, akkor ezt az egész pályázati részvételt tudják támogatni. Ennek a megoldását keresték. Első szándékkal az volt a tárgyalási kiindulás, hogy mivel ez kistérségi járóbeteg szakellátó, így a kistérség település lakóit fogja szolgálni, ezért a kistérségi tanács szintjén próbálják megoldani. Az volt a felvetés, hogy a kistérségi tanács álljon helyt az 5 millió forintból a tulajdonrész alapján rájuk eső fedezetteljesítés ügyében. Ez nyitottságra talált, de nem érte el azt  a célt, hogy azt mondják, hogy igen ez elfogadható, és ennek alapján a testület újra összeül és meghozzák azt a tartalmú határozatot, amit a másik 6 település.  Ezért ezt a problémát tartalmában tovább kell boncolgatni és az a megoldás látszik -amely az előterjesztésbe is le van írva-, hogy  a kistérség valamennyi települése számára kistérségi garanciát jelentene. Ugyanakkor a kistérségi támogatás, amely egyfelől a mindenkori költségvetési függvény is, de mint közös pénz, ezért a hiányokat is közösen kell alárakni, nem volt elegendő garancia arra, hogy a két település ezt megnyugtatóan el tudja fogadni, ezért  egy olyan megoldás látszik, amelyben Polgár, ahol ez az egészségügyi centrum megvalósul a kistérség hat települése számára saját költségvetésében évenkénti konkrét összeg beállításával és a forrás biztosításával vállalja ezt a garanciát. Az előterjesztésben ez látszik maga, amelynek egy folyamata ez a mai döntés, ami nem zárja le, hanem a reményét élteti és hagyja nyitva, hogy a holnapi nap folyamán a két település képviselő-testülete összeül és elfogadja a határozati javaslatot. 
Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.  
Vélemény, észrevétel, javaslat

Vincze Attila
A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. A bizottsági ülésen elmondta véleményét, kifejtette az aggályait és bízik abban, hogy megvalósul a pályázat. 

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 12 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadta. 

1/2009. (I. 8.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kistérségi járóbeteg szakellátó központ működtetésére vonatkozó előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:
1./
A Polgári Kistérség Többcélú Társulás határozatában foglaltak szerint, Polgár Város Önkormányzata helyt áll a Fejlesztési Megállapodás 6. , 6.1. pontjában vállalt kötelezettségek erejéig a tagtelepülések vonatkozásában. 

A tagtelepülésekre jutó intézményi működési veszteség megállapítása a Fejlesztési Megállapodás 6. pontjában rögzített arányok szerint történik, azaz: 


	Polgár Város Önkormányzata
	51,85 %

	Folyás Község Önkormányzata
	1,28 %

	Görbeháza Község Önkormányzata
	8,74 %

	Tiszagyulaháza Község Önkormányzata
	2,62 %

	Újszentmargita Község Önkormányzata
	5,05 % 

	Újtikos Község Önkormányzata
	3,24 %


Az intézmény tárgy évi veszteség fenti %-ok szerinti megosztásának megfelelően Polgár Város Önkormányzata átadja a Polgári Kistérség Többcélú Társulása részére a szükséges fedezetett - a fizetési kötelezettség fennállásának időpontjában- , abból a célból, hogy a Fejlesztési Megállapodásban vállalt kötelezettségének a Társulás tagtelepülése eleget tehessen.   

2./
Polgár Város Önkormányzata az 1. pontban vállalt kötelezettségének teljesítéséhez az érintett évek költségvetésében elkülönített céltartalékot képez. 

3./
Nyertes pályázat esetén, a létrehozandó non-profit gazdasági társaságban lévő, az 1. pontban érintett települések tulajdoni hányada a beruházás általuk vállalt saját forrás összegének (a támogatási hányad nélküli) mértékére csökken, ezzel azonos arányban növelve Polgár Város Önkormányzatának tulajdoni hányadát. 

Határidő: értelemszerűen

Felelős:    Tóth József polgármester

Különfélék

2./ napirend

Tájékoztató a rendkívüli téli időjárással kapcsolatos intézkedésekről

Tóth József kiegészítése
Ez az előterjesztés a rendkívüli téli időjárási viszonyok miatt készült, és abból az aggodalomból és talán nem megalapozatlan félelemből, hogy már vannak olyan települések, ahol ez az időjárás tragédiákat is okozott, itt talán elkerülhető ezért megelőző, helyzetet kezelő, veszélyeztetettekre jobban figyelő kezdeményezésként is értelmezhető ez az intézkedési sor, amelyet polgármesterként kezdeményezett és, amelyet az intézmények vezetőivel egyeztetett. Három ilyen ügyre tett említést az előterjesztésben, természetesen nem gondolva azt, hogy ezek az intézkedések maximális és teljes körűek, de mindenképpen azt jelenti, hogy ebben a dologban felelősségteljesen próbálnak előre látóan intézkedni.

Felhívja a figyelmet arra, hogy a határozati javaslat 2. pontja nyitva hagyta a képviselő-testület részéről bármilyen kezdeményezés előtti lehetőséget.

Vincze Attila
A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság nem talált olyan tevékenységet, amelyiket a határozati javaslat 2. pontjába megfogalmazott volna, ezért a határozati  javaslatot két ponttal javasolja elfogadásra. (1. és 3. pont)

Vélemény, észrevétel, javaslat

Sóvágó Mihály

A mai nap folyamán már tapasztalta, hogy kezdték kivágni a fákat, ami egy út mellett történt és úgy gondolja, hogy ez  nem a legmegfelelőbb helyen történt. Felhívja a figyelmet arra, hogy a volt Vágóhíd környékén lévő parkerdő alkalmas lenne erre a tevékenységre, megtisztítva ezzel az erdőt is. Javasolja, hogy ezen a területen kezdődjön meg a fakitermelés. 

Tóth József

Valóban az intézkedési sor tartalmazza azt, hogy a Városgondnokságtól várják el a tartalék tüzelő biztosítását, amely három forrásból szerezhető be. Az egyik a Városgondnokságon felhalmozódott bontási hulladékból származó tüzelő, a másik lehetőség az önkormányzat illetékességi, közigazgatási területén rendelkezésre álló erdőállományból kitermelhető fa, valamint ha ez nem elegendő, akkor a város határán túlmenően megfelelő szervekhez kell fordulni fakitermelés engedélyezésért. Ezek szerint már a második lépést alkalmazza a Városgondnokság. Felhívja az intézmény figyelmét, hogy az elhangzottaknak megfelelő körültekintés között kezdjék meg az erdő gyérítését. 

Dr. Baranya György

Amennyiben az említett parkerdő erdőként van nyilvántartva fakitermelés csak az erdészet engedélyével történhet. 

Mivel elég havasak és csúszósak az utak, ezért javasolja, hogy amennyiben igény jelentkezik arra, hogy az idős, beteg, nehezen mozgó emberek orvoshoz eljussanak, álljon rendelkezésre az önkormányzat tulajdonában lévő valamelyik gépjármű.

Tóth József

Véleménye szerint ennek nincs akadálya. Az intézkedési sornak van egy új eleme, nevezetesen a forró tea járat, amit a Kistérségi Szolgáltató Központ biztosít, és bejárja a település szélső helyeit is. Feltérképezték azokat az egyedülállókat, akik közvetlen hozzátartozói segítségre nem számíthatnak, így különös figyelembe kell, hogy részesüljenek. Természetesen ha arra igény van, akkor a hivatal mind a két gépjárműve végezhet orvoshoz szállítási szolgálatot. 

Vincze Attila

A felvetéssel teljesen egyetért, és javasolja, hogy ennek a módját meg kell teremteni, hiszen idős emberekről van szó, akik vagy nem mernek kérni, vagy nem is tudják, hogy kérhetnek ilyen segítséget. Amennyiben ez a javaslat elfogadásra kerül, akkor ennek a feltételeit meg kell teremteni (kit értesíthetnek, milyen telefonszámon, felelős megjelöléssel).

Tóth József

A javaslatra maximális nyitott. Amennyiben ez feladatként megszavazásra kerül, akkor tennivaló lesz benne. 

Dr. Baranya György

A médiából már lehetett értesülni arról, hogy van olyan önkormányzat, aki a nagy hidegre való tekintettel fagyszünetet rendelt el. Amennyiben az idő továbbra is úgy alakul talán ezen is el kellene gondolkodni, hiszen több intézményt kell fűteni. Amennyiben erre nem kerülne sor, akkor legalább a távolabbi utcákról feljövő gyerekek közlekedését lehetne segíteni. 

dr. Váliné Antal Mária

A hétfői Operatív Bizottság ülésén született egy olyan megállapodás is, hogy összeállítva azt az adatbázist, akik olyan egyedülálló személyek, akik rokoni segítségre nem számíthatnak ott folyamatos járőrözést végez a Rendőrség és a Polgárőrség, és amennyiben szükség van részükre bármilyen intézkedés, ők fognak róla tájékoztatást adni.

Vincze Attila

Ez vonatkozik külterületre is? 

dr. Váliné Antal Mária

Az érintettek körét az orvosok állították össze a város egészére vonatkozóan. 

Vincze Attila

Az országos sajtóban már közzétették, hogy január 10-e nem lesz munkanap, mellyel kapcsolatban kérdezi, hogy ez igaz-e polgári iskolákra is?

Tóth József

Természetesen igen, hiszen ez egy országos érvényű döntés. Ez a munkanapot majd március 28-án kell bepótolni. 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, valamint azzal a kiegészítéssel, hogy a hivatali gépjármű igénybevételével biztosított legyen az idős, mozgásukban korlátozott, egyedülálló emberek számára az orvoshoz való feljutás lehetősége, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

2/2009. (I. 8.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a rendkívüli téli időjárással kapcsolatos intézkedésekről szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta: 

1./
A Képviselő-testület a polgármester tájékoztatóját tudomásul veszi, a meghozott intézkedésekkel egyetért.

2./
 A Képviselő-testület további intézkedésként javasolja, hogy amennyiben szükséges a Polgármesteri Hivatal gépjárművei  igénybevételével biztosított legyen az idős, mozgásukban korlátozott, egyedülálló emberek számára az orvoshoz való feljutás lehetősége.
Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: Tóth József polgármester

3./
 A Képviselő-testület a vis-maior ügyként felmerülő költségeket a 2009. évi. költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.

Határidő: 2009. február 15.

Felelős:Tóth József polgármester

Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését bezárta és zárt ülés keretén belül folytatták tovább a munkát. 
Kmft.


Tóth József 
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     jzk. hit.  

