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Polgár Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Ikt.sz.:1080-9/2010.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2010. május 10-én 17.00 órai kezdettel, Polgáron a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné Teremben megtartott  soron kívüli képviselő-testületi ülésen. 

Napirendi pontok:

1./
Javaslat a többször módosított 16/2002. (X. 03.) rendelettel jóváhagyott Polgár város településrendezési tervének módosítására



Előterjesztés: Tóth József polgármester


2./
Különfélék

Hozott határozat:

65/2010. (V. 10.) sz. határozat:
K8
településrendezési terv módosítása


J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2010. május 10-én 17.00 órai kezdettel, Polgáron a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné Teremben megtartott  soron kívüli képviselő-testületi ülésen. 

Jelen vannak:
Tóth József polgármester





  
Struba József alpolgármester





Bene László





Dr. Csikós Anikó





Dr. Dohány László





Gombos Lászlóné





Molnár János





Németh Ferenc





Szalontai Sándor








Vincze Attila
képviselők

Részt vett az ülésen: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző, Adorjániné dr. Szokol Ildikó aljegyző, Csépányiné Bartók Margit, Andorkó Mihályné, dr. Tóth Adrienn, Kissné Barta Piroska irodavezetők, Adamik Nikolett irodavezető helyettes, és Molnár Jánosné jegyzőkönyvvezető. 

Tóth  József

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. 

A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 10 fő képviselő megjelent, így határozatképes, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja. 

Bejelenti, hogy a mai ülésen felvett jegyzőkönyv hitelesítője Németh Ferenc képviselő úr lesz. 

Javasolja a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalását, illetve különfélék között aktuális témákról kíván tájékoztatást adni
Megkérdezi van-e más napirendre vonatkozó javaslat?

Mivel más napirendre vonatkozó javaslat nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyért a napirendi pontokra tett javaslattal, kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta. 

1./ napirend

Javaslat a többször módosított 16/2002. (X. 03.) rendelettel jóváhagyott Polgár város településrendezési tervének módosítására
Tóth József kiegészítése
Az elmúlt testületi ülésen döntött a képviselő-testület arról, hogy kezdeményezi a településrendezési terv módosítását. A tervmódosításra rendhagyó esetben 5 évenként kerül sor, de ez a mostani kifejezetten önkormányzati érdek, szándék miatt szükséges, ami a folyamatban lévő beruházásokkal van összefüggésben. A városrehabilitációs pályázat mellett még két beruházás okán kezdeményezik a rendezési terv módosítását, konkrétan a járóbeteg szakellátást, és az óvoda beruházás. Ez a módosítás ezeket célozza meg, mely 5 pontban van meghatározva.
A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén a határozatra vonatkozóan javaslat történt, nevezetesen, hogy a Képviselő-testület ne mint egy kinyilatkozást tegyen, hanem mint javaslat kerüljön megfogalmazásra az alábbiak szerint:

„I.  A településrendezési terv településközpont szabályozási tervét (SZT-3m) az alábbiak szerint kívánja módosítani:

1. Javasolja a Képviselő-testület a Római Katolikus templommal szembeni Barankovics tér területének (közterület) növelését.

2. A Járóbeteg Szakellátó Központtól délkeletre eső szabályozási vonalát a kialakított telekhatár vonalában javasolja megállapítani.

3. Javasolja a Képviselő-testület a Bessenyei utca 1106 és 1107 hrsz. ingatlan telkeivel a közterület növelését.

4. Javasolja a Képviselő-testület a műemléki környezet érvényes előírásoknak megfelelő új kijelölését.

5. Javasolja a Képviselő-testület a szovjet hősi emlékműnél a Kálvária domb és közlekedési terület határának módosítását.

II. Felhatalmazza a Polgármestert a rendezési terv módosításával kapcsolatos tervezési feladatok megindítására. „

Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a fent ismertetett határozati javaslatot javasolja elfogadásra. 

Vélemény, észrevétel, javaslat

Vincze Attila

A bizottsági ülésen felmerült kérdések mindegyikére megkapták a választ. 
Tóth József
A városrehabilitációs pályázat egyik eleme a Kálvária domb és a műemlék környezetének rendezése, mely okozott némi problémát a Hadisírgondozó partner vonatkozásában. A kezdeményezést megtették a Magyar Hadisírgondozó Iroda felé és ígéretet tettek arra, hogy megkeresik a Magyarországon tartózkodó partnereket és a helyszínen való tájékozódás és konzultáció után megpróbálják tisztázni az ellentmondásokat.  
Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

65/2010. (V. 10.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat a többször módosított 16/2002 (X.03.) rendelettel jóváhagyott Polgár Város településrendezési tervének módosítására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
I.  A településrendezési terv településközpont szabályozási tervét (SZT-3m) az alábbiak szerint kívánja módosítani:

6. Javasolja a Képviselő-testület a Római Katolikus templommal szembeni Barankovics tér területének (közterület) növelését.

7. A Járóbeteg Szakellátó Központtól délkeletre eső szabályozási vonalát a kialakított telekhatár vonalában javasolja megállapítani.

8. Javasolja a Képviselő-testület a Bessenyei utca 1106 és 1107 hrsz. ingatlan telkeivel a közterület növelését.

9. Javasolja a Képviselő-testület a műemléki környezet érvényes előírásoknak megfelelő új kijelölését.

10. Javasolja a Képviselő-testület a szovjet hősi emlékműnél a Kálvária domb és közlekedési terület határának módosítását.

II. Felhatalmazza a Polgármestert a rendezési terv módosításával kapcsolatos tervezési feladatok megindítására. 

Határidő: 
folyamatos

Felelős: 
Tóth József polgármester

2./ napirend
Különfélék

Tóth József

A városüzemeltetés vonatkozásában a legnagyobb problémát az utak állapota, az utak kátyúzása jelenti. Kéréssel élt a Városgondnokság felé, hogy amennyire lehetséges, ezt a folyamatot gyorsítsák meg, mivel nagyon sok jelzés érkezett a lakosság részéről.
Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy újabb 50 fő közfoglalkoztatott áll munkába májustól, akik a település csapadékvíz rendezés földmunkálatait fogják végezni. Erre vonatkozóan a kijelölt területek térképen való megjelölésén túl egy időbeni ütemezést is kértek a Városgondnokságtól kéthetes bontásban. Így ismertté válik, hogy mikor, hol tartanak a munkálatokkal, és esetleg így helyszíni ellenőrzéssel is tudják a folyamatot felügyelni.
Az önkormányzati rendszer kialakítása óta 20 év telt el, melynek előkészületei, ünnepi program tervezetek több településen láthatók. Az önkormányzat erről kicsit megfeledkezett. Kezdeményezi, hogy találjanak egy olyan rendezvényt, ahol ennek az eseménynek hangot lehet adni. Javasolja a köztisztviselők, közalkalmazottak napja alkalmából rendezett ünnepség ilyenkénti kibővítését, ahol az elmúlt 20 év városon belüli önkormányzatiságát úgy méltatják, hogy a közszférában, a köz ügyeiben maradandót alkotók elismerésben részesülnek.
A tavalyi évben nem került megrendezésre a köztisztviselők, közalkalmazottak napja, ez azonban nem jelenti azt, hogy ebben az évben az elismerés duplán kerülne kiosztásra. 
A tervek között szerepel a településre beköltözők szándékának a kordában tartása, mivel a napokban is, és korábban is volt már ezzel kapcsolatban probléma. Más önkormányzatoknál már van arra példa, hogy önkormányzati rendeletet alkottak arra vonatkozóan, hogy amelyik lakóházban személyenként nincs meg a 6 m2, oda nem költözhetnek be többen. 
A mai napon történt, hogy a Táncsics u. 10. sz. alatti lakos (aki már eleve 7 fős családdal lakik ott) azzal a kezdeményezéssel fordult a hivatal felé, hogy Kesznyétenből további 9 fős családot fogadna be a lakásába. Jogi szempontból nem lehet a helyzettel mit kezdeni, ugyanakkor úgy gondolja, hogy azzal egyet lehet érteni, hogy a jelenség nem kívánatos. Felvette a kapcsolatot a kisebbségi önkormányzat elnökével is. A gondot az jelenti, hogy aki ingatlan tulajdonnal bír, annak azt a szabadságát nem lehet korlátozni, hogy azt fogadjon be a lakásába, akit akar. Ezzel együtt azonban indulhat egy olyan jelenség és indulat, ami nehéz pillanatokat okozhat a képviselő-testület, valamint személy szerint neki is. A betelepülni akaró család nem problémamentes. 
Ezt a két információt kívánta a képviselő-testülettel megosztani, melyhez javaslatot, tanácsot, iránymutatást vár.
Dr. Csikós Anikó

A második felvetéshez kapcsolódóan elmondja, hogy jó megoldásnak tartja azt, ha négyzetméterben meghatározzák, hogy egy lakásban mennyien lakhatnak. 
Ezzel alkotmányossági probléma sem merülhet fel, hiszen pl. a büntetés-végrehajtó intézményekben is meg van határozva, hogy egy főre hány négyzetméternek kell meglenni. 

Dr. Váliné Antal Mária

Olyan információ van, hogy az eredetileg a Táncsics u. 10. sz. alatt lakó 7 fős család elköltözött a Lehel utcán lakó nagyszülőkhöz, de nyilvántartás szerint a Táncsics u. 10. sz. alatt laknak. 

Németh Ferenc

Véleménye szerint senki nem fogja tudni azt megakadályozni, ha ez a család bejön a hivatalba és bejelentkezik az említett lakcímre, hiszen ahhoz joga van. Lehet erre vonatkozóan rendeletet alkotni?
Struba József
A gond az, hogy tudják azt, hogy a család betelepülése esetén mire lehet számítani. 
Németh Ferenc

A Táncsics u. 10. sz. alatt lakó család olyan, hogy adják-veszik sorozatosan a lakásokat, melyek törlesztő részletét nem tudják fizetni. 
Dr. Csikós Anikó

A gyermekek védelemről szóló törvényt is meg kell nézni, hogy nincs-e valamilyen felhatalmazás a lakhatási feltételekre vonatkozóan.
Mivel több napirendet érintő hozzászólás nem volt, ezért a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és a Képviselő-testület ülését bezárta.

Kmft.


Tóth József





dr. Váliné Antal Mária


polgármester





   címzetes főjegyző






Németh Ferenc






   képviselő






    jzk. hit.
