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Polgár Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Ikt.sz.: 1080-23/2010.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2010. december 17-én 17.00 órai kezdettel, Polgáron az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében megtartott közmeghallgatással egybekötött Képviselő-testületi ülésen. 

Napirendi pontok:
1./
Beszámoló a 2010. év jelentősebb eseményeiről, tájékoztató a következő év tervekről

Előadó: Tóth József polgármester

2./
Közmeghallgatás: kérdések, vélemények, javaslatok és válaszadás.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2010. december 17-én 17.00 órai kezdettel, Polgáron az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében megtartott közmeghallgatással egybekötött Képviselő-testületi ülésen. 

Jelen vannak: 
Tóth József polgármester





Dr. Baranya György




Bene Lászlóné




Dr. Csikós Anikó




Dr. Dohány László




Molnár János




Puskás Ferenc 
Struba József képviselők
Részt vett az ülésen: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző, Csépányiné Bartók Margit, Andorkó Mihályné, dr. Tóth Adrienn, Adamik Nikolett, Kissné Barta Piroska, Csikós László irodavezetők, Dr. Faragóné Béres Edit, Hágen József, Tóth Józsefné, Radics Zoltánné, Vajda László intézményvezetők, kb. 350 helyi lakos és Molnár Jánosné jegyzőkönyvvezető. 

Tóth József
Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket 

A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 7 fő képviselő megjelent, így határozatképes, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja. 

Igazoltan távol: Struba József és Vincze Attila képviselők
Bejelenti, hogy a mai ülésen felvett jegyzőkönyv hitelesítője Molnár János képviselő úr lesz. 

Javasolja az alábbi napirendek elfogadását: 

1./
Beszámoló a 2010. év jelentősebb eseményeiről, tájékoztató a következő évi tervekről 

Előadó: Tóth József polgármester

2./
Közmeghallgatás: kérdések, vélemények, javaslatok és válaszadás.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyért a napirendi pontokra tett javaslattal, kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

1./ napirend

Beszámoló a 2010. év jelentősebb eseményeiről, tájékoztató a következő évi tervekről
Tóth József

Megtartja év értékelő beszámolóját.
(a prezentáció anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Felkéri Molnár János képviselő urat, hogy a Képviselő-testületi ülés közmeghallgatás részét vezesse le.
2./ napirend

Kérdések, vélemények a lakosság részéről
Molnár János

Megköszöni polgármester úr beszámolóját, és tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a közmeghallgatás során lehetőség van a lakosság részéről kérdések feltételére, illetve vélemények, javaslatok ismertetésére. Egy-egy kérdező idejének lejártát csengőszó fogja jelezni.
Deákné Suhajda Ilona kérdése

A szociálisan nehéz helyzetben lévőket képviselve kérdezi, hogy reméli, hogy ebben a nehéz költségvetési évben sem marad a rászorult ellátás nélkül? 
Nábrádi Benedek kérdése
Polgármester úr is utalt rá, hogy folyamatban van a városrehabilitációs program. Tudja, hogy mivel jár egy ilyen beruházás, mert már Hajdúnánáson tapasztalta ezért is említi meg, hogy érdemes megragadni az alkalmat és bizonyos kapcsolódó dolgokat is hozzávenni, érti ezalatt kívülálló cégek bevonását. Gondol itt arra, hogy talán a Hajdú Volán bevonásával megoldódhatna a buszmegállóban a váróterem kérdése.
Molnár János

Megköszöni a kérdéseket és felkéri polgármester urat a válasz megadására.

Tóth József válasza

Az első kérdésre válaszolva elmondja, hogy a szociális helyzet ennek a válságnak a legérzékenyebb területe. Mert az, akinek munkája van, -bármilyen hitele is legyen- ha fogcsikorgatva is, de létezni tud. De akinek a munkahelye elveszett, vagy nem is volt, annak aztán tényleg borzasztóan nehéz. A szociális rendszer pontosan arra törekszik, hogy minél kevesebb pénzt kelljen az ellátórendszerre fordítani. Ennek van egy ésszerű módja, amikor olyanok, akik nem voltak rászorultak, akik kihasználták a rendszer gyengeségeit, azokat a rendszerből azért kell kivenni, hogy jusson több azoknak, akik ténylegesen rászorultak. Ezt nem lehet másképpen, mint egy átláthatóbb, mindenki számára megismerhetőbb rendszerrel megtenni. Mi az, ami ebben az önkormányzatnak a lehetősége? Nagyon kevés, nagyon szűk. Ugyanis, akinek a munkahelye elveszett az az állami foglalkoztatási szolgálathoz kell, hogy menjen, ahol álláskeresési segélyt kap, bizonyos időn keresztül és egyre inkább csökkenő formában. Az önkormányzatoknál azok jelennek meg, akik ebből a rendszerből már kiestek és saját maguk, vagy családjuk olyan helyzetben van, hogy a szociális rászorultság feltételeit teljesíti. Ezeknek az embereknek több csatornán keresztül próbál az önkormányzat segíteni pl. lakásfenntartási támogatással, melyben jelenleg 600 család részesül. Akik már kikerültek az állami foglalkoztatási rendszerből és önkormányzati segélyezetté válnak, azok részére eddig rendelkezésre állási támogatást folyósított az önkormányzat. Ebben az ellátási formában több, mint 500 fő részesült, akik köréből az „Út a munkához” programba 306 fő vett részt.  Ezek az emberek a rendelkezésre állási támogatás 28.500 Ft-ja helyett a minimálbérrel megegyező összeget, ami 6 órás foglalkoztatás esetén 55.125 Ft-ot 8 órás foglalkoztatás esetén  73.500 Ft-ot jelent, ami sokaknak segített. Azt, hogy ebben az elmúlt két év milyen gyötrelmes volt, csak azok tudják igazán, akik a közfoglalkoztatást szervezték. Nem egy irigylésre méltó folyamat olyanoknak munkafegyelmet és egyúttal munkalehetőséget, értelmes cselekvést szervezni, akiknek pl. még egyáltalán nem volt munkahelye, vagy nem ért semmihez. Az nyilvánvaló, hogy a közmunkaprogram várépítésre nem nyújtott lehetőséget, de hogy megélhetést nyújtott több száz családnak, az bizonyos. A legnagyobb baj, hogy ezt a programot –bár nem volt tökéletes- december 31-ével be kell fejezni, és még nem ismert, hogy mi lesz utána. Annyi ismert, hogy az eddigi költségvetési tétel, amely 145 milliárd forint volt a központi költségvetésben, ez most csak 64 milliárd forint lesz. Ha ez igaz, akkor ennek az átalakítása azt kell, hogy hozza, hogy az eddigi rendszert is meg kell változtatni. Ezután már nem héthónapos foglalkoztatásra, 200 napra 6, vagy 8 órás foglalkoztatásra minimálbérért lehet majd közfoglalkoztatást szervezni, hanem 2-4 hónapra és 4 órás foglalkoztatásra. Ezzel talán több embert lehet beforgatni, de igazából a 4 órás foglalkoztatásnak az arányos bére még a 78.000 Ft-os minimálbérhez képest is alig lesz több, mint egyébként a rendelkezésre állási támogatás. Nem minősíteni akarja, hanem ehhez a kormányzati szándékhoz mindinkább igazodva, mindinkább maximálisan kihasználva segíteni azoknak, akiknek valóban szociális problémájuk, megélhetési gondjaik vannak. Ez a következő év nagyon nagy feladata lesz, hiszen tudják, hogy a szociális feszültség azonnal közbiztonsági kérdéssé válik, napi megélhetéssé, emberek indulatos gondjaivá stb.. 
Reméli, hogy tudnak majd 2011. január 1-től minél többeknek segíteni, bár a rendszer tagadhatatlan, hogy változni fog. 
Nábrádi Benedek egy olyan programról szólt, melyről eddig keveset beszéltek, mivel a munka inkább az irodákban, a tervező asztaloknál zajlik most zömmel. A városrehabilitációs programnak négy eleme van. A két legnagyobb építésjellegű beruházás az Ady Endre Művelődési Központ bővítését és teljes korszerűsítését és különböző épületrészek megépítését jelenti, illetve a polgármesteri hivatal teljes korszerűsítése mellett egy olyan szárny építését, amely további közfeladatok ellátását kell, hogy majd ellássa. Úgy, hogy majd a Barankovics téri régi épület lebontásra kerül és annak a helyén egy modern park és sétány lesz, mint ahogy része lesz a Kálvária domb előtti emlékmű és megújítása. Valamilyen módon elkerülhetetlen, hogy a buszmegálló problémájára is megoldást találjonak, de az a helyzet, hogy amire Nábrádi úr utalt, nem tud várni két évig. A korábbi buszváró épületének a fenntartása évi 3 millió forintba került és mindenki elégedetlen volt vele, hiszen oda jó ízlésű ember be nem ment. Ezért úgy döntöttek, hogy nem üzemeltetik tovább, illetve az épületrész eladásából származó összeget más fontos fejlesztések finanszírozására fordították. Több jelzést is kapott ezzel kapcsolatban és egyetért azokkal, hogy kell valamilyen megoldást találni arra, hogy a buszra várakozók egészségügyi dolgaikat el tudják intézni. Keresik a lehetőséget és úgy néz ki, hogy van is 2-3 megoldási lehetőség. A buszmegállónál a butiksoron van egy vizesblokk, ami elvileg ezt a funkciót nyugodtan betölthetné, viszont gondot az jelenti, hogy ez a butiktulajdonosok közös tulajdonában van. Megpróbálnak valamilyen megegyezéssel megoldást találni. Értik, felismerték a problémát és keresik a megoldást.
Megemlítve a járóbeteg szakellátó központot elmondja, hogy ez a  beruházás teljesen biztosan állítható, hogy a következő évtizedekre nem csak Polgár városközpont arculatát határozza meg, hanem az egészségügyi ellátás színvonalát, a hozzáférés gyorsaságát, modern megelőző, gyógyító lehetőségeket ad majd. A következő hetekben az építkezés látványos része alábbhagy. Tudatos és tervezett volt az, hogy december elejére az épület külsőleg kész legyen. Most a műszaki átadás-átvétel folyamata van, illetve a belső berendezések, egészségügyi gép- műszer közbeszerzési eljárása zajlik. A tervek szerint márciusban próbaüzem és tényleges használatba vételi eljárás megkezdése, áprilisban pedig a humánerőforrás, munkaerő felmérése, kiválasztása. Remények szerint árpilis végén, május elején elkezdődhet a működés.
Nem tud most olyan körülményt, amely ezt az időbeni forgatókönyvet alapvetően borítaná. 
Maga az épület csodálatosan szép, melyet Túri Attila Ybl díjas építész tervezett, mely bármely nézőszögből utcafrontnak tűnik. Az épületben három fő tevékenység fog megvalósulni; a felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás, 200 órás szakorvosi ellátás, illetve gyógyszertár. 
Összegzésképpen elmondja, hogy nem gondolja, hogy bármelyik település vezetőjét, polgármesterét és képviselő-testületét sokan irigyelnék manapság, de ezzel együtt is tényleg csodálatos dolog egy településen mások felhatalmazásából ügyeket intézni, emberek kérését próbálni teljesíteni, a város jövőjéért felelősségteljesen dönteni, problémákat megoldani. Ebben a képviselő-testület tagjai -szűkebb létszámban, mint az előző időszakban- a városlakók felhatalmazásával négy évig próbálják tenni jól a dolgukat. Négy év után a lakosság majd megítéli, hogy mi teljesült az ígéretekből, jól tették-e dolgukat képviselők és a polgármester, mely alapján vagy további megerősítést kapnak, vagy leváltják őket. Négy évig szeretnének bizalmat, némi türelmet is kérni. Nincsenek könnyű helyzetben, de igyekeznek a legjobb tudásuk szerint a felmerülő problémákkal megbirkózni, úgy hogy ez a város ne megtorpanjon, vagy visszafejlődjön, hanem fejlődjön. Egyikőjük sem tökéletes, de igyekszik, próbálja legjobb tudása szerint ezt a megtisztelő és nagyon felelősségteljes felhatalmazást viselni. Arra törekszik, hogy minél több kapcsolódási pontot tartsanak fel a város lakóival, közösségeivel. Hogy, ha ez a városgyűlés, akkor megerősíti, hogy jövőre is lesz. De ezen túlmenően közösségekkel, nyugdíjas klubokkal, egyesületekkel, intézményekkel azok dolgozóival, akár modernebb kommunikációs eszközökön keresztül is (honlap, Városi Tv, PolgárTárs újság) szeretnék sokkal inkább tartani a kapcsolatot, hogy minél többen tudjanak arról, hogy mi nyomasztja, mi foglalkoztatja a város vezetését, illetve hogy mit terveznek. Úgy gondolja, hogy ha ebben a város lakossága tájékozódottabb, akkor az csak segít. Ezt a partnerséget szeretné erősíteni abban a hiszemben, hogy Polgáron lehet viták közepette és mégiscsak egymást becsülve és tisztelve, problémák megoldására koncentrálva, összefogva egy lokálpatrióta szellemű megközelítéssel hasznosan dolgozni a következő években. Erre figyelmezteti mindannyiukat. Kéri és várja az észrevételeket, kritikákat, hiszen kell az is, hogy nehogy elcsábuljanak a maguk bölcsességétől és okosságától. 
Kívánja, hogy ennek a nehéz időszaknak, a válság okozta gyötrelmes hónapoknak minél hamarabb legyen vége, melyben nagyobb türelem és megértés kell egymás iránt. Jönnek az ünnepek, figyeljenek egymásra, polgáriakra, hiszen ide rendeltettek, összetartoznak. 

A jelenlévőknek és a város lakosságának békés, boldog karácsonyi ünnepeket, egy sikeres, talán reményekkel, vágyak nagyobb teljesülésével együtt járó boldog új évet kíván.  
Megköszöni a figyelmet, és a közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi ülést bezárja.

Kmft.

Tóth József





dr. Váliné Antal Mária


polgármester





    címzetes főjegyző





Molnár János






    képviselő






    jzk. hit. 

