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Polgár Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Ikt.sz.: 1454/2011.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2010. január 27-én 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésen.
Napirendi pontok:
1./
Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről


Előterjesztő: Tóth József polgármester


2./
Tájékoztató a Polgár Invest Kft. tevékenységéről



Előterjesztő: Tóth József polgármester

3./
Javaslat a Képviselő-testület 2011. évi munkatervére



Előterjesztő: Tóth József polgármester

4./
Javaslat az önkormányzat Gazdasági Programjának elkészítésére (melléklet:munkaanyag)



Előterjesztő: Tóth József polgármester

5./
Javaslat alpolgármester választására, tiszteletdíjának, költségátalányának megállapítására



Előterjesztő: Tóth József polgármester


6./
Javaslat a Képviselő-testület bizottságainak újraválasztására



Előterjesztő: Tóth József polgármester

7./
Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010.(II.12.) rendeletének módosítására



Előterjesztő: Tóth József polgármester

8./
Javaslat Polgár Város Önkormányzatának a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 41/2004. (XII. 20.) rendeletének módosítására


Előterjesztő: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

9./
Javaslat a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására 


Előterjesztő: Tóth József polgármester

10./
Javaslat a köztisztviselők egyéni teljesítmény-követelmények alapját képező önkormányzati kiemelt célok meghatározására



Előterjesztő: Tóth József polgármester

11./
Javaslat a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat Pedagógiai Programja és Helyi Tanterve módosításának jóváhagyására


Előterjesztő: Tóth József polgármester

12./
Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodása módosítására


Előterjesztő: Tóth József polgármester

13./
Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulása által benyújtandó pályázat jóváhagyására


Előterjesztő: Tóth József polgármester

14./
Különfélék

Alkotott rendeletek:

1/2011. (I. 28.) rendelet:

B1
a 2010. évi költségvetési rendelet módosítása
2/2011. (I. 28.) rendelet:
I5
hulladékkezelés helyi közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

Hozott határozatok:

1/2011. (I. 27.) sz. határozat:

C5
polgármesteri jelentés
2/2011. (I. 27.) sz. határozat:

C8
tájékoztató elfogadása
3/2011. (I. 27.) sz. határozat:

A19
munkaterv elfogadása
4/2011. (I. 27.) sz. határozat:

D2
gazdasági program munkaanyag elfogadása
5/2011. (I. 27.) sz. határozat:

B5
alpolgármester megválasztása
6/2011. (I. 27.) sz. határozat:

A2
bizottsági tagok megválasztása
7/2011. (I. 27.) sz. határozat:

Z1
hivatali SzMSz módosítása
8/2011. (I. 27.) sz. határozat:

A17
2011. évre vonatkozó teljesítménycélok
9/2011. (I. 27.) sz. határozat:
J5
általános iskola Pedagógiai Program és Helyi Tanterv módosítása

10/2011. (I. 27.) sz. határozat:
E7
kistérségi társulás megállapodás módosítása
11/2011. (I. 27.) sz. határozat:
E7
kistérségi társulás kérelmének jóváhagyása
J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2011. január 27-én 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésen.
Jelen vannak: Tóth József polgármester




Dr. Baranya György




Bene Lászlóné



Dr. Csikós Anikó




Dr. Dohány László




Molnár János



Puskás Ferenc



Struba József






Vincze Attila
képviselők

Részt vett az ülésen: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző, Csépányiné Bartók Margit, Andorkó Mihályné, Adamik Nikolett, dr. Tóth Adrienn, Csikós László irodavezetők, Tóth Józsefné, Dr. Faragóné Béres Edit, Vajda László, Radics Zoltánné, Hágen József intézményvezetők, Molnárné Gargyi Márta, Görömbei Gyuláné Klinkó Erzsébet, Csordásné Tállai Mónika gazdasági vezetők, Dr. Diószegi Sándor r. ezredes, Dr. Hraskó János r. alezredes, Székely Adám Polgár Invest Kft. ügyvezetője, Ferenczi István seriff és Molnár Jánosné jegyzőkönyvvezető. 

Tóth József

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, a kábeltelevízió nézőit, az ülésen megjelenteket, a meghívott vendégeket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 9 fő képviselő megjelent, így határozatképes, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja. 

A napirend elfogadása előtt egy elköszönésre és egy rövid bemutatkozásra nyújt lehetőséget. Külön köszönti  Dr. Diószegi Sándor r. ezredes urat és Dr. Hraskó János alezredes urat, aki a Hajdúnánási Rendőr-kapitányság megbízott kapitányságvezetője lett. 
Dr. Diószegi Sándor

38 évi rendőri szolgálat után  eljött az idő, hogy nyugállományba vonulhatott. Mind a 38 évet Hajdúnánás Rendőrkapitányságon töltötte. Polgár 1984. január 1-től tartozik a Hajdúnánási Rendőrkapitányság illetékességi területéhez. Ide mindig szeretett jönni, hiszen becsületes, jogkövető állampolgárok vannak, nem jellemző, hogy sok bűncselekmény történt volna. Több olyan képviselőt lát a jelenlévők között, akikkel több önkormányzati cikluson keresztül találkozott. Megköszöni mindenki munkáját. Mindig azon fáradozott, hogy Polgáron a közrend, közbiztonság szilárd legyen. Emlékszik még arra az eseményre, amikor 1992-es év végén részt vett azon a testületi ülésen, amikor arról volt szó, hogy rendőrőrs legyen Polgáron. Nem nagyon akart az egyetértés megszületni, melyre akkor ő azt mondta, hogy márpedig ő bizony „addig innen el nem megy, amíg azt a helyiséget, ahol jelenleg is működik a rendőrőrs meg nem szavazzák”. Az eltelt idő alatt bővült a polgári rendőrőrs létszáma, akik a lakosság érdekében végzik tevékenységüket. Mindig szorosan együttműködött az önkormányzattal és hiszi azt, hogy az utódja is azon fog fáradozni, hogy Polgár város közbiztonsága minél jobb legyen. Megköszöni mindenkinek az eltelt évek alatt tanúsított segítséget, valamint azt, hogy Polgár város közrend, közbiztonságáért dolgozhatott.
Dr. Hraskó János
Eddig 20 éves szolgálati idővel rendelkezik melyet ezredes úrral ellentétben nem egy helyen töltött el. 1991-ben szerelt fel a Békés megyei Rendőr-főkapitányságra, majd felkerült Budapestre, ahol 17 év szolgálatot töltött el különböző beosztásokban. 2000-ben abba a szerencsés helyzetbe került, hogy a világon először megalakuló, Magyarországon Nemzetközi Egység néven ismert szervezet vezetője lett. 2003-ban, bűnügyi osztályvezető lett, majd 2008. február 1-jén került a Hajdú-Bihar megyei Rendőr-főkapitányságra, ahol az ellenőrzési szolgálat vezetője lett. Az elmúlt három év alatt többször találkozott kapitány úrral és büszkeséggel töltötte el, hogy kapitány úr úgy nyilatkozott személyéről, hogy „megtalálta az utódját”. Reméli, hogy tudja majd folytatni azt az eredményes munkát, amit a kapitány úr elért. A léc az nagyon magasan van, megközelíteni is nagy dicsőség lenne. Bízik abban, hogy az általa vezetett rendőrkapitányság meg tud felelni azoknak az elvárásoknak, amelyet majd Polgár város megfogalmaz.
Struba József
Ezredes úrral több, mint 25 éve ismerik egymást, mindig tisztességes, megbízható és nagyon korrekt embernek, vezetőnek ismerte meg. Jó egészséget kíván neki. 

Dr. Baranya György

Talán ő az egyetlen, aki nem Polgárról, vagy Hajdúnánásról ismerte meg a kapitány urat, hanem a miskolci egyetem jogi karáról. További jó egészséget kíván.
Tóth József

Dr. Fekete Csaba megyei rendőr-főkapitány úr felkereste és adott tájékoztatást erről a változásról, jó szívvel ajánlotta alezredes urat és egyben támogatást kért.
Volt lehetősége a múlt héten az ünnepélyes állományülésen részt venni, -nagyon megtisztelő volt számára az invitálás-, amelyen megfogalmazta személyes jókívánságait és elismerő szavait, de itt is megköszöni ezredes úr munkáját, az együttműködést és nagyon jó egészséget kíván a nyugdíjas éveihez.
Bejelenti, hogy a mai ülésen felvett jegyzőkönyv hitelesítője Struba József képviselő úr lesz. 

Javasolja a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalását. 
Megkérdezi van-e más napirendre vonatkozó javaslat?

Mivel más napirendre vonatkozó javaslat nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a napirendi pontokra tett javaslattal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot  9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
1./ napirend

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Tóth József kiegészítése

A két ülés között történt fontosabb eseményeket az alábbiakkal egészíti ki. Január 17-én a Techon vezetői tájékoztatást adtak a beruházás állásáról és egyúttal látogatásra invitálták a hivatal vezetését, melynek eleget is tettek.
Január 18-án kistérségi tanácsülés volt, melynek helyszíne most Görbeháza település volt.
Január 21-én a Hajdú-Bihar megyei Önkormányzat közgyűlésén vett részt, melynek új elnöke Bodó Sándor Sárrétudvari polgármestere lett. Szintén ezen a napon a Hajdúnánási Rendőrkapitányság állomány gyűlésén vett részt. 
Hajdúnánás polgármestere írásos levélben kereste meg az önkormányzatot abból a célból, hogy az ősi hajdúvárosok hagyományteremtő céllal indítványozzák, hogy minden év februárjában, Bocskai István halálának évfordulóján a hajdúvárosok vezetőinek a részvételével koszorúzásra kerüljön sor Gyulafehérváron. Ennek az időpontja előreláthatóan február 26., melyre vonatkozóan a részvételi szándékot visszajelezték.  
Tájékoztatásul elmondja, hogy a közfoglalkoztatás megindult, a rövid foglalkoztatás keretén belül (4 hónapra, napi 4 órás foglalkoztatás) január 17-től a mai napig 70 fő vesz részt az intézményekben, hosszabb távú foglalkoztatásra (6-8 hónapra napi 6-8 órás foglalkoztatás) 13 fő vesz részt. 
dr. Váliné Antal Mária kiegészítése
Pontosításként elmondja, hogy a jogszabályi tájékoztatóban a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. XXIII. tv. módosulásának ismertetésében kimaradt egy lényeges szó, mely megfogalmazás helyesen: „köztisztviselői jogviszonyt is a munkáltató bármikor indoklás nélkül felmentéssel megszüntetheti.”  

Ferenczi István kiegészítése
Az utóbbi időben 4 olyan eset fordult elő, amely komoly aggodalomra ad okot. Trükkös, besurranó tolvajok jelentek meg a város területén, ezért kéri a lakosságot, hogy fokozott figyelemmel, körültekintéssel legyenek. Előfordult, hogy hamis indokkal, okokkal közelítenek, nem valós számítással, méréssel csapják be a lakosságot.  Jelenleg két ilyen esetben sikerült a közreműködésével a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Rendőr-főkapitányságnak elfogni a tetteseket. 
Már korábban is említette, hogy a volt ÉVISZ épülete a lopások miatt milyen rossz állapotban van, mára ez már életveszélyessé vált az arra járó gyalogosok számára, ezért jelzéssel élt az önkormányzat felé, aki megtette a szükséges intézkedést a tulajdonossal szemben.
Felhívja a figyelmet a tüzelőberendezések megfelelő használatára is, mivel a hétvégén is volt egy tűzeset. 

Kéri a lakosságot, hogy az időjárásnak megfelelően gondoskodjanak az utak, járdák síktalanításáról és tisztán tartásáról. 
Tóth József

Kéri a bizottságok elnökeit, hogy adjanak tájékoztatást a bizottsági munkáról.

Dr. Baranya György

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság átruházott hatáskörben jóváhagyta a Napsugár Óvoda és Bölcsőde nyári takarítási szünet megosztását.  
Részt vett a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett programom és ünnepi köszöntőt mondott. A bizottság elismerését fejezte ki az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetőjének a színvonalas kiállítás megszervezéséért és a program lebonyolításáért.   

Molnár János

A Szociális és Egészségügyi Bizottság átruházott hatáskörben, lakásfenntartási támogatást állapított meg 55 fő részére, 364.500 Ft/hó összegben,  2 fő kérelmét elutasította. Átmeneti segély iránti kérelmet 36 fő részére hagyott jóvá, 211.000 Ft összegben, 34 fő kérelmét elutasította. 
A bizottság egy fellebbezést is tárgyalt, átmeneti segély kérelem tárgyban, melyben megváltoztatva korábbi döntését, jóváhagyta a kérelmet. A bizottság 1 fő részére temetési segélyt állapított meg. A bizottság március 31-ig állapította meg az ebédtérítéshez adott 100 Ft/nap kiegészítést.  2 fő részére útiköltség térítést állapított meg a bizottság. 
A bizottság nyílt ülésen hozott döntéseit a napirendi pontok tárgyalása kapcsán ismereti majd. 
Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság döntéseit a napirendek tárgyalásánál ismerteti majd.
Dr. Csikós Anikó

Az Ügyrendi Bizottság döntéseit a napirendek tárgyalása során ismerteti majd.
Tájékoztatásul elmondja, hogy a törvény erejénél fogva a képviselőknek és a velük közös háztartásban élő hozzátartozójuknak január 31-ig vagyonnyilatkozattételi kötelezettségük van, mely időpontot kéri betartani. 

Vélemény, észrevétel, javaslat

Tóth József

Reagálva a seriff által elmondottakra, az ÉVISZ épülete valóban aggodalomra adott okot, már a gyalogos közlekedést is veszélyezteti. A tulajdonossal felvették a kapcsolatot és a lehetőségekhez mérten hathatós intézkedést tesznek. 

A fogadóórára is jött olyan károsult, aki elpanaszolta, hogy becsapták tüzelő vásárlásakor a mennyiséggel és számlát sem adtak. Indokoltnak tartja, hogy erre felhívják a figyelmet, óvatosságra, körültekintésre intsék a város lakosságát.  

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

1/2011. (I. 27.) sz. határozat

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

2./ napirend
Tájékoztató a Polgár Invest Kft. tevékenységéről
Tóth József
Köszönti Székely Ádámot, az Ipari Park ügyvezetőjét. A Polgár Invest Kft. minden évben tájékoztatást nyújt az Ipari Park tevékenységéről. 

Székely Ádám

Megtartja tájékoztató előadását. (A prezentáció anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Vélemény, észrevétel, javaslat
Struba József

Nagyon sok önkormányzat, aki saját ipari parkot hozott létre, most rettenetes helyzetbe került, ezért úgy gondolja, hogy örülni kell annak, hogy egy olyan befektetői csoport működteti a polgári ipari parkot, aki ért hozzá és éppen ezért a városnak mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy azt a lehetőséget, segítséget, amit meg tud adni, biztosítsa. A befektetőket elsősorban az érdekli, hogy milyen környezetbe próbálják elhelyezni a tőkéjüket, valamint, hogy az minél hamarabb megtérüljön. Igyekeztek minden segítséget megadni, de az iparűzési adó tekintetében nem tudtak soha kedvezményt adni. Azonban úgy gondolja, hogy a szakhatósági eljárások során minden esetben segítik az ipari park munkáját. 

Tóth József
Az ipari park fejlődése közvetett módon hatással van az önkormányzat lehetőségeire is. Az önmagában örömteli, pozitív és támogatandó, hogy bizonyos szolgáltatásokat az ipari park a város cégével, a Városgondnoksággal láttat el, ami az intézmény bevételét erősíti. Reméli, hogy ez a kapcsolat nemcsak fennmaradhat, hanem fejlődhet is, amennyiben további lehetőségek adódnak. Nagyon fontos a költségvetés szempontjából is az ipari parkban működő vállalkozások életképessége, hiszen az hatással van az iparűzési adóbevételre, valamint munkahelyteremtő, megtartó hatással is bír. A 2010. évi költségvetés iparűzési adóbevételében a tervezetthez képest nagy lemaradás van, hiszen vannak olyan vállalkozások, amelyek megszűntek, vagy felszámolás alatt vannak. Ezért úgy gondolja, hogy erős egymásra utaltság van a város működése és az ipari parkban működő vállalkozások sikerességét illetően.  A már többször emlegetett válságnyomok mindenkit érintenek, még a jól menő vállalkozásokat is. Szűk annak a mezsgyéje, amilyen önkormányzati motivációt, kedvezményt lehet adni, hiszen kötnek az uniós versenyegyenlőséget rögzítő szabályok.  Direktben biztosan nem lehet, közvetett módon hogy hogyan lehet, az megbeszélés tárgya. Természetesen abban érdekeltek, hogy az ipari park működjön, egyre több vállalkozó találja meg üzleti számítását, ezáltal minél több munkaerőt kössenek le, minél több munkahelyet teremtsenek, vagy tartsanak fenn, és minél több iparűzési adót legyenek képesek fizetni a városnak. Ezért azt tudják tenni, hogy a befektetői, beruházói, vállalkozói elvárásokat saját lehetőségekkel próbálják figyelembe venni. Minden beruházást, amit ebben a városban csinálnak, azon túl, hogy az itt élő embereket szolgálja, a vállalkozók szemével is nézik, ami a befektetői elvárásokat jelenti. Az önkormányzat a befektetők számára a legtöbbet úgy tudja segíteni, ha a szakhatósági munkát segítik.  
Köszöni a tájékoztatást, igénylik is, hogy rendszeres folyamatos tájékoztatást kapjanak az ipari parkban folyó gazdasági tevékenységről. Úgy gondolja, hogy a kapcsolat további fenntartása a város érdeke is. 

Székely Ádám

Érzik az önkormányzat támogatását, jó a kommunikáció közöttük, jó az együttműködés. Az iparűzési adóra vonatkozó felvetést azért tette meg, mivel a verseny nagyon erős, sokan akarják megszerezni a vállalkozásokat, de természetesen nem áll szándékukban más pénzével gazdálkodni. Tisztában vannak azzal, hogy az önkormányzatok nagyon nehéz helyzetben vannak, komoly költségvetési problémákkal küszködnek. Mindent megtesznek azért, hogy a vállalkozások betelepüljenek. Megköszöni a lehetőséget és az önkormányzat támogatását.
Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az elhangzott tájékoztatóval, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a tájékoztatót 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

2/2011. (I. 27.) sz. határozat
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgár Invest Kft. 2010. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadta. 

3./ napirend

Javaslat a Képviselő-testület 2011. évi munkatervére

Dr. Baranya György
Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta a Képviselő-testület 2011. évi munkatervét és a március havi ülés napirendjei közé javasolja beilleszteni a pedagógia szakszolgálat további költséghatékonyabb működtetésére vonatkozó előterjesztést.  

Molnár János
A Szociális és Egészségügyi Bizottság a munkatervet elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a munkatervet elfogadásra javasolja.
Dr. Csikós Anikó

Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a 2011. évi munkatervet.
Vélemény, észrevétel, javaslat

Tóth József

A képviselő-testület munkatervébe továbbra is a hónap utolsó csütörtöke lett megjelölve a testületi ülés időpontjának.  A bizottsági ülések is a megszokott napokon lesznek, hétfő-csütörtök. 
Struba József

Van-e arra lehetőség, hogy a február havi ülés is csütörtökön legyen, mert a 15-e keddi nap?

Tóth József

A költségvetési törvény előírja, hogy a költségvetési rendeletet február 15-ig el kell fogadni. Van, aki ezt úgy értelmezi, hogy a február 15-e a benyújtás határideje. Az sokat segítene a költségvetés készítésére vonatkozóan, ha lenne mód arra, hogy azt 17-én tárgyalja a testület. 
Jegyző asszonytól kérdezi, hogy van-e erre lehetőség?
Dr. Váliné Antal Mária

Az Áht. szerint február 15-e a költségvetés tárgyalásának időpontja. Nem tervezhetnek eleve törvénysértő időpontot. A törvényes határidőt kell megtervezni, akár készen lesznek addig, akár nem. 
Tóth József

A lehetőségek között benne van, hogy a költségvetés tárgyalása csak február 17-én fog teljesülni, de most azt javasolja, hogy a február 15-ei időpontot változtassák meg. 
Vincze Attila

Jelent-e bármilyen törvényes akadályt az, ha február 15-én elfogadnak egy munkaanyagot, ami majd módosításra kerül február 17-én? 
Tóth József

A költségvetést be tudják nyújtani február 15-ig, de mi van akkor, ha azt a képviselő-testület nem fogadja el?
Dr. Váliné Antal Mária

A rendelet is lehetőséget nyújt a kétfordulós tárgyalásra. A költségvetés tervezésének előkészítése véleménye szerint kellő időben elindult, így úgy gondolja, hogy időben kész lehet lenni az anyaggal. Ha két napon múlik, a költségvetés tárgyalásának és elfogadásának az időpontja, akkor meglátása szerint nagy késésben vannak. Javasolja, hogy minden intézmény a pénzügyi iroda által elkészített ütemezést és a meghatározott időpontokat tartsa szem előtt, és akkor időben készen tudnak lenni. 

Vincze Attila

Egyetért az elhangzottakkal, de ez esetben február 10-re kéri az anyagot. 
Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 2011. évi munkatervben foglaltakkal, illetve azzal a javaslattal, hogy a márciusi napirendek közé kerüljön be a pedagógia szakszolgálat további költséghatékonyabb működtetésére vonatkozó előterjesztés, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

3/2011. (I.27.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2011. évi munkatervre vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A Képviselő-testület a 2011. évi munkatervet azzal a kiegészítéssel elfogadta, hogy a 2011. március 31-i ülés napirendje között szerepeljen a pedagógia szakszolgálat további költséghatékonyabb működtetésére vonatkozó előterjesztés. 





Határidő: folyamatos, illetve 2011. december 31.






Felelős: polgármester
4./ napirend

Javaslat az önkormányzat Gazdasági Programjának elkészítésére

Tóth József kiegészítése
A gazdasági program munkaanyaga (nem nyilvános anyagként) elektronikus úton került megküldésre, melyet a képviselő-testület tagjai, és a szakmai bizottságok ismerhettek meg. A törvény értelmében a választást követően 6 hónapon belül kell elfogadni az önkormányzat gazdasági programját. Ennek a dokumentumnak az a célja, hogy az elkövetkező években segítségükre szolgáljon, mindinkább szűkítve a spontán döntéseket és a rögtönzött helyzeteknek utóbb nem mindig helyesnek bizonyult pillanatait és döntéseit. Ezért ehhez az előkészítő munkához a képviselő-testület tagjaitól is kért segítséget. Az előkészítés az előterjesztésben leírt három dokumentumhoz illeszkedik, abból merít: a 2007-2013-ig szóló fejlesztési program, az Integrált Városfejlesztési Stratégia és az Összefogás Programból állt össze a munkaanyag, amelyhez a Polgármesteri Hivatal szakmai stábjától konkrét táblázatokat, adatokat kértek és kaptak, illetve mellékletként szerepel az intézményvezetők 4 évre vonatkozó elképzelései.
Ez az anyag nem tökéletes, nem kész, ezért is munkaanyag. Arra vállalkozik, hogy mind a küldetését, mind a struktúráját, mind a fő hangsúlyokat és irányokat meghatározza, ha a képviselő-testület egyet ért vele, akkor ezeknek a további pontosítását, elemzését, alternatívák kimunkálását fogja jelenteni. Benne van egy nagyon fontos terület a következő évekre vonatkoztatott vagyongazdálkodási irányok, intézmény hatékonysági és ésszerűsítési irányok további kibontása. Reméli, hogy márciusra az a körülmény is, amit most kevésbé tudnak, hogy milyen kormányzati szándékok fogják a következő években érinteni az önkormányzati rendszert, azoknak a figyelembe vételével is tovább pontosítható az anyag. Az is nagyon fontos, hogy ne csak néhány ember munkája testesüljön meg ebben a munkaanyagban, hanem kiterjesztve a képviselőkre és bizottsági tagokra, az intézményvezetőkre és az irodavezetőkre. Szükséges szélesíteni, társadalmasítani és minél többeket bevonni, akik a város jövőbeni működéséről, szolgáltatásairól, fejlesztési elképzeléseiről véleménnyel vannak. A társadalmasítási folyamatban civil szervezeteket, egyesületeket, magánszemélyeket kérnek majd fel véleményezésre. Úgy gondolja, hogy ha minél több ember megismeri majd, tud azonosulni a gondokkal, valamint megérti a szándékokat.  

Dr. Baranya György

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság a munkaanyagot alkalmasnak tartja a gazdasági program elkészítésére.

Néhány dolgot szeretne a bizottság a polgármester figyelmébe ajánlani. Az intézmények megadták már az irányokat, elképzeléseket, melyeket  kérnek figyelembe venni. Kérik továbbá azt, hogy a prioritások között legyenek szabályozva az oktatással és neveléssel összefüggő dolgok, ahol feltétlenül meg kellene jelölni, hogy az önkormányzatnál prioritást érdemel az, hogy az oktatási, nevelési tevékenység színvonalas legyen, a tanulószám megtartása is nagyon fontos. Javasolja a bizottság, hogy a lakosság összetétele táblázatnál ne csak a születések számát vegyék figyelembe, hanem a korcsoportonkénti beiratkozás alakulását is, hiszen az nagymértékben meghatározza az oktatási, nevelési intézmények jövőbeni működését.
Molnár János

A Szociális és Egészségügyi Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
Vincze Attila

 A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
Dr. Csikós Anikó

Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Vélemény, észrevétel, javaslat
Molnár János

Véleménye szerint ez a gazdasági program jóval túlmutat ezen a cikluson. Az önkormányzat feladatai tárgysorban szerepel a vízrendezés, a csatornázás, a helyi közutak, melyre vonatkozóan nyomatékkal kéri azt, hogy ezen feladatok közé legyen beleértendő a külterületi földutak, külterületi csatornák rendezése is. Nem azzal a szándékkal mondja, hogy ezeknek a  feladatoknak a rendben tartása az önkormányzat feladata legyen, de mint tulajdonos tegyen meg mindent azért, hogy a földhasználóknak legyen lehetőségük karbantartani. Le kellene a földhasználókkal ülni és megbeszélni ezt a kérdést. Először úgy gondolta, hogy ezt a témát önálló napirendként fogja javasolni, de később úgy döntött, hogy mégsem teszi, nehogy ezzel a kezdeményezéssel is úgy járjanak, mint annak idején a mezei őrszolgálattal. 
Feltétlen erősíteni szükséges, -bár az önkormányzat anyagi lehetőségei végesek-, a hazai és nemzetközi kapcsolatokat, nemcsak a kultúra, sport, hanem a gazdaság terén is. Meg kell tenni minden annak érdekében, hogy elmozduljanak erről a holtpontról. 
A cselekvési tervben meg vannak határozva, hogy milyen feladatokat szán magának az önkormányzat ebben a gazdasági programban, amit véleménye szerint rangsorolni szükséges, valamilyen szempont, elv szerint. Mindenképpen első helyre kellene tenni a városközpont revitalizációját, hiszen ebbe már több milliót beletett az önkormányzat, amit folytatni kell.  A város központjában, frekventált helyen több, mint 10 olyan önkormányzati ingatlan van, aminek a kedvező hasznosítása esetén megteremtődhet a fejlesztésekhez szükséges saját erő. Hangsúlyozza, hogy hasznosítást említett, nem pedig értékesítést. 
Véleménye szerint ez egy igen alapos és tartalmas, minden részletre kiterjedő munkaanyag, amelynek a megvalósítása nem kis feladatot fog jelenti. 
Struba József
Szó volt a külterületi utakról, csatornákról, ami többek között ez is egy olyan területe az önkormányzati feladatoknak, ami kérdéses, hogy önkormányzati feladat marad-e. Éppen ezért is érdemes, ha lehet minél tovább csúsztatni a konkrét gazdasági program elfogadását, mert többször lehetett híradásokból hallani, hogy a környezetvédelmi államtitkár úgy nyilatkozott, hogy a külterületi utak, csatornák kezelése állami feladat lesz. Úgy gondolja, hogy ennek valamennyien örülnének, mivel a jelenlegi kezelők alkalmatlanok egyrészt anyagilag, másrészt eszközhiány miatt a feladat ellátására. 
Helyzetelemzésre valóban jó ez az anyag. Jó arra, hogy lássák azt, hogy hogyan is állnak, milyen lehetőségeik vannak, melyek azok a dolgok, amelyek előttük állnak. Visszaemlékezve a 4 évvel ezelőtti gazdasági programra az mondható el, hogy sikerült az eltervezett dolgokat megvalósítani, sőt még azon túl is. Sikerült továbbá olyan vagyonszerzésre is szert tenni, amelyek a későbbi beruházásoknál, feladatok megoldásánál nagyon fontosak. Az anyagban az alapfeladatok mellett szerepel néhány olyan feladat is, amelyek megvalósítása, mindenképpen átgondolást igényel (pl. bentlakásos szociális otthon, ivóvíz hálózat felújítása, stb.). Szükséges fontossági sorrendet felállítani, aminél úgy gondolja, hogy elsődleges szempont az anyagi lehetőség. Ismert azt, hogy milyen vagyonnal rendelkeznek, milyen beruházásokat valósítottak meg, milyen beruházási hitelek vannak, azok évekre lebontva hogyan valósíthatóak meg. Nincsenek könnyű helyzetben, hiszen a városközpont rehabilitációs pályázatba eddig megközelítőleg 30 millió forint saját erő van benne, amihez még kb. 200 millió forint saját erő szükséglet van. Amikor arról beszéltek, hogy ezt a 200 millió forintot hogyan tudnák biztosítani, akkor  szó esett azokról az önkormányzati ingatlanokról, amelyek mobilizálhatóak. Az biztos, hogy amennyiben a saját erő biztosításához csak hitelfelvételben gondolkodnak, akkor azt nem fogja támogatni, hiszen az egy olyan eladósodási folyamatot indít el, aminek már nem lesznek urai. A gazdasági program készítésénél ezekre a dolgokra mindenképpen oda kell figyelni. Meg kell nézni, hogy mi áll rendelkezésre, milyen az a mobilizálható vagyon, amelyek felléphetnek saját erőként, de természetesen úgy, hogy ezek biztosítékok legyenek. Rengeteg dologról lehetne beszélni, de úgy gondolja, hogy a fejlesztések vonatkozásában alapvetően a mértéket, a mértékkel és biztonsággal elvet kell szem előtt tartani.  Az anyag jó, valamennyi területe rendkívül fontos, de együtt kell gondolkozni abban, hogy a város fenntartása mellett, azzal összhangban biztonsággal megvalósíthatók legyenek az eltervezett feladatok.
Bene Lászlóné

Az anyagban található cselekvési tervben foglaltak véleménye szerint sok anyagi forrást fognak igényelni, amit ő is csak akkor tud támogatni, ha az hitelfelvételt nem fog generálni. Abban kell elgondolkodni, hogy az érintett ingatlanokat, hogyan lehetne úgy hasznosítani, hogy abból bevétel származzon. 
Kritikai véleményként megfogalmazza, hogy mivel a gazdasági program a város lakossága rendelkezésére is fog állni, ezért kéri, hogy az idegen szavak helyett, a jobb megérthetőség érdekében magyar szavakat használjanak. 

Tóth József
Az elhangzott vélemények többségével egyetért. Ez a gazdasági program valóban túlmutat a cikluson, hiszen olyan irányok, elvek és szándékok is vannak, amelyek megvalósítására több kell, mint négy év. Az is igaz, hogy amikor sorrendet állítanak fel a megvalósítandó feladatok között, akkor már az sem fog kihívást okozni, hogy a belterületi vizes problémákat próbálják kezelni (ivóvíz, csapadékvíz, szennyvíz). Mindemellett még az is igaz, hogy nem hogy a külterületi utak, vízelvezetők rendben tartására, de még a város belső utjaira, vízelvezetőire sincs megfelelő forrás. Az a rendszer, ami az elmúlt években kialakult világosan jelzi, hogy nem tartható tovább és egyetért azzal a véleménnyel, hogy ez  kormányzati intézkedéseken kell, hogy megoldást találjon. Reménykedik abban, hogy jó néhány olyan feladat, ami a törvény alapján az önkormányzatokhoz rendeltetik, azokat újra fogja gondolni, és valódi, tényleges gazdát és ezzel együtt felelőst is talál ezekhez a feladatokhoz. 

Megemlítésre kerültek a hazai, nemzetközi kapcsolatok, ami valóban csak bimbózódó kapcsolatok, ezeket erőteljes partneri viszonyként még nem lehet jegyezni, ami esetleg járna gazdasági haszonnal, járna kulturális, sport és egyéb más élő kapcsolatokkal. A szándék nem lehet más, mintsem, hogy belátható távolságokon belül, határon túli, de magyar lakta településekkel kialakítani ilyen kapcsolatot. Van két olyan településsel is kezdeményezés, amely nem magyar lakta, az egyik egy norvég önkormányzat, a másik pedig egy lengyel település.  Ezek a kapcsolatok saját forrásból nem tudnak fejlődni, de ha ezeket partneri megállapodásokkal szerelik fel, akkor az már adja a lehetőséget az uniós források közös pályázatok igénybevételére.  Ebben van a nagyobb lehetőség, nem pedig abban, hogy ehhez mekkora saját erőt tudnak tenni. 
A cselekvési tervben valóban rangsorolás szükséges, mert jelenleg most csak egy felsorolás történt. Az anyagnak ebben a fázisában nem lehetett vállalása, hogy a fontossági sorrendet kimondja és rögzítse, ez a következő időszak feladata lesz.  
A vagyongazdálkodás az, ami a lehetőségeket rejti. Több, mint 10 olyan vagyonügylete van az önkormányzatnak, amelyeket az elmúlt időszak feladatváltozásai idéztek elő. Ezekkel rendelkezni kell és ez az anyag az, ami iránymutatást kell, hogy adjon.  
A fontosságok meghatározásánál biztos, hogy előtérbe kell helyezni a város elavult ivóvízhálózat problémáját, az időjárás okozta belvíz gondokat. 

Valóban hosszú távú volt az a program, amelyet négy évvel ezelőtt elfogadtak, melynek oka az volt, hogy a fejlesztésekhez, a beruházásokhoz az uniós források megszerzése látszott csak az egyetlen esélynek és az egy uniós pénzügyi ciklusban 2007-2013 közé datálódhatott. Azt a körülményt azonban figyelembe kell venni, hogy amit a 2007-2013 ciklusban uniós forrásként egy település nem tudott megszerezni, akkor arra a következő lehetőség 2015-2016-ban lesz. A következő években csak arra a 2007-2013 időszak uniós forrásmegszerzésre tudnak tervezni, aminek a folyamatát megkezdték, mint pl. a város-rehabilitációs program. Ez egyúttal esély és egyben óriási felelősség is. Esély azért, mert 2016-ig ilyen jellegű forrás a településre nem fog érkezni, felelősség, mert a 800 millió forintos támogatáshoz szükséges 200 millió forint saját forrás nem áll rendelkezésre, és saját működésből nem is látszik rá esély. Az biztosan nem mondható, hogy csak pusztán beruházási forrásból, hosszú távú fejlesztési pénz igénybe vétele nélkül meg lehet valósítani. A beruházási hiteleknek a kockázata egészen más, mint a tárgyévi folyószámla hitelként bevont forrásfinanszírozásnak. Példaként lehet említeni az óvoda beruházást, mert azzal a szemlélettel, hogy nem vesznek fel beruházási hitelt, csak a vagyonhasznosításból származó bevételekből nem lett volna sem óvoda, sem bölcsőde. Minden költségvetési évben arra kell figyelni, hogy a hosszú távú beruházásokra igénybe vett források visszafizetése vállalható terhet jelentsen. Természetesen az lenne kívánatos, hogy ha egy fillér beruházási hitelt sem kellene felvenni, mivel tudott, hogy annak a visszafizetési kötelezettség mellett még kamatterhe is van. 
Arra tett is utalást, hogy a cselekvési terv egyfajta lista, de sorrend nélkül. Köszöni a kritikai véleményt is, egyszerűsíteni, magyarosítani kell, hogy az egyszerű ember számára is érhető legyen. 
Megköszöni az elismerő szavakat, azok nevében is akik ezt az anyagot előkészítették, összeállították, nem kis feladat egy ilyen anyagot még munkaanyagként sem összerakni. 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

4/2011. (I. 27.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat Gazdasági Programjának előkészítésére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A Képviselő-testület egyetért az önkormányzat  2010-2014 évekre vonatkozó Gazdasági Program munkaanyagában foglaltakkal.

2./
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a munkaanyag alapján készítse el az önkormányzat 2010-2014 évekre szóló Gazdasági Programját és terjessze a márciusi ülésen a képviselő-testület elé.

Határidős: 2011. március 31.

Felelős: Tóth József polgármester

5./ napirend

Javaslat alpolgármester választására, tiszteletdíjának, költségátalányának megállapítására

Tóth József kiegészítése
A képviselő-testület az alakuló ülésen megválasztotta az alpolgármestert. Puskás Ferenc képviselő 2010. december 1-jével lemondott alpolgármesteri tisztségéről, ezért most szükséges alpolgármestert választani.

A törvény értelmében a képviselő-testület a polgármester javaslata alapján titkos szavazással, minősített többséggel, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy, vagy több alpolgármester választhat. Az előzetes egyeztetések alapján az is világossá vált, hogy a képviselő-testület azt tartja kívánatosnak, hogy nem több, hanem csak egy képviselőt javasoljon alpolgármesternek, aki hasonló konstrukcióban látja majd el feladatát, mint az alakuló ülésen megválasztott alpolgármester.
Az általa javasolt személy Molnár János képviselő.

Kéri a képviselő-testületet, hogy támogassa Molnár János alpolgármesterré történő megválasztását.
Megkérdezi Molnár János képviselőt, hogy a jelölést elfogadja-e?

Molnár János

A jelölést köszönettel elfogadja. 

Tóth József

A titkos szavazás lebonyolítására felkéri az Ügyrendi Bizottságot, melynek idejére szünetet rendel el. 

A szavazólapon egy név, Molnár János szerepel.

Szünet

Dr. Csikós Anikó

Az Ügyrendi Bizottság lebonyolította a titkos szavazást, melynek eredményét ismerteti a jegyzőkönyv alapján. (A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv, e jegyzőkönyv mellékletét képzi.)

A képviselő-testület létszáma 9 fő, az ülésen jelen volt 9 fő. A jelenlévő képviselők közül szavazott 9 fő, mely alapján a leadott szavazatok száma 9 db, melyből érvényes 9 db. Az érvényes szavazatokból a szavazatok alakulása: Molnár János 8 szavazatot kapott. 

A leadott szavazatok alapján az Ügyrendi Bizottság megállapítja, hogy a szavazás érvényes és eredményes volt. 
Tóth József

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a titkos szavazás eredménye alapján Molnár Jánost  alpolgármesterré választotta.

Javasolja a határozati javaslat kipontozott részébe Molnár János nevét feltüntetni.

Molnár János

Bejelenti, hogy személyes érintettség okán nem kíván részt venni a szavazásban.

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. (1 fő képviselő nem szavazott.)
5/2011. (I. 27.) sz. határozat

Polgár Város önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 34. §. (1) bek. alapján  titkos szavazással a képviselő-testület megbízatásának időtartamára Molnár János képviselőt alpolgármesterré választotta.

1./
A Képviselő-testület a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló 1994. évi LXIV törvény alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját bruttó 104.350 Ft-ban állapítja meg 2011. január 27-i időponttól.

2/
A Képviselő-testület az alpolgármester költségátalányát havi bruttó 20.870 Ft-ban állapítja meg.

3./ 
Utasítja a jegyzőt, hogy a tiszteletdíj és költségátalány számfejtéséről gondoskodjon.






Határidő: azonnal






Felelős: jegyző

Tóth József

Felkéri alpolgármester urat, hogy esküjét, mint alpolgármester tegye le, kéri a jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni.

(Az alpolgármester eskütételéről külön jegyzőkönyv készült, mely e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Molnár János

Igen hosszú út vezetett idáig, mivel a 1985-ös tanácsi választás óta vesz részt a város közéletében, amikor is megválasztották a Végrehajtó Bizottság tagjának is és egyben társadalmi megbízatású tanácselnök helyettesnek is. A kör bezárul. Megköszöni a bizalmat minden képviselő társának és mint ahogy azt az esküjében is fogadta minden erejével Polgár város javát szolgálja. 
6./ napirend
Javaslat a Képviselő-testület bizottságainak újraválasztására

Tóth József
Azzal a döntéssel, hogy Molnár Jánost alpolgármesterré választotta a képviselő-testület, a korábbi bizottsági elnöki és tagsági tisztsége automatikusan megszűnik a törvény értelmében, tehát külön lemondást tennie nem kell. 
Molnár János a Szociális és Egészségügyi Bizottságban elnöki tisztséget töltött be, illetve a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tagja volt. 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének Dr. Csikós Anikó képviselőt javasolja.

Megkérdezi Dr. Csikós Anikó képviselőt, hogy elfogadja-e a felkérést?

Dr. Csikós Anikó

Igen, a felkérést elfogadja. Bejelenti, hogy a szavazásban személyes érintettség okán nem kíván részt venni. 
Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke Dr. Csikós Anikó képviselő legyen, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. (1 fő nem szavazott) 
A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tagjának javasolja Puskás Ferenc képviselőt.

Megkérdezi képviselő urat, hogy elfogadja-e a felkérést?

Puskás Ferenc

Igen, elfogadja a felkérést. 

Bejelenti, hogy a szavazásban személyes érintettség okán nem kíván részt venni. 

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tagja legyen Puskás Ferenc képviselő, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.  (1 fő nem szavazott) 

Dr. Csikós Anikó
Bejelenti, hogy az Ügyrendi Bizottság elnöki tisztségéről és tagságáról lemond.

Tóth József

Az Ügyrendi Bizottság tagjának javasolja Struba József képviselőt. 

Megkérdezi képviselő urat, hogy elfogadja-e felkérést?

Struba József

Igen, elfogadja. Bejelenti, hogy a szavazásban személyes érintettség okán nem kíván részt venni. 

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért azzal a javaslattal, hogy az Ügyrendi Bizottság tagja legyen Struba József képviselő, kézfeltartással szavazza meg. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. (1 fő nem szavazott) 

Az Ügyrendi Bizottság elnöki posztjára Struba József képviselőt javasolja. 
Megkérdezi képviselő urat, hogy elfogadja-e felkérést?

Struba József

Igen, elfogadja. Bejelenti, hogy a szavazásban személyes érintettség okán nem kíván részt venni.

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért azzal a javaslattal, hogy az Ügyrendi Bizottság elnöke Struba József képviselő legyen, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. (1 fő nem szavazott) 

Struba József

Bejelenti, hogy az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság tagságáról lemond.  

Tóth József

Javasolja Dr. Csikós Anikó képviselőt Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság tagjának.  
Megkérdezi Dr. Csikós Anikó képviselőnőt, hogy elfogadja-e a felkérést?

Dr. Csikós Anikó

Igen, elfogadja. Bejelenti, hogy a szavazásban személyes érintettség okán nem kíván részt venni.

Tóth József
Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért azzal a javaslattal, hogy Dr. Csikós Anikó az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság tagja legyen, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. (1 fő nem szavazott) 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, úgy hogy a kipontozott helyekre a fenti döntés értelmében beillesztésre kerülnek a nevek, kézfeltartással szavazza meg. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

6/2011. (I. 27.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1990.évi LXV. törvény, valamint Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/ 2010.(X. 18.) rendelet 45. \SYMBOL 167 \f "Times New Roman CE"-ának (1) bekezdése alapján az alábbi döntést hozta:
1./
 A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzat Ügyrendi Bizottság elnökének Struba Józsefet, tagjává önkormányzati képviselőként Struba Józsefet választja.
2./
 A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének Dr. Csikós Anikót, tagjává önkormányzati képviselőként Dr. Csikós Anikót választja.
3./
 A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága tagjává önkormányzati képviselőként Dr.  Csikós Anikót  választja.
4./
 A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága tagjává önkormányzati képviselőként Puskás Ferencet választja. 
5./
 A Képviselő-testület felkéri a címzetes főjegyzőt a további szükséges intézkedések megtételére, valamint a változások szervezeti és működési szabályzaton történő átvezetésére.






Határidő: 1-4. pontok esetében 2011.01.27.




    


    5. pont esetében: értelemszerűen






Felelős:  1-4 pont esetében polgármester




 


    5. pont esetében címzetes főjegyző

7./ napirend
Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010. (II.12.) rendeletének módosítására

Vincze Attila
A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a rendelet módosítását elfogadásra javasolja.

Dr. Csikós Anikó
Az Ügyrendi Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendelet módosításával, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

Polgár Város Önkormányzat
Képviselő-testületének

1/2011. (I. 28.) rendelete 

az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010.(II.12.) önkormányzati rendelet 
módosításáról
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91 .§ (1) bekezdésében és az Alkotmány 44/A § (1) bekezdésében  biztosított feladatkörében eljárva - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92.§ (13) bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró  Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága,

 az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 62.§ (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörben eljáró Polgár Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata,

 Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010. (X.18.) rendelet 4. számú mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága  véleményének kikérésével - a következőket rendeli el:

1. §
A 2/2010. (II.12.) sz. rendelet 3. § (1), (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(1)
A képviselő-testület a települési és a helyi kisebbségi önkormányzat 2010. évi összesített költségvetésének bevételi főösszegét 2.483.957 e Ft-ban állapítja meg (1. sz. melléklet). Ebből az önkormányzat költségvetési támogatásának összege 1.093.336 e Ft, az átengedett központi adók összege 322.399 e Ft.
(Az (1) bekezdésben megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését a 1. sz. mellékletek tartalmazzák.)

(2)
A képviselő-testület a települési önkormányzat 2010. évi költségvetésének bevételi főösszegét 2.483.391 e Ft összegben állapítja meg.
2. §

A 2/2010. (II.12.) sz. rendelet 4. § (1), (2)  bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(1)
A képviselő-testület a települési és a helyi kisebbségi önkormányzat 2010. évi összesített költségvetésének kiadási főösszegét 2.483.957 e Ft-ban állapítja meg. (Az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszeg kiemelt előirányzatonként, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését a 1. sz. mellékletek tartalmazzák.)

(2)
A helyi önkormányzat képviselő-testülete a települési önkormányzat 2010. évi költségvetésének kiadási főösszegét 2.483.391 e Ft-ban határozza meg. 

3. §

A 2/2010. (II.12.) sz. rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(1) A települési önkormányzat, valamint a helyi kisebbségi önkormányzat összevont, 2010. évi működési és fenntartási kiadási előirányzatait a képviselő-testület az alábbiak szerint szabályozza:

Működési előirányzatok összesen:





         1.984.557 e Ft

Ezen belül:


-
személyi jellegű kiadások:





900.679 e Ft


-
munkaadókat terhelő járulékok:




208.120 e Ft


-
dologi jellegű kiadások:





664.343 e Ft


-
ellátottak pénzbeli juttatásai:




    
    3.574 e Ft


-
speciális célú támogatások:





184.740 e Ft


-
előző évi költségvetési kiegészítések, visszatérülések

  11.640 e Ft


-
működési célú támogatásértékű és egyéb kiadások

  
  11.461 e Ft

4. §

A 2/2010. (II.12.) sz. rendelet 6. § (1) (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1)
Az önkormányzat összevont felújítási és felhalmozási kiadásainak 

összege:   405.691 e Ft


a) a beruházások előirányzata:




     333.578 e Ft


b) a felújítások előirányzata:


    


       61.905 e Ft


c) az egyéb felhalmozási célú kiadások, támogatások előirányzata:         3.863 e Ft


d) lakáshoz jutás támogatására fordítható



         4.400 e Ft

e) tulajdoni részesedést jelentő befektetések



         1.945 e Ft

 (3)
Az önkormányzat egyéb – az 5.§ (1) és 6.§ (1) bekezdésében megállapított előirányzatokba nem tartozó (hitelek, rövid lejáratú értékpapírok kiadási előirányzata, pénzforgalom nélküli kiadások előirányzata, kölcsönnyújtás előirányzata)- kiadásainak előirányzata 

        93.709 e Ft.”

5. §

A 2/2010. (II.12.) sz. rendelet 7. § (2), (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

„(2)
Az önkormányzat összesített tartaléka:


-
általános tartalék:






  2.274 e Ft

-
céltartalék:







25.688 e Ft

 (3)
A települési önkormányzat tartaléka:


-
általános tartalék:






  2.274 e Ft

-
céltartalék:







25.688 e Ft ”
6. §
A 2/2010. (II.12.) sz. rendelet 8. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A Képviselő-testület az önkormányzat létszámkeretét az alábbiak szerint állapítja meg:



Engedélyezett létszám 2010. január 01-én:

311,25 fő



Engedélyezett létszám 2010. június 30-án:

313,25 fő



Engedélyezett létszám 2010. szeptember 01-én:
320,75 fő


Prémium Évek Programban részt vevő: 

    7,00 fő


Közcélú, közhasznú foglalkoztatott:


 150,75 fő.

7. §
A 2/2010. (II.12.) sz. rendelet 9. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az önkormányzat költségvetési forráshiánya összesen: 

300.173 e Ft


a)
működési célú likvidhitel:



136.500 e Ft


b)
felhalmozási célú hitel:



164.213 e Ft
8. §
A 2/2010. (II.12.) sz. rendelet 14. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

 A települési önkormányzat költségvetési szerveinek intézményfinanszírozását a Képviselő-testület 552.717 e Ft-ban határozza meg. (Intézményenkénti részletezése a 2. sz. mellékletben található.)

Záró rendelkezések

9. §
(1) A 2/2010. (II.12.) sz. rendelet 2,3,4,5.6, sz. mellékletei helyébe e rendelet 1,2,3,4,5. sz. mellékletei lépnek.
(2) Ez a rendelet 2011. január  28-án lép hatályba.
Polgár, 2011. január 27.

Tóth József 





dr. Váliné Antal Mária


polgármester

   




jegyző

8./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzatának a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 41/2004. (XII.20.) rendeletének módosításra

Csikós László kiegészítése
Az anyagban elírás történt, tévesen került feltüntetésre a 120 literes gyűjtő edényzet havi díjánál a dátum, helyesen 2011. február 1.  Kéri helyesen értelmezni.
Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság már ismerte a helyesbítést, mely alapján a rendelet módosítását elfogadásra javasolja.

Dr. Csikós Anikó

Az Ügyrendi Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendelet módosításával, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

Polgár Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének

2/2011. (I. 28.) rendelete

A települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 41/2004. (XII. 20.) rendelet módosításáról

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló, többször módosított 1949. XX. törvény 44/A. § (1) bekezdés b.) pontjában, valamint a hulladékgazdálkodásról szóló XLIII. törvény 23. § f.) pontjában kapott felhatalmazása alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010. (X.18.) 4. számú mellékletében biztosított véleményezési jogkörben eljáró Polgár Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága, valamint Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010. (X.18.) 4. számú mellékletben biztosított véleményezési jogkörben eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága véleményének kikérésével, a következőket rendeli el:

1. §

A 41/2004. (XII. 20.) sz. rendelet 1. sz. melléklete az alábbiak szerint módosul:

Hulladékszállítás és ártalmatlanítás díja lakásonként:

- 120 literes edényzet 1-szeri ürítése:





259,2 Ft + Áfa

- 120 literes gyűjtő edényzet heti gyakoriságú ürítése havonta
         1.102 Ft + Áfa/hó

- 1100 literes gyűjtő edényzet egyszeri ürítése


            2.344 Ft + Áfa

- 1100 literes gyűjtő edényzet heti gyakoriságú ürítése havonta
          10.066 Ft + Áfa/hó

- 110 literes hulladékgyűjtő zsák





   248 Ft/db + Áfa

- díjbeszedési költség







   135 Ft + Áfa/hó

- 120 literes edényzet bérleti díja





   150 Ft/hó + Áfa/hó

2011. február 1-től a 120 literes gyűjtő edényzet heti gyakoriságú ürítési díja havonta 1.237 Ft + Áfa, mely az alábbi tételekből áll:

- szállítási díj:








1.102 Ft + Áfa,

- díjbeszedési költség 






   135 Ft + Áfa,

Összesen:








1.237 Ft + Áfa/hó

2. §

A 41/2004. (XII. 20.) rendelet 2. sz. melléklete az alábbiak szerint módosul:

Külső beszállítók lerakási díjai:

- Kommunális hulladék:




         9.828 Ft/tonna + Áfa

- Építési törmelék (<10 % szennyezőanyag tartalommal)

982 Ft/tonna + Áfa

- Szennyezet törmelék, (depónia takarására alkalmatlan)
         3.386 Ft/tonna + Áfa

- Gumiabroncs 





         7.100 Ft/tonna + Áfa

- Bérmérlegelés 40 tonnáig hitelesített hídmérlegen


872 Ft + Áfa/alkalom

~ Gumiabroncs






díjtalan

~ Tiszta föld:







díjtalan

~ Elektronikai hulladék





díjtalan

~ Zöldhulladék






díjtalan

- Papírhulladék, hasznosítható műanyag átvétele



piaci áron

3. §

A rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2011. február 1-től kell alkalmazni.

Polgár, 2011. január 27.

Tóth József





dr. Váliné Antal Mária

polgármester





     
   jegyző

9./ napirend

Javaslat a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Tóth József kiegészítése


Az előző időszakban, akár a költségvetési előkészületek, akár a 2010. évi költségvetés teljesülésének az időszakában már látható volt, hogy a költségvetési törvény nem hozza kedvező helyzetbe az önkormányzatokat. A közszféra létszámcsökkentésére vonatkozó kormányzati döntés, valamint a normatív támogatások csökkentése gondokat súlyos kényszerintézkedéseket igényelt. A decemberi képviselő-testületi ülésen a koncepció elfogadására vonatkozó határozatban megfogalmazott létszámcsökkentésre vonatkozó döntést, minden intézménynek szükséges végrehajtani. A hatékonyabb humánerőforrás gazdálkodás érdekében a döntés előkészítéséhez először elveket, majd szakmai szempontokat kellett meghatározni. Ezekről az elvekről a munkamegbeszéléseken, az apparátusi értekezleteken többször is beszélt. A képviselő-testület tagjaival is konzultált és ezt követően a létszám racionalizálás 4 elvi szempontját megfogalmazta és hangsúlyozta. Ezek az elvi szempontok a szakmai felkészültséget, a köztisztviselői szolgálatkészséget, a közszolgálati lojalitást és a településhez való kötődést jelenti.  Ezen szempontok meghatározásán túl, a hivatalvezető és az irodavezetők szakmai megbeszélésein kerültek pontosításra a szakmai rendező elvek, nevezetesen hogy szükséges csökkenteni a hivatalban az irodák számát, a vezetői szintek számát, a létszámleépítés minden irodát arányosan érintsen. A feladat nélkül maradt státuszokat szüntessék meg, erősítsék az összevonható munkaköröket, szűkítsék a párhuzamosan eddig végzett feladatokat, szüntessék meg a nyugdíjas foglalkoztatásokat és alkalmazzanak több bértámogatott munkaerőt. Mindamellett azonos körülmények esetén a helyi munkavállalót tegyék kedvezőbb helyzetbe. Ezek voltak azok az elvi iránymutatások, szakmai szempontok, amelyek alapján ezt a kényszerű döntést a Polgármesteri Hivatalban elő kellett készíteni.

dr. Váliné Antal Mária kiegészítése

Az előterjesztés bevezetőjében hivatkozott a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényre, amely a képviselő-testület feladatává teszi az egységes hivatal létrehozását, illetve szervezetének, létszámának és struktúrájának a meghatározását. Nem tervezték ilyen korai időpontra a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, viszont ahhoz, hogy teljesíteni tudják a költségvetési koncepcióban meghatározott feladatot, már decemberben hozzá kellett fogni az új struktúra kialakításához, a korlátozott létszámok figyelembe vételével. Az előterjesztés tartalmazza, hogy eddig milyen munkáltatói intézkedések megtételére került sor decemberben, illetve a határozati javaslat 3-4. pontja tartalmazza a további munkáltatói intézkedéseket. Az ott megjelölt időpontok már a felmentési idő lejártát jelentik. A határozati javaslatból látható, hogy nem végleges még ennek a munkafolyamatnak a menete, további két fő létszám csökkentése szükséges még ahhoz, hogy a kitűzött bértömeget elérjék 2011. évben, ezért kéri, hogy a képviselő-testület fogadja el a határozati javaslatot. 

Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az ülésen felvetett és előterjesztő által elfogadott módosításokkal javasolja elfogadásra az előterjesztést.  

Dr. Csikós Anikó

Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

Kérdések, válaszok

Bene Lászlóné

Mennyi volt a Polgármesteri Hivatal eredeti létszáma? Kérdezi ezt azért, mert a törvény rendelkezik a csoportos létszámleépítésre vonatkozóan. 

Kérdezi továbbá, hogy a jelenlegi 40 fő a jegyzővel együtt értendő?

dr. Váliné Antal Mária

A Ktv. rendezi a csoportos létszámleépítésre vonatkozó szabályokat, mely 10 fő fölött minősül annak. A hivatal esetében 9,5 főről van szó. A 40 fős létszámban a jegyző személye is benne van, az aljegyző mivel egyben irodavezető is külön létszámot nem jelent.  

Vincze Attila

A határozati javaslatban csak 8,5 főről van szó. Hogyan jön ki a 9,5 fő? 

dr. Váliné Antal Mária

Már utalt arra, hogy a Képviselő-testület a decemberi ülésén hozott döntést egy fő munkatárs prémiuméves programban való részvételéről.

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

7/2011. (I. 27.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal szervezeti változtatására irányuló javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A képviselő-testület jóváhagyja a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

2./
A hivatal szervezeti átalakítása után, annak létszámát összesen 40 főben állapítja meg, a szabályzatban megállapított struktúra szerint.

3./
A Polgármesteri Hivatalnál, az ide vonatkozó hatályos munkaügyi jogszabályokban meghatározott határidők figyelembe vételével 

2011. 02. 27. napjával 1 fő, 

2011. 03. 12. napjával 1 fő,

2011. 04. 02. napjával 0,5 fő 

MT hatálya alá tartozó álláshelyet szüntet meg. 

4./
A Ktv. hatálya alá tartozó, Polgármesteri Hivatalnál dolgozó köztisztviselők közül a felmentési idő figyelembe vételével



2011. 03. 03. napjával 3 fő,



2011. 03. 04. napjával 1 fő,


álláshelyét szünteti meg. 


A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a jogszabályi feltételek fennállása esetén a Polgármesteri Hivatalban további 2 fő köztisztviselő létszámcsökkentését hajtsa végre. 

5./
A jogviszonyok megszüntetésével jelentkező kifizetések saját forrását a 2011. évi költségvetési rendeletben biztosítja. 

Figyelembe kívánja venni a 2011. évi költségvetésről szóló CLXIX. törvény 5. sz. mellékletének 7. pontjában biztosított költségvetési hozzájárulást, mely a kifizetések teljesítéséhez igényelhető.


Határidő: értelemszerűen


Felelős: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

10./ napirend

Javaslat a köztisztviselők egyéni teljesítmény-követelmények alapját képező  önkormányzati kiemelt célok meghatározására

dr. Váliné Antal Mária kiegészítése

Először az előterjesztésben megfogalmazott teljesítmény követelmények alapját képező kiemelt célok pontjainál szeretne pontosítást tenni. A 13. pontban szóismétlés található, melyet kér helyesen értelmezni.

A 15. pontot az alábbi megfogalmazásban javasolja: „A közterületek rendjének megtartása, tisztaságának elősegítése, valamint az állampolgárok igényeinek megfelelő közterületi rend és

rendezettség biztosítása, a közbiztonsági háló erősítése szükség esetén a jogszabályoknak 
megfelelő határozott, törvényes intézkedések megtétele.”

A határozati javaslat II. pontját az alábbi megfogalmazásban javasolja: „  A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy

- a meghatározott teljesítménycélok alapján a döntést követően dolgozza ki a köztisztviselőkkel szemben támasztott 2011. évi egyéni teljesítménykövetelményeket,  

- a köztisztviselők teljesítményértékelését követően számoljon be a Képviselő-testületnek.”
Néhány gondolatban kíván kiegészítésként tenni, a 2010. évi teljesítménycélok teljesítésére vonatkozóan. Az anyag nem tartalmazza a Fejlesztési Kabinet, az Építési, valamint a Városüzemeltetési Iroda néhány feladatának teljesítését. 

A Fejlesztési Kabinet Iroda 2010. évi tevékenységéről elmondható, hogy kiemelt feladat volt a Napsugár Óvoda és Bölcsőde felújítás és bővítése projekt megvalósítása, amelyet sikeresen határidőre teljesített is. Határidőre elkészült a Móra úti óvoda külső, belső felújítása, valamint a Móricz úti általános iskola homlokzati nyílászáróinak cseréje, a régi épület külső hőszigetelése, színezése. Megépítésre kerültek a tehermentesítő utak mellett vízjogi engedéllyel nem rendelkező csapadékvíz elvezető csatornák az Árpád, Bacsó és Rákóczi utcákban, szintén határidőre. A Városfejlesztés Polgáron I. ütem második fordulójához szükséges, dokumentumok (tervek, költségvetések, településrendezési terv módosítása, építési engedélyek) előkészítése megtörtént, illetve folyamatban van, melynek végső beadási határideje 2011. február 15. Folyamatosan figyelemmel kísérték a pályázati lehetőségeket. A rendelkezésre álló felújítási és karbantartási keret felhasználását –meghatározott célra- folyamatosan ellenőrizték. Közösen együtt működtek a Pénzügyi Irodával a beruházások, felújítások pénzügyi lezárásában. 

A városüzemeltetési feladatok ellátásáról a képviselő-testület november 25-ei ülésén részletesen beszámolt a hivatal, de azért itt is megemlíti, hogy 2010. november 15-ig 112 esetben került sor különböző felszólítások kiküldésére a lakosság, illetve a vállalkozások részére. Legtöbb esetben a lakóingatlanok és annak környékének tisztántartására kellett felhívni a lakók figyelmét. Közterületen tárolt, forgalomból kivont gépjárművek, valamint az ott parkoló tehergépjárművek, mezőgazdasági vontatók, járműszerelvények vonatkozásában  a tavalyi 10 felszólítással szemben az idén csak két alkalommal kellett beavatkozni. Kisebb közlekedési szabálysértés miatt hat alkalommal kellett szabálysértési bírságot kiszabni. Az ebrendészeti feladatok ellátása fokozott volt az idei évben, de a komoly anyagi ráfordítások ellenére mégis úgy tűnik, mintha semmilyen intézkedés nem történne, ugyanis az utcák tele vannak kutyákkal és a panaszok is folyamatosak. A helyi panaszos ügyek intézése keretében a legkülönfélébb problémák merültek fel, kezelésük a legnehezebb feladat, tipizálásuk gyakorlatilag lehetetlen. Lakossági bejelentésekre 2010-ben 30 alkalommal került sor, aminek többségét sikerült orvosolni. A leggyakrabban felmerülő problémakörök még mindig a vízelvezető árkok állapota, a kátyúk által okozott veszélyes helyzetek, károk. Ezekben a feladatokban a Városgondnokság munkatársaival tudnak sikeres megoldást találni. 

Az építési igazgatási feladatokban előírt ágazati célok végrehajtásánál az elkészült statisztika alapján ad számot, amely a hatósági ellenőrzésekre, mulasztások feltárására irányul. Hatósági engedély nélkül, vagy attól eltérően végzett építési tevékenység felkutatása 1 alkalommal történt. Bejelentés nélkül, vagy attól eltérően végzett építési tevékenység felkutatására 2 alkalommal került sor. Építési engedélyhez, vagy bejelentéshez nem kötött építési tevékenységek szabályosságának vizsgálatára 1 esetben történt. A jogerős és végrehajtható építési engedély birtokában végzett építési tevékenység ellenőrzésére 32 alkalommal került sor. Építmény rendeltetésszerű használatának ellenőrzését 4 alkalommal végezték el a munkatársak. Összesen 2010. évben 40 ellenőrzés megtartására és intézkedésre került sor. 

Ezzel a kiegészítéssel kéri az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Dr. Csikós Anikó

Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

8/2011. (I. 27. sz.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2011. évre köztisztviselők egyéni teljesítmény-követelmények alapját képező önkormányzati kiemelt célok meghatározására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

I./
A Képviselő- testület a köztisztviselők egyéni teljesítmény-követelmények alapját képező, 2011. évi  önkormányzati kiemelt célokat az alábbiakban határozza meg:

A Polgármesteri Hivatal teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok 2011. évre

1./
A Képviselő-testület és bizottságai üléseinek, döntéseinek előkészítésekor és végrehajtása során a hatékony, és eredményes, valamint jogszerű működés biztosítása, a képviselők és bizottsági tagok munkájának segítése.

2./ 
Az elektronikus kapcsolattartás növelése a Polgármesteri Hivatal valamennyi szervezeti egységénél. A Képviselő-testület és bizottságai döntéseinek előkészítésekor a papír alapú adatforgalom folyamatos csökkentése, az elektronikus adatforgalom növelése.

3./ 
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény alapelveinek betartása, a vonatkozó szakmai szabályok figyelembe vételével az ügyfelek pontos, szakszerű tájékoztatása, fegyelmezett kiszolgálása, az ügyintézés során a határidők pontos betartása. A hatósági eljárások során fokozott figyelemmel kell lenni az ágazati jogszabályok folyamatos módosulására is. 

4./  
Az ügyfélbarát, szolgáltató közigazgatás, kulturált ügyfélfogadás feltételeinek további javítása, az ügyintézés folyamatának áttekinthetővé tétele, az ügyfél elégedettség növelése.

5./ 
A kistérséghez tartozó önkormányzatokkal, társszervezetekkel, intézményekkel, szakmai és civil szervezetekkel, való kapcsolattartás további erősítése. A civil és társadalmi szervezetek bevonása a döntések előkészítésébe, véleményezésébe, a közfeladatok ellátásába.

6./ 
Az önkormányzat biztonságos, kiegyensúlyozott működésének szolgálata, a pénzügyi folyamatok átláthatóságának, a bevételekkel és a vagyonnal való gazdálkodás elszámolhatóságának erősítése. 

7./ 
Az önkormányzat által fenntartott intézmények  működésének, gazdálkodásának figyelemmel kísérése, kiemelt figyelemmel a takarékos gazdálkodásra.

8./ 
Az önkormányzat bevételének növelése, különös tekintettel a hátralékok csökkentésére, a kintlévőségek behajtására, és az ellenőrzési tevékenység fokozására.

9./ 
Polgár Város Önkormányzatának gazdasági programjában meghatározott célok megvalósítása érdekében a pályázati lehetőségek feltérképezése, pályázati források felkutatása. 

10./ 
A városban zajló gazdaságfejlesztési projektek megvalósításának elősegítése, a folyamatos információ-áramlás biztosítása.

11./ 
Az elektronikus információs szabadságról szóló 2005. évi XC. törvényben és kapcsolódó jogszabályokban foglaltak alkalmazása, a közérdekű és közérdekből nyilvános adatok közzététele, megismerésük biztosítása. 

12./ 
A szakmai hatósági törvényességi és vezetői ellenőrzés erősítése, a hibák feltárása, kiszűrése, valamint a szabályszerű tevékenység érdekében a belső kontrollrendszerek megfelelő, hatékony működtetése.

13./ 
A humánerőforrással való hatékony gazdálkodás érdekében biztosítani kell a belső és külső oktatások, képzések, tervszerű racionális és költségtakarékos megszervezését, különös figyelemmel a meghatározó jogszabályok változásaihoz kapcsolódó továbbképzésekre. 

14./ 
A 2011. évi népszámlálás előkészítése, gördülékeny, és szakszerű, valamint törvényes lebonyolítása. 

15./ 
A közterületek rendjének megtartása, tisztaságának elősegítése, valamint az állampolgárok igényeinek megfelelő közterületi rend és rendezettség biztosítása, a közbiztonsági háló erősítése szükség esetén a jogszabályoknak megfelelő határozott, törvényes intézkedések megtétele. 

16./ 
A Polgármesteri Hivatalnál jelentkező feladatok eredményesebb ellátása érdekében a tárgyi feltételek biztosítása, a szükséges technikai korszerűsítések folyamatos végrehajtása. 

17./
A helyi rendeletek aktualizálása, felülvizsgálata. 

18./
A tartalmi és/vagy szervezeti változásból következő intézményi alapdokumentumok megfelelőségének vizsgálata.

Határidő: 2011. évben folyamatos

Felelős: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

II./
  A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy

· a meghatározott teljesítménycélok alapján a döntést követően dolgozza ki a köztisztviselőkkel szemben támasztott 2011. évi egyéni teljesítménykövetelményeket,  

· a köztisztviselők teljesítményértékelését követően számoljon be a Képviselő-testületnek.


Határidő: 2011. február 15., illetve 2012. január 31.

Felelős: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző 

III./
  A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy

· a meghatározott teljesítménycélok alapján a döntést követően dolgozza ki a jegyző részére a 2011. évi egyéni teljesítménykövetelményeket,  

· a jegyző teljesítményértékelését végezze el, és arról tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Határidő: 2011. február 15., illetve 2012. január 31.
Felelős: Tóth József polgármester
Vincze Attila képviselő elhagyta a képviselő-testület ülését.
11./ napirend
Javaslat a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat Pedagógiai Programja és Helyi Tanterve módosításának jóváhagyására
File Gáborné kiegészítése

A szakértői vélemény a bizottsági tárgyalások időpontjáig nem érkezett meg, ezért most ismertetni kívánja. „A módosított pedagógiai program megfelel a közoktatásról szóló 1993. évi törvénynek, illetve a 2010. évi módosító előírásoknak. A módosított fejezetek koherenssé válnak a jelenleg hatályos jogszabályokkal és a pedagógiai program egyéb elemeivel. Megőrzik a korábbi értékeket, sajátosságokat, nem sértik a tanulók érdekeit, az intézmény eddigi eredményeit. Nem támasztanak olyan elvárásokat, amely újabb terhet róhat az intézményhasználókra, vagy a fenntartóra. A módosított pedagógiai program fenntartó általi jóváhagyását javasolja a szakértő.”

Dr. Baranya György

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

9/2011. (I. 27.) sz. határozat
Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat Pedagógiai Programja és Helyi Tanterve módosításának jóváhagyásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület 

1. a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat Pedagógiai Programjának és Helyi Tantervének módosítását az 1. számú melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

2. felkéri a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat Igazgatóját, hogy készítse el a dokumentum egységes szerkezetbe foglalását és- a záradék aláírása után - a közzétételi kötelezettségnek a helyben szokásos módon, soron kívül tegyen eleget.

Határidő: 2011. január 28.

Felelős: Dr. Faragóné Béres Edit igazgató

12./ napirend

Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítására

Dr. Baranya György

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Molnár János

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Dr. Csikós Anikó

Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, és 1 tartózkodással elfogadta. 

10/2011. (I. 27.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:




A Képviselő-testület

1.
Megismerte a Társulási Megállapodás 2. sz. mellékletének tartalmát, annak tartalma szerint kinyilatkozza, hogy Újszentmargita, Folyás településekkel együtt - a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátását vállalja 2011. március 1. napjától a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat intézményében. 
2.
Kéri a Társulási Tanácsot, hogy vizsgálja felül a feladat finanszírozását a költségvetése elfogadásánál, és alkalmazza a lakosságszám arányos hozzájárulás elvét is a 2011. évi állami támogatás csökkenésének ellentételezése miatt.
3.
Javasolja a Tanács felé, hogy a 2011. évi költségvetés előirányzatainak meghatározásakor és elfogadásakor az időarányos finanszírozást érvényesítse.
4.
Tudomásul veszi, hogy 2011.március hónapjára a szakszolgálat további költséghatékonyabb működtetésére vonatkozó javaslatok kidolgozása megtörténik a Társulási Tanács kérésére. 
5.
Javasolja továbbá, hogy a Társulási Tanács - legkésőbb 2011. április hónap végéig- a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek előzetes támogató határozatai megkérésével, hozzon végleges döntést a közoktatási feladat ellátásának további megszervezéséről.
6.
Kinyilatkozza azon szándékát, hogy 2011. július 1. napjától a közszolgáltatási feladatellátásról lemond, visszaadja a Polgári Kistérség Többcélú Társulásának a pedagógiai szakszolgálati feladatellátást.
7.
Kezdeményezi a közszolgáltatási megállapodás jelen határozat alapján történő, finanszírozást érintő módosítását és aláírását.
8.
Elfogadja a kistérségi szintű jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatellátásra vonatkozó adatok rögzítését a Társulási Megállapodás 2. számú melléklete szerinti tartalommal.
9.
Elfogadja a Társulási Megállapodás módosítását a 3. számú melléklet szerinti tartalommal.
10.
Elfogadja a Társulási Megállapodás III. Fejezete:  A Társulás tagsága, szervezete  „A Társulás Elnöke” cím kiegészítését az alábbi 7/A. ponttal:

„A Társulási Tanács elnökének és az elnökhelyettes(ek) megválasztásánál a szavazás két urna, illetve kétfajta szavazólap igénybevételével történik. 

Az egyik szavazólap a települést megillető szavazatszámot (egy) jelöli. /első urna/.

A másik fajta szavazólap a település által képviselt lakosságszámot reprezentálja, ebből a szavazólapból egy települést több is megillethet, a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott módon képzett számnak megfelelően. /második urna/. „
11. 
Elfogadja a Társulási Megállapodás IV. Fejezete:  A Társulási     szervek működése  „A Társulási Tanács ülései” cím kiegészítését az alábbi 12/A. ponttal:

„A titkos szavazás két urna, illetve kétfajta szavazólap igénybevételével történik. 

Az egyik szavazólap a települést megillető szavazatszámot (egy) jelöli. /első urna/.

A másik fajta szavazólap a település által képviselt lakosságszámot reprezentálja, ebből a szavazólapból egy települést több is megillethet, a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott módon képzett számnak megfelelően. /második urna/.”

12.
A Képviselő-testület felhívja a Polgármestert, hogy a Polgári Kistérség Többcélú Társulás részére küldje meg a határozatot.

Határidő: 2011. január 28.

Felelős: Tóth József polgármester

13./ napirend

Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulása által benyújtandó pályázat jóváhagyására

Molnár János

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

11/2011.(I.27.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Kistérség Többcélú Társulása kérelmét és az alábbi döntést hozta:

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Polgári Kistérség Többcélú Társulása pályázatot nyújtson be a Hajdú-Bihar megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja felé a „Rövid időtartamú közfoglalkoztatás támogatására.”

2./ 
Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: azonnal és 2011. január 31.

Felelős: jegyző, polgármester
Mivel több nyilvánosságot érintő téma nem volt, ezért a polgármester a Képviselő-testület nyílt ülését bezárta és zárt ülés keretén belül folytatták tovább a munkát.
Kmft.


Tóth József
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