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Polgár Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Ikt. sz.: 1464-6/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2012. március 29-én 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésen.
Napirendi pontok:
1./
Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről


     
Előterjesztő: Tóth József polgármester

2./
Javaslat a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 40/2009. (XII. 18.) rendelet módosítására


Előterjesztő: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

3./
Javaslat a sport támogatásáról szóló 17/2009. (IV. 30.) rendelet felülvizsgálatára


Előterjesztő: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

4./       Beszámoló a sport szervezetek 2011. évi tevékenységéről és javaslat a 2012. évi önkormányzati támogatásokra 



Előterjesztő: Tóth József polgármester

5./       Beszámoló a civil szervezetek 2011. évi tevékenységéről és javaslat a 2012. évi önkormányzati támogatásokra 



Előterjesztő: Tóth József polgármester

6./
Javaslat a közoktatási intézmények eszközbeszerzési tervének felülvizsgálatára



Előterjesztő: Tóth József polgármester

7./
Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítására


Előterjesztő: Tóth József polgármester

8./
Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodavezetői álláspályázat kiírására


Előterjesztő: Tóth József polgármester       

9./
Javaslat a TÁMOP-2.4.5.-12/7 kódszámú, „A munka és a magánélet összehangolását segítő munkahelyi kezdeményezések – Rugalmas munkahelyek” című felhívásra vonatkozó pályázat benyújtására



Előterjesztő: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

10./
Javaslat a Polgár, Wesselényi u. 16. sz. alatti ingatlan hasznosítására


Előterjesztő: Tóth József polgármester


11./
Javaslat a Befektetőbarát Településekért Programban való részvételre



Előterjesztő: Tóth József polgármester


12./
Különfélék

Alkotott rendelet:

9/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet:
L1
a szociális igazgatásokról és ellátásokról szóló rendelet módosítása

10/2012. (III. 29.) önkormányzati rendelet:
K0
a sport támogatásáról 
Hozott határozat:
37/2012. (III. 29.) sz. határozat:

C5
polgármesteri jelentés
38/2012. (III. 29.) sz. határozat:

K6
sportszervezetek 2012. évi önkormányzati támogatása
39/2012. (III. 29.) sz. határozat:

Z1
civil szervezetek 2012. évi önkormányzati támogatása
40/2012. (III. 29.) sz. határozat:

J4
közoktatási intézmények eszközbeszerzési tervének felülvizsgálata
41/2012. (III. 29.) sz. határozat:

E16
Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítása
42/2012. (III. 29.) sz. határozat:

A15
intézményvezető álláspályázat kiírása
43/2012. (III. 29.) sz. határozat:

A15
TÁMOP pályázat benyújtása
44/2012. (III. 29.) sz. határozat:

D7
önkormányzati ingatlan hasznosítása
45/2012. (III. 29.) sz. határozat:
Z1
Befektetőbarát Településekért Programban való részvétel
J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2012. március 29-én 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésen.
Jelen vannak: 
Tóth József polgármester





Molnár János alpolgármester





Dr. Baranya György





Bene Lászlóné





Dr. Csikós Anikó





Dr. Dohány László




Puskás Ferenc





Struba József





Vincze Attila
képviselők

Részt vett az ülésen: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző, dr. Tóth Adrienn aljegyző, Csépányiné Bartók Margit, Andorkó Mihályné, Csikós László irodavezetők, Hágen József, dr. Faragóné Béres Edit, Radics Zoltánné intézményvezetők, Ferenczi István seriff, Mészáros László, Tóth István, Béke László, Kovács László a sportegyesületek és civil szervezetek képviselői, Székely Ádám ügyvezető igazgató és Molnár Jánosné jegyzőkönyvvezető. 
Tóth József polgármester

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, a kábeltelevízió nézőit, a meghívott vendégeket, az ülésen megjelenteket. 

A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 8 fő képviselő megjelent, (1 fő később érkezett) így határozatképes, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja. 
Bejelenti, hogy a mai ülésen felvett jegyzőkönyv hitelesítője Bene Lászlóné képviselő lesz. 
Javasolja, hogy a napirend elfogadása előtt hallgassák meg a Polgár Invest Kft. tájékoztatóját. 

Székely Ádám

Megtartja a Polgári Ipari Parkra vonatkozó tájékoztatóját. (A prezentáció anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mostanában egyre több nagy volumenű projekt jut el hozzájuk, ahol felmerülnek speciális igények. Már az előző évben is megemlítette és most is csak megfontolás tárgya alapján említi meg, az iparűzési adó kérdését. A befektetőknél mindig felmerül, hogy az iparűzési adó mértékéből esetleg milyen kedvezményt kaphatnak, mik a versenyelőnyök. Minden esetben elmondják, hogy az elképzelhetetlen, hogy forráscsökkenés legyen az önkormányzatnál, hiszen most nem azt az időt élik. Ezért abban a konstrukcióban gondolkodnak, hogy ha bejön egy olyan nagy betelepülő, aki olyan nagy bevételt hoz, ami által az iparűzési adó alapja jelentősen nő, akkor egy átmeneti időszakra (2-3 év) lehetne esetleg csökkenteni az iparűzési adó mértékét, természetesen a szinten tartás mértékéig. Ha ebben a konstrukcióban tudnának gondolkodni, az mindenképpen nagy versenyelőnyt jelentene. Természetesen ez csak egy felvetés részükről, nem akarnak ezzel erőszakosnak tűnni. 

Vélemény, észrevétel

Struba József 
Köszöni a tájékoztatást. Mindig örömöt jelent számára, ha valami kis dologban is, de sikerül előrébb lépni a városban és így van ez az ipari park vonatkozásában is. Örömmel fogadja az ipari park vezetése részéről azokat a felkéréseket, amelyek a befektetőkkel, üzleti partnerekkel folytatandó tárgyalásokra vonatkoznak. Közös érdek az, hogy olyan helyzetet teremtsenek, úgy mutassák be a települést, a környezetet, hogy érdemes legyen befektetni. Talán a pozitív okok mellett lehet sorolni az említett iparűzési adó kérdését, mely lehet tárgyalási alap, de előtte mindenképpen meg kell nézni a lehetőségét. Bízik abban, hogy ez az év már olyan  év lesz, amikor újra megmozdul valami a gazdaságban, ami majd meglátszik az iparűzési adóbevételben is.
Molnár János

Az iparűzési adó kérdése felvetődött már korábban is, hogy Polgár milyen sajátságos eszközökkel tudna hozzájárulni a betelepülő beruházások elősegítésében. Természetesen jó lenne csökkenteni az iparűzési adó mértékét, hogy vonzóbb legyen a betelepülés a vállalkozások számára. Azt nem lehet tudni, hogy ha netán csökkentenék az iparűzési adó mértékét, akkor valóban jönnének-e a betelepülők, vagy sem. Véleménye szerint ez lehet pozitívum, de úgy gondolja, hogy ennek minden oldalról való megvizsgálását a költségvetési koncepció időszakára kellene ütemezni. Mindig azon a véleményen volt, „hogy többre mennek a sűrű fillérrel, mint a ritka forinttal”.

Jóleső érzés volt azt hallani a hírközlő szervektől, hogy januárban a Polgári Ipari Park elnyerte a Befektetőbarát Ipari Park címet, melyhez ezúton is gratulál.
Tóth József
Az előző években a folyamatos együttműködés nagyon jó és közvetlen partneri kapcsolatot hozott létre. Ez a jó kapcsolat tárgyiasult pl. a befektetések, beruházások fejlesztése nagyon fontos döntései kapcsán, szakszerű, gyors hatósági ügyintézéssel, soron kívüliséggel, szakképzés átalakításával a gazdasági szempontok igényeihez való mindjobban igazításával, a település szolgáltatásainak fejlesztésével. A HITA a külgazdasági hivatal befektetés ösztönzésért felelős állami szerve, amely potenciált, fejlesztési lehetőséget, esélyt, kapacitást fogalmaz meg és marketing eszközeivel másokkal is megismertet fejlesztési stratégiákat, mellyel előnyt ér el másokkal szemben. Ez az a terület amiben úgy érzékeli, hogy az elmúlt időszakban nagyon komoly figyelmet kapott az ipari park, ami húzta magával a várost is. 

Felvetődött már korábban is az iparűzési adó mértéke, de úgymond mindig elhárították, hiszen konkrétabbat nem tudtak benne mondani. A költségvetési szükségszerűség, a bevételek növelése okán az iparűzési adó mértéke hosszú évek óta a törvény által lehetőségként biztosított maximumon áll (2 %). Ez mindenkire vonatkozik, aki Polgáron az iparűzési adó megfizetése hatálya alá tartozó tevékenységet folytat. Az ebből származó bevétel éves szinten 160-180 millió forint. Ez a költségvetés és azon belül a működés egyik nagyon fontos pillére, hiszen szabad felhasználású. Természetesen az önkormányzat szeretne több adóbevételt, a vállalkozók pedig szeretnének kevesebbet fizetni. A kettő között ellenmondás látszik. Molnár János utalta arra, hogy vajon lehet-e a kevesebb több? Igen, lehetne, de ez egy nagyon kockázatos és bizonytalan döntés lenne, amit nagyon nehéz meghozni, és az önkormányzat nincs abban a helyzetben, hogy kísérletezzen, kockáztasson. Nincs olyan álláspont és döntés, hogy marad az iparűzési adó mértéke, de aki vállalkozásával újként betelepül, annak kedvezőbb helyzetet adnak. A felvetés abból a szempontból is jogos, hiszen soha nem volt ekkora mértékű tülekedés, versengés a befektetőkért, mint most ebben az ínséges, válságos időben. Úgy gondolja, hogy ezt a felvetést a Képviselő-testület komolyan szóba tudja hozni, és megfontolás tárgyává tudja tenni ahhoz, konkrét modellezés és ahhoz illeszkedő volumen kell. 
Székely Ádám

Úgy gondolja, hogy az iparűzési adó vonatkozásában egyre jár az agya a polgármesteri hivatalnak és az ipari parknak. Tisztában vannak azzal, hogy hogyan kell az ilyen típusú kockázatokat kezelni és amikor egy ilyen kérdésről tárgyalnak már előre tudják, hogy az adott önkormányzat hogyan gondolkodhat. Jogos az a felvetés, hogy mi a garancia arra, hogy engedmény esetén több befektető fog betelepülni. Éppen ezért meg is fordították ezt a dolgot és tisztában vannak azzal, hogy egy ilyen döntést nem lehet feltételezésekre alapozni. Egy konkrét nagy beruházó esetén merült fel ez a kérdés, melyre azt a választ adták, hogy természetesen egy ilyen kéréssel csak garanciák és vállalások alapján lehet az önkormányzathoz fordulni. Jelenleg csak egy felvetés volt, amennyiben konkrétumok lesznek, megkereséssel fognak élni.
Tóth József

Megköszöni az ipari park tájékoztatóját és bízik abban, hogy továbbra is megmarad a kialakult jó partneri kapcsolat. 
Javasolja a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalását. 

Megkérdezi van-e más napirendre vonatkozó javaslat?

Dr. Baranya György

Különfélék között szeretne egy felvetést tenni. 
Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a meghívóban szereplő napirend megtárgyalásával és az elhangzott javaslattat, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

1./ napirend

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Ferenczi István kiegészítése
A városban az elmúlt 10 napban 5 súlyos tűzeset is volt, (avartűz, erdőtűz) melyek elsősorban emberi mulasztás és gondatlanság következményei. Kéri a lakosságot, hogy vegyék azt figyelembe, hogy országosan tűzgyújtási tilalom van és tartsák be a szabályokat. 
Egyre többen jelezték felé, hogy néhány utca, kertek alja, sportpálya környéke szemetes, és gazos. Tapasztalata szerint az ott élők, közelben lakók által válik ilyen szemetessé pl. a sportpálya környéke. Felhívja a lakosság figyelmét, hogy különös figyelmet fordítanak majd  a közterület felügyelővel a környezet tisztán tartására, illetve határozottabb intézkedést fognak tenni a szabálytalankodókkal szemben. Jellemző továbbá, hogy a gyermekek is szemetelnek pl. a buszváró környékén, ezért kéri a szülőket, hogy figyeljenek gyermekeikre, lássák el őket tanácsokkal. Az elkövetkező időszakban, ebben is határozottabb fellépést fognak tenni. 
A városban az elmúlt 1-2 hónapban több betörés is történt, mellyel kapcsolatban tájékoztatja a lakosságot, hogy a felderítésben komoly előrelépés várható.  

Tóth József kiegészítése

A két ülés között történt fontosabb eseményeket kiegészítve elmondja, hogy március 27-én a kistérségi tanácsülés helyszíne Polgár volt. Az ülésen napirenden szerepelt a Kistérségi Szolgáltató Központ intézményvezetőjének kérelme, melyben a munkaviszonya közös megegyezéssel történő megszűnését kérte. A tanács tudomásul vette a kérelmet.  
A városközpont beruházás megvalósítása érinti a polgármesteri hivatal, a művelődési ház, a családsegítő központ, illetve egyéb szervezetek (vöröskereszt, polgárőrség) működési feltételeit, mivel a felújítás során más helyre kell költözniük. A tervek szerint az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár június 1-től a volt Matáv ingatlanban fog működni. A polgármesteri hivatal két üresen álló önkormányzati ingatlanban fogja a tevékenységét ellátni, a volt orvosi rendelő épületében és a volt gyógyszertár épületében. A családsegítő központ a volt Dózsa úti óvoda épületébe fog költözni a felújítás időszakára. Az elkövetkező időszakban nagy feladat hárul az intézmények vezetőire, az apparátus dolgozóira, illetve a Városgondnokság dolgozóira, hiszen a költözéssel járó munka nehezét ők fogják végezni. Már megkezdődött a volt orvosi rendelő épületének a kitakarítása és az odaköltözés feltételeinek a megteremtése.
A Képviselő-testület döntése után a támogatási szerződés hatályba lépett, a projekt megvalósításának előkészítési szakasza megkezdődött. 
Kéri a bizottságok elnökeit, hogy adjanak tájékoztatást a bizottsági munkákról.

Dr. Baranya György
Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalásánál ismerteti majd. 

Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság döntéseit a napirendi pontoknál ismerteti majd. 

dr. Csikós Anikó

A Szociális és egészségügyi Bizottság átruházott hatáskörben zárt ülés keretében, 40 fő részére állapított meg átmeneti segélyt összesen 297.00 Ft összegben. 16 fő kérelmét elutasította a bizottság.  A bizottság 6 fő részére állapított meg szociális étkezés térítési díj támogatást, illetve 1 fő kérelmét elutasította.  
A bizottság nyílt ülésén hozott döntéseket a napirendi pontok tárgyalásánál ismerteti majd. 

Struba József

Az Ügyrendi Bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti.
Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a polgármesteri jelentésben foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

37/2012. (III. 29.) sz. határozat

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

2./ napirend

Javaslat a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 40/2009. (XII. 18.) rendelet módosítására

dr. Váliné Antal Mária kiegészítése

A rendelet módosítása 4 irányú. Egyrészt a 2012. január 1-től történt törvénymódosítás átvezetése indokolja a rendelet módosítását. Az egyik jelentős terület, hogy január 1-től tovább növekedett az egyes szociális ellátásokban részesülők együttműködési kötelezettsége. Ez abban is megnyilvánul, amellyel már a tavalyi évben is élt a képviselő-testület, hogy  előírta egyes ellátások tekintetében a lakókörnyezet rendezettségének tisztaságát, mint feltételt, most a rendelet módosítása kapcsán ez a kötelezettség kiterjedhet a lakásfenntartási támogatásban részesülőkre is. Változás történt a lakásfenntartási támogatás odaítélésének rendszerében is, hiszen eddig a Szociális és Egészségügyi Bizottság átruházott hatáskörben döntött a kérelmekről, január 1-jétől ez jegyzői hatáskörbe került.  A lakásfenntartási támogatás módosítását jelenti az a változás, hogy a helyi lakásfenntartási támogatás 2012. március 31-ével megszűnt, melynek forrását teljes egészében a képviselő-testület biztosította. Lezajlott a szociális tűzifa program, melynek érdekében módosította a képviselő-testület februárban a rendeletet, mely rendelkezések hatályon kívül helyezését tartalmazza a javaslat. Változnak a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjai, melyet a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa már elfogadott, így a térítési díjak a rendelet-tervezet 2. sz. melléklete szerint változnak. 
Dr. Csikós Anikó

A Szociális és Egészségügyi Bizottság a rendelet módosítását elfogadásra javasolja. 

Struba József

Az Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítását elfogadásra javasolja. 

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendelet módosításával, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

Polgár Város Önkormányzat

Képviselő-testületének
9/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelete

a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 40/2009. (XII.18.) önkormányzati rendelet 

módosításáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) b) pontjában, 32. § (3) 33. § (7) bekezdésében, 38. § (9), 45. § (1) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010. (X. 18.) 4. számú mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága, valamint Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010. (X. 18.) 4. számú mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A Rendelet 8/A. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„Aktív korúak ellátására való jogosultság egyéb feltételei

8/A. §

(1) 
Az aktív korúak ellátását kérelmező személy, az Szt. 33. § (1)-(6) bekezdésén túl, a jogosultság egyéb feltételeként köteles házának, kertjének rendben tartására az alábbiak szerint: 

a)
az általa lakott ingatlan udvarán, valamint a lakásban egy-egy darab szeméttároló edény elhelyezése és rendeltetésszerű használata,

b) 
a lakáshoz tartozó udvar, kert rendben tartása, különös tekintettel az esetlegesen ott található szemét és lom eltávolítására,

c)   
az ingatlanhoz tartozó kert rendeltetésszerű használata, művelése, gyomtalanítása

d) az ingatlan előtti járdának (járda hiányában egy méter széles területsávnak), a járda melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes területének, legfeljebb az épület 10 méteres körzetén belüli területének a gondozása, tisztán tartása, szemét- és gyommentesítése, különös tekintettel az árok és áteresz rendben tartására, 

e) a lakás rendeltetésszerű használata az alábbiak szerint:

       

ea) 
a lakás folyamatos tisztán tartása, takarítása,

                        eb) 
vizes helyiség és illemhely rendeltetésszerű használata, rendszeres takarítása, fertőtlenítése,

f) az ingatlan valamint a hozzá tartozó kert, udvar rágcsálóktól, kártevőktől való mentesítése,

g) állattartásra vonatkozó helyi szabályok betartása. 

      (2) A kérelmező köteles az (1) bekezdésben felsorolt állapotról az aktív korúak ellátása iránti kérelemmel egyidejűleg a lakókörnyezete rendezettségéről nyilatkozni, majd a megfelelő állapotot, a jogosultság megállapítását követően is fenntartani. A nyilatkozat a rendelet mellékletét képezi. (1. sz. melléklet)

      (3)  Az Szt. 34. § (2) bekezdése, valamint 36. § (2) bekezdésében foglaltakon túl meg kell      szüntetni az aktív korúak ellátására való jogosultságát annak, aki az e §-ban foglalt kötelezettségét nem teljesíti, vagy nem gondoskodik annak fenntartásáról, illetve az ellenőrzés után a felszólítási kötelezettségnek sem tesz eleget. 

     (4) 
A jogosultság feltételeként e rendeletben foglalt szabályok betartását a Polgármesteri Hivatal munkatársai ellenőrizhetik.„

2. §

A Rendelet 9. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„Lakásfenntartási támogatás

9. §

A lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételei megegyeznek a 8/A. §-ban foglalt egyéb feltételekkel.”

3. §

A Rendelet 1. számú Melléklete helyébe e Rendelet 1. számú Melléklete lép. 

4. §

A Rendelet 2. számú Melléklete helyébe e Rendelet 2. számú Melléklete lép. 

5. §

A Rendelet 13. §-a 10. §-ra, 14. §-a 11. §-ra, 15. §-a 12. §-ra, 16. §-a 13. §-ra, 17. §-a 14. §-ra, 18. §-a 15. §-ra, 19. §-a 16. §-ra, 20. §-a 17. §-ra, 21. §-a 18. §-ra, 22. §-a 19. §-ra, 23. §-a 20. §-ra, 24. §-a 21. §-ra, 25. §-a 22. §-ra, 26. §-a 23. §-ra, 27. §-a 24. §-ra, 28. §-a 25. §-ra, 29. §-a 26. §-ra, 30. §-a 27. §-ra, 31. §-a 28. §-ra, 32. §-a 29. §-ra, 33. §-a 30. §-ra, 34. §-a 31. §-ra, 35. §-a 32. §-ra, 36. §-a 33. §-ra változik. 

6. §

(1) E rendelet 2012. március 30. napján lép hatályba, de rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a Rendelet 10. §-a, 11. §-a, 12. §-a, valamint 14. § (7)-(8) bekezdései. 

Polgár, 2012. március 29. 

Tóth József





dr. Váliné Antal Mária  


polgármester





             jegyző

3./ napirend

Javaslat a sport támogatásáról szóló 17/2009. (IV. 30.) rendelet felülvizsgálatára

dr. Váliné Antal Mária kiegészítése

Az előterjesztés is tartalmazza, hogy 2009-ben alkotta meg a sport támogatásáról szóló rendeletét a Képviselő-testület. 2012. január 1-től módosult a sportról szóló 2004. évi I. törvény több paragrafusa, mely változások átvezetése megjelenik a rendelet-tervezetben is. Változások következtek be a sport finanszírozási feltételekben is, melyeket szintén javasolják érvényesíteni a rendelet-tervezetben, amely most egységes szerkezetben van a képviselő-testület előtt. 

A rendelet-tervezet 6. § (1)-(2) bekezdéseit – elfogadva az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság javaslatát- javasolja kiegészíteni a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsággal, mint véleményező bizottsággal.  Ezt a javaslatot a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is elfogadta. 
dr. Baranya György
Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság a módosítás alapján elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. 
Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a rendelet módosítását elfogadásra javasolja. 
Molnár János elhagyta a termet. 

Struba József

Az Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítását elfogadásra javasolja. 
Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendelet módosításával, illetve az elhangzott kiegészítéssel, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

Polgár Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

10/2012. (III. 29.) rendelete

a sport támogatásáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, valamint a sportról szóló 2004. évi I. tv. 55.§ (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010. (X.18.) 4. számú mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága, valamint Ügyrendi Bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet célja

1.§

(1)
A rendelet célja, hogy megalapozza és létrehozza Polgár Város Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) sportkoncepciójának megvalósításához szükséges feltételrendszert és szerkezeti keretet adjon a sport támogatására rendelt összegek felhasználásának.

(2)
 Magyarország állampolgárait megilleti a lehető legmagasabb szintű testi és lelki egészséghez való jog. A testkultúra az egyetemes kultúra része, az egészségvédelem (a megelőzés és a rekreáció) fontos eszköze, a szabadidő eltöltésének társadalmilag is hasznos módja. A testnevelés és a sport jelentős szerepet tölt be az ifjúság erkölcsi-fizikai nevelésében, a személyiség formálásában.

(3)
Célként fogalmazza meg, hogy Polgár város lakói minél szélesebb körében kialakuljon a mozgás gazdag életmód, a testedzés szerves szükségletté váljon, a sportolás közösségi és társadalmi programként általánosan elfogadott legyen.

A rendelet hatálya

2.§

(1)
A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzat által a sport területén ellátandó feladatokra, valamint a sport támogatására rendelt pénzeszközök felhasználására.

(2)
A rendelet hatálya kiterjed Polgár Város közigazgatási területén működő

a)
hivatalosan bejegyzett, sporttevékenységet végző jogi személyiségű sportszervezetekre,

b)
sportlétesítményekre,

c)
általános és középiskolai sportkörökre, diáksport egyesületekre,

d.)
közoktatási intézményekre,

e.)
további mindazon civil szervezetekre és magánszemélyekre, amelyek/akik a városi sportcélok és feladatok megvalósításának aktív résztvevői.

Az önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatai

3.§

(1) Az önkormányzat feladata illetékességi területén a helyi sporttevékenység támogatása.

(2)

Ennek formái különösen:


a)
a sport  fejlesztési céljainak megfelelő helyi sportkoncepció meghatározása és megvalósítása, 

b) az a) pont szerinti célok alapján a sporttal foglalkozó helyi szervezetekkel való együttműködés,

c) a tulajdonában álló sportlétesítmények fenntartása, működtetése, vagy ahhoz történő hozzájárulás, 

d) az iskolai sporttevékenység feltételeinek megteremtése.

(3)
Az önkormányzat az (1) bekezdés szerinti feladatok keretében illetékességi területén a (2) bekezdésben foglaltak mellett – lehetőségei szerint – biztosítja az iskolai sportkörök, diáksport egyesületek működésének feltételeit is.

(4)
Az önkormányzat az (1) és (2) bekezdésben meghatározott kötelező feladatai mellett illetékességi területén a helyi sporttevékenységet elsősorban a következő módon támogathatja:

a) a tulajdonában álló sportlétesítmények fejlesztésével, 

b) sportrendezvények szervezésének segítésével, 

c) a szabadidősport feltételeinek fejlesztésével, 

d) a gyermek és ifjúsági sport, az utánpótlás-nevelés, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok és a fogyatékosok sportjának, illetve a tömeges részvétellel zajló sportrendezvények lebonyolításának segítésével, 

e) az iskolán kívüli, önszerveződő sporttevékenységek feltételeinek elősegítésével, 

f) az egészséges életmóddal összefüggő felvilágosító tevékenység segítésével.

A sporttevékenység finanszírozása

4.§

Az önkormányzat a sport támogatására a sportszervezetek támogatására szolgáló céltartalékot hoz létre, melynek nagyságrendjét minden évben a költségvetési rendeletében határozza meg.

Támogatási feltételek

5.§

(1)
A Képviselő-testület minden évben a költségvetési koncepció előkészítésekor pályázati felhívást tesz közzé, melynek célja a sportszervezetek támogatása.

(2) A felhívásra pályázatot nyújthat be azon sportszervezet, amely megfelel a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben foglalt feltételeknek, s ezt nyilatkozattal támasztja alá, továbbá 

a.)  bírósági nyilvántartásban, valamint sport információs nyilvántartásban szerepel, 

b) alapszabályában szereplő célok megfelelnek a város sportfejlesztési céljainak, a támogatási rendszer cél-és feladatrendszerének;

c) nem áll csőd-és felszámolási eljárás alatt, köztartozása nincs,

d) a támogatási igényét (pályázatát) a következő évre tervezett szakmai és pénzügyi terv bemutatásával, a konkrét felhasználási cél megjelölésével, előzetes költségtervezettel (kalkulációval), továbbá a város sportfejlesztési céljainak, a támogatási rendszerben kiemelt cél-és feladatrendszer felvállalására vonatkozó nyilatkozattal együtt nyújtja be, 

e) a sportszervezet a pályázattal egyidejűleg tájékoztatja az önkormányzatot a támogatás évében végzett sportszakmai tevékenységéről a pályázati felhívás alapján.

f) a pályázattal egyidejűleg, vagy azt megelőzően szabályszerűen elszámol az önkormányzati támogatással, amelynek ellenőrzését a Polgármesteri Hivatal végzi.

 (3) A sportszervezetek által benyújtandó pályázatnak tartalmaznia kell az alábbiakat is:

a) az egyesület taglétszámát (gyermek-és felnőtt), csoportok számát és létszámát,

b) a sportszervezet várható létszámát,

c) az edzések időpontját, helyét,

d) az edzők megfelelő szakirányú végzettségét,

e) a bajnokságon és versenyen történő részvételét, 

f) részt vesz-e a sportági versenyeken, szakszövetség által kiírt bajnokságokon,

g) az edzéseken való részvétel arányát,

h) az egyesület éves bevételének (önkormányzati és egyéb támogatások, pályázati, szponzori támogatások, -név és összeg megjelölésével-) alakulását, 

i) a tisztségviselők tiszteletdíjban, költségtérítésben történő díjazását,

j) egyesület könyvelését végző személy nevét, díjazását, 

k) az egyesület jövő évi célját, a kitűzött feladatokat, valamint 

l) a vezetőség tagjainak felsorolását.

(4) A sportegyesületek támogatására szolgáló céltartalék sportszervezetek közötti felosztásáról a benyújtott pályázatok alapján, az éves költségvetési rendelet elfogadását követően az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.
 (5) A támogatás összegéről, feltételeiről, felhasználásáról, elszámolásáról a támogató Polgár Város Önkormányzata megállapodást köt az érintett sportszervezettel.

A sportvagyon működtetése, hasznosítása

6.§

(1)
Általános rendezési terv módosítását célzó előterjesztéseket, amennyiben azok sportolásra alkalmas területet, zöldfelületet, játszóteret érintenek az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság és a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is véleményezi. 

(2)
Az önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítménnyel, a sportolásra alkalmas terület részleges vagy teljes hasznosításával, kialakításával, azon végzett beruházással, annak megszüntetésével kapcsolatos önkormányzati előterjesztéseket az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság és a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság véleményezi.

Záró rendelkezések

7.§

(1) A rendelet kihirdetését követően, 2012. március 29. napjával lép hatályba. 
(2) Ezzel egyidejűleg hatályát veszti Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 17/2009.(IV.29.) rendelete.
(3) E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvnek való megfelelést szolgálja.

Polgár, 2012. március 29.


Tóth József





dr. Váliné Antal Mária


polgármester




  
    címzetes főjegyző

4./ napirend
Beszámoló a sport szervezetek 2011. évi tevékenységéről és javaslat a 2012. évi önkormányzati támogatásokra

Molnár János alpolgármester jelen van az ülésen.
Tóth József kiegészítése
A városban a sportegyesületek, azok közösségei nagyon fontos feladatot, küldetést, közösség formálást, a város hírnevét öregbítő tevékenységet folytatnak. Az, ami a költségvetésben számukra biztosítható keret évek óta kevesebb, mint amit ez a tevékenység érdemelne, mint amit a tevékenység működtetéséhez szükséges források biztosítani tudnak. A költségvetési koncepció elfogadásakor nagyon szigorú döntéseket is kellett hozni, ami az előző évekkel összhangban újfent az volt, hogy nem tud több lenni a támogatás összege, mint az előző években volt. Nagyjából 5 éve a sportszervezetek támogatására fordított költségvetési forrás azonos. Az előterjesztésből is kitűnik, hogy az 5 évvel ezelőtti támogatáshoz képest a működési feltételek, azok finanszírozásában jelentős, negatív irányú folyamatok zajlanak. A sportegyesületek utazási, versenyeztetési, nevezési, pálya használati, bírói és rezsi költségei stb. az elmúlt évekhez képest nagymértékben megnövekedtek, mindamellett a támogatás összege nem változott.  Már az elmúlt években is, a sportegyesületek egy része úgy tudott életben maradni, hogy azok, akik ezt a feladatot a vállukon cipelték, - vezetőként, szakosztály vezetőként, edzőként - lelkesedésből és mindennemű ellenszolgáltatás nélkül végezték azért, hogy a kapott költségvetési támogatás elegendő legyen a sportegyesület életben tartásához. Azt mindenki tudja, hogy ezt az idők végezetéig nem lehet csinálni. De ezzel együtt az elfogadott költségvetést be kell tartani, így nem volt más lehetőség, mint a rendelkezésre álló keretet a sportegyesületek között felosztani. Azt is világosan kell látni, hogy minden bizonnyal ezek az összegek nem lesznek egész évre elegendőek, ezért ezzel még a képviselő-testületnek a későbbiek folyamán lesz dolga. 
Dr. Baranya György

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, melynek során egy kiegészítést tettek, miszerint az előterjesztés első oldalán elírás történt a pályázat közzétételének időpontjában, helyesen 2012. március 26. A bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazattal, elfogadásra javasolja.  
Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Az ülésen külső bizottsági tag javaslataként hangzott el, hogy a FUKU-DO sportegyesület részére 20.000 Ft-tal több támogatást, valamint a kézilabda sport klub részére pedig 20.000 FT-tal kevesebb támogatást adjanak, mely javaslat nem kapta meg a többségi szavazatot, ezért az eredeti határozati javaslat elfogadását javasolják. 

Vélemény, észrevétel, javaslat

Bene Lászlóné

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság ülésén is felmerült a Vízi Sportegyesület  támogatási összegének a mértéke, de javaslat mégsem fogalmazódott meg. Minden egyesület vonatkozásában kevésnek tartották a támogatási összegeket. A sportegyesület bejegyzésével kapcsolatosan voltak még viták, de az előterjesztő igazolta, hogy megfelel a rendeletben foglalt feltételeknek. Elnök urat szeretné helyesbíteni, mivel a szavazás nem egyhangú volt. 

dr. Baranya György

Igen, ez valóban így volt, elnézést kér a tévedésért. A bizottság a határozati javaslatot 3 igen szavazattal és 2 tartózkodással fogadta el. 

Bene Lászlóné

Javasolja, hogy a Vízi Sportegyesület 360.000 Ft-os támogatásából 15.000 Ft-ot a FUKU-DO Sportegyesület támogatási összegéhez tegyenek. Az indokok között szerepel, hogy a foci után ez a legnépesebb sportegyesület, ahol is jelentős eredményeket érnek el a sportolók. Ezeknek a fiataloknak a tanulmányi eredményei is nagyon jók.  Javaslatával mind a két sportegyesületet 345.000 Ft-tal támogatnák. 

Dr. Dohány László

Valamennyi sportegyesület tevékenységét nagyra tartja és örülne, ha még több sportegyesület lenne a városban, de sajnos a meglévőket is nehezen tudják a versenyükhöz szükséges támogatással ellátni. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén is elmondta, hogy egészen biztos, hogy a féléves gazdálkodás tárgyalásakor vissza kell térni a sportegyesületek helyzetére, főként a nemzeti bajnokságban részvevőkére, hiszen pl. a labdarúgó sportegyesület nem biztos, hogy ebből a támogatási összegből ki tud jönni a második félévben is. Javasolja, hogy a féléves gazdálkodás áttekintésekor térjenek vissza a sportegyesületek helyzetére és vizsgálják újra a támogatásukat. 

Tóth József

Módosító indítvány érkezett arra vonatkozóan, hogy a Vízi Sportegyesület támogatási összegét csökkentsék 15.000 Ft-tal és a FUKU-DO Sportegyesület támogatási összegét pedig növeljék meg 15.000 Ft-tal. 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a módosító javaslattal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatban 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 2 tartózkodással nem hozott döntést. 

Javaslatként hangzott el, hogy félévkor térjenek vissza a sportegyesületek működési támogatásának a kérdésére, melynek fedezete az általános tartalék lehet majd. 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, mely beépül a határozatba 6. pontként.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.  

38/2012. (III. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Beszámoló a sport szervezetek 2011. évi tevékenységéről és javaslat a 2012. évi önkormányzati támogatásokra tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
1. A Képviselő-testület a Polgáron működő sportegyesületek 2011. évi beszámolóját elfogadja - a beadott pályázataik alapján - 2012. évben az alábbi önkormányzati támogatást nyújtja:

        


 Szervezet megnevezése
Támogatási összeg e Ft-ban




FUKU-DO Sportegyesület
         


 330 
Polgár Város Kézilabda Sport Klub  
 

 625

Polgári Vízi Sportegyesület


      
 360

Polgár Városi Sportegyesület
       

           4 477

 
Összesen:                                         
                      5 792

2. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a versenyrendszerben elért eredményekre tekintettel az évközben jelentkező egyedi kérelmekre, a támogatás folyósítására, elszámolására vonatkozóan az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 17.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Polgári Vizi Sportegyesülettel kötött 2011. évi támogatási szerződést kerüljön kiegészítésre azzal, hogy a 2011. évi támogatási szerződésben foglalt elszámolási határidő meghosszabbítása mellett, a 2012. évre áthúzódó támogatásrésszel legkésőbb 2012. június 30-ig kötelesek elszámolni.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az önkormányzat képviseletében kössék meg a 2012. évi támogatási megállapodásokat a sport szervezetek képviselőivel.

5. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az érintetteket tájékoztassa a döntésről.
6. A sportegyesületek 2012. június 30-át követően szóljanak be az időarányos teljesítésről az önkormányzat felé, melynek alapján javaslat készül a Képviselő-testület részére
Határidő: értelemszerűen

    



      Felelős: polgármester, jegyző

5./ napirend
Beszámoló a civil szervezetek 2011. évi tevékenységéről és javaslat a 2012. évi önkormányzati támogatásokra

Csépányiné Bartók Margit kiegészítése

Pontosításként elmondja, hogy a Vöröskereszt Polgári Szervezete kifejezés helyett a pontos megnevezés Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Megyei Szervezete. Kéri a pontosítás átvezetését mind az előterjesztében, mind pedig a határozati javaslat 3. pontjában. Az 1. sz. mellékletben a megjegyzés rész pontosan az alábbiak szerint szól: „A Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület valamint a Vöröskereszt Polgári Szervezete elszámolt a 2011. évi felhasznált támogatással.”

Kovács László

A Polgári Polgárőr Egyesület képviseletében elmondja, hogy a leadott anyagot követően jutott tudomásukra, hogy a törvény újabb feladatokat ró az egyesületre, amely anyagi kiadásokat fog jelenti számukra. Az új szabályozás szerint a polgárőröknek arcképes igazolvánnyal kell rendelkezni, amit a saját pénzükön kell beszerezni. Az Országos Polgárőr Egyesület önvédelmi gázsprével fogja ellátni a polgárőröket, amit szintén az egyesületnek kell megvásárolni. Mivel az egyesület nem rendelkezik gépjárművel, ezért a saját gépjárműveiket kell használni, ami szintén növeli a kiadásaikat. Megköszöni a Képviselő-testület eddigi támogatását is. Próbálták a tevékenységüket mindenki megelégedettségére végezni.

Béke Gyula

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület képviseletében elmondja a törvényváltozás miatt az egyesületeknek is módosulnak bizonyos feladatai. Szakmai értekezleteken kapnak tájékoztatást a törvényi változásokról, a működést, szakmai fejlődést, támogatást, illetve a meglévő együttműködési támogatás módosítását, pontosítását illetően.

Dr. Baranya György

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kisebbségi véleményként elhangzott az ülésen, hogy a Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület  támogatását 200.000 Ft-ra csökkentsék, a fennmaradó összeget pedig az általános tartalékba helyezzék, de ez a javaslat nem kapta meg a többséget. 

Dr. Csikós Anikó

A Szociális és Egészségügyi Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.  

Tóth József

Aki bármilyen tevékenységet, működési feladatot vállal, lát el, azokra hatnak az áremelkedések, az infláció, a többletköltségek. Így aztán jogos az az igény, hogy jó lenne több önkormányzati támogatás. Az önkormányzat a költségvetés készítésénél bizonyos fontosságokat ki kellett, hogy mondjon, nevezetesen azt, hogy a kötelezően ellátandó feladatok biztosítása minden körülmények között elsőbbséget élveznek. Az önként vállalt feladatokat az anyagi lehetőségek függvényében tudják támogatni. A civil szervezetek esetében is a támogatás mértéke megegyezik az előző évivel. Már az is nagy eredmény, hogy nem kellett csökkenteni. Ezért kéri a civil egyesületektől, hogy ehhez a támogatáshoz adjanak megértést és próbáljanak minél takarékosabban, ésszerűbben rendelkezni a forrás felett.  

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az elhangzott pontosítás alapján, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

39/2012. (III. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Beszámoló a civil szervezetek 2011. évi tevékenységéről és javaslat a 2012. évi önkormányzati támogatásokról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetésében tervezett céltartaléka terhére az alábbiak szerint nyújt önkormányzati támogatást:

Civil szervezet



Támogatás
 megnevezése



összege (eFt-ban)

Polgári Polgárőr Egyesület 


400

Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület

400
Polgár Lovas Hagyományőrző Egyesület
100
Életvirága Egészségvédő Egyesület

  50
Összesen:



            950


2./
Az évközben jelentkező egyedi kérelmekre, a támogatás folyósítására, elszámolására vonatkozóan az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 17.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.
A Képviselő-testület az 1 208 eFt összegből általános tartalékba helyez 258 eFt-ot.
3./
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Polgári Polgárőr Egyesülettel, a Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Megyei Szervezetével kötött 2011. évi támogatási szerződések kerüljenek kiegészítésre azzal, hogy a 2011. évi támogatási szerződésben foglalt elszámolási határidő meghosszabbítása mellett, a 2012. évre áthúzódó támogatásrésszel legkésőbb 2012. június 30-ig kötelesek elszámolni.
4./
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az érintetteket tájékoztassa a döntésről.
5./
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a 2012. évi támogatási megállapodások aláírására.
Határidő: értelemszerűen

Felelős:  Tóth József polgármester

        dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző
6./ napirend
Javaslat a közoktatási intézmények eszközbeszerzési tervének felülvizsgálatára

Tóth József kiegészítése

A Vásárhelyi Pál Általános Iskola által készített táblázat pontosításra került, kéri ennek figyelembe vételével tárgyalni az előterjesztést. 

Dr. Baranya György

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. A bizottsági ülésen az igazgató asszony kiegészítette az anyagot.

Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a kiosztott módosítással együtt fogadta el a határozati javaslatot, melyet elfogadásra javasol a Képviselő-testület felé.

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

40/2012. (III. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a közoktatási intézmények eszközbeszerzési tervének felülvizsgálatára” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1./
A Képviselő-testület elfogadja a közoktatási intézmények eszközbeszerzési tervének felülvizsgálatáról szóló előterjesztést. Tudomásul veszi, hogy az intézmények beszerzési tervei nagymértékben realizálódtak. 

Megállapítja, hogy további intézkedéseket intézményenként kell tenni, - elsősorban pályázatok igénybevételével, továbbá a tárgyévi költségvetések, a feladatalapú állami támogatások, egyéb források figyelembe vételével, - fontossági sorrendben szükséges gondot fordítani az eszközpótlásokra. 

2./
A Képviselő-testület felkéri a városi nevelési oktatási intézmények vezetőit, hogy az intézményi fejlesztési feladatokat tanévenként tartsák szem előtt, a dokumentumokban foglalt fejlesztési irányokat, feladatokat - az intézményi sajátosságok figyelembe vételével - építsék be az intézményi tervekbe. munkatervekbe.

Felelős: városi nevelési-oktatási intézmények vezetői

Határidő: 1 -2. pont esetén értelemszerűen

3./
A Képviselő-testület felhívja a Polgármestert, hogy a határozatot küldje meg az érintett intézmények részére.






Felelős: Tóth József polgármester

Határidő: 2012.április 15.
7./ napirend

Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Tóth József kiegészítése

Az előterjesztés mellékletében a kistérség megnevezése nem egységesen szerepel, helyesen Polgári Kistérség Többcélú Társulás.  

Struba József

Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
Vélemény, észrevétel, javaslat

Vincze Attila

Az anyag 2. sz. mellékletében nincs befejezve az első mondat.
Tóth József

Az előterjesztéshez csatolt mellékletet a kistérségtől kapták. Úgy gondolja, hogy ha ezt a kistérség elnöke így látja jónak, akkor abban a Képviselő-testületnek belenyúlnia nem illik, bár teljesen egyetért azzal, hogy a mondat befejezetlen és így nem helyes. 
Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadta. 
41/2012. (III. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A Képviselő-testület a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodása 2. és 3. sz. mellékletének módosítását elfogadja.

2./
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Hivatalát.






Határidő: azonnal






Felelős: Tóth József polgármester
8./ napirend
Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodavezetői álláspályázat kiírására

Tóth József kiegészítése

Az előző ülésen elfogadták az intézményvezető kérését. A pályázati kiírás a törvény által előírt kötelező paramétereket tartalmazza. Pontosításként elmondja, hogy legalább 5 év kell a pedagógusi munkakörben megkezdett szakmai gyakorlat kapcsán, illetve a törvény előírása alapján a feltételek között szerepel a pedagógusi szakvizsga megléte. A pályázat feltételrendszerében csak a törvényi kötelmek legyenek, minden más szempont az előny kategóriában szerepeljen a pályázati kiírásban.

Dr. Baranya György

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és észlelte az elhangzott anomáliákat. A bizottság az elhangzott módosításokon kívül még javasolja, hogy a pályázat feltételei között a legalább 5 év óvodapedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat szerepeljen. A bizottság ezzel a módosítással elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.  

Kérdések, válaszok

Vincze Attila

Miből adódik az, hogy a pályázati felhívások megjelenésének időpontjai eltérőek?  

Puskás Ferenc képviselő megérkezett az ülésre.

dr. Váliné Antal Mária

Ezek az időpontok úgy lettek kalkulálva, hogy meg tudjanak felelni az Oktatási Közlöny szerkesztőségének a határidejéhez is, ez március 30. A KSZK honlapjára elegendő április 24-ig megküldeni a pályázati kiírást. A szerkesztőség zárásához igazították az időpontokat. A PolgárTárs újságnál ugyan ez volt a szempont. 

Vincze Attila

Ugyan ez az oka a határozati javaslatban is a határidő eltérésnek?  

dr. Váliné Antal Mária

Igen. 

Tóth József

Javaslatként érkezett, hogy a feltételek között szerepeljen a legalább 5 év óvodapedagógusi szakmai gyakorlat.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az elhangzott javaslattal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta. 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadta. 

42/2012. (III.29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Napsugár Óvoda  és Bölcsőde óvodavezetői megbízás pályázati kiírására irányuló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Napsugár Óvoda  és Bölcsőde óvodavezetői feladatainak ellátására.

A munkavégzés helye: Polgár, Bessenyei út 4-5.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű  közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
A magasabb vezetői megbízás időtartama: 5 év

Kezdő napja: 2012. július 01.

Megszűnésének időpontja: 2017. június 30.

 Pályázati feltételek:

· óvodapedagógusi diploma, vagy konduktor-óvodapedagógusi végzettség és szakképzettség
· továbbá pedagógus-szakvizsga
· legalább öt év óvodapedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,

· a vezetői megbízásnál előnyt jelent a vezetői gyakorlat, pedagógia szakirányú végzettség, vagy közoktatás vezető szakképzettség. Nyelvvizsga előnyt jelent.
Illetmény és egyéb juttatások:

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben és a közoktatási intézményekben a végrehajtásáról szóló 138/1992. (X.8.) Kormányrendeletben meghatározottak az irányadók.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

· a pályázó szakmai életrajzát,

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléseket.

A pályázathoz csatolni kell:

· iskolai végzettséget, szakmai képesítést igazoló bizonyítványok másolatát,

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,

· a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, továbbá nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy beleegyezik abba, hogy pályázatának tartalma közölhető harmadik személlyel.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. május 24.
A pályázat elbírálásának módja: a Képviselő-testület a véleményezési határidő lejártát követő ülésén bírálja el a pályázatokat.
A pályázat elbírálásának határideje: 2012. június 28.
A pályázat elkészítéséhez tájékoztatást ad: Tóth József polgármester, a 06-52/391-015 telefonszámon

A pályázat benyújtásának módja: zárt borítékban, a borítékra kérjük ráírni „Napsugár Óvoda és Bölcsőde Óvodavezetői pályázat”, és a pályázati adatbázisban szereplő azonosítási számot: 3749-2/2012. Postai cím: Polgár Város Önkormányzata 4090 Polgár, Barankovics tér 5.

2./
A Képviselő-testület felhívja a főjegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás megjelentetéséről az Oktatási Közlönyben, a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán, a PolgárTárs helyi lapban, Polgár Város honlapján.
Határidő: 2012. március 30., illetve 2012. április 24. 

 

Felelős: dr.Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

        Tóth József polgármester

9./ napirend
Javaslat a TÁMOP-2.4.5-12/7 kódszámú, „A munka és a magánélet összehangolását segítő munkahelyi kezdeményezések - Rugalmas munkahelyek” című felhívásra vonatkozó pályázat benyújtására

dr. Váliné Antal Mária kiegészítése

Az előterjesztés kiküldését követően, március 22-én megjelent a pályázat, amely 100%-os intenzitású, vissza nem térítendő és a polgármesteri hivatal munkájának jelentős segítséget nyújtható pályázat. A pályázatokat május 1. és június 1. között fogadják. Most következik az az időszak, amikor megnézik, hogy melyek azok a kötelező és nem kötelező szakmai pontok, amelyekre pályázatokat és ezekhez kapcsolódó költségvetéseket dolgoznak ki. 
Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. Határozati javaslat elfogadása 9 igen elfogadta




43/2012. (III. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat a TÁMOP-2.4.5-12/7 kódszámú, „A munka és a magánélet összehangolását segítő munkahelyi kezdeményezések - Rugalmas munkahelyek” című felhívásra vonatkozó pályázat benyújtására elnevezésű előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1./
A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Polgármesteri Hivatal a TÁMOP-2.4.5-12/7 kódszámú és "A munka és a magánélet összehangolását segítő munkahelyi kezdeményezések - Rugalmas munkahelyek" című felhívásra pályázatot készítsen és nyújtson be.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

10./napirend
Javaslat a Polgár, Wesselényi u. 16. sz. alatti ingatlan hasznosítására

Tóth József kiegészítése

Az ülés elején kiosztott anyag alapján módosul a határozati javaslat 2. pontja. Kéri ez alapján tárgyalni az előterjesztést. 

Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot a kiegészítéssel együtt elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, illetve a kiegészsítéssel, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. Határozati javaslat elfogadása 9 igen elfogadta
44 / 2012. (III. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a javaslat a Polgár, Wesselényi u. 16. szám alatti ingatlan hasznosítására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1./
A Képviselő-testület a Polgár, Wesselényi u. 16. szám alatti ingatlan hasznosítására vonatkozó előterjesztést tudomásul veszi.

2./
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, intézkedjen arra vonatkozóan, hogy a Polgár, Wesselényi u. 16. szám alatti ingatlan 2012. évben felújításra kerüljön a 2012. évi felújítási és karbantartási keretből. A felújított ingatlan bérbeadásáról 2013. évtől gondoskodjon.  

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

11./ napirend
Javaslat a Befektetőbarát Településekért Programban való részvételre

Tóth József 

A mai ülésen már szóba került a program, abban való részvétel. A HITA nemzeti külgazdasági hivatal, állami szerv, amely a befektetéseket külkapcsolatok révén próbálja ösztönözni és ebben segítségére lenni térségeknek, településeknek, ipari parkoknak. Javasolja a programban való részvételt.  

Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztés Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. A bizottsági ülésen arra a kérdésre, hogy a programban való részvétel jár-e valamilyen kötelezettség vállalással azt a választ kapták, hogy jelen ismeret szerint csak előnyökkel fog járni a város számára.

Vélemény, észrevétel, javaslat

Vincze Attila

Úgy tűnik, hogy egy újabb teher fog nehezedni az építési irodára, sok sikert kíván hozzá. 

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
45/2012. (III. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Befektetőbarát Településekért Programban való részvételre vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A Képviselő-testület támogatja a Befektetőbarát Településekért Programban való részvételt.

2./
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az   Együttműködési Megállapodás aláírására.

Határidő: értelemszerűen







Felelős: Tóth József polgármester

12./ napirend

 különfélék

Dr. Baranya György

Polgár központjában el akart néhány üres üveget helyezni a szelektív hulladékgyűjtő konténerbe, de nem sikerült. Sőt olyan állapotokat talált ott, amire feltétlenül fel kell hívni a figyelmet, hiszen a szelektív hulladékgyűjtő szigetek kialakításával nem szeméttelep létrehozására adott lehetőséget az önkormányzat. Jelenleg a szelektív hulladékgyűjtő szigetek szeméttelepként működnek, ezért kéri, hogy erre sokkal nagyobb figyelemmel legyenek. Mindenképpen zárhatóvá kellene tenni a konténereket, hogy csak az a hulladékféle kerüljön bele, amire eredetileg is hivatott. Felkéri a seriffet, a polgárőröket, a településőröket, a Városgondnokságot, hogy erre nagyobb odafigyelést tanúsítsanak. Amennyiben ebben nem lesz pozitív változás, úgy azt kell megállapítani, hogy a szelektív hulladékgyűjtő szigetek kialakítása egy sikertelen kísérlet volt és meg kell szüntetni. A környéken lakókat azzal nem büntethetik, hogy szeméttelep alakuljon ki a környezetükben. Nem csak a hulladék gyűjtése szelektív, hanem az elszállítás is, ezért is nagyon fontos, hogy minden hulladék a megfelelő konténerbe kerüljön. Kéri, hogy határozati formában is fogadják el azt, hogy a szelektív hulladékgyűjtő szigetek rendben tartása nem csak a kezelő feladata, hanem az önkormányzat feladta is. Amennyiben ebben nem lesz előrelépés, akkor meg kell szüntetni ezeket a szigeteket.

Hágen József

A szelektív hulladékgyűjtő szigetek üzemeltetését a Hajdúböszörményi Hulladékgazdálkodási Kft. látja el. Sajnos nem tudják azt megakadályozni, hogy a konténerek mellett szemetek gyűljenek fel, pedig valóban igaz, hogy rontják a városképet. Javasolja, hogy hívják fel a szolgáltatást végző cég figyelmét arra, hogy ezeket helyeket úgy tartsa karban, mint ahogy azt kellene. 

Tóth József

A probléma felvetését fontosnak és időszerűnek tartja, de ugyanakkor nem híve annak, hogy ilyen ad hoc jelleggel döntsenek ebben a fontos kérdésben. Nem vitatva ennek a szükségszerűségét kéri képviselő úr türelmét, és javasolja, hogy megvizsgálva a problémát előterjesztés formájában kerüljön vissza a képviselő-testület elé. 

Dr. Baranya György

A határozati javaslatra tett javaslatát visszavonja azzal, hogy a probléma kezelésére a következő képviselő-testületi ülésen térjenek vissza.

Bene Lászlóné

Javasolja, hogy a PolgárTárs újságban figyelem felhívással forduljanak a lakosság felé, hogy  a szelektív hulladékgyűjtő konténerekbe csak az odaillő hulladékot helyezzék el. 

Tóth József

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy április 12-én soron kívüli ülésre lesz szükség. 

Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és a Képviselő-testület ülését bezárta. 

Kmft.


Tóth József





dr. Váliné Antal Mária


polgármester




   
címzetes főjegyző






Bene Lászlóné






    képviselő






      jzk. hit.
