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Polgár Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Ikt. sz.: 1465-18/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2012. november 29-én 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Városgondnokság tanácskozó termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésen.

Napirendi pontok:

1./
Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről


     
Előterjesztő: Tóth József polgármester

2./
Javaslat Polgár Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetési koncepciójára


     
Előterjesztő: Tóth József polgármester

3./
Beszámoló Polgár Város Önkormányzatának a 2012. évi költségvetés III. negyedévi teljesítéséről


    
Előterjesztő: Tóth József polgármester

4./
Javaslat létszámcsökkentési döntésekkel kapcsolatos központi költségvetési hozzájárulás igénylésére



Előterjesztő: Tóth József polgármester

5./
Javaslat a Polgár Városi Sportegyesület kiegészítő önkormányzati támogatás iránti kérelmére


Előterjesztő: Tóth József polgármester

6./
Javaslat tiszteletdíj általános tartalékból történő felhasználására


Előterjesztő: Tóth József polgármester

7./
Tájékoztatás a Polgár, Wesselényi u. 16. sz. alatti ingatlan hasznosításáról


Előterjesztő: Tóth József polgármester

8./
Különfélék

Hozott határozat:

135/2012. (XI. 29.) sz. határozat:
C5
polgármesteri jelentés
136/2012. (XI. 29.) sz. határozat:
D4
az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója

137/2012. (XI. 29.) sz. határozat:
C4
az önkormányzat 2012. évi költségvetés III. negyedévi végrehajtásáról szóló beszámoló

138/2012. (XI. 29.) sz. határozat:
Z1
létszámcsökkentési döntésekkel kapcsolatos központi költségvetési hozzájárulás igénylése

139/2012. (XI. 29.) sz. határozat:
K5
Polgár Városi Sportegyesület kiegészítő önkormányzati támogatása
140/2012. (XI. 29.) sz. határozat:
Z1
képviselő által felajánlott tiszteletdíj felhasználás
141/2012. (XI. 29.) sz. határozat:
Z1
ingatlan hasznosítása
J E G Y Z Ő K Ö N Y V , 

mely készült 2012. november 29-én 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Városgondnokság tanácskozó termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésen.
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Dr. Dohány László





Puskás Ferenc





Struba József 




Vincze Attila képviselők

Részt vett az ülésen: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző, dr. Tóth Adrienn aljegyző, Csépányiné Bartók Margit, Andorkó Mihályné, Csikós László irodavezetők, Hágen József, dr. Faragóné Béres Edit, Vajda László intézményvezetők, Icsu Ferencné mb. intézményvezető, Ferenczi István seriff, Szalontai Sándor a Polgári Idősügyi Tanács képviselője és Molnár Jánosné jegyzőkönyvvezető. 
Tóth József polgármester

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, a meghívott vendégeket, az ülésen megjelenteket. 

A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 8 fő képviselő megjelent, (1 fő később érkezett) így határozatképes, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja.

Javasolja a meghívóban szerepelő napirend megtárgyalását, illetve különfélék között kíván egy-két aktuális dologról tájékoztatást adni.
Megkérdezi van-e más napirendre vonatkozó javaslat.

Mivel más napirendre vonatkozó javaslat nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a napirendre vonatkozó javaslattal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

1./ napirend

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Tóth József kiegészítése
A két ülés között történt fontosabb eseményeket az alábbiakkal egészíti ki: 

November 22-én a Belügyminisztériumban helyettes államtitkár úr és a közmunkaprogramot irányító főosztályvezető úr jelenlétében a TÖOSZ elnökségi tagjaként, elnök úr és alelnök úr társaságában folytattak megbeszélést az eddigi közmunkaprogram tapasztalatairól, valamint a 2013. évi közmunkaprogram pályázati anyagait, célkitűzéseit, illetve a változásokat beszélték át. 
November 23-án a Polgári Nyugdíjas Klub tagjai részére adott tájékoztatást a város aktuális ügyeiről, valamint az időseket érintő kérdésekről folytattak konzultációt.

November 26-án fogadta a Járási Tankerület felügyelőjét, aki bemutatkozó látogatást tett, melynek kapcsán megfogalmazódott, hogy ez ügyben a település vezetése konstruktív együttműködésre, partneri viszonyra törekszik. 

November 27-én részt vett a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Tanácsülésén, valamint fogadta a megyei tankerületi igazgatót, aki szintén bemutatkozó látogatásra érkezett.  November 13-án elfogadva a Corvinus Egyetem Emberi Erőforrás Tanszék felkérését, a  Polgári Seriffel közösen tartottak előadást a közbiztonsági háló modellről. Az ország három települése (Pécs, Budapest-Zugló, Polgár) kapott felkérését arra, hogy a „Rendőrségi modellek és a helyi társadalom közbiztonsági projektjei” témakörben ki-ki saját  közbiztonsági projektét mutassa be. 

dr. Váliné Antal Mária kiegészítése
Az írásos anyagot követően fogadta el az Országgyűlés a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló törvényt, mellyel kapcsolatos képviselő-testületi döntés előkészítése már a decemberi ülésre előterjesztésre kerül. Időközben szintén megjelent a közművezetékek adójáról szóló törvény is, amely a törvényjavaslattól eltérően nem önkormányzati, hanem állami bevétel lesz majd, amit a NAV felé kell az üzemeltetőknek, illetve a szolgáltatást biztosítóknak befizetni. 

Az elmúlt napokban több olyan fontos törvény jelent meg, ami érinti az önkormányzatok működését, mint a hulladékgazdálkodásról szóló törvény, Magyarország önkormányzatairól szóló törvény módosítása, az államháztartásról szóló törvény módosítása, a stabilitási törvény változásai. Ezek mind-mind olyan jogszabályok, amelyek az önkormányzat működésénél jelentős befolyással bírnak. 
Molnár János kiegészítése
November 9-én Tiszalökön a TISZK ülésén vett részt. November 21-én Hajdúszoboszlón Bocskai István születésének évfordulója alkalmából rendezett emlékkonferencián vett részt, ahol „A hajdúság egy évszázada Polgáron” címmel tartott előadást. 
Ferenczi István kiegészítése
Felhívja a lakosság figyelmét a közlekedési fegyelem betartására, mivel több bejelentés is érkezett hozzá ezzel kapcsolatban.  A Napsugár Óvoda utcájában egyirányú közlekedés a megengedett, mégis többször előfordul, hogy figyelmen kívül hagyják az autósok, biciklisek ezt a forgalmi rendet, ami nagyon balesetveszélyes. Ugyanez vonatkozik a buszmegálló területére is. 

Óvatosságra és körültekintésre hívja fel a lakosság figyelmét, mivel a napokban volt példa arra, hogy biciklivel közlekedő személy követett el rablást. 

Kéri a lakosságot, hogy a tél beálltával gondoskodjanak az ingatlanaik előtti járdák síktalanításáról. 

Tóth József

Kéri a bizottságok elnökeit, hogy adjanak tájékoztatást a bizottságok munkájáról.

Dr. Baranya György

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd.
Dr. Dohány László

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság döntéseit a napirendi pontok kapcsán ismerteti majd. 

Dr. Csikós Anikó

A Szociális és Egészségügyi bizottság zárt ülés keretében 31 fő részére összesen 248.155 Ft összegben állapított meg átmeneti segélyt. 17 fő kérelmét elutasította a bizottság. A bizottság tárgyalt átmeneti segély iránti fellebbezést, melyben a korábbi határozatot megváltoztatva  1 fő részére egyszeri 5.000 Ft átmeneti segélyt állapított meg. A bizottság házi segítségnyújtás térítési díj támogatást állapított meg 5 fő részére. A bizottság 4 fő részére állapított meg közműfejlesztési támogatást 116.948 Ft összegben. 1 fő részére iskolába járási támogatást hagyott jóvá.
Struba József

Az Ügyrendi Bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti. 

Kérdések, válaszok
Bene Lászlóné

Olvasható volt a két ülés között történt fontosabb események között, hogy egyeztető megbeszélés volt a Fonyódligeti Üdülő társtulajdonosai között, mellyel kapcsolatban kérdezi, hogy rendeződni látszik-e Tiszacsege település tartozása?
A közmunkaprogrammal kapcsolatban kérdezi, hogy mi várható jövőre?

Szalontai Sándor

A Polgári Idősügyi Tanács novemberi üléséről kíván tájékoztatást adni. Az idősügyi tanács megtárgyalta Polgár Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetési koncepcióját, melyet elfogadásra javasol. Aktuális feladatok keretében tárgyalta a közbiztonság megerősítésének szükségességét és a tanács támogatja, hogy az egyéb értékteremtő közmunkaprogram keretében szociális kisegítő feladatok kerüljenek ellátásra. A tanács megtárgyalta a temető működtetésével, üzemeltetésével és szolgáltatásával kapcsolatos problémákat is. Az Idősügyi Tanács bizakodva várja, hogy a tavaly elindult tűzifaprogram az idén is megvalósul, segítséget nyújtva az idős rászorulóknak. 
Tóth József

A Fonyódligeti Üdülő vonatkozásában valóban volt egyeztetés, melyen a tulajdonosok értékelték az elmúlt évi szezont, illetve meghatározták a jövő évi feladatokat. A fő megállapítás az volt, hogy az üdülő fő szezonban kifejezetten jó kihasználtsággal működött, az elő- és utószezonban viszont alacsony kapacitás lekötéssel működött. Tiszacsege település halmozott fel tartozást, sőt azon a véleményen van, hogy neki kellene működtetnie az üdülőt. 
Kéri Hágen József intézményvezetőt, hogy ebben a témában adjon bővebb tájékoztatást.
Hágen József

A települések közötti megállapodás alapján minden év november 30-ig kell elszámolni az üdülő üzemeltetésével, illetve arról beszámolni a tulajdonos települések felé. Az elszámolás kapcsán foglalkozni kellett azzal, hogy milyen kihasználtsága volt az üdülőnek. A gyermeküdülő rész kihasználtsága nagyon alacsony volt, kb. 15 %-os, ezért erre vonatkozóan is kellett megállapodást kieszközölni a következő évre vonatkozóan. Megállapítható volt az is, hogy az elő- és utószezon nem igazán volt hatékony, ezért abban maradtak, hogy a szezon június 1-től augusztus 30-ig fog tartani a következő évben. Június első két hete lesz az előszezon, augusztus 20-a után pedig az utószezon. A jövő évi díjakat úgy módosították, hogy az elő- és utószezon díja 25 %-kal alacsonyabb lesz. Két dologban kell a társtulajdonos településeknek helytállniuk, az egyik az üdülési hozzájárulás megfizetése, ami azt jelenti, hogy egyes településekre részarány szerint járó üdülési időszak kitöltetlensége miatt felmerülő költség, illetve a településekre eső felújítási költségrész.  
Tiszacsege település egy nyári foglalás díjával tartozott, melyet azonban a mai napon megfizetett.

Megbeszélték továbbá a jövő évi felújítási szükségletet, mely az elektromos villamos hálózat felújítását jelentette.
Megállapítást nyert, hogy az üdülő üzemeltetése nyereséges volt, 308.000 Ft-os többletbevétel keletkezett, mely összeg visszaosztásra kerül a települések részére.
Tóth József

A közmunkaprogramra vonatkozó kérdésre válaszolva elmondja, hogy december 31-ig közel 200 embernek ér véget a foglalkoztatása. A jövő évi Startmunka Mintaprogramra vonatkozó pályázat benyújtása megtörtént, ami hasonló foglalkoztatotti létszámmal került megtervezésre, mint az idén. Az erre vonatkozó tervegyezetés a Hajdú-Bihar Megyei Munkaügyi Központtal megtörtént. A projekt két főeleme a mezőgazdasági külterületi csatornák és elvezető árkok tisztításának a folytatása, illetve a belterületi közút önkormányzati úthálózata melletti szükséges karbantartások. A harmadik elem egyéb értékteremtő programelem, amelyben a településőr program, a szociális ellátásban való közreműködés, az intézményi karbantartás, és a temetőn komposztálás és fenyőfa csemetenevelés szerepel. Az előző évhez képest jelentős változást jelent, hogy semmilyen nagy értékű gép-, eszköz beszerzésére a programon belül nincs lehetőség. 
Andorkó Mihályné

Tájékoztatásul elmondja, hogy befogadták a három projektet. 2013. február 1-től indul az egyéb értékteremtő munkaprogram 35 fővel, március 1-től a közúthálózat karbantartása 90 fővel és a mezőgazdasági földutak karbantartása 65 fővel. 
Tóth József

A Polgári Idősügyi Tanács részéről elhangzott a téli tűzifajuttatás igénye. Az elmúlt télen, a tűzifaprogram kapcsán 500 család részére tudtak tüzelőt juttatni. Erre most is keresték a pályázati lehetőséget, de sajnos úgy néz ki, hogy ez most nem megvalósítható. 
Andorkó Mihályné

Az 5000 fő lakosságszám feletti településeknek nem írták ki a pályázati lehetőséget, tehát nem lehet tűzifaprogramra pályázatot benyújtani. A Belügyminisztériumból kapott tájékoztatás szerint nem várható a program bővítése. 
Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a polgármesteri jelentésben foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

135/2012. (XI. 29.) sz. határozat

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

2./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetési koncepciójára
Tóth József kiegészítése
A költségvetési koncepció elkészítése soha nem volt egyszerű feladat, de most különösen nehéz szituációban, körülmények között kellett elkészíteni. Választhatták volna az egyszerűbb változatot is, hiszen az önkormányzati törvény a költségvetési koncepcióra vonatkozóan sem formai, sem tartalmi, sem terjedelmi korlátokat nem tartalmaz. Az előző években is mindig egy alapos, mélyreható koncepciós dokumentumot készítettek, melyből látszott, hogy hogyan készítsék el a költségvetést. Ez az előterjesztés – bár több mint egy oldal – mégsem vállalkozhatott mindenre. Arra viszont igen, hogy bemutatja azt a bizonytalan környezetet, azt a változó törvényi hátteret, amely alapján jó néhány kérdésre meg tudták adni a választ, de jó néhány terület továbbra is bizonytalan. Ezt a költségvetési koncepciót úgy kellett előkészíteni, hogy törvények és rendeletek hiányára hivatkozik, ugyanakkor özön mennyiségű törvénymódosítások, és új törvények jelentek meg. Jelenleg nincs elfogadott költségvetési törvény, ami segítséget nyújthatott volna a koncepcióhoz, az ígéretek szerint talán december 10-én fogják elfogadni, melyből megismerhető lesz a feladatok finanszírozási háttere. Amíg a költségvetési törvény elfogadásra nem kerül, eddig nem lehet megmondani a változó feladatellátásból fakadó önkormányzati finanszírozási rendszer végleges állapotát. Addig nem lehet az új önkormányzati intézményi struktúrát és modellt kidolgozni. A jelenlegi helyzet bizonytalan, az intézményrendszer instabil, így hosszú távra tervezni nem lehet. Ezzel együtt az a munka, amely elvégzésre került egy nagyon komoly előkészítői munka és tevékenység, de nem tud olyan konkrét területekre választ adni, mint pl. a kistérségi együttműködésből fakadó változások, vagy a startmunka mintaprogramokra vonatkozóan. Nem lehet azt sem tudni, hogy a Térségi Járóbeteg Szakellátó Központ ügyében hogyan tervezzenek, mivel egy hatályban lévő törvény szerint január 1-től ez állami feladatellátás körébe kerül. Bizonytalanság van a köznevelési törvény végrehajtásában is, amely átrendezi az eddigi önkormányzati fenntartásban lévő intézmények életét. Talán az általános iskola területe érthetőbb, de a középiskolánál, ahol vegyes profilú (gimnáziumi képzés, szakképzés) képzés történik, a jövőbeni egyértelmű sorsát és feladatellátási viszonyrendszerét ma még megrajzolni nem lehet. Ilyen bizonytalanságok közepette kell tárgyalni a költségvetési koncepciót, ami természetesen tartalmaz olyan meghatározásokat, ami az ésszerű, hatékony, takarékos gazdálkodást irányozza elő.  
Csépányiné Bartók Margit kiegészítése
Az előterjesztés 7. oldalán az ivóvízellátás és szennyvízkezelési feladatokra vonatkozó részben évszámelírás történt, helyesen 2013. január 1. Az anyag 9. oldalán a pénzbeli szociális ellátásokhoz történő hozzájárulás részben az utolsó mondat helyesen: „A hozzájárulás fajlagos összege nem lehet kevesebb 1.000 Ft-nál, és ne haladhatja meg a 25.000 Ft-ot.”

A határozati javaslatot kéri az ülés elején kiosztott módosítások szerint értelmezni és elfogadni.  
Dr. Baranya György

Az Oktatási- Kulturális és Bizottság még nem ismerte a határozati javaslat módosított formáját, ezért az eredeti határozati javaslatot javasolták elfogadásra. 

A bizottság a napirend tárgyalása során kiemelte, hogy mindazok ellenére, hogy milyen helyzetben van jelenleg a 2013. évi költségvetés tervezési időszaka, illetve a koncepció elkészítése, a készítők nagyon alapos és jó munkát végeztek, hiszen a határozati javaslat pontjai valóban arról szólnak, hogy a 2013. évi költségvetést hogyan és milyen alapon tudják elfogadni. Úgy gondolja, hogy ez egy nagyon jó támpont, amit mindenféleképpen be kell tartani és figyelembe kell venni a költségvetés tervezésénél.  
Dr. Dohány László

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság már a módosított határozati javaslatot tárgyalta, melyet elfogadásra javasol a Képviselő-testület felé.  

Dr. Csikós Anikó
A Szociális és Egészségügyi Bizottság szintén a módosított határozati javaslatot tárgyalta, melyet elfogadásra javasol.
Struba József
Az Ügyrendi Bizottság a módosított határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
Kérdések, válaszok
dr. Baranya György

Az oktatási intézmények vonatkozásában az önkormányzatnál maradó feladatok ellátása milyen formában fog megvalósulni? Hogyan lesz az az intézményfenntartói rendszer működtetve az önkormányzatnál, amelyre a törvény kötelez?

Az anyag tartalmazza, hogy a pénzbeli szociális ellátásokhoz a hozzájárulás fajlagos összege nem lehet kevesebb 1.000 Ft-nál, és nem haladhatja meg a 25.000 Ft-ot, mellyel kapcsolatban kérdezi, hogy ez Polgár vonatkozásában hol fog megállni? 
dr. Csikós Anikó

Az előterjesztés 3. oldalán olvasható az elismert hivatali létszám, 19,87 fő, ami közös hivatal létrehozása esetén májustól 25,13 fő. Milyen településekkel gondolják a közös hivatal létrehozását?

Bene Lászlóné

A határozati javaslat 16. pontja azt tartalmazza, hogy „A kafetéria-keretbe nem tartozó étkezési hozzájárulás támogatása 2012. december 1-től felfüggesztésre kerül.” Amikor 2012. februárjában elfogadták a költségvetést, akkor az volt benne, hogy 10 hónapra kapják az intézmények ezt a hozzájárulást és az intézmények eredeti előirányzatába beépítésre kerültek ezek az összegek a dolgozói nyilatkozatok alapján. Úgy gondolja, hogy a 10 hónapban december is benne van.  Véleménye szerint december 10-ig minden intézményben ki kell annak derülnie, hogy kik azok az emberek, akik érintettek ebben a kifizetési körben. Ez a felfüggesztés bizonytalanságot szül a dolgozók körében. Ebben ellentmondást érez.
Tóth József

Baranya képviselő úr kérdésére válaszolva elmondja, hogy az tudott, hogy mind a két oktatási intézmény (általános iskola, középiskola) vonatkozásában a szakmai irányítás kikerül az önkormányzat fennhatósága alól. Az általános iskolában viszonylag vegytisztának látszik az a dolog, hogy kik mennek el és hova, a középiskola tekintetében az ismert, hogy kik mennek el, de azt nem lehet tudni, hogy hova mennek pontosan (tankerület, vagy megyei intézményfenntartó központ). Az itt maradó feladat az általános iskolánál és a középiskolánál is az intézmény működtetése; benne takarító, fűtő, karbantartó konyhai dolgozó. A gimnáziumi feladatellátáshoz tartozó karbantartói, takarítói állomány marad, a szakiskolai részhez tartozó karbantartói, takarítói állomány pedig megy. A tankerületi igazgatóval is átbeszélték ezt a kérdést, melynek a tartalma az volt, hogy a középiskolánál a szakiskolai területen e vonatkozásban érintett dolgozók mennek a megyei intézményközpont feladatellátásába, de amennyiben Polgárnál, ez mint feladatellátás megjelenik és olcsóbban és egyszerűbben meg tudják oldani, akkor ezt a várostól, mint szolgáltatást fogják igénybe venni. Erre vonatkozóan állítólag lesz majd szerződés tervezet. Az ismeretek hiányában most nem lehet megmondani, hogy a maradó feladatot milyen intézményi struktúrában lehet megrajzolni.

Dr. Csikós Anikó képviselőnő kérdésére válaszolva elmondja, hogy a jelenlegi tudás szerint a Polgármesteri Hivatalnál maradó feladatok ellátásához a központi költségvetés 19,87 fő költségeit finanszírozza. Ez ma erőteljes aggodalommal tölti el nemcsak a dolgozókat, hanem a hivatal vezetőit is. Ez azt jelenti, hogy nagyjából 10-12 dolgozónak nem látják január 1. után a finanszírozási lehetőségét. Úgy gondolja, hogy ha ebben nem lesz változás, akkor népharag lesz a közszférában dolgozók köztisztviselői körében. Pl. ez Debrecen esetében több mint 600 dolgozót érint, de természetesen Polgáron is nagyon fájdalmas a 12 dolgozó sorsa. Amit ma lehet tudni: Ha és amennyiben az új önkormányzati törvény alapján a kistelepülések számára előírásként betartandó szabályként érvényesül az, hogy a 2000 fő lakosságszám alatt nem lehet polgármesteri hivatalt működtetni, akkor a kérdés az, hogy a környékbeli települések hogyan járnak el.  Ez ma nem tudott, mivel egyik környékbeli kistelepülés sem fordult Polgárhoz ilyen kezdeményezéssel. A törvény alapján a kistelepüléseknek szabad akaratuk szerint van lehetőségük összeállni és közös hivatalt létrehozni. Amennyiben ezt nem teszik meg önakaratból, akkor ebben központi döntés fog születni, a kormánymegbízott fogja kijelölni, hogy hova kell csatlakoznia. Pl. Újtikos, Tiszagyulaháza és Folyás települések vonatkozásában, ha megvan a közös akarat, akkor tudnak közös hivatalt létrehozni. Ettől másabb, ha a kis települések olyan településhez csatlakoznak, ahol önmagában is van Polgármesteri Hivatal. Tudomása szerint Görbeháza felé fordultak ilyen kezdeményezéssel, illetve Hajdúnánás irányába is tettek kopogtatást. 
Csépányiné Bartók Margit

Dr. Baranya György képviselő úr kérdésére válaszolva elmondja, hogy a fajlagos összeg Polgár esetében 15.000-17.000 Ft-nál állhat meg. Itt arányszámokat számolnak, amit mindig akkor ismernek meg, amikor a központi költségvetést elfogadják. 

Bene Lászlóné képviselő asszony felvetésére elmondja, hogy egy év tervezése úgy áll össze, 12 hónapból, hogy az decemberrel kezdődik. Az előző év december havi bére kerül a tárgyévi költségvetésbe betervezésre és a november havi bér lesz az utolsó. Ugyanez a helyzet az étkezési hozzájárulásnál is, és így jön ki a 10 hónap. Úgy gondolja, hogy ezzel a tervezett intézkedéssel sem a tervezés szabályának nem mondanak ellent, sem pedig annak a döntésnek, amit a képviselő-testület meghozott az étkezési hozzájárulás mértékéről, mennyiségéről, időtartamáról és egy személyre eső mértékéről. 
Mi van akkor, ha utólag megkapja? Ez már egy nehezebben kezelhető kérdés. Úgy gondolja, hogy amikor a tervezésnek abban a szakaszában lesznek, hogy már látható lesz az, hogy a feladat finanszírozásnál a saját bevételeknél a feladatokhoz kapott állami támogatást figyelve milyen lehetőségek vannak, akkor figyelembe fogják venni valamilyen módon azt, hogy ezek a hónapok kiestek. Amíg a költségvetés elfogadásra nem kerül, addig ez a helyzet marad. 
dr. Váliné Antal Mária

A hivatali létszámkérdésről napokat lehetne beszélni, hiszen annyira foglalkoztatja őket, nemcsak mint létszámkérdés, hanem feladatellátás oldaláról is megvilágítva. A 19,87 fő és a 25,13 fő adatokat  a költségvetési törvény melléklete tartalmazza, mely szeptemberben jelent meg. Ezt kiszámították hozzáértők a lakosságszámból, ellátott feladatokból és hozzárendelték az egy főre eső átlagos bérköltséget és így lett megállapítva. Nagyon aggódik, hogy ha ezt a finanszírozott létszámot tartani kell, akkor a feladatellátás sérülni fog, hiszen figyelembe kell venni azt is, hogy az utóbbi időszakban a képviselő-testület számos olyan döntést hozott, amelyben három intézmény önálló gazdálkodását szüntette meg, ezzel együtt létszámcsökkentést is hajtott végre az érintett intézményekben. A hivatal ellátja továbbá a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodását, illetve 2013. január 1-től feladatnövekedés kapcsán pedig a kistérségi munkaszervezet feladatainak ellátását is. Kizárt dolognak tartja, hogy a kiszámolt létszám elegendő lenne a feladatellátásra. Tehát nagyon fontos kérdés, hogy hány fővel fog január 1-től a hivatal felállni. Az is nagyon rosszul esett, hogy az építéshatósági feladatok ellátásának székhelyéül a hajdúnánási járási székhely jegyzőjét jelölték meg hatáskörrel és illetékességgel. Nem tisztázott még az sem a létszámkérdésben, hogy ez a létszám csak a hatósági feladatokra biztosított, vagy beleértendő a funkcionális feladatellátás is. 

Vélemény, észrevétel, javaslat
Bene Lászlóné

Látható, hogy a koncepció nem tartalmaz helyi adóemelést, a lakosságot érdekli, hogy mi a célja a Képviselő-testületnek ez ügyben, hiszen tudott, hogy a helyi adóbevételre milyen nagy szükség lenne. Ezt a lakosság mindenképpen pozitívumként értékeli.
Dr. Baranya György
Úgy gondolja, hogy a határozati javaslatba be kellene építeni azt, hogy a bevételek tervezése reális és teljesíthető legyen, mert ha ez nem így lesz, akkor az felborítja az önkormányzat költségvetését. Látható, hogy mennyire helyi bevétel centrikussá válik az önkormányzat költségvetése és ez igaz valamennyi önkormányzatra. 
A kafetériával kapcsolatos véleménye, hogy bár értve Bene Lászlóné képviselő társa felvetését, de koncepcionális szintén a 2013-as évet kell vizsgálni.  Elfogadásra javasolja a módosított határozati javaslatot. 
dr. Csikós Anikó

Minden évben elhangzik, hogy egyre nehezebb koncepciót készíteni, egyre nehezebb olyan támpontokat adni, amelyek megalapozzák a későbbi döntéseket. Úgy érzi, hogy most vannak a legnehezebb helyzetben, egyrészt a gazdasági helyzet miatt, másrészt pedig a szabályozási környezet miatt, hiszen naponta változnak a jogszabályok (1-2 napos határidőkkel), illetve információ hiányban szenvednek. Nagyon gratulál és elismeri azt a munkát, amit a koncepció készítéséhez végeztek. Reméli, hogy ez alapján sikerül majd olyan költségvetést megalkotni, ami Polgár Város Önkormányzatának a működését tudja biztosítani. Elfogadásra javasolja a módosított határozati javaslatot. 
Tóth József

Az elhangzott véleményekre reagálva elmondja, hogy az egész átszervezésnek bizonyosan vannak szakmai fontosságai, céljai. Egyet azonban nem kell elhallgatni, hogy ebből az átalakításból, aki ezt csinálja, pénzt akar kivenni, pénzt akar megtakarítani. Ennek kapcsán a köznevelési törvény ebbéli hatása, hogy nagyjából 800 milliárd forint az a költségvetési pénz, ami az oktatás évenkénti finanszírozáshoz kell. Ebből kb. a fele összeg az önkormányzati fenntartásban lévő intézmények hozzátett pénze volt, 400 milliárd forint, amelyben benne volt az oktatási intézmények teljes költségvetési finanszírozása, benne a dologi és a személyi kiadások tárháza. Mennek a személyi vonatkozású kiadások, a pedagógusok szakmai irányítása és a pedagógusok foglalkoztatásával együtt járó bér. Ez a pénzmennyiség összességében 400 milliárd forint, ami nem az önkormányzatoknál lesz. Ami marad, csak 300 milliárd forint. 100 milliárd forinttal az önkormányzati rendszer, - amelyik ez ügyben, mint fenntartó változik és érintetté válik költségvetési viszony rendszerében - szűkebb finanszírozású lesz. Ennek van az aprópénzre bontása, amikor arról beszélnek, hogy az eddigi kötelezetőn ellátandó tanóra 22-ről, 26-ra emelkedjen, ezáltal kevesebb pedagógusra lesz szükség. Azáltal, hogy a tankötelezettség feltételeit csökkentik az egyébként is fogyó gyermeklétszám mellett a törvény végrehajtásával az intézményben még kevesebb gyereket kell oktatni. Ezek mind húsbavágó kérdések. Ennek az új rendszernek az a logikája, hogy újrarendezi a feladatot önkormányzat és kormányzat között és azt mondja, hogy ami marad az önkormányzatnál azt lefinanszírozza, de csak azt és annyit. Ezentúl helyi igények, óhajok és szükségletek alapján önként vállalt feladatai körében az önkormányzatok vállalhatnak bármilyen feladatot (kultúra, sport, hagyományőrzés, oktatás, települési infrastruktúra fejlesztést stb.) de ehhez meg kell teremteni a saját forrásokat. Melyek lehetnek azok? A hitelfelvétel tekintetében a kormány lezárja a kaput, a vagyonfelélés nem jöhet szóba, mivel nem nagyon van vagyon, tehát marad lehetőségként a helyi lakosság megsarcolása, tehát helyi adóemelés. Itt a kérdés az, hogy hogyan lehet azt a feszültséget feloldani, hogy vannak helyi megszokások, szükségletek és fontosságok, amit csak akkor tudnak életben tartani, ha helyi saját forrásból meg tudják azt finanszírozni. Ehhez azonban összhangba kell hozni a bevételeket, amit be tudnak szedni. A lakosság terhelhetősége nem hogy véges, hanem kifeszített. Azon tovább emelni, hogy az említett szükségleteket finanszírozni tudják vékony jeget jelentő pálya. Még az eddigi, emelkedés nélküli szinten meglévő kötelezettségeit is egyre nehezebben fizeti a lakosság.  Ennek a törvényi változás dömpingnek a nem ismeretében és az egész önkormányzati rendszer átalakításának ilyenkénti szándékát nem tudva úgy indultak ennek a ciklusnak, hogy a lakosságot nem terhelik, sőt ahol csak lehet, könnyítik a terheket. A kommunális adó mértékét 12.000 Ft-ról 9.000 Ft-ra csökkentették. De lehet-e ezen az úton menni tovább? Igen, csak akkor bizonyos fontosságokat fel kell adni, mint pl. a PolgárTárs újságot, a képviselő-testületi ülések kábeltévén történő leadását stb. A törvény azt mondja ki, hogy az önkormányzat helyi fontosságok, helyi szükségletek önként vállalt feladatok finanszírozására szabadon vethet ki adót. Sőt a kommunális adó mértékét 17.000 Ft-ig felemelhetik az önkormányzatok. Szabad a pálya, ki lehet vetni, kapuadót, füstadót stb., de a kérdés az, hogy kire vessék ki? Ki tudja ezt a jelenlegi helyzetben megfizetni? Az önkormányzati rendszer ebben a ciklusban a mostani kormányzat társadalom felfogásában nem a támogatandó, fejlesztendő, építendő, hanem a csökkentendő, kiürítendő, hatáskörét elvonó, a szabad önrendelkezést, az önmegvalósítást, az önállóságot, a helyi erőfeszítést, kreativitást, összefogást gyengítő szándék tapasztalható. Ez valóban a kistelepülések totális kiüresedését jelenti. Ebből a szempontból egy fokkal jobb helyzetben vannak. 
A határozat egy pontja utal a helyi adórendelet felülvizsgálatára a kedvezmények, mentességek vonatkozásában. Kifejezetten abban az irányban kell megpróbálni elmenni, ami az adóalanyok tényleges megélhetését jellemzi, szociális helyzet, jövedelmi viszonyok, mintsem egy kor alapján adott kedvezményt, vagy mentességet.
Nagy hibát követnének el, ha a jövő évi költségvetést vágyakra, illúziókra alapoznák. Csak egy reális, bevételi oldalán megalapozott, kiadási szükségleteiben visszafogott költségvetés az, amit elő kell készíteni. Volt már, amikor ebben engedtek és nagyon csúnyán szembesültek az év hátralévő részében, amikor is azt gondolták, hogy vagyonértékesítésből, felhalmozási bevételek keletkezhetnek.  
Ebben a helyzetben képtelenek megrajzolni azt a változások hatása alapján szükségszerűen bekövetkező helyzetnek megfelelő új önkormányzati intézményi struktúrát. Ha világossá válik, hogy mi megy el az önkormányzattól, akkor a maradókra lehet majd megrajzolni, hogy hogyan tovább. 
Kéri a Képviselő-testülte tagjait, hogy aki egyetért a módosított határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

136/2012.(XI. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Polgár Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta, és a költségvetés készítéséhez a költségtakarékosság, valamint a hatékonyabb feladatellátás érdekében a következőket határozza meg:  

1. A költségvetésben tervezett 2013. évi hitelfelvételnél a helyi önkormányzati adósságállomány keletkeztetésére vonatkozó szabályozást kell figyelembe venni. 

2. A Képviselő-testület a 2013. évi költségvetésben az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását, az intézmények biztonságos működését tekinti elsődlegesnek, figyelemmel a feladatfinanszírozás 2013. évtől történő bevezetésére. 
3. A 2013. évi költségvetésnek fokozottan bevételközpontúnak kell lennie, a bevételek nagyságrendje meghatározza az intézmények kiadásának tervezhető mértékét, valamint az önkormányzat által önként vállalt feladatok finanszírozásának lehetőségét. 
4. Az alapfokú oktatási intézmény üzemeltetési feladatainak finanszírozásához szükséges fedezetet az önkormányzatoknak bevételeikből kell biztosítani, így törekedni kell azok maximalizálására.

5. Az intézményi térítési díjak tervezésénél az önköltségszámításon túlmenően a gyermekvédelmi törvény szabályozását, a várható infláció mértékét, valamint a piaci viszonyokat kell alapul venni. 
6. Az önkormányzati működési bevételek és a sajátos működési bevételek tekintetében a kintlévőségek, hátralékok hatékony beszedésére intézkedéseket kell tenni. 

7. Az önkormányzati szintű ingatlanvagyont át kell tekinteni, a funkció nélküli értékesíthető, illetve hasznosítható ingatlanok vonatkozásában törekedni kell a felhalmozási bevételek növelésére. 

8. A közalkalmazottaknál az illetménytábla, valamint az illetménypótlék-alap, a köztisztviselők esetében az illetményalap változatlan marad, cél a 2012. évi illetményszint megtartása. A pedagógusok kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés, valamint a közalkalmazottak 2 %-os ösztönző bérkerete önkormányzati szintű tartalékként tervezhető.
9. Az önkormányzat új feladatellátási kötelezettségének alapul vételével kell javaslatot tenni a takarékos, hatékonyan működő önkormányzati rendszer kialakítására.  
10. A 2013. évi költségvetésben a hatékony létszámgazdálkodás megvalósítása érdekében a rendelkezésre álló forrásokhoz kell igazítani a humán erőforrás tervezését. Meg kell vizsgálni a természetes létszámfogyás alakulását a közszférában dolgozók teljes körére vonatkozóan. 
11. A rehabilitációs hozzájárulás fizetési kötelezettség összegének csökkentése, valamint a foglalkoztatás bővítése érdekében törekedni kell a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatására. 

12. A központi költségvetés hozzájárulást biztosít a helyi önkormányzatok részére a feladatellátás ésszerű megszervezése folytán felszabaduló létszám miatt keletkezett többletköltségek és a Prémium Évek Programhoz kapcsolódó munkáltatói kifizetések forrására is, az önkormányzat pályázat benyújtásával biztosítja ezek finanszírozását 2013. évben is.

13. Figyelembe kell venni a létszámcsökkentéshez kapcsolódó 2012. évi végrehajtási rendeletet, és a támogatással nem fedezett többletköltséggel számolni kell a tervezés során.
14. A Startmunka Mintaprogram pályázati lehetőségeinek - az új feltéteknek megfelelve – optimális kihasználására kell törekedni. 

15. Minden intézmény a feladat ellátásához szükséges mértékben tervezze meg a 6-8 órás közfoglalkoztatottak személyi juttatásait, járulékait és az igényelhető pályázati támogatást. 

16.  Az önkormányzat intézményeinél a meleg-étkeztetés támogatására a költségvetés elkészítésének időpontjáig elfogadott jogszabályi változások figyelembe vételével kerülhet sor. A kafetéria-keretbe nem tartozó étkezési hozzájárulás támogatása 2012. december 1-től felfüggesztésre kerül. 
17. A dologi kiadások tervezésénél elsődlegesen és minden más kiadást megelőzően meg kell tervezni a 2012. évi, 12 havi tényleges kiadás alapján az intézmény működését biztosító közüzemi díjak fedezetét. 
18. Felhatalmazza a polgármestert, valamint az önállóan működő, valamint önállóan működő és gazdálkodó intézmények vezetőit, hogy kedvezőbb feltételek elérése érdekében valamennyi szolgáltatási, vállalkozói, megbízási, határozott idejű munkaszerződést, bérleti szerződést, szállítói megállapodást felmondjanak, újratárgyalva megkössenek, ha indokolt, versenyeztessenek.
19. A 2012. évi eredeti előirányzatot nem haladhatja meg:

· Az általános tartalék összege,

· A sportegyesületek támogatásának összege,

· A non-profit szervezetek támogatásának összege, 

· A karbantartási, felújítási céltartalék összege.

20. A talajterhelési díjból, illetve a parkolóhely megváltásából származó bevételekből képzett tartalékot a felhasználásig áthúzódó forrásként kell nyilvántartani és tervezni. 
21. A szociális segélyek, támogatások előirányzatának 2013. évi tervezése során a 2012. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva eltérés csak abban az esetben lehet, ha az ellátottak száma, illetve a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege változik.
22. Az első lakáshoz jutók támogatása legfeljebb a 2012. évi teljesítés összege lehet.

23. A Bursa Hungarica pályázathoz kapcsolódó önkormányzati forrás összegét az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság döntése határozza meg, figyelembe kell venni az év közben visszautalt támogatásokat is.
24. A helyi önkormányzatok 2013. január 1-jétől kötelezően ellátandó feladatainak körében a települési közrend, közbiztonság erősítése, javítása érdekében a jelenleg is működő önkormányzati rendészeti tevékenységet a jövőben is indokolt fenntartani.

25. A Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi működéséhez szükséges forrást az állami hozzájárulás és a pályázati úton elnyerhető feladatalapú támogatás biztosítja. Polgár Város Önkormányzata a helységhasználathoz kapcsolódó költségek fedezetének, valamint a gazdálkodási és adminisztratív feladatok ellátásához szükséges humán erőforrás biztosításával járul hozzá a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez. 
26. Az önkormányzat helyi adó rendeletének felülvizsgálatát a kedvezmények, mentességek vonatkozásában el kell végezni, az adófizetők teherbíró képessége, szociális helyzetük figyelembe vétele mellett. 
Határidő:  értelemszerűen

Felelős:   Tóth József polgármester
Szünet
A szünetben Dr. Dohány László képviselő távozott. 
3./ napirend
Beszámoló Polgár Város Önkormányzatának a 2012. évi költségvetés III. negyedévi teljesítéséről

Csépányiné Bartók Margit kiegészítése
Az előterjesztés 1. oldalán a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola résznél az első mondat az alábbiak szerint változik: „ Az intézményben a szakmai feladatokat ellátók száma 44 fő, technikai és gazdasági munkakört ellátók száma 19 fő.” 
Dr. Baranya György

Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Puskás Ferenc

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

dr. Csikós Anikó

A Szociális és Egészségügyi Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Struba József
Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

137/2012.(XI. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Polgár Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetés III. negyedévi végrehajtásáról szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület a települési önkormányzat 2012. év III. negyedévi (2012. szeptember 30.-i) állapot szerinti összesített

bevételi főösszegét

1.591.833 
e Ft-ban 

kiadási főösszegét


1.393.424
e Ft-ban

állapítja meg.

2. A képviselő-testület felhívja az intézményvezetők figyelmét, hogy a 2012. évi költségvetés keretein belül tegyék meg a hatáskörükbe tartozó előirányzat átcsoportosításokat, emellett továbbiakban is fordítsanak kiemelt figyelmet az intézmény takarékos gazdálkodására. 




Határidő: értelemszerűen 





Felelős:   Tóth József polgármester
4./ napirend

Javaslat létszámcsökkentési döntésekkel kapcsolatos központi költségvetési hozzájárulás igénylésére

Puskás Ferenc
A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Kérdések, válaszok

dr. Csikós Anikó

A Polgármesteri Hivatalban az építési hatósági feladat 2013. január 1-től megszűnik. Az álláshelyeket 2012. december 1-től szűntetik meg, mellyel kapcsolatban kérdezi, hogy ki fogja elvégezni az iratok átadását, ha a két fő távozik? Ki lesz az, aki felelősségteljesen jelentést készítve átadja az iratokat a járási hivatalnak?

Hiányolja, hogy az anyag nem tartalmazza az oktatási referensi státusz megszüntetését, mivel az oktatási intézmények szakmai felügyelete is kikerül az önkormányzat hatásköréből. Mi ennek az oka? 
dr. Váliné Antal Mária

Valóban 2013. január 1-jével szűnnek meg ezek a feladatok a Polgármesteri Hivatalban és a határozati javaslat december 1-jével tesz javaslatot a munkaviszonyok megszüntetésére. Ennek az oka, hogy a közszolgálati törvény szerint 2 hónap felmentési idő illeti meg a dolgozót, amiből egy hónap munkavégzési kötelezettség alól fel lehet menteni a dolgozót. Tehát december 1-től 31-ig az egyhónapos munkavégzési kötelezettséggel járó felmentési idejüket töltik a munkatársak, mely idő alatt tudják végezni a folyamatban lévő ügyeket és el tudják látni az átadással kapcsolatos feladatokat. 

Az oktatási referensi álláshelyre vonatkozóan érkezett kérdésre válaszolva elmondja, ez a munkatárs gyesen lévő kolléganő státuszára volt határozott időre felvéve. A kolléganő a gyesről visszatér, akit viszont státuszban átadnak a járási hivatal kirendeltségének. Jelenleg december 31-ig szól a határozott idejű szerződés és ezzel egyidejűleg megszűnik az oktatási referens foglalkoztatási jogviszonya. Minden valószínűség szerint meglesz a lehetősége annak, hogy az oktatási referens a járási tankerületben kapjon munkát.  

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadta. 

138/2012. (XI. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a létszámcsökkentési döntésekkel kapcsolatos központi költségvetési hozzájárulás igénylésére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1.
A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámát 2012. 
január 1-én 48 főben állapította meg, melyből  5 fő Védőnői Szolgálatnál önkormányzati feladatot ellátó védőnő. A Polgármesteri Hivatal létszáma 43 fő.  A járási hivatalhoz 2013. január 1-el 9 fő szakmai létszám átadása miatt, a Polgármesteri Hivatal létszáma 34 főre csökken. Az építésügyi hatósági feladatok járásszékhelyhez tartozása miatt 2012. december 1-el újabb 2 fő csökkenést eredményez. A Polgármesteri Hivatal létszáma 32 főre változik.

2.
A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal által létszámcsökkentéshez kapcsolódó egyszeri költségvetési támogatás igényléséhez hozzájárulását adja. A pályázat benyújtása 1 fő köztisztviselői álláshelyre és 1 fő ügykezelői álláshelyre vonatkozik. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a jogszabályi feltételek fennállása esetén a Polgármesteri Hivatalban további 1 fő köztisztviselő létszámcsökkentését hajtsa végre.                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

3.
A képviselő-testület felhívja a jegyzőt a helyi önkormányzatok 
létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igényléséről szóló pályázat 2013. I. ütemben történő benyújtására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző
5./ napirend

Javaslat a Polgár Városi Sport Egyesület kiegészítő önkormányzati támogatás iránti kérelmére

Dr. Baranya György
Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Puskás Ferenc

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Vélemény, észrevétel, javaslat

Dr. Baranya György

Javasolja, hogy mivel 350.000 Ft lesz tartalékba helyezve és ebből 250.000 Ft az az összeg, melyet a Városi Sportegyesület kért, így a fennmaradó 100.000 Ft-ot hagyják ebben a tartalékban gondolva arra, hogy hátha más sportegyesület is fordul ilyen pótköltségvetési igénnyel az önkormányzathoz. 
Tóth József

Egyetért az elhangzott javaslattal, hiszen az összhangban van a költségvetési rendelettel. Eredendően és alaphelyzetben a költségvetési rendelet végrehajtása azt tartalmazza, hogy azok a sportegyesületek, amelyek önkormányzati támogatásban részesültek, az év során működési problémájuk támogatására az általános tartalék terhére polgármesteri döntéssel és erről való beszámolással forrás kaphatnak. Ez a kérelem most azért került a Képviselő-testület elé, mivel az általános tartalékban jelenleg nincs forrás és szükséges oda átcsoportosítani. A javaslat azt tartalmazza, hogy a városmarketing keretében lévő, még fel nem használt összegből lehet az általános tartalékot feltölteni. 

Annál is inkább időszerű Baranya képviselő úr javaslata, mivel a mai napon érkezett meg hozzá a Kézilabda Sportegyesület hasonló irányú kérelme, melyben finanszírozási gondjaikat jelezték. 
Dr. Baranya György

Javasolja, hogy az általános tartalékba helyezett 350.000 Ft összegből 100.000 Ft-ot a Kézilabda Sportegyesület támogatására fordítsanak.
Vincze Attila képviselő úr megérkezett a Képviselő-testület ülésére.
Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az elhangzott javaslattal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadta. 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, illetve annak kiegészítésével, kézfeltartással szavazza meg. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
139/2012. (XI. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a  Polgár Városi Sport Egyesület kiegészítő önkormányzati támogatás iránti kérelmére irányuló javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

1./
A képviselő-testület a 2012. évi költségvetés városmarketing céltartalékából 350.000 Ft-ot csoportosít át az általános tartalékba.

2./
A képviselő-testület Polgár Városi Sport Egyesület által benyújtott kérelem alapján 2012. évben 250.000 Ft összegű kiegészítő támogatást nyújt az általános tartalék terhére a szervezet működési kiadásainak finanszírozására.
3./
A képviselő-testület a Kézilabda Sportegyesület által benyújtott kérelem alapján 2012. évben 100.000 Ft összegű kiegészítő támogatást nyújt az általános tartalék terhére a szervezet működési kiadásainak finanszírozására.
3./
A Városi Sport Egyesület és a Kézilabda Sportegyesület a kiegészítő önkormányzati támogatás összegével a 2012. évre nyújtott önkormányzati támogatással egyidejűleg köteles elszámolni.

4./
Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az érintett szervezeteket tájékoztassa.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

6./ napirend

Javaslat tiszteletdíj általános tartalékból történő felhasználására

Vincze Attila
A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

140/2012. (XI. 29.) sz. határozat

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Javaslat tiszteletdíj általános tartalékból történő felhasználására” szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1./
A Képviselő-testület Vincze Attila képviselő úr által lemondott tiszteletdíj általános tartalékba helyezett bruttó összeget 121.241 Ft-ot, a Polgárőrség támogatására  biztosítja.

2./
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy az előirányzat átcsoportosításáról a költségvetési-rendelet módosítása során gondoskodjon.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József  polgármester

7./ napirend

Tájékoztatás a Polgár, Wesselényi u. 16. sz. alatti ingatlan hasznosításáról

Vincze Attila

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez hozzászólás nem volt, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazza meg. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

141/2012. (XI. 29.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztatás a Polgár, Wesselényi u. 16. szám alatti ingatlan hasznosításáról” szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1./
A Képviselő-testület a Polgár, Wesselényi u. 16. szám alatti ingatlan hasznosításáról szóló tájékoztatást tudomásul veszi és nyilatkozik, hogy a tulajdonba adásról szóló megállapodás V. 5. pontja alapján az ingatlan hasznosítása megtörtént.

2./
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy határozat kivonattal az MNV Zrt-t legkésőbb 2013. január 31-ig tájékoztassa.

Határidő: 2013. január 31.

Felelős: Tóth József polgármester

8./ napirend

Különfélék

Tóth József

Tájékoztatásul elmondja, hogy a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola szalagavató ünnepsége holnap lesz Tiszaújvárosban a Derkovits Gyula Művelődési Központban. Ezúton is megköszöni Tiszaújváros Önkormányzat Képviselő-testületének a terem térítésmentes használatba adását. 

December 2-án és az azt követő három vasárnapon kerül megrendezésre az adventi gyertyagyújtó ünnepség, melyre ezúton is mindenkit szeretettel hív és vár. Az elkövetkező napokban megtörténik a város karácsonyfájának a felállítása. A városlakók részéről 10 db fenyőfa felajánlás érkezett, melyet ezúton is megköszön a felajánlóknak. A felajánlások közül a választás Pető György Polgár, Arany J. u. 16. sz. alatti lakos fenyőfájára esett és ez lesz a város karácsonyfája. 
A holnapi napon kerül megrendezésre a közmeghallgatással egybekötött VII. Városgyűlés, melynek helyszíne a Zólyom úti Általános Iskola Tornaterme. 

A beruházással kapcsolatban elmondja, hogy az eltervezett ütemhez képest némi csúszás tapasztalható, melyet folyamatosan jeleznek. A szakemberek megítélése szerint nagyobb munkaerővel lenne indokolt végezni a beruházást. Arra törekedett mindenki, hogy a téli idő beállta előtt az épületek lezárása megtörténjen. Ez részben sikerült, hiszen a művelődési központ tetőszerkezete elkészült, de még folyamatban van a Polgármesteri Hivatalhoz épített új rész cserepezése. Pótmunka igényként vetették fel a Polgármesteri Hivatal épületének teljes tetőcseréjét, melyet engedélyeztek a tartalékalap felhasználásának a terhére. Szintén megkapták az engedélyt a nagykémény lebontására és a hivatalon belüli festésre és burkolatcserére is. 
A jelenlegi ismeret szerint december közepére a parkoló elkészül, illetve a Kálvária domb előtti tér munkálatai is befejeződnek. 
Vincze Attila

A nagykémény lebontásával feladják annak a lehetőségét, hogy a Polgármesteri Hivatalban lehetőség legyen az alternatív fűtésre?
Csikós László

Igen, sajnos a pályázatba gázfűtés került beállításra. 
Vincze Attila

Furcsa az számára, hogy költenek rá és pótmunkával megakadályozzák az alternatív fűtés lehetőségét. 

Csikós László

A kémény lebontása benne szerepel a pályázatba, így a költségvetésbe is. A kémény bontása során derült ki, hogy nem csupán téglából áll, hanem vasbeton szerkezetből is, ami miatt többletköltség jelentkezik. 
Vincze Attila

A kérdését azért tette fel, mert úgy hangzott el, hogy pótmunka gyanánt lesz a kéménybontás. 

Tóth József
Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Zólyom úti Általános Iskola pályázata határidőben benyújtásra került, a befogadó nyilatkozatot megkapták. A régióból összesen 14 pályázat került benyújtásra. A pályázatban 4,1 milliárd forint forrás van. Minden pályázatot benyújtó a maximálisan elnyerhető 500 millió forintra nyújtotta be a pályázatot, így vélhetően 8-9 pályázat támogatására lesz elegendő a keretösszeg. Reméli, hogy Polgár pályázata a nyertesek között fog szerepelni.
Vincze Attila

Tapasztalható, hogy a városban az E.ON gallyazást, fakivágást végez, mellyel kapcsolatban kérdezi, hogy a levágott gallyakat ki fogja elszállítani? 
Tóth József

A tavalyi évben történt az az eset, amikor az E.ON által végzett fakivágás és gyérítés a városlakók rosszallását váltotta ki, valamint vitás helyzetek is keletkeztek. Akkor ezt a munkát elvégzők felé nehezményezték is. Az elmúlt napokban kapott egy e-mailt, amelyben az E.ON azt a tájékoztatást adta, hogy jogosult a vezetékhálózat közelében lévő fák kivágására, gyérítésére, - amennyire ezt a tulajdonos, vagy az önkormányzat nem végzi el - melyre vonatkozó megállapodás tervezetet is mellékelték. Ahhoz kért jóváhagyást a megállapodás tervezettel, hogy mivel az önkormányzat intézménye a Városgondnokság nem kívánja ezt a munkálatot ellátni, így ők elvégzik, a fanyesedék elszállítási kötelezettsége a Városgondnokság feladata. Ezzel a kicsit féloldalú és előzetesen nem egyezetett megállapodás-tervezettel nem tudott azonosulni, ezért azt a választ adta, hogy a megállapodást addig nem írja alá, amíg konkrét információt nem kap arról, hogy mikor, hol és milyen beavatkozásokat fognak elvégezni a városban. Ígéretet kapott arra, hogy megkapja ezt az információt, ami azonban a mai napig nem érkezett meg, de tudomása szerint a cég végzi a munkát, úgy, hogy megállapodás nem került aláírásra. 
Kérte a közterület-felügyelőtől, hogy járjon utána a történteknek és kérjen magyarázatot.  

Vincze Attila

Akkor jól értelmezte, hogy a lakosságnak nem kötelessége eltakarítani a levágott gallyakat? 
Tóth József

A Városgondnokság fogja elszállítani a nyesedéket.
Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és a Képviselő-testület ülését bezárta. 
Kmft.


Tóth József
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