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a Képviselő-testület 2012. január 26-án tartandó ülésére

Tárgy: 

Javaslat a köztisztviselők egyéni teljesítmény-követelmények alapját képező  önkormányzati kiemelt célok meghatározására

Előterjesztő:    Tóth József polgármester
Előkészítő:      dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző



Molnár Jánosné szervezési előadó

Véleményező: Ügyrendi Bizottság

Ikt. sz.:            470/2012. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (a továbbiakban: Ktv.) 34. §-a előírja, hogy a munkáltatói jogkör gyakorlója évente köteles értékelni a köztisztviselő munkateljesítményét, munkakörének és a közigazgatási szerv kiemelt céljainak figyelembevételével.
A teljesítmény-értékelés alapját képező kiemelt célokat évente meg kell határozni, ezért kerül minden évben napirendre.
2012. évre vonatkozóan a kiemelt célok meghatározásánál a közigazgatási reformból eredően sok, ma még részleteiben nem teljesen ismert tényezővel kell számolni.

Átalakul a közigazgatási és önkormányzati rendszer, melynek egyik fontos tényezője a Járási Hivatal lesz.

Elfogadásra került és 2012. január 1-jétől hatályba lépett Magyarország új Alaptörvénye, folyamatosan kerülnek elfogadásra a kapcsolódó legfontosabb, úgynevezett sarkalatos törvények.
Javaslom, hogy a Képviselő-testület a kiemelt célok meghatározásánál vegye figyelembe a fentiekből adódó feladatokat, továbbá az önkormányzat és polgármesteri hivatal szervezeti és működési szabályzatában és az önkormányzat gazdasági programjában, határozataiban foglaltakat.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a teljesítmény-értékelés a Ktv. rendelkezései alapján minden köztisztviselőre, illetve vezetőre (jegyző, aljegyző, irodavezetők) kiterjed. A köztisztviselők egyéni teljesítmény-követelményeit a jegyző, mint a munkáltatói jogkör gyakorlója, a tárgyévre vonatkozóan, előre, írásban határozza meg. A jegyző esetében a polgármester állapítja meg és értékeli a teljesítmény-követelményeket és az értékelésről tájékoztatja a Képviselő-testületet.
A teljesítmény-értékelésnek kiemelkedő jelentősége van, mivel ez ösztönzi a felelősségteljes, szakszerű ügyintézést. A teljesítményelvű díjazás a szándékok között megjelent, de a gyakorlatban nem érvényesül. Mind a megállapítást, mind az értékelést írásban kell rögzíteni és szóbeli megbeszélésen átadni. 
A teljesítmény-értékelés célja, hogy növekedjen a közszolgálati jogviszonyban állók igazgatási teljesítménye, javuljon a munkájuk szakmai színvonala. A köztisztviselők teljesítmény-értékelésével elérhető, hogy egyéni fejlődésükön és fejlesztésükön keresztül javuljon a Hivatal összteljesítménye és feladatmegoldása.
A Képviselő-testület az elmúlt évben a 8/2011. (I. 27.) sz. határozatának II./ pontjában utasította a jegyzőt, hogy a meghatározott teljesítménycélok alapján a döntést követően dolgozza ki a köztisztviselőkkel szemben a 2011. évi egyéni teljesítmény-követelményeket és a köztisztviselők teljesítmény-értékelését követően számoljon be a Képviselő-testületnek. 
A Képviselő-testület határozatát figyelembe véve, a 2011. évi önkormányzati kiemelt célokat az alábbiak szerint teljesítettük:

- 
A Képviselő-testület és bizottságai üléseinek, döntéseinek előkészítése és végrehajtása során a hatékony és eredményes, valamint jogszerű működés biztosítására törekedtünk. Az éves munkatervben és azon túlmenően szereplő napirendi pontok előkészítésre, a meghozott döntések végrehajtásra kerültek, melyekről a Polgármesteri jelentés keretében adtunk számot. 
A Képviselő-testület az elmúlt év során 21 ülést tartott, 167 napirendi pontot tárgyalt meg, 150 határozatot hozott és 28 rendeletet alkotott.

A Képviselő-testület bizottságainak ülésszáma és meghozott határozatai 2011. évben az alábbiak szerint alakult:

- Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság 12 ülést tartott és 65 határozatot hozott.
- A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 15 ülést tartott és 111 határozatot hozott.

- A Szociális és Egészségügyi Bizottság 24 ülést tartott és 86 határozatot hozott.

- Az Ügyrendi Bizottság 13 ülésen 66 határozatot hozott. 

-
A Polgármesteri Hivatal valamennyi szervezeti egységénél törekedtünk az elektronikus kapcsolattartás növelésére. A Polgármesteri Hivatalban 23 db irodai PC és 30 db terminál eszköz van. A PC-k  kora eltérő, de informatikai szempontból mindegyik „öregnek” számít. 

Az irodák átszervezése és a létszámcsökkentés után a munkatársak 90 %-a PC-vel dolgozik, közvetlen hálózat és Internet eléréssel. A terminálokon helyi jellegű irodai munka folyik. A 2011. évi informatikai eszközbeszerzési költséghez kellett igazítani a változtatásokat. Folyamatosan 10 db számítógép lett rendszerbe állítva, melyek nem új gépek. A számítógépek karbantartását, a rendszertelepítést házon belül oldottuk meg. 

A Képviselő-testület döntés előkészítése, nyilvántartása adathordozókon történik. 
Kiemelt célként szerepelt a Képviselő-testület és bizottságai döntéseinek előkészítésekor a papír alapú adatforgalom folyamatos csökkentése. A képviselők és bizottsági tagok vonatkozásában még nem sikerült megszüntetni az anyagok papíralapon való küldésének gyakorlatát.
-
A Polgármesteri Hivatal ügyintézésében a szolgáltató jelleget tovább erősítettük az ügyintézési határidő lehetőség szerinti csökkentésével, az ügyintézés törvényességi színvonalának szem előtt tartásával, az ügyfelek teljes körű tájékoztatásának felvilágosításának gyakorlatával. A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény módosítása igen nagymértékű volt, változtak az ügyintézési határidők, ezért fokozott figyelmet kellett fordítani a megváltozott határidőkre a döntéshozatal, pl. a hiánypótlás, a fellebbezés időbenisége érdekében.
Törekedtünk a minőségi ügyfélszolgálat gyakorlatának javítására. Nagy segítséget jelentett a közmunkaprogram lehetősége. A közfoglalkoztatás keretében több, mint 500 embert foglalkoztattuk, emellett a helyi rendeletnek megfelelően ellenőriztük a 400 fő bérpótló juttatásban részesülő ügyfelünk lakókörnyezetét. A lakásfenntartási támogatás 2011. szeptemberi változása nagymértékű ügyfélszám emelkedést eredményezett.
-
Az ügyintézés folyamatának áttekinthetőségét az alkalmazásra került Webiktat elektronikus iratkezelő program nagyban segítette. 2011. évben a Polgármesteri Hivatal iktatott ügyiratainak száma összesen 36.188, mely a csökkentett létszám ellenére meghaladta a 2010. évit.
-
Az önkormányzat kiegyensúlyozott gazdálkodását 2011. évben is sikerült biztosítani. Likviditási szempontból legnehezebben áthidalhatóak az éven belüli adófizetési időpontok közötti hónapok. Folyamatos, havonkénti likviditás vizsgálatok végzésével az önkormányzat intézményeinek takarékos gazdálkodása is biztosított volt. 

A szállítói számlák kiegyenlítése a fizetési határidő pontos betartásával történik, így a folyószámla-hitel állomány mindig csak a szükséges mértékű.  

A tervezett bevételek beszedésére törekedtünk, illetve az elmaradt bevételek tekintetében a behajtások végrehajtása ügyében megtettük a szükséges intézkedést kezdeményeztük a bírósági úton történő végrehajtást. 

A felhalmozási bevételek tervezett előirányzata csak részben realizálódott, mivel az ingatlanpiac jelenleg stagnál, értékesítésre kevés lehetőség nyílik.

-
A Hatósági és Okmányiroda 2011. év folyamán – a létszámhiány és munkaerő-mozgás ellenére – a hátralékok csökkentése érdekében folyamatosan végezte a végrehajtási tevékenységét, 204 adózónál eljárás indult. 
Az ellenőrzési tevékenység keretében a helyi iparűzési adóalanyok adóbevallási kötelezettségének vizsgálatát végeztük el, melynek eredményeként 67 adózót szólítottunk fel elmulasztott adóbevallási kötelezettségének teljesítésére.

2011. évben sor került fizetési felhívások közlésére, melynek kapcsán vizsgáltuk az adózók esetleges túlfizetéseit is, és 52 adózó esetében sikerült a hátralékot a túlfizetés átvezetésével kiegyenlíteni. Adótárgy ellenőrzés kapcsán 2011. évben sikerült 32, eddig a nyilvántartásban nem szereplő ingatlant felderíteni.

-
A 30/2011. (III.31.) sz. határozattal elfogadott gazdasági programban foglaltaknak megfelelően 2011. április 1-én átadásra került a Térségi Járóbeteg Szakellátó Központ, mely május 2-án kezdte meg működését.

A „Városfejlesztés Polgáron I. ütem” című, ÉAOP-5.1.1/D-09-2f-2011-001 jelű pályázatunkat az NFÜ Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatóságának vezetője – 2011. augusztus 17-én kelt levelében – 777.153.323.- Ft összegű támogatásban részesítette 998.772.059.- Ft elszámolható összköltség mellett.

Az építési beruházásra, valamint a saját erő (önerő) biztosítására vonatkozó közbeszerzési eljárásokat 2011. évben megindítottuk. Az építési beruházásra 18 ajánlattevő adott ajánlatot, melynek eredményhirdetése 2012. február 6-án lesz. A hitel közbeszerzés ajánlattételi határideje 2012. január 19-e. Az eredményhirdetés várható időpontja 2012. január 27-e.

A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás keretén belül – melynek tagja az önkormányzat – pályázat benyújtására került sor a KEOP-1.1.1/B-10-11 kódszámú „Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése” címmel, melyhez a szükséges önerőt a Társulási Tanács biztosítja.

A Polgári Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa pályázatot nyújtott be a „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése” című ÉAOP-4.1.3/A,B-11 kódszámú pályázat keretén belül Polgáron a volt Dózsa Gy. u. 1 szám alatti óvoda épületének felújítására és bővítésére, ahol a Kistérségi Szolgáltató Központ kerül elhelyezésre. A pályázat benyújtását a Képviselő-testület támogatta, az ingatlant a fenntartási időszak végéig a pályázó rendelkezésére bocsájtotta. A szükséges önerőt a Társulási Tanács biztosítja.

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengelye, azaz a LEADER program keretén belül 5 db pályázat került benyújtásra, melyek az alábbiak:

· Közösségi terek fejlesztése a kemping területén

· Térfigyelő rendszer kiépítése a buszmegálló és a Kálvária-domb előtti területen

· Polgári 3-as foci rendezvény megrendezése

· Hagyományőrző fesztivál megrendezése

· Képzési program lebonyolítása a Gimnázium oktatási keretén belül.

A pályázathoz szükséges önerőt (ÁFA-val megegyező összeg) a fejlesztéssel érintett intézmény biztosítja 2012. évi költségvetésében.

A pályázatok elbírálása folyamatban van.

-
Humánerőforrással való hatékony gazdálkodás érdekében biztosítani kell a belső és külső oktatások, képzések, tervszerű racionális és költségtakarékos megszervezését, különös figyelemmel a meghatározó jogszabályok változásaihoz kapcsolódó továbbképzésekre.
A jogszabályi változásokhoz kapcsolódóan szervezett szakmai konferenciákon, értekezleteken történő részvétel biztosított volt mind a hivatal vezetője, illetve az adott témához igazodóan az illetékes irodák vezetői, munkatársai részére. 

A szakirányú iskolarendszerű felsőfokú képzésben 2011. év első felében 7 fő, az év második felében 6 fő vett részt.
Az elmúlt évben alapvizsgára és szakvizsgára jelentkezés nem volt, 2011. márciusában 1 fő köztisztviselő munkakörének ellátásához szükséges követelményként építésügyi vizsgakötelezettségének tett eleget.

-
A 2011. évi népszámlálás előkészítése, gördülékeny és szakszerű, valamint törvényes lebonyolítása is érintette a hivatal dolgozóit.
A népszámlálás pénzügyi feladatainak ellátása a bonyolítás időtartama alatt folyamatos volt, a központi támogatás elszámolását, az összeírási feladatokat a jogszabályban meghatározott határidőben elvégeztük. 
- 

A közterületek rendjének megtartása, tisztaságának elősegítése, a közterületi rend és rendezettség biztosításának érdekében összehangolt tevékenységet végzett a Közterület-felügyelő, valamint a munkáját segítő 3 fő településőr és a Seriff.

Munkájuk során folyamatosan ellenőrizték a közterületeket (parkok, parkerdő, játszótér, stb.), az ingatlanok rendezettségét, önkormányzati rendeletek (közterület használat, állattartás, környezetvédelmi) betartását.

Több esetben került sor intézkedésre közterületen történő engedély nélküli árusítás, illegális szemétlerakás, valamint engedély nélküli közterület használat esetében.

86 ingatlantulajdonost szólítottunk fel az ingatlanok és környezetének rendbetételére, melynek eleget tettek. Egy esetben bírság kiszabására került sor.

Az eb rendészeti feladatoknál a kóbor ebek okozták, illetve okozzák a legtöbb problémát. Ezek az ebek veszélyeztetik az állampolgárokat, ezért a befogásukról intézkedni kell. 2011. évben 43 db. eb befogására került sor. Nem minden ebet tudunk befogni tekintettel arra, hogy az évente rendelkezésre álló költségvetési keret (650-700 eFt.) csak ennyire nyújt fedezetet.

A közbiztonsági háló (résztvevői: Rendőrség, Közterület-felügyelő, Seriff, Természetvédelmi őr, Polgárőr Egyesület, CKÖ, Vadásztársaság) résztvevőivel közös ellenőrzések (közterületen, intézményekben, vállalkozói telephelyeken, külterületeken) megtartására került sor. Az ellenőrzések alkalmával tapasztalt és feltárt szabálytalanságok továbbításra kerültek az intézkedésre jogosult szervekhez (Szabálysértési Hatóság, Rendőrség), vagy az érintett intézmény, vállalkozás vezetője felé.

A továbbiakban is szükségesnek tartjuk a közbiztonsági háló fenntartását, de törekedni kell a még összehangoltabb együttműködésre, az ellenőrzések számának növelésére.

-
A helyi rendeletek felülvizsgálata folyamatos volt, igazodva az ágazati jogszabályok változásához. 
Összességében megállapítható, hogy a csökkentett létszámmal, új szervezeti struktúrában, jelentős többletmunkával sikerült a 2011. évi teljesítménycélokat teljesíteni.

Fentiek figyelembevételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a mellékelt határozati javaslat elfogadásával 2012. évre hagyja jóvá a teljesítmény-követelmények alapját képező célokat.
Polgár, 2012. január 18.
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Határozati javaslat

……/2012. (I. 26.) sz. határozat

A Képviselő-testület megtárgyalta a köztisztviselők egyéni teljesítmény-követelmények alapját képező önkormányzati kiemelt célok meghatározására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

I./
A Képviselő-testület a 2011.  évi teljesítésről szóló beszámolót elfogadja. 

II./
A Képviselő-testület a köztisztviselőkkel szemben 2012. évre támasztandó teljesítmény-követelmények alapjául az alábbi célokat határozza meg:

1.
Az Önkormányzat gazdasági programja alapján meghatározott célok:

A városfejlesztési céljainak elérése érdekében a pályázatok útján az Önkormányzat által elérhető lehetőségek maximális kihasználása, a pályázati kiírások folyamatos figyelemmel kísérése, az aktuális pályázatok mielőbbi előkészítése és benyújtása, valamint a nyertes pályázat lebonyolítása.

2. Polgár Város Önkormányzatának 2010-2014. évekre terjedő időszakra szóló Gazdasági Programjában szereplő feladatok időarányos teljesítése.

III./ 
Aktuális kiemelt célok:

1. 
Az új Alaptörvényben és az ehhez kapcsolódó már elfogadott, valamint a jövőben elfogadandó legfontosabb, úgynevezett sarkalatos törvényekben foglaltak figyelemmel kísérése és az ebből adódó feladatok végrehajtása.

2. 
Felkészülés a Járási Hivatalok felállításával kapcsolatos szervezeti átalakításokra.

3. 
A Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülések színvonalas szakmai, igazgatási és jogi előkészítése, a lebonyolítás feltételeinek biztosítása. A Képviselő-testület üléstervében szereplő napirendek határidőben történő előkészítése. A megalkotott rendeletek érvényesülésének figyelemmel kísérése, a hozott határozatok időbeni végrehajtása.

4. 
A 2012. évtől kezdődő Startmunka programban foglalt önkormányzati feladatok végrehajtása, az ezzel kapcsolatos jogszabályváltozások folyamatos figyelése és betartása.

5. 
A kiemelt beruházások lebonyolításában való közreműködés. 

6. 
A szociális és gyermekvédelmi törvény és végrehajtási rendeletei módosításából eredő feladatok végrehajtása, a támogatási rendszer áttekintése. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet jogszabályoknak megfelelő átalakítása.

7. 
Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtása során az önkormányzat gazdálkodására vonatkozó rendelkezések maradéktalan betartása, biztosítva a gazdálkodás szabályszerűségét, célszerűségi, hatékonysági és takarékossági szempontok figyelembevétele alapján.

8. 
A feladatok ellátása során törekedni kell az önkormányzati vagyon hatékony hasznosítására, az ehhez kapcsolódó szerződések önkormányzati érdekből történő módosításának, megszüntetésének kezdeményezésére. A jogszabályok által megkövetelt nyilvántartások vezetése, szükséges időközönként történő aktualizálása, a vagyonértékelés, értékbecslés, elvégzése.

9. 
Az adóbevételek alakulásának folyamatos vizsgálata, az adóhátralékok csökkentése, a behajtások hatékonyságának növelése. 

10.
Felkészülés a köznevelésről szóló törvény végrehajtására.

11. 
A 2012. évhez kapcsolódó évfordulók méltó megünneplése, az évfordulókkal

kapcsolatos események megszervezése. Kapcsolattartás különböző szervezetekkel, testvérvárosokkal és a médiával.

12. 
Kiemelt figyelmet kell fordítani a személyes adatok védelmével és a közérdekű adatok nyilvánosságával kapcsolatos új jogszabályok, előírások betartására. Biztosítani kell a közérdekű adatok és az azokban történt változások folyamatos közzétételét.

13. 
A Polgármesteri Hivatal ügyintézésében erősödjön a szolgáltató jelleg és fokozottan érvényesüljön a polgárbarát igazgatás eszközei és módszerei. Az ügyintézési határidő pontos betartása, az ügyfelek teljes körű tájékoztatása, felvilágosítása, az ügyintézés törvényességi színvonalának emelése, a lehetőségekhez képest az eljárások egyszerűsítése. Kiemelendő továbbá, hogy javítani kell a szervezeti egységek közötti kommunikációt. 

IV. Egyéb célok:

1. 
Az önkormányzati intézmények működési feltételeinek folyamatos figyelemmel kísérése, szakmai munkájuk segítése, gazdaságos működtetés elősegítése. Kiemelt figyelmet kell fordítani a feladatellátás feltételeit biztosító intézményi vagyon állagának megóvására, felújítására.

2.
A lehetőségekhez mérten biztosítani kell a közigazgatási tevékenység informatikai továbbfejlesztését a kialakított rendszer üzembiztonságának megőrzését. A dolgozók munkájának segítése, informatikai tudásuk gyarapítása feladatvégzés közben. Új szoftverek alkalmazása betanítása. Eszközök felújítása vagy cseréje. A hivatalban jelentkező feladatok megkövetelik a szélessávú Internet használatot. El kell érni, hogy stabil, biztonságos szolgáltatás biztosítsa az Internet használatot, mely minimum a jelenlegi költség szinten, legalább 15MB/s sebességű vonalat tud biztosítani.
Az átállás lehetőségének vizsgálata folyamatban van (árajánlat, webtárhely, domén e-mail). Több technikai részletet is meg kell alaposan vizsgálni a zökkenőmentes lebonyolításhoz.

Határidő:
folyamatos és 2012. december 31.

Felelős:
Tóth József polgármester

dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző 
