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Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2011. december 31-én hatályba lépett Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (Stabilitási törvény), valamint a végrehajtására vonatkozó 353/2011. (XII.) kormányrendelet.

Az államháztartási törvény 29. § (3) bekezdésében foglaltak szerint:
„A helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a többcélú kistérségi társulás, és a jogi személyiségű társulás évente, legkésőbb a költségvetési rendelet, határozat elfogadásáig határozatban állapítja meg a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.”

Az önkormányzat saját bevételeinek fogalmát a 353/2011. (XII.) kormányrendelet 2. § (1) bekezdése az alábbiak szerint tartalmazza:
„Az önkormányzat saját bevételének minősül:

1. a helyi adóból származó bevétel,

2. az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel,

3. az osztalék, a koncessziós díj és a hozambevétel,

4. a tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel,

5. bírság-, pótlék- és díjbevétel, valamint

6. a kezességvállalással kapcsolatos megtérülés.”

A fent említett jogszabályhelyek alapján Polgár Város Önkormányzata 2012. évi saját bevételeit az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletei alatt a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti ügyletek értendők, amelyek Polgár Város Önkormányzatára vonatkozóan az előterjesztés 2. számú mellékletében részletezett kötelezettségvállalásokat foglalják magukba.

Az Áht. 29. § (3) bekezdése szerinti saját bevételek és adósságot keletkeztető kötelezettségvállalások költségvetési évet követő 3 évre várható összegei az 3. melléklet szerint alakulnak.

A Stabilitási törvény 10. § (3) bekezdése szerint:
„Az önkormányzat 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át.”

Az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettségeket és az Önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át az előterjesztés 3. számú mellékletében állítottuk szembe egymással. 

A mellékletben foglaltak alapján megállapítható, hogy az Önkormányzat gazdálkodása a 2012. évi költségvetési rendeletében meghatározott előirányzati adatok alapján megfelel a jogszabályban foglalt előírásoknak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, észrevételeikkel, javaslataikkal kiegészíteni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Polgár, 2011. február 9.







Tisztelettel:
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           polgármester

Határozati javaslat

…../2012. (……..) számú határozat

Polgár Város Képviselő-testülete megtárgyalta Polgár Város Önkormányzatának Az Áht. 29. § (3) „Az önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei a költségvetési évet követő három évben” című előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:
Az Áht. 29. § (3) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban foglaltak szerint állapítja meg: 

Saját bevételek összege:

2012. év         186.327 e Ft

2013. év         167.740 e Ft                    

2014. év         168.240 e Ft

2015. év         168.640 e Ft

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek:

2012. év             41.034 e Ft  

2013. év             54.036 e Ft

2014. év             51.414 e Ft

2015. év             43.580 e Ft 

A megállapított összegek alapján az Önkormányzat megfelel a Stabilitási törvény 10. § (3) bekezdésében foglalt követelménynek, amely szerint:
„az önkormányzat 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át”.

Határidő : értelemszerűen

Felelős :   Tóth József polgármester

