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Tisztelt Képviselő-testület!
Az Országgyűlés az államháztartás egyensúlyának és a közpénzekkel való áttekinthető, hatékony, ellenőrizhető gazdálkodás garanciáinak megteremtése céljából megalkotta az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt (a továbbiakban: Áht.)

A szakfeladatrendről és az államháztartási szakágazati rendről szóló 56/2011. (XII. 31.) NGM rendelet (a továbbiakban: R.) 2012. január 1. napjától lépett életbe. Az R. 1.§-8.§-ai határozzák meg az államháztartási szakfeladatrend felülvizsgálatát és a módosítás szabályait.
A költségvetési szervek tevékenységeit az államháztartási szakfeladatok rendje (a továbbiakban: szakfeladatrend) szerint - szakfeladatszámmal és megnevezéssel - be kell sorolni, illetve a szakmai alaptevékenységeit az alapító okiratában fel kell tüntetni.

A költségvetési szerv által ellátott közfeladatoknak és más végzett tevékenységeknek az Áht. 7. § (2) bekezdése szerinti elkülönítését, besorolását az ott meghatározott kritériumok alapján kell elvégezni.

A költségvetési szerv alapító okiratában nem kell feltüntetni az alábbi alaptevékenységeket:

· azokat az önálló szakfeladatot képező kiadási és bevételi elemeket, amelyek a szerv alapító okirat szerinti alaptevékenységének ellátásához kapcsolódnak,

· a költségvetési szerv 2. § (2)-(3) bekezdés szerint más szervek részére végzett tevékenységeinek szakfeladatait,

· a támogatási és befektetési célok szakfeladatait,

· a technikai szakfeladatokat és

· a költségvetési szerv közfeladata ellátására rendelkezésre álló kapacitásának kihasználását célzó, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenységeinek szakfeladatait.

A költségvetési szerv bevételeit és kiadásait, valamint a fejezeti kezelésű előirányzat, elkülönített állami pénzalap és a társadalombiztosítás pénzügyi alapja bevételeit és kiadásait a kezelő szerv azokon a szakfeladatokon számolja el, amelyek érdekében azok felmerültek.

A költségvetési szerv más költségvetési szervek részére végzett tevékenységeinek bevételeit, kiadásait az ellátott szerv azon a szakmai alaptevékenység szerinti vagy vállalkozási tevékenység szerinti szakfeladatain kell elszámolni, amelyek érdekében felmerültek, függetlenül attól, hogy az adott szakfeladatok az elszámolást végző költségvetési szerv alapító okiratában szerepelnek. Ugyanígy kell eljárni az olyan önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervnek is, amelyet az irányító szerv önállóan működő költségvetési szerv egyes pénzügyi-gazdálkodási, illetve üzemeltetési feladatainak ellátására jelölt ki, ha költségvetésükben az ellátott költségvetési szervek működésére, üzemeltetésére szolgáló előirányzat került meghatározásra, valamint a támogatási és a befektetési célok szakfeladatai tekintetében.

Támogatásból nem finanszírozható a szabad kapacitás kihasználását célzó, nem haszonszerzés céljából végzett alaptevékenység. A költségvetési szerv e tevékenységeiből származó bevételének fedeznie kell a végzett tevékenységgel összefüggő valamennyi közvetlen kiadást és az ahhoz hozzárendelhető közvetett kiadásokat. 

Az R.-ben a szakfeladatrendet az 1. melléklet, szakfeladatok tartalmi meghatározásait és a hozzájuk kapcsolódó mutatókat a 2. melléklet, a használatot segítő útmutatót a 3. melléklet tartalmazza.

Azon szakfeladatok esetében, amelyekben a 2. melléklet nem tartalmaz külön meghatározást, az R. hazai alkalmazása, a Központi Statisztikai Hivatal Tevékenységek Egységes Osztályozási Rendszere (a továbbiakban: TEÁOR) szerinti meghatározást kell figyelembe venni.

Amennyiben a rendelet alapján a költségvetési szerv közfeladatának, szakmai alaptevékenységeinek szakfeladatrend szerinti besorolása megváltozik, annak átvezetését a szerv alapító okiratában az egyéb okból szükségessé váló soron következő módosításkor, de legkésőbb 2012. december 31-ig kell az irányító szervnek végrehajtani.

Az önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat működéséhez alkalmazott szakfeladatok, továbbá a városban működő költségvetési szervek alapító okirataiban szereplő szakfeladatszámok a fenti szabályok alapján felülvizsgálatra kerültek.
A beterjesztett alapító okiratokban eddig a költségvetési szerv „Gazdálkodási jogkör”megnevezése, mint besorolási kategória szerepelt, helyette - a jogszabályi változásnak megfelelően - Gazdálkodási besorolás” megnevezést kell szerepeltetni.

A felülvizsgálat az okiratok tartalmi követelményeknek való megfelelősség vizsgálatára is kiterjedt. Módosításra kerültek a szakfeladatokra vonatkozó kifejezések: „államháztartási” megnevezéssel egészül ki.

 A módosításokat, változásokat a követhetőség érdekében dőlt betűvel emeltük ki valamennyi módosító okiratban és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratban.

 Az intézményi egyedi változások az alábbiak: 

Polgármesteri Hivatal (önkormányzati hivatal) alapító okiratának módosítása az alábbiak miatt szükséges:

A helyi önkormányzat, a helyi nemzetiségi önkormányzat tevékenységéhez kapcsolódó szakfeladatok a jövőben nem szerepelhetnek az önkormányzati hivatal a Polgármesteri Hivatal okiratában. Az önkormányzatok tevékenységéhez kapcsolódó szakfeladatokat belső szabályzatban szükséges rögzíteni, amelyről képviselő-testületi döntést kell hozni, és bejelentési kötelezettség áll fenn a törzskönyvi nyilvántartás felé.

Az „önkormányzat által ellátott államháztartási szakfeladatok” megnevezéssel alaptevékenységeinek ellátásához használandó államháztartási szakfeladatokat Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által elfogadott, az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010.(X.18.) önkormányzati rendeletének 10. sz. mellékletében (a továbbiakban: SZMSZ) javaslok meghatározni. 

Az SZMSZ rendelet módosítását a soron következő képviselő-testületi ülésre be kell terjeszteni.
A Polgármesteri Hivatal okiratából törlésre, ugyanakkor az SZMSZ-be rögzítésre javasoljuk a határozati javaslatban felsorolt önkormányzati államháztartási szakfeladatokat. A nemzetiségi önkormányzatokra vonatkozó, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény alapján a városban a Cigány Kisebbségi Önkormányzat névváltozásról hozott határozata értelmében, a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat megnevezést használja 2012. január 1 napjától. A Polgármesteri Hivatal okiratából szintén kikerül a nemzetiségi önkormányzat szakfeladata, ezzel egyidejűleg megállapodásban, illetve szabályzatban kell feltüntetni a tevékenységeket és az ahhoz tartozó szakfeladataikat.

Városgondnokság alapító okiratának módosítása az alábbiak miatt szükséges:

Az általános okirat változások átvezetése mellett, a szakfeladatok száma 5 szakfeladat esetében változott, 1 esetben csak a szakfeladat megnevezése változik.

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása az alábbiak miatt szükséges:

Az intézmény alaptevékenységét szövegesen is fel kell tüntetni az okiratban a szakfeladat megnevezésen túl, figyelembe véve a közoktatási törvény előírásait.
A „nemzeti és etnikai kisebbség” kifejezés helyébe a „nemzetiségi” kifejezés lép.

Az óvodai okiratban új szakfeladatként szerepel az 5610002 Éttermi, mozgó vendéglátás, valamint változik a 8904421 szakfeladat megnevezése „Foglalkozást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása” megnevezésre.

A Vásárhelyi Pál Általános Iskola alapító okiratának módosítása az alábbiak miatt szükséges:

Az intézmény alaptevékenységét szövegesen is fel kell tüntetni az okiratban a szakfeladat megnevezésen túl, figyelembe véve a közoktatási törvény előírásait.
A „nemzeti és etnikai kisebbség” kifejezés helyébe a „nemzetiségi” kifejezés lép.

Az iskolai okiratban új szakfeladatként szerepel az 5610002 Éttermi, mozgó vendéglátás, valamint változik a 8904421 szakfeladat megnevezése „Foglalkozást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása” megnevezésre.

A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola alapító okiratának módosítása az alábbiak miatt szükséges:
Az intézmény alaptevékenységét szövegesen is fel kell tüntetni az okiratban a szakfeladat megnevezésen túl, figyelembe véve a közoktatási törvény előírásait.
Az iskolai okiratban változik a 8904421 szakfeladat megnevezése „Foglalkozást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása” megnevezésre. A Képviselő-testület 115/2011. (IX.29.) sz. határozata alapján az új szakmacsoporttal bővül az iskola képzési struktúrája, a korábbi döntés következtében az okiratban fel kell tüntetni, mivel a 2012/2013. tanévben kellő számú jelentkező esetén indul a szakképzés.

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár alapító okiratának módosítása az alábbiak miatt szükséges:

Az általános megnevezések pontosítása mellett, az intézmény alaptevékenységét szövegesen is fel kell tüntetni az okiratban a szakfeladat megnevezésen túl, figyelembe véve a közművelődésről, a könyvtári ellátásról szóló törvény előírásait.
Az intézmény alapító okiratában változik a 8904421 szakfeladat „ Tartós közcélú foglalkoztatás”megnevezése „Foglalkozást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása” megnevezésre. Új szakfeladatként rögzítésre kerül a 6800021
Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése szakfeladat.

Törlésre kerül az alaptevékenységéből az 591411 Film, videó és egyéb képfelvétel vetítése mozikban szakfeladat.

Az Áht. 105. § -a kimondja, hogy a költségvetési szerv alapító okiratának a költségvetési szerv átalakítását, megszüntetését nem eredményező módosítása a bejegyzés napjával válik hatályossá, kivéve, ha törvény vagy kormányrendelet más időpontot, vagy az alapító okirat módosítására irányuló kérelem későbbi időpontot állapít meg. A nem költségvetési szerv törzskönyvi jogi személyre vonatkozó bejegyzés módosítása a bejegyzés napjával válik hatályossá, kivéve, ha törvény más időpontot, vagy az adatmódosításra irányuló kérelem későbbi időpontot állapít meg.
A módosítások időpontja 2012. január 1. napjától a hivatkozott jogszabály alapján állapítható meg. A módosító okirat, és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat intézményenként került beterjesztésre, amelyeket egyenkénti határozatokkal javaslok elfogadásra.

Tisztelt Képviselő-testület! A közoktatási törvény végrehajtásáról szóló 20/1997. (II.13.) Kormányrendelet 12/B.§ (4) bekezdése értelmében „a közoktatási intézménytörzsben nyilvántartott közérdekű adatok és a közoktatásról szóló törvény 37. §- nak (5) bekezdés a) - b) pontjában leírtak megváltozását, illetve módosítását a fenntartó vagy a fenntartó megbízásából a közoktatási intézmény vezetője köteles a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzést követő nyolc napon belül bejelenteni a Közoktatási Információs Rendszer” (a továbbiakban: KIR) részére, továbbá meg kell küldeni az alapító okiratot a közművelődési intézmény vonatkozásában a Könyvtári Intézet felé. 

A szabályozások korrekciója napjainkban is folyik, a Magyar Államkincstár jelzései alapján, amennyiben szükséges, a változásokról a Képviselő-testület felé tájékoztatással élek.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztési javaslat megtárgyalására, a határozati javaslatok véleményezésére és a mellékletekkel együtt történő elfogadására.

Polgár, 2012. február 6.




Tóth József 

polgármester

