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ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2012. március 29-én tartandó ülésére
Tárgy: 

Javaslat a TÁMOP-2.4.5-12/7 kódszámú, „A munka és a magánélet összehangolását segítő munkahelyi kezdeményezések - Rugalmas munkahelyek” című felhívásra vonatkozó pályázat benyújtására

Előterjesztő: 
dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

Előkészítő: 
dr. Tóth Adrienn Hatósági és okmányiroda vezető

Véleményezi: Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

Ügyiratszám:

/2012.

Melléklet:
- 

Tisztelt Képviselő-testület!

2012. április elején – várhatóan néhány napig beadhatóan – kiírásra kerül az a pályázat,  melynek célja az ÁROP-1-A-2/A kódszámú pályázathoz hasonlóan a szervezet átvilágítása, a hivatali struktúra így felmért igényekhez való igazítása, hatékony külső/belső koordinációt, működést és tervezést elősegítő mechanizmusok kialakítása. A TÁMOP-2.4.5-12/7 kódszámú, "A munka és a magánélet összehangolását segítő munkahelyi kezdeményezések" című kiírás-tervezet lehetőséget kínál számunkra is, hogy a tervezett állami közigazgatási átalakítások (2013. január 1-től járási hivatalok létrehozása, iskolák államosítása) következtében megmaradó polgármesteri hivatali feladatokat európai uniós pályázati támogatással szervezzük újjá, biztosítsuk költséghatékony, elvárható magas színvonalú további működését.

A pályázat eredményeként megvalósíthatóak a következő kötelező tevékenységek: szervezeti szükségletfelmérés (helyzetelemzés), képzés, munkaszervezés átalakítása, munkaidők átszervezése, új típusú munkakörök bevezetése, valamint új típusú munkaidő szervezési módszerek kidolgozása. Vannak továbbá nem kötelező, de választandó törzstevékenységek, ezek a munkafolyamatok racionalizálása, munkakörök racionalizálása, dokumentációk át/kidolgozása, munkaerő-gazdálkodás, szolgáltatások igénybevétele (pl. munkaerő kölcsönzés), béren kívüli juttatási rendszer kidolgozása. A célterületek közüli választást követően – eredményes pályázat esetén – lehetőség nyílik arra, hogy a polgármesteri hivatal jogszabály szerinti átalakításához pénzügyi háttér álljon rendelkezésre. 
A pályázat a jelenlegi ismereteink szerint 100 %-os intenzitású, vissza nem térítendő támogatást nyújt, és az elnyerhető támogatás összege 1. 000. 000.- Forinttól 15.000.000.- Forintig terjedhet, amely elegendő arra, hogy önkormányzati önerő nélkül sikeresen kezelhessük a bekövetkező változásokat, megalapozzuk a változatlanul jó színvonalú hivatali működést.

A pályázat sikeres benyújtása céljából felvettük a kapcsolatot Hajdúszoboszló, Nádudvar és Kisújszállás települések vezetőivel, velük szoros kapcsolattartásban fogjuk elkészíteni a saját pályázati anyagunkat. A pályázat benyújtására rendelkezésre álló idő meglehetősen kevés, a munkatársak már dolgoznak a témában. 

Úgy gondoljuk, hogy – figyelembe véve a hivatali munka átszervezésének elkerülhetetlenségét a járási átalakítás miatt – jelentős szakmai presztízst jelenthet, ha az elkövetkezendő időszak hivatal-átszervezési teendőit úgy hajtjuk végre, hogy ehhez 100 %-os támogatású, vissza nem térítendő pályázati támogatással rendelkezünk. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni, és elfogadni szíveskedjen. 

Polgár, 2012. március 20.









dr. Váliné Antal Mária 









címzetes főjegyző
Határozati javaslat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat a TÁMOP-2.4.5-12/7 kódszámú, „A munka és a magánélet összehangolását segítő munkahelyi kezdeményezések - Rugalmas munkahelyek” című felhívásra vonatkozó pályázat benyújtására elnevezésű előterjesztést és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület 

egyetért azzal, hogy a Polgármesteri Hivatal a TÁMOP-2.4.5-12/7 kódszámú és "A munka és a magánélet összehangolását segítő munkahelyi kezdeményezések - Rugalmas munkahelyek" című felhívásra pályázatot készítsen és nyújtson be.

Határidő: 
értelemszerűen
Felelős: 
dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

