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Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2011. évi belső ellenőrzési munkatervet a 146/2010. (XI.11.) sz. határozatával fogadta el, melyet egy alkalommal módosított a 38/2011. (III.31.) sz. határozattal.
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvénynek, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) kormányrendeletnek megfelelően a közpénzek felhasználásában résztvevő költségvetési szervezetek kötelesek belső ellenőrzési rendszert működtetni abból a célból, hogy a szervezet vezetője számára bizonyosságot nyújtsanak az általa kiépített és működtetett pénzügyi irányítási és kontroll rendszerek megfelelőségét illetően. 
A kormányrendelet 31. § (1) bekezdés alapján a költségvetési szerv vezetője felelős az éves ellenőrzési jelentés elkészítéséért. 

Az éves ellenőrzési jelentés az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelését, az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételeit, az ellenőrzések fontosabb megállapításait, következtetéseit és javaslatait, illetve az ellenőrzések által tett megállapítások és javaslatok hasznosulását tartalmazza. 

A belső ellenőrzés független, tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenységként működött, kellő segítséget nyújtva az önkormányzat céljai eléréséhez.
Az önkormányzat törekvése volt a belső ellenőrzés ilyen irányú megszervezése kapcsán a szigorú és átlátható, takarékos, de hatékony közpénz felhasználás ellenőrzése. A kockázatkezelés, kontroll és irányítási folyamatok tekintetében független és objektív véleményét az ellenőrzési jelentések tartalmukban tükrözik. A költségvetési szerv vezetőjének feladata pedig az, hogy létrehozza és működtesse a folyamatba épített előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés rendszerét az intézményeken belül. 
A belső kontroll rendszer 2011. január 1-től hatályos törvényi szabályozása alapján a költségvetési szerv belső kontroll rendszeréért a költségvetési szerv vezetője a felelős. E feladatkörében a szervezet minden szintjén érvényesülő kontroll környezet, kockázatkezelési rendszert, kontrolltevékenységet, információs és kommunikációs rendszert és monitoring rendszert köteles kialakítani és működtetni és azok megfelelő működését folyamatosan nyomon követni, illetve vizsgálni. 

A költségvetési szerv vezetője ennek megfelelően köteles olyan szabályzatokat kiadni, folyamatokat kialakítani és működtetni a szervezeten belül, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források szabályszerű, szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. 

Polgár Város Önkormányzatának belső ellenőrzési feladatait 2011. évben a K és Z Könyvelői Iroda Kft. végezte, a Polgári Többcélú Kistérségi Társulás által megkötött megállapodásban foglaltak figyelembevételével, negyedévenkénti ütemezésben.

A belső ellenőr ellenőrzési jelentés formájában közvetlenül tájékoztatta a költségvetési szerv vezetőjét az elvégzett ellenőrzések megállapításairól.
A vizsgált területek az intézményeknél az alábbiak voltak:

a., Polgár Város Önkormányzatának Városgondnokságánál a felújítások, karbantartások dokumentációjának, elszámolásának szabályszerűségi ellenőrzése 

b., Vásárhelyi Pál Általános Iskola Konyha működésének, elszámolások szabályszerűségének vizsgálatáról

c.,  Napsugár Óvoda és Bölcsőde által üzemeltetett konyha működésének és elszámolások szabályszerűségének vizsgálatáról
d.,  A József Attila Gimnázium  és Szakképző Iskola  konyha működésének, elszámolások szabályszerűségének vizsgálatáról

Az előterjesztéshez csatolásra került az éves ellenőrzési jelentés.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat, valamint a mellékelt éves ellenőrzési jelentést szíveskedjen megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni. 

Polgár, 2012. április 18.

Tisztelettel:










Tóth József 










polgármester

Határozati javaslat

Polgár Város Önkormányzat Képviselő- testületének
………../ 2012. (IV.26.) sz. határozata
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2011. évi belső ellenőrzési munkaterv teljesítéséről, az ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a 2011. évi belső ellenőrzési munkaterv teljesítéséről, az ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót jóváhagyja és felhívja az érintett szervezetek vezetőit, intézményvezetőket a jelentésben foglalt megállapítások, javaslatok maradéktalan végrehajtására. 

2. A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, és az intézmények vezetőit, hogy a belső kontrollrendszert a törvényi szabályozásnak megfelelően működtessék.

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: jegyző, intézményvezetők  
ÉVES ÖSSZEFOGLALÓ ELLENŐRZÉSI JELENTÉS
Polgári Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában működő költségvetési szervek és a társulásban résztvevő önkormányzatok 

2011. évi belső ellenőrzési kötelezettségének teljesítéséről

I. INTÉZMÉNY ALAPADATAI

Szervezet neve:

Polgár Város Önkormányzat - Polgármesteri Hivatala


Székhelye:


4090 Polgár, Barankovics tér 5.
Szervezet vezetője:

Dr. Váliné Antal Mária
Belső ellenőr:


Z. Nagyné Kálvin Magdolna
Vezetői összefoglaló:

· A Hivatal Belső Ellenőrzési Kézikönyvének felülvizsgálata biztosított volt.

· A belső ellenőrzési tevékenységek megszervezése, összehangolása, azok végrehajtása zavartalanul működött. Az ellenőrzések lezárását követően az ellenőrzési jelentések az ellenőrzött szervek vezetőinek e-mailban, továbbá postai úton megküldésre kerültek.

· Gondoskodunk az ellenőrzési dokumentumok nyilvántartásáról, megőrzéséről.

· Biztosított volt a belső ellenőr szakmai továbbképzése.

· Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás, hiányosság nem merült fel. 

· A belső ellenőr és a Hivatal vezetése között a kommunikáció és kapcsolattartás folyamatos volt az év során. A belső ellenőr munkáját a munkatársak készséggel segítették. 

II.
A BELSŐ ELLENŐRZÉS ÁLTAL VÉGZETT TEVÉKENYSÉGEK BEMUTATÁSA


A tervfeladatok teljesítésének értékelése
A Társulásban résztvevő települések – kivéve Újszentmargita - esetében a belső ellenőrzési tevékenységet - megbízási szerződés keretében – 2011. évben a K és Z Könyvelői Iroda Kft.  képviseletében Z. Nagyné Kálvin Magdolna végezte.
1. Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérések indoka, a terven felüli ellenőrzések indokoltsága
A 2011. évi belső ellenőrzési feladatok - a kockázatelemzés eredményeként - kiterjedtek a kistérség feladatainak valamennyi területére. Megállapítható, hogy a tervezési munka hatékonynak és eredményesnek bizonyult. 

A 2011. évi ellenőrzési terv év elején módosításra került, mely alapján témacsere és ütemezés változás történt. A Társulási Tanácsa által elfogadott - módosított 2011. évi ütemtervben megjelölt – ellenőrzéseket végezte el a belső ellenőr. A tervezett ellenőrzések a módosított ütemterv szerint kerültek végrehajtásra. Akadályoztatás ténye a vizsgálatok során nem merült fel. 

Az ellenőrzési jelentésekben szereplő megállapításokat az érintett területek vezetői és munkatársai elfogadták. Egy esetben történt az ellenőrzési jelentés tervezetre írásbeli észrevétel, melyet a végleges jelentés elkészítése előtt az érintettekkel egyeztettünk. Annak teljes tartalma a belső ellenőri véleménnyel és szakhatósági állásfoglalással együtt a végleges jelentésben is szerepel.

1.1. A tervezés minőségének utólagos rövid értékelése

A kockázatelemzés megfelelőnek bizonyult. Az állami kiadások, és bevételek lényegesebb területeit lefedte a belső ellenőrzési tevékenység. 

1.2. A tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési terv teljesítése, az ellenőrzések összesítése

Vizsgált területek az intézményeknél az alábbiak voltak:

· Polgár város Önkormányzat Városgondnokság 2010 évi felújítási és karbantartási tevékenységének rendszer ellenőrzése

· Polgár Napsugár Óvoda és bölcsőde által üzemeltett konyha működésének, és az elszámolások szabályszerűségének vizsgálata

· Polgár József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola által üzemeltett konyha működésének és az elszámolások szabályszerűségének vizsgálata

· Polgár Vásárhelyi Pál Általános Iskola által üzemeltett konyha működésének és az elszámolások szabályszerűségének vizsgálata

1.2.1. Elmaradt ellenőrzések

Elmaradt ellenőrzés nem fordult elő.

1.2.2. Soron kívüli ellenőrzések

Soron kívüli ellenőrzésre nem került sor.

Az év során a jogszabályok változásához kapcsolódó konzultációs lehetőség biztosított volt. Az ellenőrzött szervezetek vezetőivel igény szerint ilyen jellegű információátadás is történt.

1.2.3. Terven felüli ellenőrzések és indokai 

Terven felüli ellenőrzésre nem került sor.

2. Az ellenőrzések minőségét, személyi és tárgyi feltételeit, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők

2.1.  A belső ellenőrzési egység létszámhelyzete

Év elejétől kezdve a megbízási szerződésben foglaltak alapján a feladat ellátásával megbízott vállalkozás - mint külső szolgáltató - végezte az ellenőrzéseket. 

A belső ellenőrzés 2011 évben Z. Nagyné Kálvin Magdolna személyes közreműködésével valósult meg, akinek munkáját segítette Molnár Varga Jánosné belső ellenőr.

2.2.  A belső ellenőri állásokra kiírt pályázat sikeres-e, főbb problémák, akadályok az állás betöltésénél

A 2011. évi belső ellenőri feladatok elvégzésére a pályázati kiírás megtörtént. A kiválasztás több pályázó közül valósult meg.

2.3.  A belső ellenőr képzettségi szintje és gyakorlata

A belső ellenőri feladatok ellátásához a jogszabályokban foglalt képesítéssel, regisztrációval a függetlenített belső ellenőr rendelkezik.

Z. Nagyné Kálvin Magdolna költségvetési minősítéssel rendelkező könyvvizsgáló és regisztrált adószakértő. Az ellenőrzéseknél részt vevő Molnár Varga Jánosné pénzügyi számviteli szakellenőri és mérlegképes könyvelői végzettséggel rendelkezik.

2.4. A belső ellenőrök képzései

2.4.1. Szakmai képzés

A belső ellenőr 2011. évben a könyvvizsgáló továbbképzésén részt vett. 

Továbbá az ÁBPE – I. szakmai továbbképzés követelményeit 2010. évben teljesítette, és a 18/2009. (X.6.) PM rendelet alapján a belső ellenőri nyilvántartásban szerepel. 

2.4.2. Idegen nyelvi képzés

A belső ellenőr 2011. évben nyelvi képzésben nem vett részt.

2.4.3. Informatikai képzés

A belső ellenőr a számítógép használatban (Word, Excel, könyvelő programok stb.) megfelelő szintű gyakorlattal rendelkezik

2.4.4. Egyéb (kommunikációs, vezetési képzések)


A belső ellenőr főállásban vállalkozások könyvvizsgálatával foglalkozik, illetve tagi jogviszonyban irányítja a K és Z Könyvelő Iroda munkáját.

2.5. A belső ellenőrzési egység funkcionális függetlensége biztosított-e, sérült-e
A belső ellenőr funkcionális függetlensége biztosított volt. 

2.6. Az ellenőrzés során valamilyen dokumentációhoz és/vagy ellenőrzötthez való hozzáférés akadályai

Az ellenőrzés során a folyamatos munkavégzéshez egyeztetésre volt szükség, de tartós akadályoztatásra nem került sor.

2.7. Összeférhetetlenségi esetek

Összeférhetetlenségi esetek nem fordultak elő.

2.8. Az ellenőrzési jelentések általános minősége

Az ellenőrzési jelentések a jogszabályi előírások, módszertani útmutatók, standardok szerint kerültek összeállításra.

A jelentésekben rögzített megállapításokat az érintett szervek vezetői megismerték és elfogadták Minden záradékot az arra jogosult írt alá. Az ellenőrzési jelentések megvalósítható ajánlásokat, érdemi javaslatokat tartalmaznak.

2.9. A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényezők

Az ellenőrzés lefolytatásához az érintettektől a szükséges segítséget megkaptuk, munkánk során akadályozó tényezők nem merültek fel. Az ellenőrzésekhez alapvetően szükséges tárgyi feltételek biztosítottak voltak

2.10.  Az ellenőrzések nyilvántartása

Mind a Polgári Kistérségi Többcélú Társulás Hivatalában, mind a belső ellenőrnél elektronikusan és papír alapon is analitikus nyilvántartás keretében rögzítésre kerülnek az elvégzett ellenőrzések. Az érintettek gondoskodnak az ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről.

A nyilvántartás tartalmazza a Hivatal, az ellenőrzött szerv megnevezését, az ellenőrzési dokumentumok iktatószámot, az elvégzett ellenőrzések témáját, az ellenőrzések kezdő és záró időpontjait, az ellenőr nevét, a jelentés leadás dátumát, megállapításokat, javaslatokat, felmerülő észrevételeket. A nyilvántartás táblázatos formában került vezetésre és papír alapon kerül tárolásra a Hivatalvezetőnél.

3. 
Az ellenőrzések fontosabb megállapításai, következtetései és javaslatai

A vizsgálat során tapasztaltuk, hogy a dolgozók munkájukat kellő szakmai ismeret birtokában végzik, általában a dokumentumok rendezett formában, és ellenőrizhető módon álltak rendelkezésünkre. Az ellenőrzött szervektől az ellenőrzéshez szükséges segítséget és tájékoztatást minden esetben megkaptuk.
Az ellenőrzés egyik célja a személyes szakmai konzultációs lehetőség biztosítása volt. Az ellenőrzött szervek dolgozói egy -egy hiba feltárásakor igyekeztek azt a legrövidebb időn belül kijavítani. A hibák többsége figyelmetlenségre, túlterheltségre, néhány esetben a jogszabályok nem megfelelő alkalmazására vezethető vissza.
Szándékos szabálytalanságot nem tapasztaltunk. Az ellenőrzések során a belső ellenőrzés részéről több hasznosítható javaslat megfogalmazásra került. 
Polgár Város Önkormányzatának Városgondnokságánál a felújítások, karbantartások dokumentációjának, elszámolásának szabályszerűségi ellenőrzése 

Javasoljuk, hogy valamennyi szabályzatot a jogszabályi változásokat figyelembe véve aktualizáljanak.

Célszerű a számviteli politikában részletesen rögzíteni az egyes szakfeladatokhoz kapcsolódó költségfelosztási módszereket, időszaki egyeztetéseket igazodva a már kialakult gyakorlathoz.

Javasoljuk, hogy a térítésmentes átadásra kerülő eszközöket az éves költségvetés részét képező felújítási tervben is szerepeltessék, az átadás-átvétel feltételeit, alkalmazott bizonylatait, azok tartalmát szabályzatban rögzítsék.

A térítésmentes átadás során több esetben az áfa befizetésére sem az átadó, sem az átvevő részéről nem került sor, javasoljuk a Városgondnokságnál az áfa önellenőrzéssel történő helyesbítését.

Javasoljuk, hogy az Önkormányzat által meghatározott felújítási keret tartalma pontosan legyen meghatározva. Nevezetesen, hogy a felújítási keret terhére az önkormányzat pontosan milyen költségelemeket vehet figyelembe. (anyag, külső munkadíj, gépköltség stb.)

Javasoljuk, a leltárkészlet felülvizsgálatát, időszaki egyeztetéseket a főkönyvi könyveléssel, az elfekvő készlet feltárását, és akár csökkentett áron történő értékesítését, hasznosítását.

Év végi leltározás előtt javasoljuk a tárgyi eszköz nyilvántartás áttekintését, a használat során működésképtelenné, vagy használhatatlanná váló eszközök (kis értékű tárgyi eszközök, szerszámok) szakszerű selejtezését.

Javasoljuk a számviteli politika átdolgozását, az értékcsökkenési leírás elszámolására vonatkozó szabálytalanságok megszüntetését, a törvényi előírások betartását.

Javasoljuk, hogy olyan kis értékű tárgyi eszköznyilvántartást vezessenek, amelyben feltüntetésre kerül az eszköz beszerzési ára, ideje, valamint egyedi nyilvántartási száma is a könnyebb beazonosíthatóság miatt.

Vásárhelyi Pál Általános Iskola Konyha működésének, elszámolások szabályszerűségének vizsgálatáról

Javasoljuk, hogy az élelmiszer beszállítói szerződéseket évente vizsgálják felül, azok megkötése, illetve meghosszabbítása előtt a fontosabb élelmiszerekhez kapcsolódóan legalább három árajánlatot kérjenek be, és a beérkezett ajánlatok minősítése alapján kössenek szerződést.

Javasoljuk, a 2010. december 31. mérleg adatok leltárral történő alátámasztását. A leltárt nemcsak a nagy értékű , hanem a kisértékű eszközökről is el kell készíteni. Javasoljuk az év végi zárás előtt tárgyi eszköz leltározás elrendelését, a kisértékű tárgyi eszközökről a rendelkezésre álló dokumentumok alapján visszamenőleg nyilvántartás felvezetését.

Javasoljuk leltározás előtt, ha indokolt, a selejtezés lefolytatását a jogszabályi előírások szerint.

Javasoljuk a pénzkezelés során a hatályos törvényi előírások betartását, a készpénz bevételeket a pénzmozgással egyidejűleg a pénztárban kell dokumentálni.

Javasoljuk a közüzemi költségek elszámolásánál almérő felszerelését, illetve az elszámolás módjának szabályzatban való rögzítését.

Javasoljuk a szabályzatok évente történő felülvizsgálatát és a jogszabályi és szervezeti változásokból eredő aktualizálását.

Javasoljuk, hogy hívják fel valamennyi érintett és a szülők figyelmét arra, hogy ingyenes étkezés biztosítása miatt az Önkormányzat étkezési normatívát csak az iskolai ellátásban részesülő gyermek után jogosult igényelni, fordítsanak nagyobb figyelmet az igénylést megalapozó alapdokumentumra.

Javasoljuk, hogy az intézmény a számla és nyugtaadási kötelezettségének az áfa törvényben előírt adattartalmú bizonylaton tegyen eleget.

Javasoljuk, hogy a térítési díjak megállapításának módját szabályzatban rögzítsék.

Napsugár Óvoda és Bölcsőde által üzemeltetett konyha működésének és elszámolások szabályszerűségének vizsgálatáról

Javasoljuk, hogy az élelmezési szabályzatban is szerepeltessék az élelmezés önköltségének elemeit, az Önkormányzat önköltség számítási szabályzatával összhangban.

Javasoljuk az önköltség számítási szabályzat átdolgozását, a megismerési záradék aláírását, az érintett dolgozókkal, illetve javasoljuk, hogy a költségfelosztás tekintetében az önkormányzat a Címzetes főjegyző által jóváhagyott szabályzat szerint járjon el.

Javasoljuk a pénzkezelő helyen történjen meg az ellátottaktól beszedett térítési díjak bevételezése a pénztárban, mert a pénztárban rögzíteni kell minden készpénz mozgást. Az eljárási szabályokat a pénzkezelési szabályzatban is rögzíteni kell.

Javasoljuk, hogy évente, az élelmiszer beszállítói szerződések megkötése, illetve meghosszabbítása előtt a fontosabb élelmiszerekhez kapcsolódóan legalább három ajánlatot kérjenek be, és a beérkező ajánlatok minősítése alapján a legkedvezőbb ajánlattevővel kössenek szerződést.

A rendelkezésre álló kapacitás kihasználás javítása érdekében a gazdaságossági követelmények figyelembevételével javasoljuk az idegen étkezők számának növelését, kihordásos illetve elviteli formában, vagy olyan helyiség kialakítását, amelyben az étel helyben történő fogyasztása is biztosított.

A konyhai felújításhoz kapcsolódó Áfa az önkormányzat részéről levonásra került. Javasoljuk ezt a tárgyi eszköz kartonon is jelölni.

Javasoljuk a közüzemi költségek elszámolásánál almérő felszerelését, ha erre nincs mód, úgy a költségmegosztás műszaki paramétereken alapuló megosztását.

Javasoljuk a szabályzatok évente történő felülvizsgálatát és a jogszabályi változásokból eredő aktualizálást. Javasoljuk a költségfelosztás alkalmazott módjának egyes szakfeladatokhoz kapcsolódó átdolgozását.

Javasoljuk,hogy a térítési díjak megállapítását jogszabályban előírt dokumentumokkal támasszák alá.
A József Attila Gimnázium  és Szakképző Iskola  konyha működésének, 
elszámolások szabályszerűségének vizsgálatáról

Javasoljuk, hogy az élelmiszer beszállítói szerződéseket évente vizsgálják felül, azok megkötése illetve meghosszabbítása előtt a fontosabb élelmiszerekhez kapcsolódóan legalább három ajánlatot kérjenek be, és a beérkezett ajánlatok minősítése alapján kössenek szerződést.

Javasoljuk a pénzkezelés során a hatályos törvényi előírások és a  szabályzatban leírtak szerint járjanak el. 

A rendelkezésre álló kapacitás kihasználás érdekében a gazdaságossági követelmények figyelembevételével javasoljuk az idegen étkezők számának növelését, kihordásos illetve elviteli formában.
Javasoljuk a közüzemi költségek elszámolásánál almérő felszerelését.
Javasoljuk a szabályzatok évente történő felülvizsgálatát és a jogszabályi változásokból eredő aktualizálását. 

Javasoljuk, hogy az Önkormányzat önálló intézményei  az egymás közötti étkezési díj számlázásnál piaci árat alkalmazzanak, 2010. év vonatkozásában végezzenek önellenőrzést.

Javasoljuk, hogy az intézmény a számla és nyugtaadási kötelezettségének az áfa törvényben előírt adattartalmú bizonylaton tegyen eleget. 

Javasoljuk, hogy a térítési díjak megállapításának módját szabályzatban rögzítsék.
4       Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás

          megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett  

         jelentések száma és rövid összefoglalása

Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentés nem történt. 
5. A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok

        Jelentősnek minősített ajánlások és javaslatok rövid összefoglalása:

· Erősíteni kell a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzést (FEUVE), különös tekintettel a szakmai teljesítés igazolására, valamint a kötelezettségvállalások szabályosságára. 
· Jogszabály változások nyomon követésével a szabályzatok folyamatos aktualizálása minden szervezeti egységnél szükséges.

II. 
A BELSŐ ELLENŐRZÉS ÁLTAL TETT MEGÁLLAPÍTÁSOK ÉS JAVASLATOK HASZNOSÍTÁSA

1. 
Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló, az ellenőrzési megállapítások és ajánlások hasznosulásának, tapasztalatainak bemutatása 

· A 2011. évben lefolytatott ellenőrzéseknek célja volt az is, hogy a gazdálkodással kapcsolatos esetleges hiányosságok kerüljenek felszínre, és a feltárt hibák minél gyorsabban kerüljenek megszüntetésre ezzel biztosított legyen a jogszabály szerinti hatékonyabb működés.

·  Az ellenőrzések segítették az intézmények vezetőit abban, hogy melyek azok a területek, amelyeken a hatékonyságot növelni lehet, illetve a gazdasági tevékenység javítása érdekében intézkedéseket kell hozni. 

· 2011. évben utóvizsgálatra nem került sor. A megállapított hibák, hiányosságok kijavítása sok esetben már a vizsgálati jelentés lezárásakor megtörtént. Írásbeli intézkedési tervet a vizsgált szervek nem továbbítottak a belső ellenőrzés felé.

2.
 Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

Az ellenőrzött költségvetési szervek pénzügyi és működési kockázatainak csökkentése érdekében az ellenőrzéseket a legkockázatosabb területekre kell koncentrálni. 

Továbbra is figyelmet kell fordítani az éves ellenőrzési terv összeállításakor a kockázatelemzésre, a pontos adatszolgáltatásra, a helyi önkormányzatok javaslataira.

A 193/2003. (XI. 26.) Kormány rendelet 32/B § (10) bekezdésnek megfelelően az éves ellenőrzési jelentéseket – jelen éves ellenőrzési jelentésen kívül – az érintett önkormányzatoknak külön-külön elkészítésre, majd postai úton megküldésre kerül.

Polgár, 2012. február 17.
Z. Nagyné Kálvin Magdolna









          belső ellenőr
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