6

E l ő t e r j e s z t é s 

a Képviselő-testület 2012. május 31-én tartandó ülésére

Tárgy:

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: 
Tóth József polgármester

Előkészítő:
Tóth József polgármester



dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző



Ferenczi István Polgári Seriff

Iktatószám: 
477-4/2012.

Tisztelt Képviselő-testület!
A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

I.

Lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtása

52/2012. (IV. 26.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában megjelölte a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola 2011/2012. tanévi érettségi vizsgabizottságaiba delegált képviselőket. A döntésről az intézmény vezetőjét értesítettük. 

54/2012. (IV. 26.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában egyetértett az „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a kistérségben” című pályázatban konzorciumi partnerként történő részvétellel. A konzorciumi megállapodás aláírása megtörtént. 

55/2012. (IV. 26.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában tagi kölcsön nyújtásáról döntött. A szerződések aláírásra kerültek. 
56/2012. (IV. 26.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatási kérelméről. A döntésről a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét értesítettük.

57/2012. (IV. 26.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában elfogadta a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást. Az együttműködési megállapodás aláírása megtörtént.
61/2012. (IV. 26.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában egyetértett a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. létrehozásával. A közgyűlés az alapszabályt elfogadta, a cégbejegyzési eljárás folyamatban van.
64/2012. (IV. 26.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról. A támogatási igény benyújtása megtörtént. 

65/2012. (IV. 26.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában egyetértett a „Közösségi közlekedés fejlesztése” című pályázatban konzorciumi partnerként való részvétellel. A pályázat benyújtása megtörtént.
67/2012. (IV. 26.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött a PETROPÁL Nonprofit Kft. házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatás befogadására irányuló kérelméről. A döntésről az érintetteket értesítettük. 

68/2012. (IV. 26.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában egyetértett a „Kulturális szakemberek továbbképzése a szolgáltatásfejlesztés érdekében” című pályázaton való részvétellel. A pályázat kidolgozása és a pályázat benyújtásához szükséges konzorciumi együttműködési megállapodás aláírása folyamatban van. 

69/2012. (IV. 26.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában döntött az Ovi-Foci pályázat benyújtásáról. A pályázat határidőben benyújtásra került. 
II.

A két ülés közötti időben történt fontosabb események

· Május 7-10. között a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. szakmai útján vettem részt, amelynek során Münchenben az IFAT kiállítást tekintettük meg, illetve hulladékgazdálkodási és környezetvédelmi bemutató előadást látogattuk meg.
· Május 16.-án egyeztető megbeszélésen vettem részt Újtikoson a Városgondnokság felé fennálló települési (Újtikos és Tiszagyulaháza) szennyvízkezelési díj ügyében.
· Május 17.-én konzultációt folytattam a Házi Segítségnyújtó Szolgálat területén dolgozó munkavállalókkal.

· Május 22.-én a TÖOSZ elnökségi ülésén vettem részt.

· Május 23.-án a Korpusz Kft. taggyűlésén vettem részt, valamint jelen voltam a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás Tanácsülésén. 
Alpolgármesterként az alábbi eseményeken vettem részt:
-
Május 5.én fogadtam a gumiégető erőmű vezetőjét, valamint munkatársát akik tájékoztatást adtak az üzem jelenlegi helyzetéről.

-
Május 7.-én a „Győzelem Napja” alkalmából az Oroszországi Föderáció Debreceni Főkonzulja és Alkonzulja társaságában a város nevében megkoszorúztuk az orosz hősi emlékművet.

-
Május 10.-én részt vettem a Hajdú-Bihar megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hajdúnánási kirendeltsége által szervezett tájékoztatón.

-
Május 11.-én a Hortobágyi LEADER Nonprofit KFT taggyűlésén vettem részt.

-
Május 15.-én a Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének küldöttértekezletén képviseltem városunkat.

III.

A Polgári Seriff beszámolója
2012. április 1-30.-a közötti időben végzett tevékenységemről az alábbiak szerint adok számot:
l./ 
Megelőző intézkedés 11 esetben történt: idegen gyanús személyek megjelenése, elhagyott épületek védelme ügyekben. Jelzésadást tettem gyermekkorú személy magatartásával kapcsolatosan, valamint gondozatlan területről, avartűz keletkezéséről.
2./
Szabálysértés ügyekben 3 esetben kezdeményeztem intézkedést: kábeltévé szabálytalan bekötése, köztisztasági és közegészségügyi szabály megsértése és egy esetben kerékpárlopás ügyekben.
3./
Bűncselekmény elkövetéséről 5 esetben tettem jelzést: áramlopás gyanúja, fémlopás, csalás gyanúja, betöréses lopás elkövetése ügyekben. 

4./
Bűncselekménnyel kapcsolatosan 2 esetben adtam információt: gépkocsi feltörés, munkahelyi lopás gyanúja ügyekben.
5./
Felvilágosító jellegű intézkedés 3-esetben történt: két esetben hová forduljon a sértett vélt lopás ügyben, egy esetben milyen intézkedést kezdeményezhet könnyű testi sértés miatt a sértett személy.

IV.

Jogszabályi tájékoztató
A Kormány 90/2012. (IV. 26.) Korm. rendeletével módosította az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendeletet. A módosító jogszabály a településrendezési követelmények változásait tartalmazza, amelyek 2013. január 1-jén lépnek hatályba. 

Az OTÉK módosításával életszerűbbé válik a településrendezés szabályozása. A 2013. január 1-jén hatályba lépő kormányrendelet többek között bevezeti a vegyes és a többszintes terület-felhasználás fogalmát, meghatározza a minimálisan kialakítandó zöldfelületet és lazít a jelenlegi parkoló-előírás merevségén. Az OTÉK-ban jelentős egyszerűsítésre is sor kerül. A központi előírások csökkentése nagyobb fokú szabadságot eredményez a települési önkormányzatoknak, a befektetőknek, a vállalkozóknak, az építtetőknek és a tervezőknek. Ezzel párhuzamosan ugyanakkor a felelősségük is megnő.
A módosítás lehetőséget ad a települési önkormányzatoknak arra, hogy az egyes – jogszabályban meghatározott – terület-felhasználási egységeket a helyi sajátosságoknak megfelelően tovább bontsák. Az elhelyezhető építmény – a helyi építési szabályzat eltérő rendelkezésének hiányában – egy, vagy több rendeltetést is tartalmazhat. Az egyes építési övezetekben vagy övezetekben az övezet sajátos használatának megfelelő, az OTÉK szerinti rendeltetéseken kívül azonban csak olyan más rendeltetés engedhető meg, amely használata során a terület sajátos használatát nem korlátozza, vagy attól nem igényel védelmet, és az adott területre vonatkozó övezeti előírásoknak, továbbá a rendeltetése szerinti külön jogszabályi előírásoknak megfelel.

A városok többirányú fejlesztésének lehetővé tétele érdekében rendezni kellett a földfelszín alatti és feletti beruházások helyzetét. Ezért bevezetésre került a többszintes terület-felhasználás fogalma, amely szerint egy területen egymás felett többszintes terület-felhasználás is meghatározható. 
Az OTÉK meghatározza a zöldterületekre, azaz a közparkra és a közkertre vonatkozóan a minimálisan kialakítandó zöldfelület mértékét. Közkert esetében a legkisebb zöldfelület mértéke 60%, közpark esetében a legkisebb zöldfelület mértéke 70%. Új terület-felhasználási kategóriaként a különleges beépítésre nem szánt területek között jelenik meg a burkolt vagy fásított köztér, sétány, és megállapításra kerülnek az ezekkel kapcsolatos előírások (beépíthetőség, legkisebb zöldfelület) is.

A módosítás következtében a mezőgazdasági területen a növénytermesztés, az állattartás, az állattenyésztés és a halászat, továbbá az ezekkel kapcsolatos a saját termék feldolgozására, tárolására és árusítására szolgáló építmények is elhelyezhetők lesznek. Továbbá a mezőgazdasági birtokközpont telkén a mezőgazdasági tevékenységhez kapcsolódó szállás jellegű épület vagy vendéglátó épület is elhelyezhető lesz.
A 83/2012. (IV. 21.) Korm. rendelet rendelkezik a szabályozott elektronikus ügyintézési szolgáltatásokról és az állam által kötelezően nyújtandó szolgáltatásokról. 
Az új kormányrendelet hatálya kiterjed a közigazgatási elektronikus szolgáltatásokra, azok működtetőire, üzemeltetőire, a közigazgatási elektronikus szolgáltatások nyújtásában résztvevő szervezetekre és személyekre, valamint a közigazgatási elektronikus szolgáltatások igénybevevőire. A rendelet meghatározza a szabályozott elektronikus ügyintézési szolgáltatások nyújtásának általános és részletes követelményeit, az elektronikus ügyintézés felügyeleti szerveit, a szabályozott elektronikus ügyintézési szolgáltatások bejelentését, az egyes szabályozott elektronikus ügyintézési szolgáltatások részletes követelményeit, az állam által kötelezően nyújtandó szabályozott elektronikus ügyintézési szolgáltatások igénybevételének feltételeit.

Az elektronikus ügyintézés részletes szabályait tartalmazza a 85/2012. (IV. 21.) Korm. rendelet. A rendelet általános rendelkezéseket tartalmaz, majd meghatározza az elektronikus ügyintézés feltételeit, az elektronikus kapcsolattartás szabályait, az ügyintézési rendelkezéseket, az azonosítási és a dokumentumhitelesítést, a dokumentumformátumokat, a képviseletei jog igazolását elektronikus ügyintézés esetén, a papíralapú és elektronikus ügyintézés kapcsolatát és az egyes papír alapú dokumentumok kezelésére épülő szabályok alkalmazását elektronikus dokumentum esetén.

Módosult az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény.
Az Étv. módosítása meghatározza azokat a jogsértő magatartásokat, amelyek közigazgatási bírság kiszabását vonják maguk után. Aki tervezői jogosultság nélkül végez építési engedélyhez kötött építészeti-műszaki tervezési tevékenységet, azt az építésügyi hatóság 100 000 forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtja. Az energetikai tanúsítói tevékenységet végző személyt, ha adatszolgáltatásra vonatkozó jogszabályi kötelezettségét megszegi, a névjegyzéket vezető szerv 20 000 forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtja. 

Aki a felvonó vagy mozgólépcső (mozgójárda) létesítésére, üzembe helyezésére, rendeltetésszerű használatára, alkalmasságának ellenőriztetésére, biztonságtechnikai felülvizsgálatára vonatkozó kötelességét megszegi, azt a Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal, mint műszaki biztonsági hatóság természetes személy esetén 300 000 forintig, jogi személy vagy jogi személyiség nélküli szervezet esetén 500 000 forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtja. A törvénymódosítás 2012. május 15-én lép hatályba.
A közigazgatási és igazságügyi miniszter 23/2012. (IV. 25.) KIM rendelete vonatkozik az önkormányzati rendeleteknek és jegyzőkönyveknek a fővárosi és megyei kormányhivatalok részére történő megküldésének rendjéről. A rendelet értelmében a képviselő-testület által megalkotott és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott módon kihirdetett önkormányzati rendeletet a kihirdetést követően, legkésőbb a kihirdetést követő munkanapon papír alapon két eredeti példányban és egyúttal elektronikus formában meg kell küldeni a területileg illetékes megyei kormányhivatalnak. 
A nemzeti erőforrás miniszter 28/2012. (IV. 27.) NEFMI rendeletében meghatározta az egyes sajátos közoktatási feladatok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályait. A rendelet értelmében a sajátos nevelési igényű tanulók tankönyvtámogatását a fenntartó a fenntartásában lévő nevelési-oktatási intézmény 1-13. évfolyamán, szakiskola esetében a 9-10. évfolyamán és a szakképzési évfolyamokon a nappali rendszerű iskolai oktatásban résztvevő, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény szerinti sajátos nevelési igényű tanulók 2012. október 1-jei becsült létszáma alapján igényelheti.
A rendelet értelmében a szakiskolai felzárkóztató oktatásra vonatkozó támogatást a fenntartó a fenntartásában lévő szakiskolában nappali rendszerű felzárkóztató oktatásban résztvevő tanulók létszáma alapján igényelheti. 

A belügyminiszter 24/2012. (V. 8.) BM rendeletében módosította a katasztrófavédelemmel összefüggő egyes miniszteri rendeleteket. 

Többek között módosult a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatásokról szóló, a tűzoltóság tűzoltási és műszaki mentési tevékenységének általános szabályairól szóló, a tűzesetek vizsgálatára vonatkozó szabályokról szóló rendelet.
A közigazgatási és igazságügyi miniszter 26/2012. (V. 9.) KIM rendelete vonatkozik az oktatási esélyegyenlőséget szolgáló támogatásokról. A rendelet értelmében a helyi önkormányzat, a helyi nemzetiségi önkormányzat és a többcélú kistérségi társulás akkor igényelheti a támogatást, ha az általa fenntartott intézmény a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendeletben meghatározott követelményeknek megfelelő, az oktatásért felelős miniszter által kiadott Integrációs Pedagógiai Program szerinti képesség-kibontakoztató, integrációs felkészítést, illetve óvodai fejlesztő program szerinti foglalkozást biztosít. A kiegészítő támogatás és a kiegészítő illetmény igénylésének lebonyolításában a Magyar Államkincstár, valamint a Wekerle Sándor Alapkezelő vesznek részt. 
A Kormány 93/2012. (V. 10.) Korm. rendeletében szabályozta az utak építésének, forgalomba helyezésének és megszüntetésének engedélyezését. A rendelet hatálya kiterjed a közutakra, a közforgalom elől el nem zárt magánutakra, az út műtárgyaira és tartozékaira, építésére, forgalomba helyezésére és megszüntetésére. Az építéshez, a forgalomba helyezéshez és megszüntetéshez a közlekedési hatóság engedélye szükséges. A rendelet 2012. május 18-án lépett hatályba. 

Polgár, 2012. május 23.

Tisztelettel:









Tóth József 









polgármester
Határozati javaslat

…../2012. (V. 31.) sz. határozat

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

