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A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvény (továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) bekezdése a helyi önkormányzatnak minden év május 31-ig a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról átfogó értékelés készítését és képviselő-testület általi megtárgyalását írja elő. Jelen előterjesztés a 2011. év helyzetértékelését és a statisztikai adatokat tartalmazza. A beszámoló tartalmi elemeit a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásokról szóló 149/1997.(IX.10.) Kormányrendelet 10. sz. melléklete határozza meg. 
Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról a Kistérségi Szolgáltató Központ tájékoztatója ad betekintést, mely az előterjesztés mellékletét képezi. 
A Gyvt. célja, hogy megállapítsa azokat az alapvető szabályokat, amelyek szerint az állam, a helyi önkormányzatok és a gyermekek védelmét ellátó természetes és jogi személyek, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezetek meghatározott ellátásokkal és intézkedésekkel segítséget nyújtsanak a gyermekek törvényben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, a szülői kötelezettségek teljesítéséhez. Továbbá gondoskodjanak a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséről és megszüntetéséről, a hiányzó szülői gondoskodás pótlásáról, valamint a gyermekvédelmi gondoskodásból kikerült fiatal felnőttek társadalmi beilleszkedéséről.

Polgár Város Önkormányzata a gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni ellátásokkal, a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások biztosításával, valamint a törvényben meghatározott hatósági intézkedések megtételével biztosítja.

Polgár Város Önkormányzatának ellátási területe a település lakosságára terjed ki. 
Lakossági adatok 2011. december 31-én:  

Állandó lakosság száma: 


8223 fő
0-3 évesek száma: 


  281 fő
4-6 évesek száma:


  222 fő
7-14 évesek száma:


  675 fő
15-18 évesek száma:

  
  446 fő
Gyermekek száma összesen:


1624 fő



A Gyvt. alapján Polgár Város Önkormányzatának feladata a gyermekek védelme helyi ellátórendszerének kiépítése és működtetése, a város területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése.

A gyámügyi igazgatási ügyekben első fokon a települési önkormányzat jegyzője jár el .

2011. évi I. fokú gyámhatóság ügyiratforgalma:  1961 iktatott ügyirat   (Főszám: 681,  Alszám: 1280)

A gyermekvédelmi  gondoskodás keretében, ha a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges ellátás a szülő beleegyezésével nem biztosítható és ez a helyzet a gyermek fejlődését veszélyezteti - a veszélyeztetés mértékétől függően - a települési önkormányzat jegyzője hatósági intézkedésről:

- védelembevételről,  illetve

- ideiglenes hatályú elhelyezésről dönt.

Védelembevételre akkor kerül sor, ha a szülő, vagy más törvényes képviselő a gyermek veszélyeztetettségét az alapellátások önkéntes igénybevételével megszüntetni nem tudja, vagy nem akarja, de alaposan feltételezhető, hogy segítséggel a gyermek fejlődése a családi környezetben még biztosítható.

A települési önkormányzat jegyzője - a gyermekjóléti szolgálat javaslatának figyelembevételével - védelembe veheti továbbá

-  a szabálysértési hatóság  értesítése alapján a szabálysértést elkövetett fiatalkorút,

- a rendőrség, az ügyészség, illetve a bíróság jelzése alapján a bűncselekményt elkövetett fiatalkorút

- a nyomozó hatóság nyomozást megtagadó határozata alapján a 14. életévét be nem töltött gyermeket

- iskola jelzése alapján ha gyermek igazolatlan iskolai mulasztása meghaladja az 50 órát.

Ideiglenes hatályú elhelyezésről a jegyző akkor dönt, ha a gyermek felügyelet nélkül marad, vagy testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését családi környezete, vagy önmaga súlyosan veszélyezteti.

A jegyző külön jogszabályban meghatározott esetekben  ügygondnokot rendel ki, a gyámhivatal kérésére leltározási feladatokat végez, bírósági megkeresésre környezettanulmányt készít.  
2011. évben a jegyzői gyámhatósági eljárás során kiemelt jelentőséggel bír a tankötelezettség mulasztásával és a családi pótlék felfüggesztésével kapcsolatos  eljárás. 

Ha a tanköteles gyermek a közoktatási intézmény kötelező tanórai foglalkozásai tekintetében igazolatlanul mulaszt, az önkormányzat jegyzője gyámhatóságként eljárva:

· 10  tanórai mulasztás után felhívja az iskoláztatási támogatás jogosultját a jogkövetkezményekre

· 50 tanórai mulasztás után elrendeli a gyermek védelembe vételét, továbbá a teljes összegű iskoláztatási támogatás folyósításának felfüggesztését.

Az iskoláztatási támogatás az önkormányzathoz folyószámlára kerül átutalásra. 

Amennyiben a tanuló rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, úgy a felfüggesztett iskoláztatási támogatás havonta erről a számláról kerül pénzfelhasználási terv alapján felhasználásra – eseti gondnok közreműködésével.

Amennyiben a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesül, úgy az iskoláztatási támogatás ezen az elkülönített számlán gyűlik. Ez a pénz akkor kerül kifizetésre, ha a gyámhatóság a felülvizsgálatok során megállapítja, hogy a gyermek 3 hónap alatt 1 kötelező tanórát sem mulasztott igazolatlanul.

2011. évben a közoktatási intézményektől  
10  órás jelzés 44 esetben  érkezett,

50 órás jelzés miatt  21 gyermek esetében  indult eljárás.

Az iskoláztatási támogatás felfüggesztése tárgyában hozott döntések során 19 esetben vált szükségessé eseti gondnok kirendelése.

Az eseti gondnok havonta a szülővel és a gyerekkel közösen vásárolja le – egyéni pénzfelhasználási terv alapján - az önkormányzat folyószámlájára utalt családi pótlékot.

Az eseti gondnok minden hónapban   számlákkal igazoltan számol el a felhasznált összeggel.

2 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő gyermek esetén a családi pótlék az önkormányzat erre a célra rendszeresített folyószámláján gyűlik, mindaddig, míg a felülvizsgálat során az oktatási intézmény nem igazolja, hogy a gyermek a felülvizsgált időszakban igazolatlanul nem hiányzott. Ekkor az összegyűlt összeget az eseti gondnok közreműködésével pénzfelhasználási terv alapján havonta levásárolhatja. 
Tapasztalataink alapján megállapítható, hogy a  tankötelezettség mulasztásával és a családi pótlék felfüggesztésével kapcsolatos jogszabály  nem hozta  a várt eredményeket. 

A szülő továbbra sem érdekelt abban, hogy gyermekét iskolába járásra kötelezze, mivel a családi pótlékot természetben úgyis megkapja.  Ezt támasztja alá a  közoktatási intézményből érkező egyre több 50 órás jelzések száma.

2011. évben nyilvántartott védelembe vett kiskorúak száma összesen: 
39 fő.  

             a családok száma amelyben ezek a gyermekek élnek :  

24  család.   

             megszüntetett védelem vétel                                             

6 fő

A gyámhatóság   ideiglenes hatályú elhelyezéssel 2011 évben súlyos veszélyeztetettség miatt két gyermeket emelt ki a családjából, egy gyermeket nevelőszülőnél, egy gyermeket lakásotthonban helyezett el.

A települési önkormányzat jegyzője a gyermekvédelmi törvény alapján megállapítja a gyermekek  rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre  2011. évben 885 fő volt jogosult.

Ebből  586 fő  100 %-os  térítési díj kedvezményre  jogosult

           234 fő   50 %-os térítési díj kedvezményre   jogosult     

(óvodáskortól – általános iskola  8. osztályig)

A települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága  tárgyév augusztus 1-én fennáll, annak a tárgyév augusztus hónapjában, illetve akinek a tárgyév november 1-én fennáll, annak a tárgyév november hónapjában pénzbeli támogatást folyósít (gyermekenként 5.800.- Ft összegben.)

Óvodáztatási támogatást a települési önkormányzat jegyzője annak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeknek a szülője részére állapít meg, aki 3, illetve 4 éves gyermekét beíratta az óvodába, továbbá gondoskodik gyermeke rendszeres óvodába járatásáról, illetve  a szülők nyilatkoznak arról, hogy gyermeküknek hároméves koráig legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait fejezték be sikeresen.  

2011. évben 68  gyermek volt jogosult óvodáztatási támogatásra. 

(58 gyermek részére pénzbeli, 10 gyermek részére természetbeni támogatás került megállapításra.) 
Az óvodáztatási támogatás összege 2011. évben gyermekenként első alkalommal 20.000.- Ft, ezt követően esetenként és gyermekenként 10.000.- Ft.

Körzetközponti Gyámhivatal tevékenysége
A Városi Gyámhivatal illetékességi területe a 331/2006.(XII. 23.) Kormányrendelet mellékletében szereplő Polgár, Görbeháza, Folyás, Újszentmargita,Újtikos és Tiszagyulaháza településekre terjed ki. A szakmai felügyeletet a Hajdú-Bihar megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala látja el. 
A gyámhivatal önálló feladat- és hatáskörrel rendelkező ügyintézője a fent említett településekre is kiterjedően látja el feladatát. 

2011. január 01. naptól a gyámhivatal két fő ügyintézővel dolgozik, az adminisztrációs feladatokat teljes munkaidőben 2011. január 17-től 2011. szeptember 30-ig, majd 2011. október 04-től 2011. december 31-ig a közmunkaprogram keretében foglalkoztatott adminisztrátor látta el. A gyámhivatalnál jelenleg is ugyanez a személy látja el az adminisztrációs feladatokat 2012. február 20-tól 2012. június 30-ig, és gyámhivatalnak ezt követően is szüksége lesz a kolléganő megbízható és precíz munkájára. Megbízásos jogviszonyban 2011. január 1-től 2011. december 31-ig 1 fő hivatásos gondnok látta el 10-12 fő gondnokolt esetében törvényes képviseleti és vagyonkezelői feladatokat.

A gyámhivatali munka jogszabályi hátterét az 1952. évi IV. törvény (Csjt.), az 1959. évi IV. törvény (Ptk.), az 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.), ennek a végrehajtásáról szóló 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet (Gyer.), valamint az eljárási szabályokat a 2004. évi CXL. törvény (Ket.) szabályozza. 

A gyámhivatal feladatat és hatáskörét a fent említett 331/2006. (XII. 23.) Kormányrendelet 4-11 §-ig bekezdése részletesen tartalmazza. 

2011. évre vonatkozóan az alábbiak szerint történt gyermekvédelmi, gyámhatósági intézkedés:

Hivatalunknál 287 főszámra és 2308 alszámra iktatott ügyiratban kellett különböző intézkedéseket hozni.   398 esetben hoztunk határozatot, 527 esetben végzést. Az ügyfélfogadási idő a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjével azonos, az ügyfélforgalom folyamatos. A gyámhivatalnál nincsenek idényszerű, nagy ügyfélforgalmat igénylő feladatok, a feladatkörökből adódóan egyenletesen folyamatos az ügyfélforgalom. A két ügyintéző ügykörök szerinti megosztásban látja el a feladatokat, mindketten önálló kiadmányozási joggal rendelkeznek.

2011. évben a gyámhivatali intézkedéssel szemben kettő esetben került sor fellebbezés benyújtására. Egy esetben a fellebbezést benyújtó ügyfél a fellebbezését visszavonta, a másik esetben a fellebbező jogorvoslati kérelmét a rendelkezésre álló határidőn túl nyújtotta be, ezért kérelmét érdemi vizsgálat nélkül utasítottuk el. 

A Hajdú-Bihar Megyei Főügyészség a 2011-es évben egy ügycsoportban törvényességi ellenőrzés céljából tartott vizsgálatot. A vizsgálat a gyermektartásdíj megelőlegezési eljárások és hozott érdemi döntések törvényességére terjedt ki. A vizsgálat eredményeként 3 óvás érkezett, mely alapján a gyámhivatal döntését módosította. 

Illetékességi területünkön 2011. évben az alábbi számú ügyekben került sor hatósági intézkedésre:
- ideiglenes hatállyal elhelyezett gyermekek száma: 
  8 fő

- gyámság alatt álló kiskorúak száma: 

52 fő

- gondnokság alatt állók száma: 


49 fő

- átmeneti nevelésben lévő kiskorúak: 

38 fő

- utógondozói ellátásban részesülő fiatal felnőtt:         3 fő

- nyílt/titkos örökbefogadás: 



0 fő

- otthonteremtési támogatásban részesülő fiatal:        3 fő

   otthonteremtésre felhasznált összeg: 4.912,- eFt (a Magyar Állam finanszírozza)

- vagyonos kiskorúak száma: 



103 fő 

   betétállományuk összege: 18.036,- eFt.

- vagyonos gondnokoltak száma:


33 fő

  betétállományuk összege: 7.598,- eFt. 

- gyermektartásdíj állam általi megelőlegezése:
14 fő 

  (tárgyév folyamán kifizetett összeg 3.124.- eFt.- összegben)

- kiskorúak házasságkötésének engedélyezése:
3 fő

- családba fogadott kiskorúak:


5 fő

- kapcsolattartás szabályozása:


27 esetben

- családi jogállás rendezése:



13 esetben 

(6 esetben teljes hatályú apai elismerés, 1 esetben apaság bírói megállapítása, 6 esetben képzelt személy apaként történő megállapítása) 

Az elmúlt évben a gyámhivatali eljárásokkal kapcsolatosan több jogszabály változás is történt, a teljesség igénye nélkül módosult: a családjogi törvény, a gyermekvédelmi törvény, annak végrehajtására vonatkozó kormányrendelet, a családok támogatásáról szóló törvény, valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény egyes szakaszai is.  Komoly munkát és odafigyelést igényel minden jogszabály változás naprakész nyomon követése, ismerete és megfelelő alkalmazása. 

A gyámhivatal mindkét dolgozója minden évben, rendszeresen részt vesz a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala által szervezett szakmai értekezleteken, ami sajnos egyre kevesebb alkalommal kerül megrendezésre, pedig  a gyakori jogszabályváltozások ezt indokolttá tennék. Nagy segítséget jelent azonban a jogszabály értelmezésével kapcsolatosan rendszeresen megküldött tájékoztató anyag. 
Szakmai együttműködést folytatunk a Hajdú-Bihar Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat munkatársaival. A tavalyi év közepén a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése határozatban döntött arról, hogy egyes gyermekvédelmi szakellátással kapcsolatos kötelező feladatait nem ellátási szerződés útján teljesíti. A HMÖ. egyes lakásotthonait és a TGYSZ által működtetett nevelőszülő hálózat - Polgár, Görbeháza, Tiszaújváros, Folyás és Hajdúnánás településeit is érintően - működtetését közbeszerzési eljárás lefolytatása után átadta a Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálatnak 2011. július 1-től. Így Polgár területén a nevelőszülői hálózat működtetését a Hajdúsági Görögkatolikus Gyermekvédelmi Szolgálat (Hajdúnánás, Fürdő u. 1.) vette át. 

2011-ben a Magyar Református Gyermekvédelmi Központ által nagy számban kiképzett nevelőszülők is megkezdték működésüket Polgár területén.

Ez évben került felszínre a nevelőszülőknél elhelyezett gyermekek oktatási-nevelési intézménybe történő felvételének problémája, melyet jeleztünk a Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat felé. A probléma jelzésekor felvetettük egy személyes egyeztetés szükségességét, melyre sajnos a mai napig nem reagáltak. 
Felügyeleti szervek ellenőrzései

Felügyeleti szerveink 2011. évben (a fent említett ügyészségi vizsgálaton kívül) nem tartottak ellenőrzést e tevékenységi körben. 
A gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők működési engedélyezési eljárásában körzetközponti jegyzőként, engedélyező hatóságként működtünk 2011. július 1. napjáig. A működési engedélyek a jogszabálymódosítások folytán ez időponttól átkerültek a megyei szociális és gyámhivatalhoz. Az ezzel kapcsolatos ügyiratátadás határidőben megtörtént.

Bűnmegelőzési program

A bűnmegelőzés érdekében a településen összefogva végzi munkáját a rendőrség, a polgárőrség, a közterület-felügyelő, a településőrök, a szabálysértési előadó. Nagy hangsúlyt fektetünk az oktatási intézmények körüli rend megteremtésének, az iskolán kívüli rendbontások megakadályozásának, ebben a településőrök jelentős szerepet vállalnak. Bűnmegelőzésről szóló jelentésünket határidőben megküldtük a megyei szociális és gyámhivatal számára.
A rendőrséggel, oktatási-nevelési intézményekkel és a gyermekjóléti szolgálat munkatársaival, a gyermekjóléti szolgálat által működtetett jelzőrendszer tagjaival napi kapcsolatot tartunk, részt veszünk a jelzőrendszeri tanácskozásokon, esetkonferenciákon, az oktatási intézmények által tartott fegyelmi tárgyalásokon és szervezett esetmegbeszéléseken.

A civilszervezetek és a település önkormányzata közötti együttműködésben a kiegyensúlyozott kapcsolattartás a jellemző. A települési önkormányzat anyagilag támogatja ezen szervezeteket, így számíthat is munkájukra. Kiemelkedően jó a kapcsolat a Vöröskereszttel, a Római Katolikus Karitasszal, a Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesülettel, a Polgárőrséggel. Közös adománygyűjtés és osztás történik a Vöröskereszttel, a Katolikus Karitasszal elsősorban a nagycsaládosok, a sokgyermekesek részére. 
Összegzés
A gyermekvédelmi rendszer tagjai minden területen igyekeznek jól végezni munkájukat, törekszenek az együttműködésre, a segítségnyújtásra, de a segítségre szoruló családok hozzáállásán nagyban múlik ennek eredményessége. A hatósági döntéseket komoly és sokszor hosszú ideig tartó előkészítő munka előzi meg, hiszen családok, gyermekek életében avatkozunk be valamilyen formában, és ezt csak kellő megalapozottság, komoly előkészítő munka és megfontolt döntés után, a törvényi szabályozás betartásával tehetjük meg. Nehezíti tevékenységünket a társadalomban meglévő társadalmi, gazdasági feszültségek, morális állapotok. 
A fentiek alapján elmondható, hogy 2011. évben is, a gyermekek érdekében közreműködők összehangolt munkája volt tapasztalható Polgáron, amelyben a gyermekekre való odafigyelés, a prevenciós feladatok felvállalása egyre inkább érződik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a beszámolókat megtárgyalni, javaslataikkal ellátni és elfogadni szíveskedjenek.
Polgár, 2012. május 16.
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Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készített éves értékelést megtárgyalta, és elfogadja.

Felhívja a jegyzőt, hogy a tájékoztatót a Hajdú-Bihar megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának az előírt tájékoztatási kötelezettségre hivatkozással küldje meg.
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