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Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 42/ 2012. (III.29.) számú képviselő-testületi határozatban döntött a Napsugár Óvoda és Bölcsőde magasabb vezetői megbízásának pályázati feltételeiről, a pályáztatás időpontjairól.

Jelen előterjesztés két részből tevődik össze, egyrészt el kell bírálni a beérkezett pályázatot, és meg kell határozni a további fenntartói feladatokat.

A fenntartó, a Képviselő-testület a magasabb vezetői megbízással kapcsolatos követelményeket, az abban megfogalmazott pályázati feltételeket az alábbi jogszabályok figyelembe vételével határozhatja meg:

· a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény, 
· a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. évi törvény,

·  a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/ 1994. (VI.8.) MKM rendelet,
· a 138/1992.(X.8.) Korm. rendelet a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. évi törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben,

·  a pedagógus továbbképzésről, a pedagógus szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII.22.) Korm. rendelet

határozza meg a fenntartói feladatokat a közoktatási intézmény magasabb vezetői pályázatával kapcsolatos eljárásban.
A nevelési-oktatási intézményben az intézményvezető kiválasztása nyilvános pályázat útján történik. A Napsugár Óvoda és Bölcsődében az óvodavezetői megbízás magasabb vezetői megbízás, amely képviselő-testületi hatáskörbe tartozik, és amelyet pályázat útján kell meghirdetni és betölteni.
A pályázati feltételeket a pályázat kiírója a hivatkozott jogszabályok által meghatározott keretek kötelező figyelembe vételével határozhatja meg.
A pályázati felhívást a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán, az Oktatási és Kulturális Közlönyben, a PolgárTárs helyi lapban és a város honlapján jelent meg.

A 42/ 2012. (III.29.) számú képviselő-testületi határozatban rögzítésre kerültek a pályázati feltételek. A pályázat benyújtási határideje 2012. május 24. napjában került kihirdetésre, amely dátumig 1 db pályázat érkezett. 

A pályázati eljárást a jegyző a Polgármesteri Hivatal közreműködésével bonyolította le az intézményi közösségekkel együttműködve. A 11/1994.(VI.8.) MKM rendelet 12.§.(8) bekezdése alapján az Előkészítő Bizottság megalakult a pályázati beadási határidő utolsó napjáig, és a Bizottság a pályázat 1 példányát átvette véleményezésre. A közoktatásról szóló törvény 102. § (3) bekezdése alapján a fenntartónak a vezetői megbízással összefüggő döntése előtt be kell szerezni az intézmény alkalmazotti közösségének, a szülői szervezetnek a véleményét. A vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, amely a fenntartói döntés meghozatalához rendelkezésre áll. 
Az óvodai közösségek a pályázatról tájékoztatást kaptak, az alkalmazotti közösség, a nevelőtestület, a szülői szervezet nem élt a véleményezési jogával, mivel a pályázó a kiírt pályázati feltételeknek nem felel meg.

A pályázati feltételek alapján kell a beadott pályázati anyag törvényességi, tartalmi, formai megfelelőségét vizsgálni és elbírálni.

A pedagógus szakvizsga 2010. szeptember 1. napjától kötelező eleme a vezetői pályázati feltételeknek, valamint a legalább 5 év óvodapedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat.

A pályázó a becsatolt dokumentumai alapján nem rendelkezik 5 éves óvodában eltöltött szakmai gyakorlattal, valamint nincs szakvizsgája. Az óvodavezetői megbízás feltétele a közoktatási törvényben kötelezően előírt szakmai gyakorlati idő és az intézménytípusnak megfelelő iskolai végzettség.

Megállapítható, hogy a pályázati eljárás eredménytelen, így javaslom a további fenntartói feladatok meghatározását. A Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője 2012. július 1-től már nem dolgozik, így a fenntartónak rendelkezni kell arról, hogy az új pályázati eljárás eredményes lebonyolításáig legyen felelős magasabb vezető az intézmény élén. Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata alapján az általános helyettesi feladatot ellátó személyt, Icsu Ferencné általános-helyettes vezetőt javaslom megbízni 1 éves időtartamra 2013. június 30. napjáig az intézményvezetői feladatok ellátásával.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati-javaslatban leírt feltételek vonatkozásában fejtse ki álláspontját, az előterjesztés alapján hozza meg döntését a pályázatról, valamint a Napsugár Óvoda és Bölcsőde közös igazgatású intézményben az óvodavezetői feladatok ellátásának módjáról a pályázat eredményes elbírálásáig.
Polgár, 2012. június 20.










Tóth József







polgármester

Határozati javaslat
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
………./2012. (VI.28.) számú határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodavezetői pályázatának elbírálására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Megállapítja, hogy a Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodavezetői megbízásra kiírt pályázata eredménytelen, mivel a benyújtott pályázat nem felel meg a pályázati feltételeknek.

2. Új pályázati eljárás lefolytatását kezdeményezi, amely eredményes elbírálásáig az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata alapján az általános helyettesi feladatot ellátó személyt, Icsu Ferencné általános helyettest bízza meg az intézményvezetői feladatok ellátásával 2012. július 1. napjától 2013. június 30. napjáig.

A megbízott vezető magasabb vezetői pótlékát a közalkalmazotti illetménye mellett a mindenkori éves költségvetési törvényben megállapított pótlékalap 500%-ban állapítja meg 2012. július 1. napjától 2013. június 30. napjáig.
3. Megbízza a polgármestert és a jegyzőt az új pályázati kiírás előkészítésével.
Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

dr.Váliné Antal Mária címzetes főjegyző
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