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Tisztelt Képviselő-testület!

A Vásárhelyi Pál Általános Iskola Igazgatója az 5/441/2012/2012. iktatószámú levelében javaslattal élt a Képviselő-testület felé a TÁMOP-3.1.4-12/1 kódszámú Innovatív iskolák fejlesztése című pályázaton való részvétel támogatásának fenntartói megtárgyalására, mivel kötelező a fenntartó támogató nyilatkozatának beszerzése a pályázati kiírás szerint.

A pályázati kiírás alapján a fenntartó támogató nyilatkozata szükséges a pályázat megvalósításához, a fenntartói nyilatkozatok az alábbi kötelező elemeket tartalmazzák:

· „projekt adatlapon és mellékleteiben feltűntetett rám vonatkozó adatok teljes körűek, valódiak és hitelesek, az abban tett nyilatkozatok a valóságnak megfelelnek.

· kijelentem és hozzájárulok, hogy a pályázó szervezet Kincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott, általam megadott adataihoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, és a 122. § (3) bekezdése szerinti támogatások folyósítói, az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek.
· kijelentem, hogy az 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet (Ámr.) 121. § (1) bekezdése szerinti, rám vonatkozó bejelentési kötelezettséget vállalom, és nyilatkozom arról, hogy az Ámr. 127. § (1)-(3) bekezdése szerinti esetekben a támogató által megállapított jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét és annak kamatait az e rendeletben foglaltak szerint visszafizetem.
· kijelentem, hogy a szervezet nem áll végelszámolás alatt, ellene csőd-, felszámolási eljárás, vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény hatálya alá tartozó kedvezményezett esetén nem áll adósságrendezési eljárás alatt.
· Az intézmény fenntartójaként támogatom a Vásárhelyi Pál Általános Iskola 4090 Polgár, Zólyom út 14.(intézmény neve és címe) TÁMOP 3.1.4/12-es pályázatban való részvételét, a támogatás elnyerése esetén a projekt megvalósítását.

· kinyilatkozom, hogy nevezett intézmény ellen az Egyenlő Bánásmód Hatóság által indított eljárás nincs folyamatban, továbbá elmarasztaló határozattal nem rendelkezik. Az iskola működésével eleget tesz a 2003. évi CXXV. Törvény az egyenlő bánásmódról és esélyegyenlőség előmozdításáról követelményeinek. 

· Nevezett intézménynek a Közoktatási Információs Rendszerben feltöltött alapító okirata és pedagógiai programja hatályos.

· A fenntartó egyidejűleg vállalja, hogy – amennyiben ez szükséges – módosítja az intézmény Alapító Okiratát annak érdekében, hogy az jogszerűen végezhessen referencia-intézményi szolgáltatást. (E tevékenységet beilleszti az alaptevékenységhez kapcsolódó kisegítő és kiegészítő tevékenységek körébe.)”

A nyilatkozatokat a fenntartó képviselője írja alá a formanyomtatványokon. A pályázat beadási határideje 2012. augusztus 16. napja, így javaslom a megtárgyalását. A pályázat további főbb ismérveit az 1. számú melléklet szerint készítette el az intézmény vezetője. A támogatott pályázatnak 5 éves fenntartási kötelezettsége van. A pályázattal kapcsolatos további részletek, fontos ismérvek elérhetőek a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján. 

Javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Vásárhelyi Pál Általános Iskola TÁMOP-3.1.4-12/1 kódszámú Innovatív iskolák fejlesztése című pályázaton való részvételét.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, a határozati javaslat elfogadását.

Polgár, 2012. június 20.















Tóth József 

polgármester

Határozati javaslat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

…/2012. (VI.28.) számú határozata

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a TÁMOP-3.1.4-12/1 kódszámú Innovatív iskolák fejlesztése című pályázaton való részvétel támogatására című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület megismerve a pályázatot, támogatja a Vásárhelyi Pál Általános Iskola TÁMOP-3.1.4-12/1 kódszámú Innovatív iskolák fejlesztése című pályázaton való részvételét és támogatás esetén a projekt megvalósítását.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert Polgár Város Önkormányzata képviseletében a pályázattal kapcsolatos fenntartói feladatok ellátására és a nyilatkozatok kiadására 

Határidő: 
esedékességkor

Felelős: 
Tóth József polgármester

1. pont esetén Dr. Faragóné Béres Edit igazgató

1. számú melléklet a TÁMOP-3.1.4-12/1 kódszámú Innovatív iskolák fejlesztése című pályázaton való részvétel támogatásáról szóló előterjesztéshez.

A Képviselő-testület 2012. június 28-án tartandó ülésére megtárgyalásra javaslom a Vásárhelyi Pál Általános Iskolát érintő pályázatot:

 TÁMOP- 3.1.4-12/1 Innovatív iskolák fejlesztése című pályázat 

A pályázat alapvető céljai:

· az oktatási intézmények pedagógiai-módszertani megújulása,

· a magasabb színvonalú oktatás érdekében a pedagógusok szakmai fejlődésének elősegítése szaktárgyi tanár továbbképzések megvalósításával

· a diákok egészséges életmódra nevelése, egészségtudatos, szemléletformáló iskolai nevelés elterjesztése a tanulók testi-lelki-szellemi állapotának, egészségvédelmének és egészségfejlesztésének érdekében, 

· a környezettudatos szemlélet kialakítását megcélzó iskolai szabadidős tevékenységek ösztönzése, 

· a helyi társadalmi szervezetekkel való együttműködés, partnerség, kapcsolat kialakítása nevelési-oktatási feladatok megvalósításában, 

· digitális, sport- és egyéb taneszközök intézményi szintű fejlesztése, elősegítve az iskoláskorú gyerekek készség- és képességfejlesztését, kreativitásuk fejlesztését valamint a testmozgás iránti igény viselkedésbe épülését.
· a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében megvalósuló infrastrukturális projektekhez a szükséges szakmai (tartalmi, módszertani) fejlesztések biztosítása, annak érdekében, hogy azok egymás hatásait erősítve, komplex módon járuljanak hozzá az oktatás minőségének javulásához. 

A pályázók köre:
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény szerinti alábbi nevelési-oktatási intézmények: 

a. általános iskola; 

b. szakiskola; 

c. gimnázium, szakközépiskola 

d. alapfokú művészetoktatási intézmény 

e. gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai nevelési-oktatási intézmény; 

f. diákotthon és kollégium valamint

g. a 33. § (1) bekezdése szerinti többcélú intézmények közül az alábbiak:

i. egységes iskola vagy összetett iskola,

ii. közös igazgatású közoktatási intézmény,

iii. általános művelődési központ (ÁMK),

iv. egységes gyógypedagógiai, konduktív-pedagógiai módszertani intézmény.

A többcélú intézmények esetében a fejlesztés nem irányulhat az óvodai, kutatást végző, a gyermekjóléti, a családsegítő, a bölcsődei, a gyermekvédelmi, a közművelődési, a kulturális, a művészeti, a könyvtári, a múzeumi, a pályaválasztási tanácsadási, a szociális, a rehabilitációs és habilitációs, az iskola-egészségügyi ellátást végző egységekre, kizárólag a nevelés-oktatás alapfeladatait ellátó intézményegységekre, valamint a sport- és szabadidőegységekre.

Azon intézmények, melyek több feladatellátási hellyel rendelkeznek:

· lehetőleg minden (a pályázat szempontjából releváns feladatellátási helyeinek minimum 75 %-át, de legfeljebb 15) feladatellátási helyüket vonják be a pályázatba,

· minden olyan, de legfeljebb 15 feladatellátási helyét köteles bevonni a projektbe, ahol a HHH gyermekek, tanulók aránya az adott feladatellátási hely vonatkozásában meghaladja a tanulók 25 %-át.

Támogatás formája:

Vissza nem térítendő támogatás.

Támogatás mértéke:

A projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 100 %-a. 

Támogatás összege:

A jelen pályázat keretében igényelhető támogatás összege: legalább 5 millió Ft, de legfeljebb 300 millió Ft lehet. 

A pályázat várható beadásának határideje: 2012. augusztus 15-től

A konstrukcióban 6 tématerület feladataira lehet pályázni:

A. Köznevelési intézményekben nevelési-pedagógiai tevékenységek támogatása.

B. Egészségfejlesztő – szemléletformáló – iskolai programok megvalósítása a tanulók egészségének védelme, valamint az egészséges életmód és a testmozgás iránti igény viselkedésbe épülése érdekében.

C. A pedagógiai-módszertani megújulás szerves részeként az önfejlesztést, a pedagógiai kultúra folyamatos fejlesztését elősegítő tanártovábbképzés megvalósítása. 

D. Szaktárgyi továbbképzések megvalósítása, valamint korszerű oktatási módszerek, jó gyakorlatok, új tartalmak bevezetése a tanmenetbe.

E. Együttműködési kötelezettségek.

F. A tanórai, illetőleg az egész napos iskolai oktatás megvalósítását elősegítő szemléltető tan- és segédeszközök, a mindennapos testnevelés bevezetését segítő sporteszközök beszerzése.

A pénzügyi támogatási belső arányai: 

	Költségtípus
	A projekt elszámolható költségei arányában számított %-os korlát

	Projektmenedzsment 

Projektmenedzser

Pénzügyi vezető
	max. 12%

	Eszközbeszerzés (ERFA átjárhatóság terhére)
	max. 5 %

	Kisértékű eszközbeszerzés (ESZA terhére)
	max. 15 %

	Egyéb a projekt végrehajtásával kapcsolatos (általános) költség
	max.10%

	Tartalék
	max. 1%


A Vásárhelyi Pál Általános Iskola pedagógusai által tervezett  tevékenységek a projekt keretében: 

Az intézmény tantestületi létszáma meghaladja a 30 főt, ezért a projektbe bevont feladatellátási hely(ek) tekintetében az alább felsorolt A és B témákból tevékenységcsoportonként kettő tevékenység megvalósítása kötelezően választandó. Továbbá a C, D és F témákból tevékenységcsoportonként kettő tevékenység megvalósítása intézményi szinten kötelezően választandó:

A.  Köznevelési intézményekben nevelési-pedagógiai tevékenységek támogatása:

1) a nemzeti hagyományok, helytörténeti ismeretek feldolgozásához és megismeréséhez kapcsolódó tanórán kívüli tevékenységek támogatása, 

2) új tanulási formák adaptálása, nonformális tanulási lehetőségek kialakítása, új típusú intézményi együttműködések támogatása,

B. Egészségfejlesztő – szemléletformáló – iskolai programok megvalósítása a tanulók egészségének védelme, valamint az egészséges életmód viselkedésbe épülése érdekében:

1) legalább tanévenként egy hagyománnyá tehető iskolai esemény megrendezése, amelyen az iskolai közösség részt vesz,

2) elsősegély-nyújtási tanfolyamok.

C.  A pedagógiai-módszertani megújulás szerves részeként az önfejlesztést, a pedagógiai kultúra folyamatos fejlesztését elősegítő pedagógus továbbképzések megvalósítása
:

1) az egészséges életmódra nevelés (egészségvédelem), a környezettudatos magatartás, a természetismeret kapcsolatai tárgyú továbbképzések igénybevétele,

2) pedagógiai módszertani megújulást támogató továbbképzések igénybevétele (ideértve projektmódszer, kooperatív tanulás, a differenciált nevelés, az egyéni bánásmód, a problémás tanulók agressziókezelése, a különleges bánásmódot igénylő gyermekekkel való foglalkozás területén),

D. Szaktárgyi továbbképzések megvalósítása, valamint korszerű oktatási módszerek, jó gyakorlatok
, új tartalmak bevezetése a tanmenetbe

1) Pedagógusok elméleti, szakmai, módszertani felkészültségét fejlesztő képzések:

· környezeti nevelés,

· egészségfejlesztés, mentálhigiéné, sport,.

2) Az eltérő oktatási igényű és a sajátos nevelési igényű tanulók nevelésével és oktatásával kapcsolatos képzések:

· esélyegyenlőség, társadalmi integráció,

· sajátos nevelési igényű gyermekek nevelése-oktatása; Integráció; inklúzió; fejlesztő pedagógia; terápia,

· tehetségfejlesztés.

Kérem Polgármester Urat, hogy javaslatunkat szíveskedjen támogatni és a Képviselő-testület elé terjeszteni.

Polgár, 2012. június 18.

Dr. Faragóné Béres Edit

igazgató
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