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Tisztelt Képviselő-testület!
A Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője írásban jelezte a Polgármesteri Hivatal felé, hogy az intézmény konyhájában lévő 2 db főzőüst közül az egyik 200 l-es üst kilyukadt. A főzőüst műszaki állapotát szerviz technikussal megvizsgáltatták, aki megállapította, hogy a lágyvíztartály nagymértékben korrodált, az el van vízkövesedve. A főzőüst jelenlegi állapotában javítható lenne, de az nem lenne tartós, további használat során nagy lenne a valószínűsége annak, hogy újabb repedések keletkeznek. A javított üstre garanciát nem vállalnak. A javítás költsége kb. 500.000.- Ft-ba kerülne.

Megvizsgálták annak a lehetőségét is, hogy a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola konyháján lévő tartaléküst áthelyezésre kerüljön az óvoda konyhájára. Az átszállítás előtt ezt az üstöt is szerviz technikussal megvizsgáltatták, aki nem javasolja az áthelyezést, mivel alsó tartó zsámoly teljesen korrodált (cserélni kellene), mely abból adódik, hogy szivárgás nyomai láthatóak a tartályon. A lágyvíztartály ennél az üstnél is el van vízkövesedve. Garanciát ezen üst felújítására sem vállalnak.

Összességében a szerviz technikus a két üst esetében megállapította, hogy felújításuk gazdaságtalan, alkatrészek ezekhez az üstökhöz már nem kaphatóak. Javasolja új főzőüst beszerzését.

A fent leírtakra tekintettel több forgalmazótól információt kértünk a jelenleg forgalmazott RKG 200 típusú főzőüstre, melynek nettó ára 1.312.000 – 1.400.000.- Ft között volt helyszínre szállítás nélkül. A szállítás költségén kívül még a beszerelés és beüzemelés költségével (a beüzemelés költsége a főzőüst árának 5-7 %-a +ÁFA) is számolni kell.

Konkrét árajánlatot kértünk az Euro-Expert Team Kft.-től (4400 Nyíregyháza, Nagyvárad u. 22/a.), mely cég korábban az óvoda beruházáshoz kapcsolódó konyhatechnológiát szállította és helyezte üzembe a főzőkonyhában. Az RKG 200 típusú 200 l-es gázüzemű főzőüstre 1.358.360.- Ft + 27% ÁFA = 1.725.117.- Ft összegű ajánlatot adott, mely árban benne van a helyszínre szállítás költsége is. Amennyiben a főzőüstöt ettől a cégtől rendeljük meg, akkor díjmentesen vállalják a berendezés hálózatra kötését és beüzemelését. 

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2012. évi költségvetésében nincs szabad forrás a főzőüst beszerzésre, ezért az önkormányzat működési hitel felvétel előirányzatát szükséges növelni a vásárlás nettó összegével,    1.358 e Ft-tal. A konyhai eszközök esetében a beszerzés Áfá-ja visszaigényelhető. 

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a fent leírtakra tekintettel támogassa az új főzőüst megvásárlását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2012. október 18.








Tisztelettel:

Tóth József

polgármester

Határozati javaslat
…./2012. (X. 25.) sz. határozat
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde konyhájában főzőüst cseréjére” vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja új 200 l-es gázüzemű főzőüst megvásárlását a Napsugár Óvoda és Bölcsőde részére.

2. A Képviselő-testület az 1. pontban szereplő főzőüst beszerzés költségére a 2012. évi költségvetési rendeletében forrást biztosít a működési hiány 1.358 e Ft összegű növelésével.
Határidő: 2012. november 15.

Felelős: Tóth József polgármester
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