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Tisztelt Képviselő-testület!
A KEOP-2009-7.4.3.0 „Megújuló energia alapú térségfejlesztés” elnevezésű konstrukció célja a megújuló energiaforrás-felhasználáson alapuló, a megvalósítás helyszínének tekinthető környezetben térségfejlesztő hatású mintaprojektek megvalósításának és kommunikációjának támogatása, előkészítésének és megvalósításának szakmai segítése, továbbá finanszírozása.
A konstrukció keretében a projektek megvalósítására (2. fordulóban támogatható tevékenységek) 6 milliárd forint áll rendelkezésre a 2009-2010. időszakban.

A pályázatok kétfordulós eljárás keretében kerülnek kiválasztásra. Az 1. fordulóra a pályázónak egy projektjavaslatot (1. fordulós adatlap, Előzetes Megvalósíthatósági Tanulmány) szükséges benyújtania. A projektjavaslat részletes kidolgozására, csak az 1. fordulóra benyújtott projektdokumentációk alapján továbbfejlesztésre javasolt pályázatok kerülnek. A 2. fordulóra a 2. fordulós projekt adatlap, Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányt és az engedélyezési tervdokumentációt szükséges benyújtani, melyet a Közreműködő Szervezet (Energia Központ Nonprofit Kft.) folyamatos szakmai és menedzsment tanácsadással segít. Azon pályázók, akik az 1. fordulóban meghatározott feladatokat sikerrel teljesítették, jogosultak, de kötelezettek is pályázni a 2. fordulóra, ellenkező esetbe visszafizetési kötelezettség terheli a pályázót.
A projektben megfogalmazott célt a következő projektelemek megvalósításával tervezzük elérni:

- egy-egy épület konkrét átalakításán keresztül bemutatjuk azokat a módszereket, amelyekkel elérhető, az épületek hő leadásának csökkentése (külső hőszigetelés, nyílászáró csere, napelem, napkollektor, biomassza kazán alkalmazása),

- a kistérség településein fellelhető biomassza tüzelési célú átalakítása és felhasználása a korszerűsített épületek energia-igényének kielégítésére,
- bemutató – disszeminációs – épület felépítése (Újszentmargita), amely önmagában, mint épület hordoz követendő építészeti mintát, és bemutat számos energetikai megoldást, amely alkalmazható meglévő épületek korszerűsítése során is.
A projekt megvalósítását követően a kistérség településein az önkormányzati épületek hőigénye csökken, amelyet a térségben fellelhető és feldolgozott biomassza biztosítaná.
Újszentmargita Község Önkormányzata, 2010 májusában Képviselő-testületi határozatban döntött arról, hogy a KEOP-2009-4.3.0 „Megújuló Energia Alapú Térségfejlesztés” című konstrukció keretein belül pályázatot kíván benyújtani. A program térségi hatású, amely kiterjed a Polgári Statisztikai Kistérség mind az öt – Polgár, Folyás, Újszentmargita, Újtikos, Tiszagyulaháza és Görbeháza – településére. Annak, hogy a pályázatot Újszentmargita nyújtotta be alapvetően adminisztratív okai vannak – döntéshozatal, meghatározott szerződő fél a közreműködő fél felé stb.. 
A pályázati felhívás 2008. december 21-én lépett hatályba, Újszentmargita Község Önkormányzata a pályázatot 2009 júniusában nyújtotta be. A bíráló bizottság kevesebb, mint száz pályázatot tartott bírálatra alkalmasnak és mindössze három pályázat ért el eredményt, köztük Újszentmargita község pályázata. A Támogatási Szerződést a pályázat első fordulójára, 2012 januárjában írta alá a „gesztor” Önkormányzat. 

A pályázat első fordulójának költsége 32.000.000 Ft, amelyhez rendelt saját forrás 6.400.000 Ft. A saját forrás összegét Újszentmargita Község Önkormányzata biztosította. A pályázat első fordulójának megvalósítása során a „gesztor”, a többi önkormányzattal közösen kidolgozza azt a finanszírozási modellt, amellyel a projektet tervezi finanszírozni annak érdekébe, hogy megvalósítás során a partnereket minél kevesebb mértékű átmeneti kötelezettség terhelje. 

Az 1. fordulóban nyertes pályázatoknak a 2. fordulóra való benyújtásra legfeljebb 24 hónap áll rendelkezésére, az 1. fordulóban született pozitív támogatási döntés dátumától számítva. Az előkészítésre vonatkozó Támogatási Szerződésben foglalt projekt előkészítési tevékenységeket legkésőbb az 1. forduló támogatási szerződésének megkötésétől számított 24 hónapon belül be kell fejezni. 
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Az első forduló anyagának – részletes megvalósíthatósági tanulmány – kidolgozását az Energia Központ Nonprofit Kft.-vel közösen 2013. év végére tervezik. A konstrukció eljárásrendje lehetővé teszi, hogy a 2013. év első negyedében a pályázati dokumentáció bírálata megtörténjen és aláírásra kerüljön a Támogatási Szerződés 2013. május hónapban. Ebben az esetben elérhető, hogy a 2014. évi fűtési idényt a felújított épületekben, biomassza felhasználásával lehessen megkezdeni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2012. október 18. 
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Határozati javaslat






…/2012. (X. 25.) számú határozat
1. Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy az Újszentmargita Község Önkormányzata által „Megújuló-energia alapú térségfejlesztés a polgári kistérségben” címmel, KEOP-7.4.3.0/09-2010-0009 kódszámon benyújtott pályázatban közreműködik.
2. A pályázat céljaként kitűzött, megújuló energiafelhasználások alapuló projekt megvalósítása a térség fejlődését szolgálja, hiszen hozzájárul a foglalkoztatottsági szint növekedéséhez oly módon, hogy egy aktuális környezetvédelmi probléma megoldását szolgálja. Mindezen célkitűzésekkel Önkormányzatunk egyetért és támogatja azok megvalósítását. 
3. Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Főzőkonyha intézmény (cím: 4090 Polgár, Barankovics tér 12, hrsz.: 390) energetikai felújításával a projekt megvalósításában közreműködik. 
4. Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a projektelem megvalósításához szükséges együttműködési megállapodás előkészítésére. 

Felelős: Tóth József polgármester

Határidő: értelemszerűen
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