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Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évi munkatervében fogadta el a város közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló megtárgyalását. 

Az előterjesztés részeként a település közrend- és közbiztonság területén végzett munkáról beszámol a jegyző a szabálysértési eljárásokról, a közterület-felügyelő (a közterület-felügyelői tevékenységével és a településőrök munkájával kapcsolatban egyaránt) és a Polgári Seriff.

A szabálysértési törvény módosítása értelmében 2012. április 15-től már nem a jegyző minősül szabálysértési hatóságnak, hanem a megyei kormányhivatal.
Az elkészített beszámoló 2011. december 1. és 2012. április 15. közötti időszak szabálysértési eljárásairól tartalmaz összefoglalót.

A közterületek rendjének és tisztaságának biztosítása önkormányzati feladat.  E rend és tisztaság védelme céljából a Képviselő-testület 153/2008. (IX. 25.) számú határozat 3., pontjában döntött a közterület-felügyelői álláshely létrehozásáról, melynek betöltése 2009. február 6-ától folyamatos. A közterület-felügyelő feladatát a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 1. § (4) bekezdésében foglaltak alapján látja el. A közterület-felügyelő a közterületek rendjére és tisztaságára vonatkozó előírások ellenőrzésén túlmenően közreműködik a bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és közrend védelmében. Ennek során szoros kapcsolatot alakított ki a közbiztonsági háló többi szereplőivel.    

A közterület-felügyelő munkáját segítik a településőrök. Városunkban jelenleg 7 fő látja el a szolgálatot. Feladatuk elsősorban a településen tevékenykedő hivatalos és közfeladatot ellátó személyek munkavégzésének támogatása, a közvagyon tárgyainak védelmében történő közreműködés, valamint az önkormányzati rendeletek betartatása, a bűnmegelőzési, tűzvédelmi, köztisztasági, városrendezési célkitűzések megvalósításának támogatására irányul. 

A Polgári Seriff Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 178/2009. (XI.26.) sz. határozata alapján 2010. január 1-től megbízási szerződés alapján végzi munkáját a településen. Jelenlegi megbízása 2012. január 1-től 2012. december 31-ig szól.  Feladatát az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010. (X.18.) önkormányzati rendelet tartalmazza. Az előterjesztéshez csatolt beszámolójában a 2011. október 1-től 2012. október 10-ig terjedő időszakban végzett munkáját foglalja össze.  A Seriff, a településőrök és a közterület-felügyelő szoros együttműködésben és összehangoltan végzik munkájukat.

Az önkormányzat nagy figyelmet fordít a település közbiztonságának és közrendjének javítására. Ezt igazolja az is, hogy a város közbiztonsági helyzetének aktuális kérdéseiről, felmerülő problémákról, feladatokról megbeszélés keretében történik egyeztetés a közbiztonsági háló szereplőivel. 

Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy az előterjesztést a hozzá tartozó beszámolókkal együtt megtárgyalni, véleményével, javaslatával kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen,

Polgár, 2012. október 15.

  Tisztelettel:
Tóth József

                                                            
polgármester

Határozati javaslat

 



……../2012. (X. 25.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a város közrend- és közbiztonság önkormányzati feladatainak ellátásáról szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

 



1./
 A Képviselő- testület a beszámolót elfogadja.

            


Határidő: 2012. október 25. 
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Tárgy: Beszámoló a 2012. évi
Előkészítő: Brieger Sándor

                                                                 szabálysértési eljárásokról,

                                                                                                                                  településőri munkáról,valamint

                                                                                                                                  közterület-felügyeleti munkáról

2012. április 15-vel megváltozott a szabálysértési törvény. A 2012. április 15. után elkövetett szabálysértéseket a kormányhivatal hivatott kivizsgálni. A fentieket figyelembe véve, a szabálysértési eljárások 2011. december 1-től 2012. április 15-ig bezárólag a következőképpen alakultak. 

Az ügyek jelentős részét a közoktatási törvényben meghatározott kötelezettségek, valamint az önkormányzati rendeletekben foglaltak megszegése szabálysértések teszik ki. A jegyzőhöz, mint szabálysértési hatósághoz 2012. április 15-ig 182 db,  ebből az iskolai mulasztások esetében 145 db feljelentés érkezett. 

A közterületen szeszesital fogyasztását tiltó önkormányzati rendeletben foglaltak megszegése szabálysértés miatt ez idő alatt 14 alkalommal érkezett feljelentés. Ezen esetek személyi összetételénél a tavalyi évhez képest változás volt tapasztalható. 2012. április 15-vel hatályos szabálysértési törvényben megtalálható a szeszesital fogyasztását tiltó törvény, de kormányrendelet még mindig nem született a mai napig, így a közterületen a szeszesital fogyasztását szankcionálni nem lehet. Ebben az időszakban a pénzbírságot kiszabó határozattal lezárt ügyek számát tekintve, a legmagasabb a közoktatási törvényben meghatározott kötelezettségek megszegése.  

A kiszabott pénzbírság összege 2012. április 15-ig bezárólag 46 ezer forint volt, a figyelmeztetések száma pedig 50. A jogerős pénzbírságot az elkövetőnek 30 napon belül kellett megfizetni illetékbélyeg formájában. Amennyiben az elkövető nem teljesítette fizetési kötelezettségét, a pénzbírság adók módjára történő behajtását kellett elrendelni. 

A kiszabott pénzbírság nem önkormányzati bevétel, az csak akkor került hozzánk, ha végrehajtási eljárás során az adók módjára történő behajtás sikeres volt. A törvény lehetőséget adott a pénzbírság közérdekű munkára történő átváltoztatására is, ha az adók módjára történő behajtás nem járt sikerrel. A bíróság csak abban az esetben változtatta át elzárásra a kiszabott pénzbírságot, ha az elkövető nem vállalta azt, illetve az arról szóló nyilatkozatot nem küldte vissza 8 napon belül a szabálysértési hatóság részére, vagy a vállalt közérdekű munkának önhibájából nem, vagy nem teljesen tett eleget. 

Településünkön 2010. június 17-től Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága szabálysértést elkövető személyek foglalkoztatását már nem vállalta, így azok gyakorlatilag büntetlenül maradtak. 

Polgár Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala 2009. óta különböző foglalkoztatási formában alkalmaz településőröket. Jelenleg 7 fő dolgozik, akik nagyban segítik a közterület-felügyelő, valamint a seriff munkáját. Mind a hét településőr rendelkezik vagyonőri képesítéssel. Feladataik elsősorban a közvagyon helyben található tárgyainak (pl. parkok, játszóterek, középületek, utcabútorok) védelmében való közreműködés, az önkormányzati rendeletek betartásának, a bűnmegelőzési, tűzvédelmi, köztisztasági, városrendészeti célkitűzések megvalósításának hatékony támogatása, a településen tartandó rendezvények esetében közreműködés az összehangolt segítségnyújtásban, az élet- és vagyonmentésben, a helyreállítási munkálatokban. 

Munkájukat elsősorban a megelőzés, a figyelemfelhívás jellemezte. Településőrök feladatukat egyenruhában látták el. A feladatuk ellátásához mobiltelefont, fényképezőgépet és kerékpárt kaptak, mely nagyban segítette a munkájukat. 

Az elmúlt időszakban ismételten számtalan szabálytalanságot fedeztek fel, melyről azonnal tájékoztatták az illetékes hatóságot. Egyre nagyobb gondot jelent a szakiskolások magatartása mind az iskola előtt, mind pedig a város területén. Ezen probléma megoldásában többször nyújtott segítséget a rendőrség, együttes jelenlétükkel próbáljuk megakadályozni a magatartásukból eredő rendbontást. A tavalyi évben több esetben jelezték, hogy közterületen engedély nélküli árusítás folyik, de ez a jelenlétüknek és az intézkedésüknek köszönhetően szinte teljesen eltűnt. Illegális szemétlerakókat fedeztek fel, részt vettek eb rendészeti feladatok ellátásában. Legtöbb esetben elhanyagolt és gazos ingatlanok tulajdonosainak felszólítására került sor, ami nagy többségében pozitív eredménnyel zárult. 

A közterület felügyelő feladatait – a jogszabályi keretek között kialakított – munkaköri leírása határozza meg, valamint az ez alapján hatáskörébe tartozó helyi rendeletek – közterület-használati, köztisztasági, környezetvédelmi stb. – figyelembevételével végzi munkáját, kivéve az azonnali beavatkozást igénylő eseteket. A 2012. április 15-vel megváltozott szabálysértési törvény miatt e rendeletekből ki kellett venni a szankcionálásra utaló szabálysértési rendelkezést. 

A tavalyi évhez képest jóval kevesebb/ – 43 esetben - / lakóingatlan tulajdonosának kellett felhívni a figyelmét azok tisztántartására. 

Tűzgyújtási tilalom megszegése miatt 3 esetben kellett intézkedni, melyből egy elkövetővel szemben szabálysértési eljárás lefolytatására került sor.

Egyre több lakossági bejelentés érkezik tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt. Legutóbb a Városgondnokság területéről 5 db öntöttvas radiátort tulajdonítottak el, melyből kettő darabot megtaláltak.

A kálvária domb átalakítási munkálatai során is eltulajdonítottak egy korlát elemet mely szintén feltalálásra került az elkövetővel együtt.  Mindkét esetben kértük a rendőrségi eljárás lefolytatását.

Az építőanyag és törmelék tárolásával kapcsolatban pozitívan lehet elkönyvelni, hogy a lakosok már automatikusan keresik föl a hivatalt és kérik meg az ehhez szükséges közterület használati engedélyt. Az önkormányzati hirdető berendezések jogszerű használatának ellenőrzésekor kirívó eset nem történt. Az eb rendészeti feladatok ellátása az idei évben is körültekintő feladatot jelent, pozitívan értékelhető, hogy a kóbor ebek és a bejelentések száma nagymértékben csökkent. Ezen időszakban 9 db eb befogására került sor melyért bruttó 94.691- forintot kellett fizetnünk. A kóbor ebek befogása önkormányzati feladat. A feladat ellátására évente 680-750.000.- forintot fordítunk. Az önkormányzat szerződéses viszonyban áll egy sintértelepet üzemeltető vállalkozóval, mely a szolgáltatást elvégzi. 

 Ez évben a panaszos ügyek intézése keretében még mindig a legkülönfélébb problémák merülnek fel, kezelésük a legnehezebb feladat, tipizálásuk gyakorlatilag lehetetlen. Lakossági bejelentésekre az idén ez idáig 25 alkalommal került sor, aminek többségét sikerült orvosolni. A közterületek napi ellenőrzése során kirívó eset nem történt.

A leggyakrabban felmerülő problémát még mindig a település útjain megjelenő kátyúk által okozott esetleges veszélyes helyzetek, járdák állapota jelenti. A vízelvezető árkok tekintetében elmondható, hogy a közfoglalkoztatás keretében elvégzett tisztítási munkálatoknak köszönhetően a csapadékvíz elvezetése nagymértékben javult. A Városgondnokság munkatársaival e problémák tekintetében a kapcsolattartás napi szintű, a felmerült problémákat közösen oldjuk meg.

Polgár, 2012-10-09                        

:

                 dr. Váliné Antal Mária

           címzetes főjegyző megbízásából:


Csikós László

                                                                                              építési és városüzemeltetési 

                                                                                                           irodavezető
Polgár Város Seriffjétől

4090 Polgár, Kiss Ernő út 8. szám
Tel: 52/573-530, 06-30/697-4187
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület számára készült beszámoló 2011. október 1-től 2012. október 10-ig terjedő időszakra vonatkozó tevékenységemet, illetve intézkedéseket tartalmazza.

Az eltelt egy éves időszakban feladatomat, munkámat a Tisztelt Képviselő-testület által kapott felhatalmazásnak és elvárásoknak megfelelően igyekeztem végezni.

Tevékenységem során, a fogadóórákon, valamint  azon túlmenő időszakokban is igyekeztem, hogy elérhető legyek személyesen, vagy telefonon – mert az idő igazolta, hogy az embereknek, városunk lakóinak  szükségük van egy olyan intézkedésre kész, kellő szakmai, jogi ismeretekkel rendelkező személyre (így a seriffre), ahol panaszuk, sérelmük meghallgatásra talál.

Ezt igazolni látszik az is, hogy bátran keresnek fel, minden ügyes-bajos dolgaikban, tudják, hogy abban megfelelő, tőlük elvárt intézkedés fog történni, célba jut a kérelmük, a bejelentés, vagy a feljelentés.

Ezt a tevékenységemet segítette a lakosság jelentős része, idős és fiatal, vállalkozók, gazdasági tevékenységet végző szervek, civil szervezetek, természetvédelmi őr, vadásztársaságok, őrző, védő biztonsági szervezetek, akik a közbiztonsági háló aktív segítői voltak. A kapcsolatot rendszeresen fenntartottam a szervezetekkel, segítőkkel, mert eredményes bűnmegelőzés csak így működhet. Ezen keresztül áramlottak az információk, érdemleges adatok, mely elemzése után az ismereteim alapján tudtam, mit kell tenni, kihez kell  szükség esetén gyorsan továbbítani.

A kapcsolatot sikerült az intézkedésre jogosult szervekkel is erősíteni, elsősorban a rendőrséggel, egészségügyi szervekkel, családsegítő szolgálattal, a NAV munkatársaival, a szabálysértési hatósággal, a közterület-felügyelővel, a polgárőrség vezetőivel (elnök asszonnyal), erdészeti felügyelőséggel (erdészekkel), állatvédő egyesülettel.

Ha indokolt volt, akkor segítséget kértem és kaptam főjegyző asszonytól, vagy polgármester úrtól és az önkormányzat illetékes munkatársaitól (oktatási, gyámügyi, irodavezetőktől).

Nagyban segítette a munkavégzésemet a havonta megjelenő ELBIR hírlevélben adott tanácsok, megtehető intézkedések az éppen aktuális problémák megelőzése, megszakítása, vagy megszűntése érdekében.

Az eredményes megelőzés fontos eleme a gyors, a forró nyomon való intézkedés, ezért is csak pozitívan tudom értékelni a rendőrség részéről azt a szándékot, hogy a bejelentések, vagy információk adása során azonnal intézkedést kezdeményeztek, ami többségükben eredményes is volt. Szükséges a segíteni akarók gyors jelzésadása, mivel csak ez alapján lehet eredményes a felderítés.

Negyedévente - Tóth József polgármester úr kezdeményezésére – kerül sor a „Települési közbiztonsági háló” egyeztető és értékelő megbeszélésre, amelyen minden  érdekelt fél részt vesz: Tóth József polgármester, Dr.Váliné Antal Mária címzetes főjegyző, Molnár János alpolgármester, Monoki Viktor r.őrnagy, őrsparancsnok, Szabó Tiborné a Polgári Polgárőr Egyesület elnöke, Brieger Sándor közterület-felügyelő, Dr. Faragóné Béres Edit intézményvezető, Hágen József intézményvezető, Vajda László  intézményvezető, Gulyás András természetvédelmi őr, György József a vadásztársaság elnöke, és jelen voltam, mint seriff. (Az elmúlt évben hiányoltam a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, vagy megbízottja részvételét). 

A megbeszéléseken a városunk közrend és közbiztonságát, az emberek életét, nyugalmát zavaró ügyeket vitattuk meg, a megelőzés érdekében egyeztettük a szükséges tennivalókat. A városunkban működő idősek és szép korúak egyesületénél két esetben bűnmegelőzési előadást tartottam, ugyanis a fiatalok és gyermekkorúak után ők azok, akik a legjobban igénylik személyi és vagyoni helyzetük védelmét, hogy ne váljanak áldozattá.

A városunkban előfordult bűneseteknél, az elkövetők kíméletlenül használják ki az idős, magatehetetlen, beteg, vagy egyedülálló mozgáskorlátozott emberek helyzetét és sérelmükre követnek el bűncselekményt (baromfilopást, kerti zöldség-, gyümölcslopást, de betöréses lopás is előfordult, amikor gázpalackot tulajdonítottak el).

A rendőrség több esetben is a gyors intézkedés során eredményes munkát tudott végezni. Ehhez kell az időben való jelzésadás a rendőrség, vagy szükség esetén felém, mert ez  elősegíti a felderítő, vagy a megelőzés  lehetőségét.

A részemre érkező minden nemű adat, információ, bejelentés, vagy feljelentés ügyben érdemben  intézkedek, arról  az abban tett intézkedésről szóban, vagy írásban tájékoztatom az érintett személyt. Minden esetben betartom a titoktartásra vonatkozó rendelkezéseket, az információt szolgáltató nevét senki részére nem adom ki, megkímélve ezzel az elkövető(k) retorziójától, valamint tanúskodni nem akar senki, kivéve ha sértett és szükség van rá. 

Az elmúlt évi beszámolómban 325 eseményben tettem intézkedést,  a 2012. év hasonló időszakában  332 esetben.

Az intézkedések során bűncselekmények gyanújára utaló, vagy arra érdemleges információkat a rendőrség felé továbbítottam, ahol abban érdemben intézkedni tudtak. Voltak esetek, bejelentések, melyeket illetékességből jeleztem a NAV felé, ahonnan visszajelzést kaptam, hogy érdemben eljártak valamennyi esetben.

Szabálysértési ügyekben, rendőrséghez vagy a szabálysértési hatósághoz tettem jelzést, így több esetben a közterület-felügyelő felé.

Az intézkedések az alábbi formában történtek.:

l./ 
Megelőző intézkedés 120-esetben történt, ami jelentősen több, mint az  elmúlt év hasonló időszakában: gyanús, idegen  személyek megjelenése, gyermek és fiatalkorúak  magatartása, csendrendelet megszegése,  avar és kábelégetés, ebtartás szabályainak megszegése, fakivágás jogszerűségének ellenőrzése, idegen árusokról kapott jelzések, parlagfű irtás szabályainak betartására felhívások, kóbor ebek begyűjtése, orvosi ellátásra szorult személyhez mentő hívása, útjelző táblák megóvása, családsegítő szolgálat felé jelzésadás, rongálás megakadályozása, szociális céllal adott tűzifa felhasználás figyelemmel kisérése esetekben. (Két esetben értékesítették a kapott fát). Az intézkedések figyelmeztetéssel, vagy magatartásuk abba hagyására történő felhívással történtek.

2./
Szabálysértés ügyekben 73 esetben történt intézkedés, mely szám kevesebb az elmúlt év hasonló időszakához képest: csendrendelet szabályainak megszegése ( több esetben rendőri intézkedést kértem és intézkedtek az elkövetőkkel szemben), aknatető lopás elkövetése, veszélyes fenyegetés, fém- és falopás, veszélyeztetés kutyával, gondatlan rongálás szabálytalan parkolás, köztisztasági és közegészségügyi szabálysértés, kábel  TV szabálytalan bekötése, kerékpárlopás, lakásba történő bejelentkezés elmulasztása, tűzgyújtási tilalom megszegése esetekben.

3./ 
Bűncselekmény elkövetésének gyanújáról jelzésadás 55-esetben történt, míg az elmúlt évben 43: lopás vétség, fajtalanság gyanújáról,  fémlopás, elhagyatott üres épületbe behatolás és rongálás, valamint lopás, hídszerkezet lopás gyanújáról, (az elkövetők felderítésre kerültek rendőrségi intézkedés során) hétvégi házba betöréses lopás, garázdaság, baromfilopás, közveszély okozás gyanújáról (elhagyatott  épületbe tüzet gyújtottak), magánlaksértés, rablás (ez ügyben a  rendőrség  gyors intézkedése során az elkövetők elfogásra kerültek), garázs betörés gyanújáról esetekben.

4-esetben a Nemzeti Adó és Vámhivatal felé éltem jelzéssel bizonylati fegyelemsértés és adócsalás gyanúja miatt.

4./
Információadása bűncselekménnyel kapcsolatban 49-esetben történt, az elmúlt év hasonló időszakában 34 eset volt. Az információk az alábbi bűncselekmények gyanújával voltak kapcsolatosak: fémlopás falopás, zaklatás, orvvadászat, lopás kísérlete, szándékos rongálás, csalás gyanúja, betöréses lopás, élet elleni bűncselekmény, szenvedély betegség (kábítószer fogyasztás, terjesztés gyanújával összefüggésben), gépkocsi feltörés, munkahelyi lopás gyanúja, besurranásos lopás esetekben.

5./ 
Felvilágosítás adása 35-esetben történt: családon belüli viták,  pénztartozás, csalás gyanújában való eljárás, rongálás, uzsora bűncselekmény sértetteinek felvilágosítása, könnyű testi sértés ügy eljárási szabályairól, zaklatás ügyben felvilágosítás adás, rágalmazás miatti eljárás szabályai esetekben.

A közbiztonsági háló megfelelő szintű működését elősegíti nagyban az is, hogy  a segítségemre van a városunkban feladatot ellátó településőrök tevékenysége, akik aktívan részt vesznek a  közterületek, intézmények területén azok biztonságának, rendjének fenntartásában, szükség esetén megelőző intézkedést foganatosítanak, illetve jelzéssel élnek felém, ha rendellenességet észlelnek. Szerepük van abban, hogy az utcák, terek, autóbuszváró, játszótér és környezetünk tisztaságát megóvják, figyelemfelkeltő jelenlétükkel, vagy határozott intézkedésükkel.

Amennyiben a beszámolómmal kapcsolatban kérdések merülnek fel, arra készséggel választ adok.

Polgár, 2012. október 11.
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