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Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (6) bekezdése alapján „A helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év november 15-éig hagyja jóvá.”

Az önkormányzati gazdálkodás folytatása, valamint az ehhez kapcsolódó belső ellenőrzési tevékenység során fontos szem előtt tartani a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 90. §-ának (1) bekezdését, mely szerint: A helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
A jegyző ellenőrzéssel kapcsolatos kötelezettségét fogalmazza meg a 92. § (4) bekezdése mely rögzíti, hogy a jegyző köteles olyan pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszert működtetni, mely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását.
A helyi önkormányzat belső ellenőrzését ellátó személy vagy szervezet

a) ellenőrzést végezhet a képviselő-testület hivatalánál és az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokra vonatkozóan,

b) ellenőrzést végezhet a helyi önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szerveknél, a helyi önkormányzat többségi irányítást biztosító befolyása alatt működő gazdasági társaságoknál, közhasznú társaságoknál, a vagyonkezelőknél, valamint a helyi önkormányzat költségvetéséből céljelleggel juttatott támogatások felhasználásával kapcsolatosan a kedvezményezett szervezeteknél is.

A belső ellenőrzést végző személy munkáját a nemzetközi, valamint az államháztartásért felelős miniszter által közzétett belső ellenőrzési standardok, útmutatók figyelembevételével, valamint a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv szerint végzi.

A belső ellenőrzés fő célja, hogy az ellenőrzött szervezet működését fejlessze és eredményességét növelje, az ellenőrzött szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen értékelje, illetve fejlessze az ellenőrzött szervezet irányítási és belső kontrollrendszerének hatékonyságát.

A belső ellenőrzés feladata kiterjed az adott szervezet minden tevékenységére, különösen a költségvetési bevételek és kiadások tervezésének, felhasználásának, elszámolásának megítélésére, valamint az eszközökkel- és forrásokkal történő hatékony és eredményes gazdálkodás vizsgálatára. Emellett az önkormányzati tulajdon védelme, a képviselő-testületi döntések végrehajtásának, valamint a belső kontrollrendszer működésének állandó és tervszerű vizsgálata képezi tevékenységünk fő vázát. 

A belső ellenőrzés tevékenysége – a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Bkr.) 21. §-a alapján – 2013. évben is kiterjed az önkormányzati költségvetési szervek minden tevékenységére, különösen a költségvetési bevételek és kiadások tervezésének, felhasználásának és elszámolásának, valamint az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásának vizsgálatára.

A 2012. évben elindított – az önkormányzati rendszer átalakítására irányuló – törekvések és ezzel összefüggésben az állami, illetve önkormányzati vagyonban és gazdálkodásban végrehajtott változtatások az önkormányzati belső ellenőrzés átgondolását teszik szükségessé. (A kistérségi társulások megszűnése következtében az ezzel kapcsolatos belső ellenőrzési feladatellátás keretei a terv elkészítésének időpontjában még nem kidolgozottak.)

A belső ellenőrzés fókuszában 2013. évben a következő ellenőrzési feladatok állnak:

 - a társadalmi szervezetek részére 2012. évben nyújtott önkormányzati támogatás felhasználása  

- a Városgondnokság vagyongazdálkodása, a vagyon védelme, anyag- és készletgazdálkodás, raktározás, leltározás, felesleges vagyontárgyak kezelése 

A belső ellenőrzési tervben szereplő tervfeladatokat egészítik ki az év közben esetlegesen felmerülő soron kívüli vizsgálatok
A belső ellenőrzési terv a költségvetési pénzeszközök célra orientált felhasználási – a hatékonyság, gazdaságosság, eredményesség és takarékosság államháztartási törvényben is megfogalmazott – követelményeinek való megfelelést hivatott biztosítani. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Melléklet:

· 1. számú melléklet: A 2013. évben végrehajtásra kerülő belső ellenőri tervfeladatok

Polgár, 2012. november 05.







Dr. Váliné Antal Mária

címzetes főjegyző
Határozati javaslat

………../ 2012. (…..) sz. képviselő-testületi határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2013. évi ellenőrzési terv jóváhagyására irányuló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának költségvetési szerveire vonatkozó 2013. évi belső ellenőrzési ütemtervet az 1. sz. melléklet szerint hagyja jóvá. 

Határidő:
2013. december 31. 

Felelős: 
Dr. Váliné Antal Mária 



címzetes főjegyző
