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Tisztelt Képviselő-testület!
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) főszabály szerint 2012. szeptember 1-jétől hatályba lépett, jelentős mértékben ettől az időponttól kezdődően már felváltja a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: Kt.) szabályozását.
 Az Nkt. Átmeneti és vegyes rendelkezések 97.§ (4) bekezdése előírja, hogy a hatálybalépését követően a fenntartó négy hónapon belül felülvizsgálja a Kt. 2012. augusztus 31-én hatályos szövege szerinti közoktatási intézménye alapító okiratát, annak érdekében, hogy megfeleljen az Nkt.-ban foglaltaknak, és megküldi a törzskönyvi nyilvántartást vezető szervnek. 

Javaslom a Képviselő-testületnek az intézményi okiratok fenntartói módosító feladatainak megkezdését, illetve ellátását, elsőként a Vásárhelyi Pál Általános Iskola intézményi alapító okiratának felülvizsgálatát, az új jogszabályoknak való megfelelés érdekében.
Az alapító okiratra vonatkozó szabályokat, annak kötelező elemeit az Nkt., az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) valamint a 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról (a továbbiakban: Áhtv.) tartalmazzák.
Az Nkt. 21. § (3) bekezdése előírja 2012. szeptember 1. napjától az alábbiakat:

A köznevelési intézmény alapító okirata tartalmazza:
a) az alapító és a fenntartó, a működtető nevét és székhelyét,

b) az intézmény-külön jogszabályban meghatározott- hivatalos nevét,

c) az intézmény típusát,
d) az intézmény feladatellátási helyét, 

      da) székhelyét, 

      db) tagintézményét,
      dc) telephelyét,

e) alapfeladatának, szakfeladatának jogszabályszerinti megnevezését,
f) nevelési, oktatási feladatot ellátó feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszámot,

g) iskolatípusonként az évfolyamok számát,

h)  alapfokú művészetoktatás esetén a művészeti ágak, azon belül a tanszakok megnevezését,

i) szakképzés esetén a szakmacsoportokat és az Országos Képzési Jegyzékben meghatározottak szerint a szakképesítés megnevezését és azonosító számát, szakközépiskola esetén az ágazatokat,

j) a feladatellátást szolgáló vagyont, a vagyon feletti rendelkezési jogát,
k) a gazdálkodással összefüggő jogosítványokat,
l) az intézmény vezetőjének megbízási rendjét.
Az Áhtv. 5.§-a előírja a köznevelési intézmény alapító okiratának tartalmára, mint költségvetési szervre vonatkozó további kötelező elemeit, amely alapján fel kell tüntetni a költségvetési szerv illetékességét, működési körét, vezetőjének megbízási rendjét, a vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölését, jogelődjének megnevezését, székhelyét, ha az alapítói és az irányítói jogok gyakorlására jogosult személye eltér, akkor mindkettőt, ha felügyeleti szerve van, szintén fel kell tüntetni. Az okirat tartalmi eleme továbbá: az okirat keltezése, a nyilvántartásba vétel kérelmezett időpontja, az alapítói, fenntartói határozatok száma.
Az Nkt-ban Az átmeneti és vegyes rendelkezések 96.§ (8)-(9) bekezdéseiben - mivel az intézmény alaptevékenységei között szerepel - 2013. január 1-ig, illetve 2015. szeptember 1-ig ki kell egészíteni a szakértői vélemény alapján, a sajátos nevelési igényű, valamint a megismerő funkciók és a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos, vagy súlyos rendellenességével küzdő gyermekek, tanulók nevelése, oktatása meghatározásának pontosításával. Továbbá az átmeneti új szabály alapján ki kell egészíteni az egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdő gyermekek, tanulók ellátási kötelezettségével is. 

A felülvizsgálat következtében, a módosítások dőlt betűvel kerültek megjelölésre az egységes szerkezetű alapító okiratban, amelyek az alábbiak: a jelenlegi fenntartó, irányító, felügyeleti szerv megnevezése, székhelye, az intézmény típus megjelölése, a telephelyen és székhelyen felvehető maximális tanulólétszám feltüntetése külön-külön, a sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása részek módosítása, a foglalkoztatotti jogviszony szövegrész kiegészítése. 
Az Átv. 5.§. (4) bekezdése alapján el kell készíteni a módosító okiratot, valamint ezzel egyidőben az egységes szerkezetbe foglalt okiratot. A fenntartói elfogadást követően a dokumentumot a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága Államháztartási Irodája felé kell megküldeni.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, a határozat-tervezet és a csatolt mellékletek figyelembe vételével fogadja el a Vásárhelyi Pál Általános Iskola módosító okiratát és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.
Polgár, 2012. november 6.





Tóth József 

polgármester

Határozat-tervezet
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

…/2012.(XI.14.) határozata
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 97.§ (4) bekezdése alapján megtárgyalta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola alapító okiratának felülvizsgálatára és módosítására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
A Képviselő-testület 
1. a Vásárhelyi Pál Általános Iskola módosító okiratát a határozathoz csatolt 1. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
2. a Vásárhelyi Pál Általános Iskola egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozathoz csatolt 2. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
3. felkéri a polgármestert és a jegyzőt a nyilvántartásba vétellel kapcsolatos feladatok ellátására.
Határidő: 2012. november 22.
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