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477-9/2012.

Tisztelt Képviselő-testület!
A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

I.

Lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtása

136/2012. (XI. 29.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában elfogadta az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját. A döntésről értesítettük Polgár Város Önkormányzatának intézményeit. 

139/2012. (XI. 29.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában döntött a Polgár Városi Sportegyesület és a Kézilabda Sportegyesület önkormányzati kiegészítő támogatásáról. A sportegyesület részére a támogatási összeg átutalása megtörtént. 
140/2012. (XI. 29.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában döntött az önkormányzati képviselő által lemondott tiszteletdíj felhasználásáról. A felajánlásnak megfelelően az összeg átutalása megtörtént a Polgári Polgárőr Egyesület részére. 

II.

A két ülés közötti időben történt fontosabb események

· November 30-án a közmeghallgatással egybekötött városgyűlésen tájékoztatást adtam a városközpont beruházásról, az önkormányzatot érintő változásokról és válaszoltam a lakosság részéről felmerülő kérdésre. 
· November 30-án és december 1-jén részt vettem a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola szalagavató ünnepségén.

· December 2-án és 9-én részt vettem az adventi gyertyagyújtás ünnepi műsorral egybekötött rendezvényen.

· December 5-én a Hajdúnánási Járási Tankerület vezetőjének meghívását elfogadva folytattunk egyeztetést a köznevelési intézmények átadás-átvételi feladatairól.

· December 6-án hivatalunkban fogadtam a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Koordinációs és Szervezési Főosztály vezetőjét és a Hajdúnánási Járási Hivatal leendő vezetőjét és két munkatársát, akik a helyszínen megtekintették az átadásra kerülő helyiségeket. 
· December 11-én részt vettem a TÖOSZ elnökségi ülésén.

· December 12-én a Világgazdaság Konferencián előadást tartottam „Működőképesebb lesz az új önkormányzati rendszer az adósságátrendezés után?” címmel.

III.

A Polgári Seriff beszámolója
2012. november 15. és december 10. közötti tevékenységemről, intézkedésekről az alábbiakban adok számot:
1./
Megelőző jellegű intézkedés 4 esetben történt: szabálytalan tűzgyújtás, szennyvíz szabálytalan elvezetése, állattartás szabályainak betartása ügyekben.
2./
Szabálysértés ügyben 3 esetben történt intézkedés: falopás, kóbor kutyák okozta veszélyeztetés esetekben.
3./
Bűncselekmény elkövetéséről 2 esetben tettem bejelentést a rendőrség felé: betöréses lopás gyanújáról és baromfi lopás elkövetéséről.
4./
Információadása bűncselekmény felderítéséhez 2 esetben történt falopás elkövetéséről. Az elkövetőkkel szemben a rendőrségi intézkedés megtörtént.
5./
Felvilágosító jellegű intézkedést 2 esetben tettem: hivatalos személy megsértése miatt kezdeményezhető eljárásról, valamint a közlekedési rend betartásának elősegítése céljából.
IV.

Jogszabályi tájékoztató
Az építésüggyel összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 322/2012. (XI. 16.) Korm. rendelet tizenhét kormányrendelet módosítását tartalmazza, melyek a következők: az építésfelügyeleti bírságról szóló 238/2005. (X. 25.) Korm. rendelet, az építési műszaki ellenőri, valamint a felelős műszaki vezetői szakmagyakorlási jogosultság részletes szabályairól szóló 244/2006. (XII. 5.) Korm. rendelet, az építésügyi bírság megállapításának részletes szabályairól szóló 245/2006. (XII. 5.) Korm. rendelet, a településrendezési és építésügyi-műszaki tervtanácsokról szóló 252/2006. (XII. 7.) Korm. rendelet, a Nemzeti Közlekedési Hatóságról szóló 263/2006. (XII. 20.) Korm. rendelet, a földhivatalokról, a Földmérési és Távérzékelési Intézetről, a Földrajzinév Bizottságról és az ingatlan-nyilvántartási eljárás részletes szabályairól szóló 338/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet, az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet, az építésügyi, építésfelügyeleti hatósági döntés-előkészítők, valamint döntéshozók építésügyi vizsgájáról és szakmai továbbképzéséről szóló 161/2008. (VI. 19.) Korm. rendelet, az épületek energetikai jellemzőinek tanúsításáról szóló 176/2008. (VI. 30.) Korm. rendelet, az építésügy, a településfejlesztés- és rendezés körébe tartozó dokumentációk központi nyilvántartásáról szóló 277/2008. (XI. 24.) Korm. rendelet, a főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet, az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet, az építési beruházások megvalósításához szükséges eljárások integrált intézésének részletes szabályairól és a közreműködő hatóságok kijelöléséről szóló 194/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet, a repülőtér létesítésének, fejlesztésének és megszüntetésének, valamint a leszállóhely létesítésének és megszüntetésének szabályairól szóló 159/2010. (V. 6.) Korm. rendelet, a Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatalról és a területi mérésügyi és műszaki biztonsági hatóságokról szóló 320/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet, a közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet és a közbeszerzési eljárásokban az alkalmasság és a kizáró okok igazolásának, valamint a közbeszerzési műszaki leírás meghatározásának módjáról szóló 310/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet.

Az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet módosításával állandó helyre kerül az építésügyi és az építésfelügyeleti hatósági feladatok ellátása. Az ügyintézés szakmai színvonala, a szakszerűség és jogszerűség és az időbeli döntéshozatal biztosítása érdekében kiemelt közérdekből 2013. január 1-jétől egyes kiemelt építésügyi hatósági és építésfelügyeleti hatósági feladatok ellátása érdekében létrehozza a járási (fővárosi kerületi) hivatalok ágazati szakigazgatási szerveként működő járási építésügyi illetve járási építésügyi és örökségvédelmi hivatalokat. A nem kiemelt építésügyi hatósági ügyekben a járásszékhely települési önkormányzat jegyzője és a fővárosi kerületi önkormányzat jegyzője fog eljárni a járásra kiterjedő illetékességgel. Az 5000 fő lakosságszámot meghaladó, építésügyi hatósági feladatot nem ellátó településeken lehetővé válik, hogy az önkormányzatok Építésügyi Szolgáltatási Pontot működtessenek. 
A Magyar Közlöny 155-ös száma tartalmazza a közművezetékek adójáról szóló 2012. évi CLXVIII. törvényt. A törvény szerint az adó alapja a közművezeték nyomvonalának méterben kifejezett hossza, mértéke, minden megkezdett méter után 125 Ft. Mentes az adó alól az állam és a helyi önkormányzat. A befizetett adó a központi költségvetés bevételét képezi. Az állam, vagy a helyi önkormányzat tulajdonában álló közművezeték esetén az adó alanya az, aki a naptári év első napján a közművezeték üzemeltetője. 

Az 59/2012. (XI. 28.) BM rendelet szabályozza a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatását. A rendelet melléklete szerint azok az önkormányzatok jogosultak a támogatás igénylésére, ahol a lakosságszám 5.000 fő alatt van, ezért önkormányzatunk nem szerepel a támogatottak között. 
2012. november 30-án lépett hatályba a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény módosítása, mely szerint az önkormányzatok 2012. évben lejáró likvid hiteleinek, pénzforgalmi számlához kapcsolódóan nyújtott és egyéb működési hiteleinek változatlan ügyletérték melletti, legfeljebb 2013. június 30-ig való meghosszabbítására, illetve legfeljebb 2013. június 30-ig tartó futamidejű adósságmegújító hitellel történő kiváltására irányuló ügyletek megkötéséhez a Kormány előzetes hozzájárulása nem szükséges. 

Új törvényt fogadott el az Országgyűlés a hulladékokról. A törvény átmeneti rendelkezései alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj legmagasabb mértékének megállapításához az alábbi szabályozást tartalmazza: a közszolgáltató a 2012. december 31-én alkalmazott bruttó díjhoz képest legfeljebb 4,2 %-kal megemelt mértékű díjat alkalmazhat. 

2012. december 7-én hirdették ki a köznevelési feladatot ellátott egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló törvényt. A törvény a feladatok végrehajtására a kihirdetést követően már megállapította az átadással kapcsolatos feladatokat, mely vonatkozik az intézmények átszervezésére, állami fenntartásba kerülő intézmény megszüntetésére, az intézményben foglalkoztatottak átvételére, a közoktatási megállapodások tartalmára. 

2012. évi CXC. törvény módosította az egyes ingatlanok fővárosi önkormányzat részére történő átadásáról szóló, valamint az önkormányzatokat érintő egyes törvényeket. A Magyarország helyi önkormányzatiról szóló törvény módosítása érinti a polgármesteri hivatal és a közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó szabályokat. 

Polgár, 2012. december 13.

Tisztelettel:









Tóth József 









polgármester
Határozati javaslat

…../2012. (XII. 20.) sz. határozat

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

