ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2012. december 20-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 41/2004.(XII.20.) rendelet módosítására.
Előterjesztő:
dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

Előkészítő:
Csikós László Építési és Városüzemeltetési Iroda vezetője
Véleményező: Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

Ügyrendi Bizottság

Iktatószám:
739 – 3 / 2012
Melléklet: 
Rendelet tervezet

Városgondnokság vezetőjének javaslata

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 3/2012.(I.27.) sz. rendeletével módosította a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 41/2004.(XII.20.) rendeletét.
A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 25. § (3) bekezdése kimondja:

„A közszolgáltatás díját meghatározó önkormányzati rendelet elfogadását megelőző, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (továbbiakban: Kt.) 43. §-a szerinti vizsgálati elemzés részeként a közszolgáltatás rendjére és módjára tekintettel részletes költségelemzést kell készíteni. A költségelemzést - a közszolgáltató (1) bekezdésben meghatározottak szerint készített javaslata alapján - a jegyző, Budapesten a főjegyző (a továbbiakban: jegyző) terjeszti elő.”

A folyékony hulladékkezelésre vonatkozó áremelési javaslatot a fenti jogszabály alapján a Városgondnokság Intézményvezetőjének javaslata alapján terjesztem elő.
A szennyvízszippantás 2012. évi díja nettó 5.040.- Ft/ürítés + ÁFA díjban lett megállapítva. 2013. évre a szennyvízszippantás díját nettó 5.252.- Ft/ürítés + ÁFA (4,2 % emelés) díjban javasolom megállapítani.
A hulladékszállítási és ártalmatlanítási díj változására ezen előterjesztésben nem teszek javaslatot.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2012. december 12.

Tisztelettel: 

dr. Váliné Antal Mária

jegyző

Polgár Város Önkormányzatának

…/2012. (……) rendelet-tervezete

a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 41/2004. (XII.20.) önkormányzati rendelet 

módosításáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23. § f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010. (X.18.) 4. számú mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága, valamint Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010. (X.18.) 4. számú mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága véleményének kikérésével, a következőket rendeli el:

1. §
A rendelet 2. sz. mellékletében megállapított lakossági szennyvízszippantás díja helyébe e rendelet 1 sz. mellékletében megállapított díj lép

2. §

E rendelet 2013. február 1-én lép hatályba.

Polgár, 2012. december 12.

Tóth József 





dr. Váliné Antal Mária

   polgármester





     jegyző

A rendelet kihirdetése megtörtént.

Polgár, 2012. december ….nap.

dr. Váliné Antal Mária

   címzetes főjegyző

1. számú melléklet

Lakossági szennyvízszippantás díja:

- Szennyvízszippantás díja:





5.252 Ft + Áfa/ürítés
