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Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2012. évi munkatervében szerepelt a közfoglalkoztatás tapasztalatairól szóló tájékoztató, melynek a program tényleges befejeztével, a következőkben kívánok eleget tenni:

A közfoglalkoztatás átalakítása következtében 2011. január 1-től megszűnt a korábbi közmunkaprogram, a közcélú munka, továbbá a közhasznú munkavégzés, helyettük létrejött az egységes közfoglalkoztatás új rendszere. 2011. szeptember 1. napjától a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. Törvény (a továbbiakban: Kftv.) rendelkezései alapján bevezetésre került a közfoglalkoztatás jogintézménye.
A kormány szándéka szerint a közfoglalkoztatási intézményrendszer legfontosabb feladata a tartósan munka nélkül lévők aktivizálása és annak megakadályozása, hogy a munkájukat újonnan elveszített álláskeresők tekintetében bekövetkezzen a munka világától való elszakadás folyamata. A közfoglalkoztatás tehát nem cél, hanem eszköz arra, hogy a munkára képes és kész, de a munkaerő-piacon hátrányban lévő, tartósan munkanélküli személyeket fokozatosan vissza lehessen vezetni az elsődleges munkaerőpiacra. Ehhez szükséges, hogy egyfelől a közfoglalkoztatás ne korlátozza az egyént az álláskeresésben, másfelől ne vonja el az erőforrásokat a vállalkozások elől. 

A közfoglalkoztatás megújult rendszerében a közfeladatok ellátása mellett kiemelt fontosságú, hogy a támogatással foglalkoztatott álláskeresők munkája új értéket teremtsen. 

A Kftv. értelmében közfoglalkoztatási jogviszony olyan munkára létesíthető, amely törvény által előírt állami feladat, a helyi önkormányzatokról szóló törvényben előírt kötelező vagy önként vállalt feladat ellátásra irányul, és e célból a törvény nem ír elő közszolgálati jogviszonyt. 

Közfoglalkoztatottként olyan természetes személy foglalkoztatható, aki a munkaügyi kirendeltségen nyilvántartott álláskereső. Közfoglalkoztatási jogviszony csak határozott időre létesíthető, próbaidő kikötése nélkül. A jogviszony időtartama nem lehet hosszabb, mint a közfoglalkoztatáshoz nyújtott támogatás időtartama. Ez a feltétel is arra utal, hogy a közfoglalkoztatás csak átmenetileg biztosít munkalehetőséget a közfoglalkoztatottak számára. 

Mivel a közfoglalkoztatottak nagytöbbsége (2012. július 1. követően teljes mértékben) a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők közül kerültek ki (akik jellemzően évek óta szinte csak az önkormányzat által felajánlott közfoglalkoztatásban dolgoznak), így nem jellemző, hogy a közfoglalkoztatás helyett a versenyszférában találtak kedvezőbb feltételű munkát. 

A közfoglalkoztatási jogviszony keretében a munkajövedelem magasabb, mint a szociális juttatás összege, de alacsonyabb, mint az elsődleges munkaerőpiacon megállapított legkisebb munkabér összege. 
A közfoglalkoztatásban megszerezhető munkajövedelem mértékét kormányrendelet szabályozza, amely szerint a teljes munkaidőben foglalkoztatottak részére megállapított, heti bér-részletekben kifizetett közfoglalkoztatási bér havi összege 2012. január 1. napjától bruttó 71.800.-Ft (nettó 47.029.-Ft), a közfoglalkoztatási garantált bér összege pedig bruttó 92.000.-Ft (nettó 60.260.-Ft). 
A bérkifizetés a 170/2011.(VIII.24.) Kormányrendeletnek megfelelően heti bérkifizetéssel történt 2012. április hónaptól. A kezdeti nehézségek, informatikai hiányosságok rendezése után, kialakítottunk egy adminisztrációs folyamatot, melynek köszönhetően a heti kifizetés kivitelezhető, könnyen nyomon követhető volt.
A közfoglalkoztatottak legalább középfokú iskolai végzettség, valamint szakképesítést igénylő munkakör betöltése esetén garantált bért kapnak.
A Startmunka Mintaprogramok esetében a bruttó közfoglalkoztatási bér 100 %-os támogatása mellett a hatósági szerződésben rögzített beruházási és dologi költségek és kiadások teljes összegben támogatottak voltak.
Polgár településen 2012. évben két projekt keretében vettünk részt a Startmunka Mintaprogramban.

· A Mezőgazdasági földutak karbantartása (Mezőgazdasági földút 2012.) projekt keretében 2012. február 13. – 2012. december 31. között 135 fő foglalkoztatása valósult meg. A közfoglalkoztatottak többsége (110 fő) segédmunkás munkakörben, havi bruttó 71.800.-Ft közfoglalkoztatási bérért dolgozott. Garantált közfoglalkoztatási bért kapott 25 fő, ennek havi összege 92.000.-Ft volt. A felmerülő adminisztrációs feladatokat 2 fő irodai adminisztrátor közreműködésével oldottuk meg, a fennmaradó 23 fő közfoglalkoztatott szakmunkás munkakörben dolgozott.
· Közúthálózat karbantartása (Polgári Út 2012.) projekt keretében 2012. március 1. – 2012. november 30. között 65 fő foglalkoztatása valósult meg. A közfoglalkoztatottak közül 53 fő segédmunkás munkakörben, havi bruttó 71.800.-Ft közfoglalkoztatási bérért dolgozott. Garantált közfoglalkoztatási bért kapott 12 fő, ennek havi összege 92.000.-Ft volt. A felmerülő adminisztrációs feladatokat 2 fő irodai adminisztrátor közreműködésével oldottuk meg, a fennmaradó 10 fő közfoglalkoztatott szakmunkás munkakörben dolgozott.

Különösen fontos volt a mezőgazdasági földutak rendbetétele program, mely a több mint 20 éve, a szövetkezeti törvény erejénél fogva ingyenesen, az önkormányzatok tulajdonába került utak karbantartását jelentette. Magyarországon a mezőgazdasági földutak jellemzően nagyon rossz állapotban vannak, egy kiadós esőzés alkalmával csak nehézkesen lehet közlekedni rajtuk. A földutak rendbetétele mindenképpen hasznos volt a település egésze számára.

A közúthálózat javításához kapcsolódó projekt célja az önkormányzati belterületi úthálózat karbantartása, javítása, környezetének rendbetétele, ezáltal a baleseti veszélyek csökkentése volt. A projekt keretében 66 km hosszúságú belterületi szilárd burkolatú utak karbantartását, rendbetételét végeztük el, többek között az alábbi feladatokkal:

· Útpadkák felújítása

· Rézsük kiigazítása

· Árkok-átereszek tisztítása, gaztalanítása

Mindkét projekt keretében nagy hangsúlyt fektettünk a parlagfű-mentesítésre, a munkaköri leírásban is rögzítésre kerültek a mentesítéssel kapcsolatos feladatok.

A Startmunka Mintaprogram megvalósításában együttműködő partnerünk Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága volt. A városgondnokság a pályázat benyújtásától részese volt a lebonyolításnak, a munkavégzés az ő irányításuk alatt történt. 
A pályázat kedvezményezettje az önkormányzat volt, ugyanakkor a beszerzett eszközök, gépek, a városgondnokságot és a város egészét is szolgálták.

A Startmunka Mintaprogram operatív végrehajtása során számtalan körülményre figyelemmel kellett lenni, biztosítani kellett a megfelelő környezetet a munkavégzéshez.

A két projekt számára külön bázist állítottunk fel a Bem u. 1. és a Dózsa u. 1. sz. alatt, ahol biztosítva volt számukra a higiénés ellátás.

Mindkét projektnél max. 10 fős brigádok dolgoztak, valamennyi brigád részére biztosítottunk egészségügyi mentőládát. A tisztító- és fertőtlenítőszereket, a higiénés eszközöket, valamint a mentőládát az önkormányzat a saját költségvetéséből finanszírozta. Ezen kívül a rendkívüli tűzesetek megelőzésére és kezelésére kézi tűzoltó készüléket vásároltunk.

A munkaképes állapotban történő megjelenést és munkavégzést szúrópróbaszerűen ellenőriztük.

A pályázatban betervezett munkálatok a munkatervnek megfelelően megvalósultak, ugyanakkor a munkagépek beszerzése a közbeszerezési eljárás miatt elhúzódott, ezért az ilyen irányú, nagyobb horderejű munkák elvégzésére július második felétől volt lehetőségünk. A munkagépek beszerzésének csúszása miatt június végéig a munkatervnek megfelelően ún. előkészítő munkálatok folytak. A munkálatok hatékony végzéséhez szükséges munkagépek és eszközök 25.486.632.-Ft értékben kerültek beszerezésre, úgymint JCB, traktor, gréder, kétcsészés markolókanál, motoros fűkaszák.
A kis értékű eszközök (szerszámok) beszerzése mindkét projektnél a pályázatban foglaltaknak megfelelően történt 4.160.498.-Ft összegben, az eszközök kopása, elhasználódása miatt szükséges volt, hogy ezekből az eszközökből pótlást is biztosítsunk a dolgozók részére. 
A közfoglalkoztatottak – bár sokszor elégedetlenek voltak a fizetésükkel – mégis pozitívan értékelték a munkalehetőséget, és zömében tisztességgel végezték munkájukat. 

A két projekt keretében közös megegyezéssel – más kedvező munkalehetőség, egészségügyi okok miatt - 46 főnek, míg rendkívüli felmondással – munkából való igazolatlan távolmaradás, nem munkaképes megjelenés miatt - 19 főnek szűnt meg a munkaviszonya. 

Problémaként merült fel, hogy a tervezéskor még nem ismert teljességgel a munkaerő összetétele. Szükségesnek tartjuk a Startmunka Mintaprogramok irányítói és brigádvezetői állományának a mielőbbi kiválasztását és a program sikeres végrehajtásához, felkészítő képzésen való részvételüket.
Felügyeleti szerv részéről két alkalommal ellenőrizték teljes körűen a programot. Első ízben a hajdúnánási munkaügyi központnál történt a program teljes körű adminisztrációjának, a  munkaszerződéstől az építési naplóig az ellenőrzése. Az ellenőrzés megállapításai szerint a közfoglalkoztatott személyekről megfelelő adattartalommal naprakészen vezettük a nyilvántartást, az ellenőrzött dokumentáció a jogszabályi követelményeknek megfelelt, vezetése precíz, pontos volt.
Második alkalommal a helyszínen történt a munkafolyamatok ellenőrzése, ahol 3 brigádot keresett föl az ellenőrzésre jogosult szerv. A helyszíni ellenőrzés megállapítása szerint a program lebonyolítása zökkenőmentes volt, a dokumentumok vezetése példaértékű, a munkavégzésre vonatkozó információt részletesen tartalmazta. 

Közfoglalkoztatási program volt a hosszú időtartamú foglalkoztatás is (2x5 hónapra 6 órás foglalkoztatás), melyre az intézmények önállóan pályáztak a munkaügyi központnál, támogatási intenzitásuk azonos volt. Az oktatási-nevelési intézmények erről szóló tájékoztatójukban kiemelték, hogy a programmal jelentős költségmegtakarítást értek el. 
Betöltött munkakörök/munkaterületek voltak jellemzően: közterület, parkfenntartás, oktatási feladatok segítése, intézményi karbantartó, településőr, portás, koordinátor, konyhai kisegítő, kézbesítő, takarító, irodai kisegítő, segédmunkás. 
Az intézmények közfoglalkoztatotti létszáma az alábbiak szerint alakult:

- Vásárhelyi Pál Általános Iskola hosszú távú foglalkoztatás, I. félév 9 fő, II. félév 11 fő, TÁMOP keretében foglalkoztatott 3 fő, rehabilitációs foglalkoztatás 2 fő.
- József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola hosszú távú foglalkoztatás 5 fő, rehabilitációs foglalkoztatás 3 fő.

- Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár hosszú távú közfoglalkoztatás 5 fő.

- Napsugár Óvoda hosszú távú foglalkoztatás 6 fő.

- Városgondnokság TÁMOP-os foglalkoztatás keretében 3 fő.

- Polgármesteri Hivatalnál hosszú távú foglalkoztatás keretében 8 fő, TÁMOP 4 fő, rehabilitációs foglalkoztatás keretében 2 fő.

2013. évben 3 projektet terveztünk, folytatva a 2012. évi két programot: mezőgazdasági földutak, közúthálózat-belvízelvezetés, és új elemként az egyéb értékteremtő program. Egyéb értékteremő közfoglalkoztatás keretében hangsúlyt helyezünk az illegális hulladéklerakók felszámolására, szociális segítés azon személyek részére, akik önmaguk és környezetük ellátására saját erőből nem képesek, településőri programra, önkormányzati intézmények belső felújítási munkálatai, utcabútorok, kerítések gyártása, településüzemeltetési és tisztasági feladatok ellátása. E program keretében próbáljuk megvalósítani a komposztálás és örökzöldnövény termesztés elnevezésű projektet. 
Hosszú távú foglalkoztatás keretében 2013. évben 12 hónapos és 8 órás foglalkoztatást céloznánk meg, figyelembe véve az intézmények ezirányú igényeit is.

Örömmel vettük, hogy többszöri jelzésünk, miszerint a kulcspozíciókat betöltő projektvezető, munkavezető, brigádvezető bére emelkedjen ki a közfoglalkoztatottakéhoz képest, meghallgatásra talált. Törvénymódosítással szabályozták a fenti pozíció béreit az alábbiak szerint: szakképesítéssel nem rendelkező munkavezető, brigádvezető bére bruttó 83.050.-Ft, szakképesítéssel rendelkező munkavezető, brigádvezető bére bruttó 106.480.-Ft. 

Szabályozták az állásidő kérdését is: ha a közfoglalkoztató a foglalkoztatási kötelezettségének a beosztás szerinti munkaidőben nem tesz eleget (állásidő) 2013. január 1-től naponta bruttó 1160.-Ft illeti meg. 

A közfoglalkoztatás legnagyobb haszna és pozitívuma maga a tevékenység, a foglalkoztatás, a munkába való bekapcsolódás lehetősége, a rendszerességre, fegyelmezettségre nevelés törekvése, az emberi tartás visszaadásának kísérlete. Az értékteremtés igényéről sem kell lemondanunk, mert az, létező és permanensen keletkező problémákat old meg. Környezetünk élhetőbbé tétele, a felújítás, karbantartás és gondozás is értékteremtés, még ha forintban nehezebben is mérhető. 
Önkormányzatunknak továbbra is célja a közfoglalkoztatás biztosítása, mely az egyre nagyobb számú érintettek körének jelenthet szociális biztonságot és munkajövedelmet.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, tájékoztatómat elfogadni szíveskedjenek.

Polgár, 2013. január 15.







Tisztelettel:











Tóth József











polgármester

………/2013.(……………..) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a közfoglalkoztatás 2012. évi tapasztalatairól szóló tájékoztatót és az alábbi döntést hozta:

1./ A közfoglalkoztatás 2012. évi tapasztalatairól szóló tájékoztatót elfogadja.

2./ Javasolja, hogy a 2013. évi költségvetésben kerüljenek megfogalmazásra a 2013. évi közfoglalkoztatáshoz kapcsoló feladatok: az önerő biztosítása, pályázati lehetőségek kihasználása, az aktív korúak ellátásában részesülők bevonása a foglalkoztatásba. 
Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

