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Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. október 25-én tartott ülésén elfogadta a Hajdúnánási Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó megállapodást, mely szerint a Felek – azaz Polgár Város Önkormányzata és a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal – kötelezettséget vállalnak arra, hogy a közös használatú és üzemeltetésű ingatlanok kiadásainak megosztása érdekében 2013. január 31-ig ingatlanonkénti bontásban külön megállapodást kötnek. 

Ezen szerződéses kötelem alapján kerül előterjesztésre a mellékelt két megállapodás-tervezet, mely tartalmazza a Polgár, Zólyom u. 5. szám, valamint a Polgár, Kiss Ernő u. 8. szám alatti ingatlanok közös használatára, üzemeltetésére és a költségek viselésére vonatkozó előírásokat.

A szerződések előkészítése már hónapok óta folyamatban van, melynek értelmében a Kormányhivatal részére Önkormányzatunk a megállapodás 1. számú Mellékletében foglalt arányok szerinti bontásban továbbszámlázza a keletkező költségeket. 

Természetesen a Polgármesteri Hivatal Barankovics térre történő visszaköltözésekor másik  üzemeltetési szerződés aláírásra válik szükségessé, ezen megállapodások csak  a jelenlegi elhelyezkedésre érvényesek. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és elfogadni szíveskedjen. 

Polgár, 2013. január 24.









Tóth József










polgármester

Határozati javaslat

…/2013. (I. 31.) számú határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a javaslat a Hajdúnánási Járási Hivatal üzemeltetéséhez szükséges megállapodások elfogadására elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület 

1. az előterjesztés mellékletét képező, a Hajdúnánási Járási Hivatal üzemeltetéséhez kapcsolódó, a Polgár Zólyom u. 5. szám alatti ingatlanra vonatkozó (1. számú) és a Polgár, Kiss Ernő u. 8. szám alatti ingatlanra vonatkozó (2. számú) megállapodásokat elfogadja.

2. felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott  Megállapodások aláírására.

Felelős: 
Tóth József polgármester

Határidő: 
azonnal 

