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Tisztelt Képviselő-testület !

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban : Áht.) a helyi önkormányzatok költségvetésének készítésére vonatkozó alapvető szabályozást tartalmaz: 
„24. § (2) A jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek.”
Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvényt ( a továbbiakban : Ktv.) az Országgyűlés 2012. december 11.-én fogadta el, 2012. december 18.-án hirdették ki, hatálybalépésének időpontja 2013. január 1. 
A fentiekben foglaltak figyelembe vételével 2013. február 15.-ig kell a testületnek benyújtani a költségvetési rendelet-tervezetet.

A helyi önkormányzatok 2013. évi kötelezően ellátandó feladatainak körét, gazdálkodásának kereteit, finanszírozásának módját meghatározó törvényi szabályozás alapjaiban megváltozott, ezért szükségessé vált a jogszabályi változások lényegi elemeinek ismertetése.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban : Mötv.) jelentős része 2013. január 1.-jétől lépett hatályba. Az új szabályozás főbb ismérveit tartalmazó pontok az alábbiak:  
„ 111. § (2) A helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait.

(3) A (2) bekezdés szerinti feladatok ellátásának forrásait és kiadásait a helyi önkormányzat egységes költségvetési rendelete elkülönítetten tartalmazza.

(4) A költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető.

112. § (1) A helyi önkormányzat feladataihoz igazodóan választja meg a gazdálkodás formáit, és pénzügyi előírások keretei között önállóan alakítja ki az érdekeltségi szabályokat. A helyi önkormányzat a feladatai ellátásának feltételeit saját bevételeiből, más gazdálkodó szervektől átvett bevételekből, valamint központi költségvetési támogatásból teremti meg.

(2) A helyi önkormányzat veszteséges gazdálkodásának következményei a helyi önkormányzatot terhelik, kötelezettségeiért a központi költségvetés nem tartozik felelősséggel….

…117. § (1) A feladatfinanszírozási rendszer keretében az Országgyűlés a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott módon a helyi önkormányzatok

a) kötelezően ellátandó, törvényben előírt egyes feladatainak - felhasználási kötöttséggel - a feladatot meghatározó jogszabályban megjelölt közszolgáltatási szintnek megfelelő ellátását feladatalapú támogatással biztosítja, vagy azok ellátásához a feladat, a helyi szükségletek alapján jellemző mutatószámok, illetve a lakosságszám alapján támogatást biztosít,

b) az a) pontba nem tartozó feladatainak ellátásához felhasználási kötöttséggel járó, vagy felhasználási kötöttség nélküli támogatást nyújthat.

(2) Az (1) bekezdés szerinti támogatás biztosítása a következő szempontok figyelembe vételével történik:

a) takarékos gazdálkodás,

b) a helyi önkormányzat jogszabályon alapuló, elvárható saját bevétele,

c) a helyi önkormányzat tényleges saját bevétele.

(3) A figyelembe veendő bevételek körét és mértékét törvény határozza meg.

(4) A feladatfinanszírozási rendszernek biztosítania kell a helyi önkormányzatok bevételi érdekeltségének fenntartását.

118. §(1) A 117. § (1) bekezdés a) pontja szerinti támogatást a helyi önkormányzat éves szinten kizárólag az ellátandó feladatainak kiadásaira fordíthatja. Az ettől eltérő felhasználás esetén a helyi önkormányzat köteles a támogatás összegét - az államháztartásról szóló törvényben meghatározott kamatokkal terhelve - a központi költségvetésbe visszafizetni.

(2) Kivételes esetben jogszabályban meghatározott módon a helyi önkormányzat működőképessége megőrzése érdekében kiegészítő támogatás adható. ”
Az Áht. a képviselő-testület által benyújtott rendelettel szembeni főbb tartalmi követelményeket az alábbiak szerint szabályozza: 

 „23. §  (2) A helyi önkormányzat költségvetése tartalmazza

a)a helyi önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban,

b) a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek engedélyezett létszámát, valamint költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban,

c) a költségvetési egyenleg összegét működési és felhalmozási cél szerinti bontásban,
d)a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló előző évek költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételét, ideértve a 73. § (1) bekezdés a) pont ac) alpontja szerinti betét visszavonását működési és felhalmozási cél szerinti tagolásban,

e) a d) ponton túli költségvetési hiány külső finanszírozására vagy a költségvetési többlet felhasználására szolgáló finanszírozási bevételeket és kiadásokat működési és felhalmozási cél szerinti tagolásban,

f) a költségvetési év azon fejlesztési céljait, amelyek megvalósításához a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik vagy válhat szükségessé, az adósságot keletkeztető ügyletek várható együttes összegével együtt,

g) a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit az adósságot keletkeztető ügyletek futamidejének végéig, illetve a kezesség érvényesíthetőségéig, és a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit, és

h) a költségvetés végrehajtásával kapcsolatos hatásköröket, így különösen a Mötv. 68. § (4) bekezdése szerinti értékhatárt, a finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket, valamint a 34. § (2) bekezdése szerinti esetleges felhatalmazást.

(3) A költségvetési rendeletben elkülönítetten szerepel az évközi többletigények, valamint az elmaradt bevételek pótlására szolgáló általános tartalék és céltartalék.

(4)Az  Mötv. 111. § (4) bekezdésének alkalmazásában működési hiányon a (2) bekezdés e) pontja szerinti külső finanszírozású működési célú költségvetési hiányt kell érteni….
…24.§  (4) A költségvetés előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell - szöveges indokolással együtt - bemutatni:

a) a helyi önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban, előirányzat felhasználási tervét,

b) a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve, és

c) a közvetett támogatásokat - így különösen adóelengedéseket, adókedvezményeket - tartalmazó kimutatást….

…78.§. (2) A költségvetési szerv, a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás és a térségi fejlesztési tanács a bevételek beérkezésének és a kiadások teljesítésének ütemezéséről likviditási tervet készít.”
Az új feladatfinanszírozási rendszer kialakítása mellett feladatátrendeződés jelent meg a közoktatásban, valamint a szociális ágazatban. Az általános és középiskolák részben önkormányzati részben állami fenntartásúvá váltak.  Január 1.-jétől az állam a pedagógusok foglalkoztatója, de az intézmények működtetése, üzemeltetése, a funkcionális feladatokat ellátó személyzet, valamint a gyerekétkeztetés maradt az önkormányzatok feladata.

Átrendeződés következtében a helyi önkormányzati szinten ellátott államigazgatási feladatok csökkennek, az ügyek egy része a 2013. január 1-jétől létrejött járási kormányhivatalokhoz került.

A feladat megszűnésekkel járó forráselvonások nem arányosan történtek, ami előnytelen helyzetbe hozta a helyi önkormányzatokat. 

A helyi önkormányzatok elsődlegesen a kötelező feladatokat kötelesek biztosítani, melynek körét nem is olyan egyszerű behatárolni, hisz nem csak a Mötv. határoz meg ilyen feladatokat.

A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen: 

1. településfejlesztés, településrendezés; 

2. településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása); 

3. a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése; 

4. egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások; 

5. környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás); 

6. óvodai ellátás; 

7. kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása; 

8. szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások; 

9. lakás- és helyiséggazdálkodás; 

10. a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása; 

11. helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás; 

12. honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás; 

13. helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok; 

14. a kistermelők, őstermelők számára - jogszabályban meghatározott termékeik - értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is; 

15. sport, ifjúsági ügyek; 

16. nemzetiségi ügyek; 

17. közreműködés a település közbiztonságának biztosításában; 

18. helyi közösségi közlekedés biztosítása; 

19. hulladékgazdálkodás; 

20. távhőszolgáltatás. 

21. víziközmű-szolgáltatás, amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül. 

A helyi önkormányzatok feladatainak előírásakor a törvénynek figyelembe kell venni a feladat- és hatáskör jellegét, a helyi önkormányzatok eltérő adottságait, különösen 

a) a gazdasági teljesítőképességet; 

b) a lakosságszámot; 

c) a közigazgatási terület nagyságát. 

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (továbbiakban Stabilitási tv.) előírásai nem változtak 2013. évi költségvetési rendelet tartalmára vonatkozóan. Az önkormányzatok tekintetében részletszabályokat az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás szabályairól szóló 353/2011.(XII.30) Korm. rendelete határozza meg. Főszabály szerint az önkormányzatok adósságot keletkeztető ügylet érvényesen csak a Kormány előzetes hozzájárulásával köthető. Ez alól az alábbi esetek képeznek kivételt:

A Kormány hozzájárulása nélkül lehetséges:

a) a magyar költségvetést érintő, az Európai Uniós vagy más nemzetközi szervezettől megnyert pályázat önrészének és a támogatás előfinanszírozásának biztosítására szolgáló adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásra,

b) az adósságrendezési eljárás során a hitelezői egyezség megkötéséhez igénybe vett reorganizációs hitelre,

c) a likvid hitelre vonatkozó, valamint

d) a Fővárosi Önkormányzat és a megyei jogú város esetében a 100 millió forintot, országos nemzetiségi önkormányzat esetében a 20 millió forintot, egyéb önkormányzat esetében pedig a 10 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötése. 

Az önkormányzat Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át.

Az önkormányzat működési célra csak likvid hitelt vehet fel, éven belüli lejárattal.

Az önkormányzatnak a tárgyévre vonatkozó költségvetési rendeletében, határozatában szerepeltetett adósságkeletkeztetési szándékáról, az adósságot keletkeztető ügyletéhez kapcsolódó fejlesztési céljáról és az ügylet várható értékéről a Kormányt előzetesen tájékoztatni kell a kormányzati hozzájáruláshoz kötött ügyletek esetében.

A Stabilitási tv. 3.§ (1) bekezdésében definiált adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit az adósságot keletkeztető ügyletek futamidejének a végéig, illetve a kezességvállalások érvényesíthetőségéig, és az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás szabályairól szóló 353/2011.(XII.30) Korm. rendelet 2.§ (1) bekezdésében definiált saját bevételeit is tartalmaznia kell.

Szintén a Stabilitási tv. előírása, hogy a költségvetési rendeletben be kell mutatni a költségvetési év azon fejlesztési céljait, amelyek megvalósításhoz a Stabilitási tv. 3.§ (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik vagy válhat szükségessé, az adósságot keletkeztető ügyletetek várható együttes összegével együtt.
A Stabilitási törvény fenti rendelkezései önkormányzatunkra is vonatkoznak, azonban 2013. évi költségvetési rendelet-tervezet alapján nincs ilyen feladatunk.
Központi költségvetési kapcsolatokból származó normatív állami hozzájárulások, támogatások és az átengedett bevételek alakulása

Az Áht. 57. § (1) bekezdésében meghatározott adatszolgáltatás szerinti feladatmutatók, mutatószámok alapján helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó költségvetési hozzájárulás illeti meg a helyi önkormányzatot a Ktv. 2. sz. mellékletében foglaltak szerint. Felhasználási kötöttséggel járó központosított előirányzatként jár állami támogatás a Ktv. 3. sz. mellékletében felsorolt, a helyi önkormányzatok által ellátandó feladatokra. A Ktv. 4. sz. melléklete szerint a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásokat igényelhetnek a működőképességüket veszélyeztető helyzet esetén.
Az önkormányzat 2013. évi bevételeit forrásonként a 8. sz. táblázat tartalmazza. A helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások összege Polgár esetében 365.564.067 Ft.  Lakott külterületre vonatkozóan járó összeg 225 e Ft, üdülőhelyi feladatok támogatása címén 170 e Ft illeti meg önkormányzatunkat. 
A feladatfinanszírozási rendszer jelentős forrásokat vont ki a feladatátrendeződés okán az önkormányzatok költségvetéséből. 
A pénzbeli szociális juttatások támogatása 2012. évben 86.123 e Ft volt, 2013. évben 59.933 e Ft, a támogatás csökkenés 26.190 e Ft. Munkanélküliségi mutató 2012. decemberi adat szerint 14,88 %. A szociális segélyek közül az önkormányzati feladatkörből kikerültek éves előirányzata miatt 19.677 e Ft-tal csökkent a kiadási szükséglet. Így a bevétel és kiadás változás közötti különbözet 6.513 e Ft, tehát az önkormányzat a segélyezési feladataihoz a 2012. évihez viszonyítva ennyivel kap kevesebb állami finanszírozást.  
A gépjárműadóból származó bevétel 60 %-a a központi költségvetést illeti meg, ebből származó önkormányzati bevétel kiesés a településünk esetében – a 2012. évi teljesítés figyelembe vételével – 24.685 e Ft.
A helyben maradó SZJA 2012. évben 64.366 e Ft volt, az iparűzési adó-erőképesség által számított SZJA kiegészítés 175.799 e Ft volt, ezek a támogatások 2013. évben nem illetik meg az önkormányzatokat, így ezen jogcímek miatt 240.165 e Ft állami forrás csökkenéssel kell számolni. 
Önállóan működő és gazdálkodó intézmények 
Önkormányzat

Az önkormányzat 2013. évi költségvetési főösszege 1.232.231 e Ft. 

Az önkormányzatnál került tervezésre a szennyvíz-érdekeltségi hozzájárulásból származó bevétel 1.610 e Ft-tal. 

A települési hulladék begyűjtése szakfeladaton vásárolt közszolgáltatásként terveztük a szemétszállításért fizetett összeget a HHG-nak, 3075 lakásra vonatkozóan, ennek bruttó összege  67.249 e Ft. A tevékenység bevételi oldalán 2599 fő teljes árat fizető lakossal, 381 fő 50 %-os díjat fizetővel terveztük meg a bevételeket, továbbá a 2012. évet érintően 2013. január első napjaiban átutalt díjbevétellel is számoltunk (87.309 e Ft). 
A 2013. évi költségvetésben terveztük a közösségi közlekedés pályázat önerő részét, melyet a gesztor önkormányzat, Hajdúdorog részére felhalmozási célú pénzeszközátadásként kell biztosítani a fejlesztéshez (8.637 e Ft). 

A TIKTVF kötelezettséget írt elő a Csokonai, Táncsics, Deák Ferenc, Gábor Áron, Vereczkei, Hajdú, Árpád utcák csapadékvíz-elvezetésének megoldására, ennek tervezési díja 10.000 e Ft, valamint a közösségi közlekedés pályázathoz kapcsolódó elektromos ellátás biztosítása 400 e Ft összegben szerepel a költségvetésben. 
A "Városfejlesztés Polgáron I. ütem" beruházás 2013. évi bevételeit és kiadásait is megterveztük. Figyelembe vételre került a 2012. évi 41.913 e Ft felhalmozási célú pénzmaradvány. 

Az oktatási intézmények szakfeladat sora tartalmazza nyertes pályázat esetén az iskola felújításhoz kapcsolódó ingatlan vásárláshoz szükséges előirányzatot, 1.520 e Ft-ot, valamint a projekthez kapcsolódóan az intézmény épületének villamos energia többletigénye finanszírozására 1.270 e Ft-ot. 
Az önkormányzati jogalkotás szakfeladat kiadásait 2012. évben még a hivatalnál kellett tervezni, a 2013. évi költségvetésben a költségeket már az önkormányzatnál kell szerepeltetni. Az előirányzat tartalmazza a képviselő-testület és a bizottságok tagjainak tiszteletdíját, az alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítését, valamint a polgármester illetményének és költségtérítésének fedezetét. A dologi kiadások között szerepel az önkormányzati ülések Városi Tv-n keresztül történő közvetítésének és felvételének költsége ( 870 e Ft).
A „Humánerőforrás fejlesztése Tiszaújváros, Polgár, Alsózsolca kulturális intézményeiben a közoktatás és az életen át tartó tanulás támogatására kialakított szolgáltatások fejlesztése, bővítése érdekében” elnevezésű projekthez kapcsolódó kiadások éves előirányzata 2.140 e Ft, melyet teljes mértékben finanszíroz a pályázaton nyert támogatás. 

Az önkormányzatok elszámolásai szakfeladaton terveztük meg az önkormányzat helyi adó bevételét, a tervadatokat a 7.számú táblázat tartalmazza. Az átengedett központi adóként beszedett gépjárműadó 40 %-a marad az önkormányzatnál, ennek összege 16.457 e Ft (előző évi teljesítési adat 42.670 e Ft volt). 
Iparűzési adóból származó bevétel címén 148.496 e Ft a tervadat. 
Az állami hozzájárulások feladatfinanszírozás alapú támogatásának 2013.évi előirányzata 365.959 e Ft.
A központi költségvetési befizetések a Startmunka Mintaprogramhoz kapcsolódóan 4 e Ft, 2012. évi normatív visszafizetési kötelezettség összege 4.735 e Ft, központosított támogatások visszafizetési kötelezettségének előirányzata 438 e Ft. 
A finanszírozási műveletek keretében terveztük a fejlesztési célú hitelek tőke törlesztésének (22.201 e Ft) és a nem konszolidált hitelállomány kamatkiadásainak (8.110 e Ft) előirányzatát. Fejlesztési célú   hitelfelvételként a „Városfejlesztés I. ütem Polgáron” beruházás saját forrás részét terveztük (169.256 e Ft), amennyiben a projektre vonatkozó önerő támogatásra irányuló pályázat 2013. évben is folytatódik úgy ennek igénybe vételére az előző évhez hasonló módon nem lesz szükség. 
A folyószámlahitel 2012. december 31.-i egyenlegének 50 %-ával számoltunk visszafizetési kötelezettségként, így az összeg 26.717 e Ft. 
Az általános tartalék tervezett előirányzata 8.247 e Ft, ennek az összegnek a meghatározásánál a központi költségvetési szervekre vonatkozó előírást vettük alapul, miszerint annak mértéke a működési költségvetési főösszeg 0,5 %-2,5 %-áig terjedhet. Önkormányzatunk esetében az alsó határhoz közel terveztük az általános tartalékot.

Az intézményi konyhákon igénybe vehető étkezési hozzájárulásként terveztünk 14.547 e Ft összegben „Céltartalék az intézményi egyéb működési kiadásokra (étk.hj.)” elnevezéssel. Az önkormányzati szférában dolgozók létszámának figyelembe vételével havi 8.000 e Ft összegben, 10 hónapra vonatkozóan számítottuk ki az előirányzatot beleértve a hozzájárulás adó és járulék vonzatát is. 
A céltartalékokat részletesen az 5.sz. melléklet mutatja be, a működési célt szolgáló céltartalékok összege 33.547 e Ft, a felhalmozási céltartalékoké 29.119 e Ft. 
A közvilágításra tervezett előirányzat 20.531 e Ft, mely 2013. évre 374.421 kWh mennyiségű fogyasztás figyelembe vételével 17,08 Ft/kWh árral számolva került kiszámításra, ezen túlmenően tartalmazza a közvilágítási szolgáltatáshoz kapcsolódó egyéb költségeket is.  

A város és községgazdálkodás szakfeladaton terveztük szeptember 1-től kezdődően a térfigyelő kamera-rendszer üzemeltetéséhez a városfejlesztési beruházáshoz kapcsolódóan vállalt munkahely-bővítési kötelezettség kapcsán 1 fő foglalkoztatását. 

A Polgártárs szerkesztői díját és nyomdai költségét is megterveztük éves szinten. 

A külső személyi juttatások a seriff foglalkoztatásának költségét tartalmazzák 2013. június 30.-ig. 

A Ford gépjárművek üzemeltetési költségeit is az önkormányzatnál terveztük, beleértve az üzemanyag költséget, a biztosítási díjakat, a cégautó adót, a vizsgáztatás, javítás, abroncs csere kiadásait. 
A LEADER pályázatok 2013. évre vonatkozó részét mind kiadási, mind bevételi oldalon megterveztük a megnyert pályázatokban szereplő tételekkel azonos módon, a támogatással összhangban. 
A postai szolgáltatások díjaként a tavalyi teljesítési adatok figyelembe vételével bruttó 2.813 e Ft-ot terveztünk, a számlevezetési díjra 780 e Ft, a csekkek kezelésének díjaként 620 e Ft fedezet áll rendelkezésre. 
A kóbor ebek befogásához kapcsolódó szolgáltatási díjra 860 e Ft-ot, kutyachip- leolvasó készülékre bruttó 76 e Ft-ot terveztünk. 
Az önkormányzat által fizetendő tagdíjként tartalmazza a költségvetési javaslat a TÖOSZ tagdíjat 168 e Ft, a LEADER tagdíjat 10 e Ft, Termál Klaszter tagdíjat 65 e Ft összegben. 
A gimnázium működési költségeinek fedezetére 12.735 e Ft-ot terveztünk, az oktatás-szakmai eszközök pótlására, javítására a két intézményt érintően 8.126 e Ft-ot állítottunk be. 

2013. évben a korábbi városmarketing és promóciós céltartalékot (1.000 e Ft), valamint a város 20. éves évfordulója keretében tervezett kiadványok (1.500 e Ft) forrását a Polgár Városért Alapítvány támogatásaként terveztük (2.500 e Ft). A PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. 2013. évi működési kiadásainak támogatására a gazdasági társaságtól kapott előzetes igény alapján 3.025 e Ft vettük figyelembe. 

A város- és községgazdálkodási máshová nem sorolt szolgáltatások szakfeladaton terveztük a központi költségvetéstől várt ÖNHIKI és egyéb, az intézményi szerkezetátalakításhoz kapcsolódó bevétel összegét 62.008 e Ft-ot, egyéb sajátos bevételként. Az ÖNHIKI és a szerkezetátalakítási céltartalék igénylésére vonatkozó részletszabályok még jelenleg nem ismertek.
Az önkormányzat korábbi években döntést hozott arról, hogy a konkrét beruházási és városfejlesztési célokhoz kapcsolódó ingatlanokat szükséges megvásárolni kötelező feladatok ellátása érdekében, illetve a Rákóczi úti önkormányzati szükséglakások kiváltása céljából. A telkek, ingatlanok megvásárlását kiadási előirányzattal szemben a Munkácsy u. 16. sz. alatti lakások eladásából terveztük bevételi oldalon (12.830 e Ft). 
Az önkormányzat rendszeres és eseti pénzbeli ellátásainak 2013. évi javasolt előirányzatait a 4. számú táblázat részletezi. 

Az önkormányzaton belül terveztük a védőnői és iskolavédőnői szolgálatok bevételeit és kiadásait azonos összegben. 

Közvetett támogatásokat az 5. sz. táblázat tartalmazza. A jogszabályi előírások szerint a közvetett támogatásokat adónemenként, díjanként, mértékre vonatkozóan részletezve kell bemutatni, szöveges indoklással alátámasztva. Ezen előírásnak megfelelve a hivatkozott táblázatban foglaltakat és annak indoklását kérjük figyelembe venni.
Polgári Polgármesteri Hivatal

A költségvetési szerv 2013. évi költségvetési főösszege 327.186 e Ft. 

A szakfeladatok összetételében az előző évekhez viszonyítva jelentős változás, hogy a szociális feladatok közül a jegyzői hatáskörben lévőket nem az önkormányzatnál, hanem a hivatalnál tervezzük és számoljuk el év közben. Ennek megfelelően az aktív korúak ellátása, a lakásfenntartási támogatás  ennél a költségvetési szervnél került megtervezésre. Az időskorúak ellátása és az ápolási díj esetében a december havi kifizetések bevételre és kiadásra gyakorolt hatásával kellett számolnunk.
A hivatalban lévő álláshelyek száma a járási és egyéb feladat-és hatáskör átcsoportosításokat követően 30 fő, melyből 1 fő a kistérségi munkaszervezet pénzügyi feladatainak ellátásra van foglalkoztatva.  A költségvetési szervnél 1,5 fő megváltozott munkaképességű munkavállaló foglalkoztatásával számoltunk. 
A személyi juttatások tervezésekor az álláshelyek bérelőirányzatát az előző évekkel azonos módon, 38.650 Ft illetményalap figyelembe vételével állítottuk be. Számolnunk kellett a 1 fő munkavállaló felmentési időre járó bérének, végkielégítésének és ezek járulékainak fedezetével, ezzel összhangban megterveztük a központi költségvetéstől igényelhető, a helyi szervezési intézkedések többletkiadásainak támogatását szolgáló összeget (338 e Ft). Jubileumi jutalomnak 2013. évben nincs előirányzata, 2012. év közben a közszolgálati tisztviselőkre vonatkozó, e juttatásra vonatkozó szabályozás jelentősen változott, így ez évben erre jogosult személy nem volt. 
A dologi kiadások tervezésénél megvizsgáltuk az előző évi teljesítési adatokon túlmenően a feladatváltozás hatását is. Kommunikációs szolgáltatásoknál az IKER, a CORSO, az e-közig rendszer, az egyéb számviteli feladatok ellátásához szükséges programok követési díjai kerültek tervezésre, összesen 3.081 e Ft összegben. Terveztük a fénymásoló és a telefonközpontok bérleti díját egész évre vonatkozóan, előirányzata 1.516 e Ft. A kiadási és bevételi oldalon egyaránt számoltunk a járási feladatok helyben történő ellátása kapcsán továbbszámlázandó közüzemi díjak és egyéb épületüzemeltetési költségek továbbszámlázásának összegével. Postai szolgáltatásokra 1.500 e Ft-ot terveztünk, foglalkoztatás-egészségügyi vizsgálatok díjára 400 e Ft-ot. A tagdíjak összege 205 e Ft, támogatásértékű működési kiadásként 1.307 e Ft előirányzattal számoltunk. Ez utóbbi tételt a Hajdúnánás Polgármesteri Hivatala részére fizetjük, mivel az építéshatósági feladatokhoz kacsolódó ügyfélszolgálati pont működtetését is ők látják el. Ugyanakkor helyben maradhatott az elsőfokú építéshatósági feladatok ellátása, mely a Hajdúnánási jegyző hatásköre.  
A hivatal bevételei között működési célú támogatásértékű bevételként terveztük meg a Polgári Kistérség Többcélú Társulása által fizetendő, a munkaszervezet feladatait ellátó székhely település hivatalát megillető hozzájárulást (6.000 e Ft).

Esküvői díj bevételeként 15 alkalomra számolva 240 e Ft előirányzat szerepel a költségvetésben. A továbbszámlázott szolgáltatásokból származó bevételeket a kiadási oldallal összhangban állítottuk be a költségvetésbe. 
Az aktív korúak ellátása szakfeladaton belül foglalkoztatást helyettesítő támogatásként 102.691 e Ft-ot, rendszeres szociális segélyre (55 év felettieket érinti) 21.418 e Ft-ot, rendszeres szociális segély jogcímen egészségkárosodottaknak 2.770 e Ft-ot terveztünk. Ugyanezen feladatokra visszaigényelhető  103.922 e Ft kötött felhasználású támogatás, ezt az összeget bevételként beterveztük. 
Az időskorúak járadéka szakfeladat a december havi kifizetés előirányzatát tartalmazza, bevételi (141eFt) és kiadási oldalon (157 e Ft) egyaránt. 

A normatív lakásfenntartási támogatás éves kiadási előirányzata 37.818 e Ft, a bevételeké 34.036 e Ft. 

Az ápolási díj és a szociális hozzájárulási adója kiadási tervadata (december havi) 2.030 e Ft, visszaigényelhető támogatásként 1.523 e Ft-ot terveztünk. 
A hivatal intézményfinanszírozási szükséglete összességében 166.674 e Ft. Ez az összeg tartalmazza a hivatali szakfeladatokon kívül a jegyzői hatáskörbe tartozó segélyek központi költségvetésből vissza nem igényelhető részének forrását is. Ennek figyelembe vételével a hivatali működéséhez kapcsolódó szakfeladatok összes tervezett kiadása 160.302 e Ft, a saját bevétel összege 20.890 e Ft, a feladatfinanszírozásként a hivatalra számított összeg 115.507.600 Ft. Így a leszűkített hivatali feladatellátáshoz 23.904 e Ft önkormányzati egyéb forrás szükséges. 

A hivatalon belül a szociális segélyekhez kapcsolódó kiadási előirányzat 166.884 e Ft, a központi költségvetésből visszaigényelhető 139.622 e Ft, a különbözet a segélyek kifizetéséhez szükséges önkormányzati saját forrás összege 27.262 e Ft. 
Városgondnokság

Az intézmény 2013. évi költségvetési főösszege 293.099 e Ft. 
A költségvetési szerv esetében a 2012. évi tervhez képest jelentős bevételi forrás csökkenéssel kell számolni, hiszen 2013. január 1-től a víz és szennyvíz szolgáltatási feladatokat a Hajdúkerületi és Bihari Vízi-közmű Szolgáltató Zrt. vette át. Ez jelentős költségvetési hatást gyakorolt a személyi és dologi kiadásokra egyaránt. Az első negyedévben még az elmúlt évi szolgáltatásból eredő bevételekkel is kell számolni, hiszen mind a két körzetnél az utolsó számlázások teljesítése áthúzódik az első negyedévre.  
A feladatok átadásából származó személyi jellegű kiadások csökkenésének mértéke 43.253 e Ft, a dologi kiadások változásának nagyságrendje 78.293 e Ft.
Anyageladásként tervezik a „Városfejlesztés Polgáron I. ütem” beruházás kapcsán 2013. évben keletkező bontási anyagok értékesítését (tetőcseréből származó acélszerkezet és tetőcserép, faanyag, illetve fellelhető fémhulladék értékesítését (500 e Ft).
A piaci helypénzeket az infláció mértékével emelten tervezték (1.500 e Ft).
A Kemping bevételénél az előző évtől eltérően tervezik a nevelési oktatási intézmények és sportegyesületek csoportos elszállásolását, ugyanakkor a díjaknál inflációs mértékű emeléssel számolnak, így a bevételt 1.500 e Ft-ban határozták meg. 2013. év őszi időszakától tervezik a kemping felújítás-beruházás kivitelezésének megkezdését, amely a LEADER pályázati rendszerén belül 100 %-os támogatási intenzitást nyert nettó értékben. A jelenlegi költségvetésben nem számolunk a megvalósítás Áfa részével, mint saját erővel, amennyiben forrásbevonás szükséges a költségvetés módosítását fogják kezdeményezni.

Harmadik szezonban üzemeltetik a Fonyódligeti üdülőt, amit ez évben a tulajdonosokkal történt egyeztetés alapján június 1-től augusztus 31-ig működtetnek. Az elmúlt év tapasztalata alapján a szezon előtti és szezon utáni nyitva tartás nem az elvárásoknak megfelelően teljesült, mivel a fenntartás költségei aránytalanul magasak voltak az időszak hozadékával szemben. A nyitvatartási időszakban párhuzamosan működtetik majd az apartman házakat és a gyermeküdülőt is. Az előszezon és utószezon időszakában a foglalási díjakat 25 %-al csökkentett mértékben tervezik, a főszezonban a díjak a tavalyihoz képest nem változnak. A gyermeküdülőt szintén az előző évben meghirdetett áron működtetik. Az elmúlt évi tapasztalata alapján a kihasználtság 65 %-os mértékben történő figyelembe vételével a tervezett bevételük 3.749 e Ft.

A fenntartási hozzájárulás soron tervezzük a három társtulajdonos felújítási és üdülő fenntartási hozzájárulás kötelezettségek összegét (amely Egyeknél az aktuális évi, Tiszacsege és a MIK tekintetésben viszont az előző évi meg nem fizetett hátralék (1.551 e Ft) összege).

Közüzemi díjaink emelését a Képviselő-testület a 2012. decemberi testületi ülésén elfogadta. A kommunális folyékony hulladékszállítás díjának mértékét módosította, 2013. február 1-től 4,2 %-kal növelt összegre.

A Polgári Ipari Park üzemeltetését több éve végzi az intézmény, a megállapodás szerint 2013. évben 5 %-os mértékű díjemeléssel számolnak, illetve bevétel növekedésként tervezték a tűzvédelmi rendszer felügyeletére kialkudott díjat, valamint a Kühne és Nagel telephelyén elvégzendő közterület fenntartási munkák ellenértékét. (8.500 e Ft.)
A szennyvíztelep bevételi soron tervezik a szennyvíztelephez kapcsolódóan a társtelepülések (Újtikos, Tiszagyulaháza) elmaradt szennyvízkezelési díjának megtérülését. Itt tervezik a szennyvíz rákötések kivitelezésének megfizetését, illetve a korábban illegálisan rákötött ingatlan tulajdonosok utólagos díjelmaradásának rendezését. (10.200 e Ft).

Az M3-as Outlet Centernél szennyvízkezelési szolgáltatást végzi, ahol leghamarabb év közepétől számolhatnak minimális díjemeléssel, ugyanakkor megrendelőnek az előző évről elmaradása van, melynek teljesülésére az I. félévben lehet számítani, ezért itt a tervezett bevétel 4.200 e Ft.
A Hulladékszállítási közszolgáltatást ebben az évben is végzik a HHG Kft. - vel kötött megállapodás alapján. A hulladékgazdálkodási törvény 2012. decemberi módosítása ugyancsak azt eredményezte, hogy a lakossági szállítási díjak vonatkozásában a tv. korlátokat szabott, egészen pontosan 2013. évre  csak inflációs mértékű (4,2 %-os) díjnövekedéssel lehet számolni. A HHG 2012. december 18-án döntött a díjak jelentős emeléséről, melynek hatását 2013. február 1-jétől érzékeljük. Ebből is következik, hogy a HHG Kft.-vel megkötött szállítási szerződés díjmértéke az elmúlt évihez viszonyítva az inflációval változik  (59.570 e Ft). Számolni kell azzal is, hogy a víziközmű szolgáltatások megszűnésével a díjbeszedői álláshely is megszűnt, így a hulladékszállítási díjak beszedésénél bevételi forrásként tervezett beszedési díjjal mint bevétellel nem tudnak tervezni (kb. 2.500 e Ft). 

Konténeres szemétszállítás soron emelt mértékben tervezték a díjat (HHG által elfogadott). 
A strandfürdő bevételét a díjkategória szerint az inflációs mértékének megfelelően tervezték, ugyanakkor természetesen az időjárás függvényében céljuk a nyitási és a zárási időpont kitolása. Ezen időszak alatt számítanak arra, hogy a szálláshelyeik kihasználtságának növelésével a fürdő bevétele is növekszik, tervadat 16.500 e Ft. A fürdő bevétel mellett a kereskedelmi egységek területhasználata van tervezve (50 e Ft).

A JCB igénybevételének tervezésénél a munkagép külső igénybevételével számolnak (Ipari Park, városközpont rehabilitáció, kálvária felújítás stb.) ennek összege 900.- e Ft.

A Penny-Market előtti csapadékvíz elvezető csatorna karbantartását továbbra is végzik, melynek bevétele 190 e Ft.

A temető bevétel a temetési helyek értékesítéséből származik, melynek mértékét a Képviselő-testület állapítja meg, díjemelés nem volt. További bevételi forrás a vállalkozók által megfizetett temető fenntartási hozzájárulás, melynek mértéke szintén nem emelkedik, valamint számoltak a sírhelymegváltásokból származó bevétellel (tervadat 3.000 e Ft).
A Nissan gépjármű bevétele az intézmények részére történő élelemszállításból származik, melyet szintén az infláció mértékével növelve terveztek. (300 e Ft.)

A Renault tehergépjármű bevétele az intézményi igénybevételekből, illetve elsősorban külső megrendelésekből kerül tervezésre. (300 e Ft).
A nyomtatványdíj soron tervezik a hátralékos fogyasztók, díjat meg nem fizetők (étkezési, szolgáltatási díj) felszólításával kapcsolatban felmerült bevételeket 250 e Ft összegben.

A lakbér bevételnél az önkormányzati bérlakások bérleti díjából befolyt összeggel terveznek inflációs mértékű emelés mellett. (3.200 e Ft.)
A bérleti díj soron szerepel a Szabadság úti Virágbolt és a Hősök úti Varpusz Kft. raktárhelyiség bérleti díjából várt előirányzat 650 e Ft. Az önkormányzat tulajdonában lévő bérbe adott garázsok díjából származó összeg 144 e Ft.

A továbbszámlázott bevételeknél szerepel a lakbérekhez kapcsolódó vízdíj átalány, a vállalati mobiltelefonok magáncélú használati díjának megfizetése, valamint a PIP és az M3-Outlet Center közüzemi díjainak megtérülése. (1.039 e Ft)
A kamat bevétel a folyószámla összeg után kapott összeg, előirányzata 250 e Ft.
A fentiekben részletezett bevételekhez kapcsolódó ÁFA 38.916 e Ft.

Hosszú távú közfoglalkoztatás (TÁMOP) keretén belül alkalmazott dolgozók bérjellegű támogatását (1fő), 504 e Ft összegben állították be a bevételek közé. 
A Képviselő-testület döntése alapján 2013. január 1-től a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és konyha, valamint a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola konyha üzemeltetése a Városgondnokság feladatkörébe került. A konyháknál a kötelező gyermekétkeztetést, valamint az intézményi felnőtt és vendég étkeztetés folyamatosságát kell biztosítaniuk. Az étkeztetésből származó díjtételek és nyersanyagnormák meghatározását még decemberben elfogadta a Képviselő-testület. Az étkezési díjakból származó bevételek tervezésénél ezekkel az összegekkel számoltak figyelembe véve a január hónapban felmért igényeket. Az igénybevétel változását folyamatosan figyelemmel kísérik, ami negatív és pozitív irányba is elmozdulhat, különös tekintettel az étkezési hozzájárulás támogatás alakulására. A január eleji adatok alapján a kalkulált éves bevételi tervük a vendéglátás gimnáziumnál: 3.340  e Ft, általános iskolánál: 5.009 e Ft,  gyermekétkeztetés az általános iskola esetében: 7.657 e Ft, a gimnáziumban 3.110 e Ft, a munkahelyi étkeztetés az iskolában 3.340 e Ft, a gimnáziumban 334 e Ft összesen: 22.790 e Ft került tervezésre.
Az Általános Iskolánál terveztek terembérleti díjbevételt, amit ugyancsak a korábban meghatározott díjtételek alapján számoltak, feltételezve azt, hogy az igénybevétel az elmúlt évek igényei alapján folytatódni fog, tervezett bevételük 1.200 e Ft.

A vízi-közmű törvény elfogadásával 2013. január 1-től a víz és szennyvízszolgáltatást a Városgondnokság mint üzemeltető nem végezheti. A kötelező önkormányzati feladatellátásra létrejött egy önkormányzati társuláson alapuló új szervezet (Hajdúkerületi és Bihari Vízi-közmű Szolgáltató Zrt.), mely ettől az időponttól teljes körűen ellátja a szolgáltatást. A tevékenység megszűnésével, mint személyi, mint dologi vonatkozásban jelentős változások következtek be az intézménynél. Személyi állományuk a víz-szennyvíztelepen dolgozók létszámával csökkent, bér és járulékok tekintetében 43.253 e Ft. Ugyanakkor a Képviselő-testület decemberi döntése alapján az oktatási intézmények állami kezelésbe történő átvétele következtében a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és konyha, valamint a József Attila Gimnázium konyha üzemeltetési és fenntartási feladatainak ellátása, valamint a Polgármesteri Hivatal takarítási feladatainak biztosítása vonatkozásában összességében 20 fő technikai dolgozó (takarítók, konyhai dolgozók, karbantartók) Városgondnoksághoz történő áthelyezését határozta meg. Ezen feladatkörön belül az átvett 20 fő dolgozón felül 2 fő foglalkoztatnak rehabilitációs kártyával, így a rehabilitációs hozzájárulás fizetési kötelezettségüket tudják csökkenteni.

Ezáltal a személyi állományuk 20+2 fővel emelkedett, bér és járulék tekintetében 34.551 e Ft összegben.

Dologi és folyó kiadásaik tervezett összege: 183.870 e Ft, ezen belül élelmiszer beszerzés előirányzata 41.865 e Ft. A gyógyszerkiadások vonatkozásában a fürdő, kemping, Fonyódligeti üdülő, konyhák  kötelező elsősegélyláda feltöltések költségeinek összegét tervezték 170 e Ft összegben. Vegyszer kiadási előirányzat a strandfürdőn, konyhákon szükséges fertőtlenítőszer (hypo), pelyhesítő szerekből tevődik össze. (203 e Ft). Az irodaszer-nyomtatvány költségeik előirányzatát 1.389 e Ft mértékben tervezik. Víz-szennyvíz számlák vonatkozásában csökkent a nyomtatvány igényük, ugyanakkor az étkezési számlák többlet igényt keletkeztetnek. A könyvbeszerzéseknél csak a legszükségesebb szakkönyvek megvásárlását tervezik (20 e Ft összegben). 

A tüzelőanyag beszerzés kiadásainál a szilárd tüzelőanyag vásárlásával terveznek, fűtési költségeik egy részét ily módon szeretnék megtakarítani, a betervezett összeg tűzifa és szén beszerzését fedezi (100 e Ft). A hajtó- és kenőanyag kiadásaik jelentős mértékű összeget jelentenek a költségvetésükben, az egyik legmeghatározóbb költségelem, melynek folyamatos növekedése az elmúlt évben is tapasztalható volt. Vannak olyan feladataik, ahol az üzemanyag megtakarításával nem is számolhatnak, hiszen pld. a hulladékszállítás az egy viszonylag állandó jellegű, időben és térben azonos nagyságrendű működést jelent. Vannak olyan feladat-ellátási területek, amelyeknél törekedniük kell a gépjármű mozgások korlátozására. A víz és szennyvíz-szolgáltatási tevékenység kiválásával a felhasznált üzemanyag mennyiség csökken, viszont számítani kell arra, hogy az üzemanyag árak az idén is rapszodikusan fognak változni, a tervezett előirányzat összege 10.470 e Ft.
A szakmai anyag beszerzések előirányzatát elsősorban az utak és belvizes csatornák karbantartásához, a strandfürdő üzemeltetéséhez, karszalagok vásárlására,  a parkfelületekre tervezik felhasználni. Az összeg tartalmazza a műhelyek üzemeltetéséhez legszükségesebb anyagok beszerzését (2.520 e Ft).
A kis értékű tárgyi eszközök soron az egyes tevékenységeknél használatos szerszámok és kisgépek beszerzése, illetve a Fonyódligeti üdülőhöz szükséges tárgyi eszközök megvásárlása szerepel (1.615 e Ft).
A munka és védőruha tervezésénél a dolgozóknak biztosított munkaruha kihordási idejét figyelembe véve a 2013. évben 1.280 e Ft költség keletkezik.
A karbantartási anyagok között szerepeltetik a gépjárművek üzemben tartásához szükséges alkatrészek és a kisebb szerszámok megvásárlását. Ezen a soron tervezik a műhelyekben, az Ipari Parkban használatos eszközök beszerzését, valamint az iskolákban, konyhákban szükséges karbantartási anyagok beszerzését, ezek tervezett költsége: 3.060 e Ft.
A tisztítószerek tervezésénél a központi telephelyen illetve fürdőn, kempingben és az átvett intézményi épületekben, konyhákban, Polgármesteri Hivatal épületeinek tisztántartására használt szereket tervezik 1.470 e Ft értékben.
Nem adatátviteli célú távközlési díjaknál a vezetékes és mobiltelefon díjakat, illetve az alközpont üzemben-tartási díját vették figyelembe (910 e Ft).
Az adatátviteli célú távközlési díjak soron az internet használat szolgáltatási díját tervezték (126 e Ft).
Az egyéb kommunikációs szolgáltatási kiadásaink közé tartoznak a programkövetések díjai (hulladék és étkezési díjak számlázása, készletkezelő program) 226 e Ft összegben. 

A bérleti és lízingdíjak jogcím a strandfürdő bérleti díjának költségét tartalmazza, valamint az állatfelhajtó bérleti díját, illetve a bérkaszálás költségét infláció mértékével emelt összeggel tervezték a bel- és külterületi csapadékvíz főgyűjtő rendszerek környezetében 947 e Ft összegben.

A szállítási szolgáltatáson tervezik a téli síktalanításhoz szükséges szóróanyag leszállítási költségét (100 e Ft), valamint az IPR-s személyszállítást (130 e Ft) összesen 230 e Ft összegben.

A gázdíj tervezés vonatkozásában figyelembe vesszük a szilárd tüzelőanyaggal történő fűtést, valamint a tapasztalható kedvező időjárás körülményeit, továbbá az elmúlt évben végzett energiatakarékossági beruházásból eredményeztethető megtakarítást. Viszont jelentőst növekedést okoz az átvett intézmények fűtési költsége, ahol nincs lehetőség már alternatív fűtési mód alkalmazására, a kiadás tervezett összege: 20.869 e Ft.

A villamos energia költségeink tervezésénél figyelembe vesszük a szolgáltató váltást, ami az év folyamán folyamatosan fog bekövetkezni, de ettől azt remélik, hogy összességében mégis csökkenni fog a villamos energia felhasználásuk, így az előirányzat 10.409 e Ft.
A víz- és csatornadíj kiadások tervezésénél a strandfürdő meleg víz hűtésére és a tanmedence feltöltésére használt, az átvett intézmények üzemi víz használatát, valamint a konyhák főzési vízigényét vették figyelembe (tervadat: 2.928 e Ft).

A karbantartások-kisjavítások feladaton szerepelnek a külső megrendelt javítási munkák költségei, valamint a számítógépes átalánydíjas karbantartások fedezete 1.085 e Ft összegben.

Az egyéb üzemeltetési kiadási soron tervezik a fonyódligeti üdülő szemétszállítási és mosatási költségeit, fűtéstechnikai beavatkozások költségeit, üzemorvos éves díját, postafiók bérlet és egyéb díjak, rágcsáló és rovarirtás, konyhák fertőtlenítése stb. költségét: 1.915 e Ft.

A továbbszámlázott szolgáltatás költségei között szerepel a továbbszámlázott vízátalány, a mobiltelefonok magáncélú használatának költsége, Polgári Ipari Park és az M3-as Outlet Center  közüzemi kiadásai, eseti intézményi és külső megrendelés anyagkiadásai,  megtervezték az iskolánál és a konyháknál a teljes telefondíj költségét (1.530 e Ft).

A pénzügyi szolgáltatások között szerepel a bankszámla forgalmának költsége, valamint a SZÉP- kártya és Erzsébet-utalvány elfogadásának kezelési költsége (jutalék) 335 e Ft összegben.

A vásárolt közszolgáltatások soron elsősorban a tevékenységhez kapcsolódó szerződésen alapuló kiadásokat tervezik. Törekedtek arra, hogy a már fennálló szerződésekben a szolgáltatók vagy vállalkozók díjnövekedést ne érvényesítsenek. A legtöbb esetben ezt el is tudták érni, így a tervezett kiadási összegüket a 2012. évi tényhez közel álló összegben határozták meg. Jelentős költséget képvisel a kiadásnemen belül járművek és munkagépek nagyobb javítási kiadásai és a fürdő szivattyú javítási munkák költségei. (11.599 e Ft).
A pénzügyi szolgáltatások soron tervezték a bankszámla forgalmának költségét, a SZÉP-kártya, Erzsébet-utalvány elfogadásának kezelési költségét. A szakmai szolgáltatások között mutatják ki az M3-as Outlet Center, a Polgári Ipari Park vízmű és szennyvíztelepének, valamint a vízvizsgálatokkal kapcsolatos kiadásokat 6.930 e Ft összegben.

A kiadásokhoz kapcsolódóan tervezett ÁFA 32.860 e Ft, a befizetési kötelezettség a 2012. évi 8.765 e Ft helyett 2013. évben 15.417 e Ft-ra változik.

A belföldi kiküldetés során tervezték a munkába járáshoz kapcsolódó bérlet, autópálya matrica költségét 260 e Ft összegben. 

A reklám-propaganda kiadás előirányzata a kemping, Fonyódligeti üdülő, strand reklámozását tartalmazza 150 e Ft összegben.

Az átlagos statisztikai állományi létszámuk szerint 3 fő megváltozott munkaképességű munkavállalót kellene foglalkoztatni.  Ezzel szemben az intézményi üzemeltetési feladatok átvételével 2 fő megváltozott munkaképességű dolgozó foglalkoztatására nyílt lehetőségük. Ezért az előző évi tervhez képest a kötelezően fizetendő rehabilitációs hozzájárulás megfizetésének ellenében 2 fő alkalmazásával hozzájárulási kötelezettség csökken. Ezért 1.200 e Ft-ot terveztek rehabilitációs hozzájárulásként megfizetni.

A különféle adók- díjak kiadásnál számoltak a szennyvízkezeléshez kapcsolódó bírság, valamint a strandfürdő sósvíz-tározó üzemeltetésével összegfüggő határértéket meghaladó összetevők alapján számított bírság megfizetésével. Továbbá gyógyvízzé-minősítési engedély meghosszabbításának költségével terveztek, a vízterhelési díj (áthúzódó kötelezettség) törvényben meghatározott mértékű megfizetését. A vízkészlet járulék megfizetését (áthúzódó kötelezettség), a gépjárművek biztosítási vizsgáztatási költségeit, ill. szerzői jogdíjak kifizetését 5.535 e Ft összegben.

A Renault gépjármű lízing megfizetését ütemszerűen tervezték, tőkére (2.064 e Ft), kamatra (3.887 e Ft.). 
A bevételek és a kiadások különbségéből az következik, hogy az intézmény fenntartó általi finanszírozási igénye 95.212 e Ft. Amely 50.082 e Ft gyermekétkeztetésre vonatkozó normatívából és intézményi egyéb finanszírozásból (45.130 e Ft) tevődik össze. Nem számoltak továbbá a zöldterület, temető és utak támogatásával (11.253 e Ft, 3.028 e Ft és 8.398 e Ft.) 
Az utak karbantartására 8.000 e Ft összeg került betervezésre, tekintettel a település belterületi útjainak igen rossz állapotára. 
Önállóan működő intézmények

Napsugár Óvoda és Bölcsőde
Az intézmény 2013. évi költségvetési főösszege: 134.701 e Ft.
Az alapilletmények tervezése a hatályos közalkalmazotti illetmény tábla szerint történt, a Képviselő-testület által elfogadott 136/2012. (XI.29.) számú határozatban foglaltaknak megfelelően.  Tervezésre került a háromévenkénti kötelező soros előlépés és a bérminimumra való emelés.

Az intézményben tervezésre került a 42 álláshelyen felül a Nemzeti Köznevelési törvény 1. és 2. számú melléklete alapján a törvényben meghatározott feladatellátáshoz szükséges személyek száma és bére: 1 fő takarító, 1 fő gondozó és 3 pedagógiai asszisztens 2013. szeptember - november hónapig 1.662 e Ft 449 e Ft járulék  összegben.

A meglévő - 2013. január 31-ig megbízási szerződéssel betöltött - munkaügyi ügyintéző álláshelyünkre 2013. február 1-től 1 fő szakember bérét állították be költségvetésükbe a Nemzeti Köznevelési törvény 61 §. (5) alapján.

Közalkalmazotti jogviszonyuk alapján ebben az évben 2 fő részére 424 e Ft + 114 e Ft járulék jubileumi jutalom került tervezésre. 

Az étkezési hozzájárulás nem volt tervezhető az intézményi költségvetésben, ez étkezési bevétel csökkenést is jelent, mert az alkalmazottak nem kívánják igénybe venni az étkezést úgy, hogy hozzájárulás nélkül a teljes díj megfizetésére kötelezettek. A szakmai feladatot ellátókat segítő dajkák, konyhai dolgozók minimálbérének nettó összegéből egy átlagos munkanapokból álló hónapban (21 nap) 15.225 Ft-ot kellene étkezésre fordítani hozzájárulás nélkül, ez aránytalanul nagy terhet jelentene számukra. 
Közfoglalkoztatás keretében a 2012. december hónapról áthúzódó 399 e Ft + 13,5% járulék, január – február hónapra 2 fő  113 e  Ft + 13,5 % járulék, valamint március 1- december 31-ig 9 fő 6 órás dolgozó bérét tervezték 10 hónapra összesen 6.727  e Ft + 13,5% járulék összegben. A dolgozókat a bölcsődében és az óvodában kívánják foglalkoztatni konyhai kisegítő, takarító, portai és udvari feladatokat ellátó munkakörökben.

A Prémium Évek Programban 2012. évben 5 fő vett részt, melyből 4 fő már nyugdíjba vonult, így 2013. évben 1 fő óvodapedagógus részére terveztek bért bruttó 1.733 e Ft összegben, előző évhez viszonyítva 5.479 e Ft-tal kevesebb az előirányzat. 
Ebben az évben sem került tervezésre az intézmény költségvetésében a kereset kiegészítés, túlóra, helyettesítés, és betegszabadság időtartamára előirányzat.

A szociális hozzájárulási adót a hatályos jogszabálynak megfelelően, a tavalyival azonos mértékben tervezték meg. 
A dologi kiadások tervezésekor a szigorú takarékosság szemlélete érvényesült, kötelezően megvalósítandó feladatok kiadásait tervezték. A közüzemi díjaknál az előző évi fogyasztást - teljesítést figyelembe véve a reális összeget állították be. 

Élelmiszer beszerzéseknél az előző évhez képest csökkenés tapasztalható, amely adódik a munkahelyi étkeztetést igénybevevők számának csökkenéséből.
Rehabilitációs hozzájárulásként 1.966 e Ft összeg szerepel költségvetésben.

Az óvodai nevelés, ellátás 2.584 e Ft előirányzata az államilag támogatott Prémium Évek Programban résztvevő 1 fő óvodapedagógus alapilletményét járulékokkal együtt, az étkezési hozzájárulás megtérülését nem tartalmazza.

A bölcsődei ellátásnál tervezett 720 e Ft a 13 fő bölcsődés gyermek térítési díját tartalmazza.  A gyermeklétszámból 3 gyermek térítési díjra nem kötelezett, mivel a gyermekvédelmi törvény alapján kedvezményben részesül.

Az óvodai intézményi étkeztetés előirányzata 6.037 e Ft, amelynek tervezésénél a gyermekek által fizetett térítési díj bevételek tekintetében 236 főt vettek figyelembe, ebből 90 fő teljes összegű térítési díjat fizet,16 fő 50%-os térítési díjat fizet,130 fő a gyermekvédelmi törvény értelmében mentesül a díjfizetés alól.

A munkahelyi étkeztetés bevételi előirányzata 1.305 e Ft, amely az előző évhez képest, mind bevételi, mind kiadási oldalon alacsonyabb összeg, ami abból adódik, hogy 2013. évtől 15 dolgozó, átlagosan 12 napon keresztül igényli a meleg étkezést az étkezési hozzájárulás támogatásának hiánya  következtében.

Az éttermi mozgó és vendéglátás bevételi terve
1.160 e Ft, az előző évhez hasonlóan 10 fő vendégétkezővel tervezett az intézmény.

A tartós közcélú foglalkoztatás előirányzata 6.062 e Ft, az előző évi 6 fő helyett 9 fővel terveztek, így 2.516 e Ft-tal több a bevételi oldal, mely természetesen kiadási oldalon is emelkedést jelent.

Az intézménynek járó 2013. évi állami normatíva összege 107.857 e Ft. Az intézmény a 2012. évi októberi statisztikai létszám alapján, és a törvény adta lehetőségek és szabályok figyelembevételével igényelte az állami hozzájárulásokat.

Az intézmény a 2013. évi költségvetési tervét felülvizsgálta, tételesen átnézte és az alábbi csökkentést végezte el:
Közfoglalkoztatás keretében a tervezési lehetőség teljes körét kihasználva, 9 fő 6 órás dolgozói létszámra terveztek, a költségvetés felülvizsgálata után 3 fővel csökkentették a közfoglalkoztatottak létszámát. 

A tanulmányi szerződésben foglalt továbbképzési díjnál 2 fő helyett 1 fő összegét tervezték meg. Ezek együttes hatásaként 2.832 e Ft-tal csökkent a személyi juttatások előirányzata.

A bölcsődei ellátás szakfeladatról a személyi juttatásokon kívül minden dologi tervezett összeget elvontak. Továbbá a következő dologi kiadásokat csökkentették: irodaszer, folyóirat, könyv szakmai kiadvány beszerzés, telefondíj, egyéb üzemeltetéssel kapcsolatos díjak.

Az óvodai étkezetés szakfeladaton az eszköz, tisztítószer, egyéb karbantartási eszközbeszerzésre tervezett összeget csökkentették.

A fenti tételek hatásaként a dologi kiadások csökkenése 1.963 e Ft.
A munkahelyi étkezésre 15 fő dolgozó helyett 40 főre módosították a tervadatot.

A közfoglalkoztatottak létszámának (3 fő) csökkentésével a bevételi oldal is csökken. Ezek bevételi előirányzatra gyakorolt együttes hatása 150 e Ft. 
A 2013. január 18-án megtartott költségvetés egyeztetési tárgyalás után az intézmény a 2013. évi költségvetést felülvizsgálta, tételesen átnézte és az alábbi módosításokat hajtotta végre:
A térítési díj szabályainak alkalmazására vonatkozó törvény Gyvt. 147 § (2) alapján felmérték, kiszámolták mennyi bevételt jelent a bölcsődei gondozási díj bevezetése. Ez éves szinten kb. 240 e Ft (ÁFá-val) bevételt jelentene az intézmény számára. A gyermekekre lebontva kb. naponta 200 Ft gondozási díjat jelenthet. Ezt az összeget kedvezőtlenül befolyásolja a családok egy főre eső jövedelmi viszonya, valamint a bölcsődei ellátást igénybe vevő családok száma is. Továbbá az április hónapban történő beiratkozás után kapunk pontos információt a szeptembertől bölcsődébe járó gyermekek szüleitől. A jelenleg beiratkozott 14 gyermek közül 9 gyermek szülei kötelezhetők gondozási díj fizetésére, tárgyév április hónaptól. 

Nem állapítható meg gondozási díj a következő esetekben :

· 3 gyermek rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesül

· 1 gyermek 3 gyermeket nevelő családból jött

· 1 gyermek ideiglenes hatállyal nevelő szülőknél van elhelyezve.

Felülvizsgálták annak lehetőségét, hogy emeljék a bölcsődében ellátott gyermekek számát, de a 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 40 §. 3. alapján – amely előírja a maximálisan felvehető 14 főben megállapított gyermek létszámot – nem tudnak bölcsődei férőhelyet bővíteni. Bővítésre lehetőség csak új csoport beállításával nyílik, de ennek személyi, tárgyi és anyagi feltételei nem biztosítottak. 

A bölcsődében foglalkoztatott 4 fő bérére tervezett összeget nem fedezi az állami támogatás, ésszerű belső munkaerő átcsoportosítással 1.013 e Ft-ot tudtak csökkenteni, és a feladatellátást közfoglalkoztatott munkaerő bevonásával biztosítják.

Az óvodai nevelés szakfeladat előirányzata csökkentésre került a betervezett munkaruha összegével 282 e Ft-tal. 
A 2 fő GYES-en lévő dolgozó bérének tervezésénél a 2012/13-as tanévre a jelenleg helyettesítőként foglalkoztatott dolgozók tényleges bére került beállításra, ez 980 e Ft kiadás csökkentést eredményez.

A szabad felhasználású pénzmaradvány 2012. évről 5.566 e Ft, mely összeg egyéb bevételként beállításra kerül az intézmény költségvetésébe. 

A vendégétkezők számának növelésével számoltak 10 főről  30 főre, amely 1.039 e Ft  többletbevételt jelent. 
A költségvetés terv átdolgozása után 109.088 e Ft finanszírozásra lesz szüksége az intézménynek, melyből 107.857 e Ft feladatfinanszírozásban részesül a központi költségvetésből, az önkormányzati kiegészítés összege 1.231 e Ft. 
Feszített költségvetésük nem ad lehetőséget a pedagógusok továbbképzésének finanszírozására, a 227/1997.(XII.22.) Korm. rendelet 4§ (2) pontja előírja a pedagógusok 7 évenkénti kötelező továbbképzését. 

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
Az intézmény 2013. évi költségvetési főösszege: 36.109 e Ft.
Az intézmény a Képviselő-testület által elfogadott 7 álláshelyre a hatályos közalkalmazotti illetménytábla szerint tervezett bért. A KJT szerinti soros lépés következtében 1 fő dolgozó bére emelkedett, mely munkaadói járulékkal együtt 65 e Ft növekedést jelentett.

A minimálbérre történő kiegészítéssel számoltunk 3 fő alkalmazottunk illetményét, mely járulékkal együtt 224 e Ft-ot jelent. 1 fő 30 éves jubileumi jutalmára 664 e Ft összeget állítottak be. Étkezési hozzájárulás nem volt tervezhető az intézményi költségvetésben. 

Közcélú foglalkoztatottként december- január hónapra 1 fő került tervezésre összesen 209 e Ft összegben. 2 fő 8 órás foglalkoztatottat állítottunk be 2013. augusztus 1 – december 31-ig 5 hónapra.

A szociális hozzájárulási adó az előző évivel azonos mértékben került tervezésre. 

A dologi kiadásokon belül a közüzemi díjaknál figyelembe vették a várható teljesítést, valamint a helytörténeti kiállításnak biztosított Móricz úti épület fenntartási költségeivel is számoltak.

A Városi TV üzemeltetését az előző évivel azonos módon tervezték.

Az intézmény a Mozgókönyvtári feladatellátásra kötött megállapodást 2012. december 31. hatállyal felbontotta, így ebben az évben 3000 e Ft-tal csökkent, mind a kiadási, mind a bevételi oldalon az előirányzat.

Augusztus hónapra tervezik a Művelődési Központ és Könyvtár visszaköltözését a Barankovics tér 6. alá, melynek lebonyolítására előreláthatóan 600 e Ft-ra lesz szükség, ez az összeg tervezésre került.

Az előző években megvalósult EU-s TIOP pályázat előírja a könyvtári program rendszerkövetését, melynek díja éves szinten 288 e Ft + ÁFA.
A városi ünnepségekre tervezett előirányzat 2013. évben 6.740 e Ft volt, továbbá ide került átcsoportosításra a korábbi években az önkormányzatnál tervezett, a városi kitüntetettek jutalmazását szolgáló céltartalék, összege 1.491 e Ft. 
A bevételek tervezésénél megvizsgálva előző évi teljesítést, és a tárgyévi lehetőségeiket 400 e Ft-tal csökkentették a terembérleti díjakra tervezett bevétel előirányzatát, melynek oka, hogy csak szeptembertől kerül sor a visszaköltözésre, a jelenlegi épület nem alkalmas termek bérbeadására.
A BELÁHAPI rendezvényre előző évi teljesítést és a LEADER pályázat által megvalósításra kerülő rendezvény időpontját figyelembe véve 600 e Ft-ot terveztek. 

Közcélú támogatási pályázat keretében 2 fő 8 órás foglalkoztatottal terveztünk 80 % támogatási aránnyal 2013. augusztus 1. – december 31.
A 2012. évi szabad pénzmaradvány igénybevétele címén tervezett előirányzat 1.633 e Ft. 
A 2013. évi költségvetésünket szigorúan a koncepcióban meghatározottak alapján próbálták összeállítani, de emellett szem előtt tartották az intézmény működőképességének megtartását is. 
Polgár Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetési javaslatát a koncepcióról szóló határozatban foglaltak figyelembe vételével állítottuk össze. Az eltelt időszak kormányzati intézkedései kapcsán olyan elemeket is be kellett építenünk a tervezetbe, amelyek kellően rugalmasak és kezelik a korábbi években nem jellemző tervezési bizonytalanságokat.

Az önkormányzat 2013. évben nem tervezi olyan hitel felvételét, amely Kormány engedélyhez kötött, így a Stabilitási törvény 45.§ (1) bekezdés a., pontja szerinti határozat hozatala nem indokolt. 
A helyi önkormányzatok adósságkonszolidációs tárgyalásai és az erről szóló megállapodás 2013. február 28.-ig megkötésre kerül, ekkor válik ismertté az átvállalt adósságállomány konkrét összege. 

Az ÖNHIKI pályázat benyújtási határideje az előző évekhez hasonlóan, azonos időpontokban került megjelölésre. Településünk vonatkozásában ez évben is a pályázat első ütemében szükséges benyújtani e forrásra támogatási igényünket. 

A központi költségvetésben 20.000 MFt keretösszegben elkülönített szerkezetátalakítási tartalék felhasználási szabályai még nem ismertek. 
Amennyiben a központi költségvetés előző fejezeteiből a költségvetésünk támogatást nem, vagy nem olyan mértékben kap, akkor a költségvetésünk stabilitása megbillen, bizonytalanná válik a vállalt feladataink teljesítése. Ez esetben intézkedési terv kidolgozása válik szükségessé, elkerülhetetlenné. 
Ezen információk ismeretében terjesztjük a Képviselő-testület elé javaslatunkat. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, véleményükkel kiegészíteni és a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Polgár, 2013. február 6.
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Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének

……/2013. (……...) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) és (4) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2010. (X.18.) 4. számú mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága, valamint Polgár Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága véleményének kikérésével – a 2013. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

Általános rendelkezések

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya kiterjed Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületére, és annak bizottságaira, a Polgármesterre, a Polgármesteri Hivatalra, valamint a helyi önkormányzat költségvetési szerveire.
2. §
(1) Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek:

· Önkormányzat

· Polgári Polgármesteri Hivatal

· Városgondnokság

(2) Önállóan működő költségvetési szervek:

· Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

· Napsugár Óvoda és Bölcsőde

I. fejezet

Az Önkormányzat költségvetésének főbb adatai

A költségvetési bevételek

3. §

A képviselő-testület a települési önkormányzat 2013. évi összesített költségvetésének bevételi főösszegét 2.023.326 e Ft-ban állapítja meg. Ebből az önkormányzat költségvetési támogatásának összege 505.581 e Ft. (A bekezdésben megállapított bevételi főösszeg előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. sz. melléklet tartalmazza.)

A költségvetési kiadások

4. §

A képviselő-testület a települési önkormányzat 2013. évi összesített költségvetésének kiadási főösszegét 2.023.326 e Ft-ban állapítja meg. (Az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszeg előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. sz. melléklet tartalmazza.)
5. §

(1)
A települési önkormányzat összevont, 2013. évi működési és fenntartási kiadási előirányzatait a képviselő-testület az alábbiak szerint szabályozza:

Működési előirányzatok összesen:





         1.210.988 e Ft

Ezen belül:

a) személyi jellegű kiadások:





320.694 e Ft

b) munkaadókat terhelő járulékok:





  81.208 e Ft

c) dologi jellegű kiadások és egyéb folyó kiadások:


597.893 e Ft
d) működési célú támogatásértékű kiadások:
 


  28.291 e Ft

e) államháztartáson kívüli működési célú pénzeszközátadás:

    6.009 e Ft

f) társadalom- és szociálpolitikai juttatások:



176.893 e Ft

g) ellátottak pénzbeli juttatásai  


 


           0 e Ft

 (2)
A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szerveinek működési kiadásait - a kiemelt előirányzatonkénti részletezést is tartalmazva - az 1. sz. melléklet szerint állapítja meg.

6. §

(1)
Az önkormányzat összevont felújítási és felhalmozási kiadásainak összege:   
692.507 e Ft


Ezen belül: 


a.) a felújítások: 







515.095 e Ft


a.) a beruházások előirányzata:






162.673 e Ft


c.) az egyéb felhalmozási célú kiadások, támogatások előirányzata:  

  10.839 e Ft


d.) lakáshoz jutás támogatására fordítható:   




    3.900 e Ft


e.) tulajdoni részesedést megtestesítő értékpapír:


                        0 e Ft
(2)
Az önkormányzat költségvetési szerveinek felújítási és felhalmozási kiadásait feladatonként részletezve a 3. sz. melléklet tartalmazza.

(3)
Az önkormányzat egyéb - 4.§ (1) és 5.§ (1) bekezdésében megállapított előirányzatokba nem tartozó (hitelek, rövid lejáratú értékpapírok kiadási előirányzata, pénzforgalom nélküli kiadások előirányzata, kölcsönnyújtás előirányzata) kiadásainak előirányzata:


119.831 e Ft.
 



- Ebből:
- Működési célú hiteltörlesztés:


26.717 e Ft






- Működési célú tartalék:


41.794 e Ft

- Felhalmozási célú hiteltörlesztés:

22.201 e Ft

- Felhalmozási célú tartalékok:


29.119 e Ft
(4)
A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat tájékoztató jelleggel, mérlegszerűen, egymástól elkülönítetten, de – a finanszírozási műveleteket is figyelembe véve – együttesen a 2. számú melléklet mutatja be.

 (5)
Elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei, kiadásait a 4. számú melléklet tartalmazza.   
7. §

(1)
Az általános és céltartalék előirányzatait az 5. sz. melléklet tartalmazza.

(2)
Az önkormányzat összesített tartaléka:

a) 
Általános tartalék:






  8.247 e Ft
b)             Működési célú tartalék:






33.547 e Ft
c) 
Felhalmozási célú tartalék:





29.119 e Ft

A költségvetési létszámkeret

8. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat létszámkeretét az alábbiak szerint állapítja meg:


Engedélyezett létszám:






137,49  fő


Közfoglalkoztatottak éves létszáma:



  
  23,92  fő

Prémium Évek Programban résztvevők:




    1,00  fő


Megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak létszáma: 

    3,50  fő

(2) Az önkormányzat költségvetési szerveinek létszámkeretét a Képviselő-testület az 1. mellékletben feltüntetettek szerint határozza meg.
(3) Létszámkeret emelésére kizárólag a képviselő-testület jogosult.

(4) A megüresedett álláshelyek betöltésére a polgármesterrel történő egyeztetést követően kerülhet sor. Az átmenetileg betöltetlen álláshelyekre jutó személyi juttatások előirányzatával úgy kell gazdálkodni, hogy az álláshely az év bármely időpontjában betölthető legyen.
II. fejezet

A költségvetés végrehajtására vonatkozó rendelkezések
9. §

A települési önkormányzat költségvetési hiánya, finanszírozásának módja  

(1)  
a,     Az önkormányzat működési költségvetési bevétele összesen:
+
1.283.954 e Ft



- ebből felhalmozási célú költségvetési támogatás:

-

 0 e Ft 

           
        Az önkormányzat működési költségvetési kiadása összesen:
-
1.210.988 e Ft


- ebből felhalmozási célú kamatkiadás:



+
     11.997 e Ft


        Az önkormányzat pénzforgalom nélküli működési kiadása:

- 
     41.794 e Ft
          
        Az önkormányzat működési költségvetési egyenlege:

=
     43.169 e Ft

   
 b,    Az önkormányzat felhalmozási költségvetési bevétele összesen:
+
   528.203 e Ft



 felhalmozási célú költségvetési támogatás:


+

 0 e Ft 

           
        Az önkormányzat felhalmozási költségvetési kiadása összesen:
-
   692.507 e Ft


 felhalmozási célú kamatkiadás:




-
     11.997 e Ft


        Az önkormányzat pénzforgalom nélküli felhalmozási kiadása:
- 
     29.119 e Ft
                    Az önkormányzat felhalmozási költségvetési egyenlege:


  -205.420 e Ft

c,     Az önkormányzat működési célú finanszírozási bevétele összesen:

              0 e Ft

           
        Az önkormányzat működési célú finanszírozási kiadása összesen:

     26.717 e Ft

                    Az önkormányzat működési célú finanszírozási egyenlege:


    -26.717 e Ft

d,     Az önkormányzat felhalmozási célú finanszírozási bevétele összesen:
   169.256 e Ft

           
        Az önkormányzat felhalmozási célú finanszírozási kiadása összesen:
     22.201 e Ft

                    Az önkormányzat felhalmozási célú finanszírozási egyenlege:

   147.055 e Ft

e,     Az önkormányzat működési célú pénzforgalom nélküli bevétele összesen:
              0 e Ft

                    Az önkormányzat működési célú pénzforgalom nélküli kiadása összesen:
     41.794 e Ft

                    Az önkormányzat működési célú pénzforgalom nélküli B-K E:

    -41.794 e Ft

f,     Az önkormányzat felhalmozási célú pénzforgalom nélküli bevétele összesen:    41.913 e Ft

                    Az önkormányzat felhalmozási célú pénzforgalom nélküli kiadása összesen:     29.119 e Ft

                    Az önkormányzat felhalmozási célú pénzforgalom nélküli B-K E:

      12.794 e Ft

(2) Az önkormányzat költségvetési egyenlege (hiány (-), többlet (+)) összesen:

-  162.251 e Ft, 

- Ebből működési célú hiány (-), többlet (+):




+   43.169 e Ft,


- Ebből felhalmozási célú hiány (-), többlet (+):




-  205.420 e Ft,

A hiány finanszírozásának módja:

· belső finanszírozású: felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele:
     41.913 e Ft

· külső finanszírozású: felhalmozási célú hitel:



   120.338 e Ft.

(3)
Az önkormányzat év közbeni likviditási gondjainak elhárítása külső finanszírozású, a számlavezető pénzintézettől folyószámla-hitel felvétel útján történhet.

(4)
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a (3) bekezdésben foglaltak szerinti folyószámla-hitelszerződést, annak lejártát követően a pénzintézettel megkösse.

(5)
Az önkormányzat likviditási gondjainak elhárítására szolgáló - a (3) bekezdésben foglalt meghatalmazást meghaladó- gazdálkodási hitelszerződés megkötésére a polgármester az önkormányzati szintű egy havi bruttó illetmény összegéig, a gazdasági vezető ellenjegyzésével jogosult. 

(6)
Az (5) bekezdésben meghatározott értékhatár feletti gazdálkodási hitel felvételéről szóló döntés, valamint a felhalmozási célú hitel esetében az (2) bekezdésben meghatározott összegen felüli hitel felvételről szóló döntés a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.

(7) 
A felhalmozási hiány finanszírozási módja pénzintézettől történő felhalmozási célú hitel felvétel. A hitel felvételéről, annak kamat- és költségkondícióiról a Képviselő-testület e rendelet kihirdetését követően dönt. 

Kötelezettségvállalás rendje

10. §

A kiadások teljesítéséhez kapcsolódó megrendelések, kötelezettségvállalások esetében nettó 2.000 e Ft összeget meghaladó beszerzésnél, szolgáltatás vásárlásánál legalább három gazdálkodó szervezettől kell írásos árajánlatot kérni, lehetőleg nyílt eljárás formájában. 

Az előirányzat módosítása  

11. §

(1)
A települési önkormányzat valamint költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak. Az előirányzat módosítás nem érintheti az Országgyűlés kizárólagos – költségvetési törvényben - felsorolt, illetve a Kormány előirányzat módosítási hatáskörébe tartozó előirányzatokat. 

(2) 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Önkormányzat és a Polgári Polgármesteri Hivatal bevételeinek és kiadásainak módosítására és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra esetenként és intézményenként, vagy feladatonként nettó 5.000 e Ft összeg erejéig, döntéséről tájékoztatja a képviselő-testületet.

(3)
A költségvetési szervek közötti átcsoportosítás joga a - (2) bekezdésben foglaltakat kivéve - a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.

(4)
A Képviselő-testület a rendszeres és eseti pénzbeli ellátások szakfeladatokon belül és az egyes segélyfajták tekintetében az előirányzat-módosítás jogát átruházza a Szociális és Egészségügyi Bizottságra és szükség szerint - a teljesítési adatok alapján - megvizsgálja az előirányzat-módosítások lehetőségét.
12. §

(1)
A költségvetési rendelet módosítására a polgármester szükség szerint, de évente legalább 4 alkalommal javaslatot tesz.

(2)
Az átruházott hatáskörben hozott döntések a Képviselő-testület által előzetesen jóváhagyottnál nagyobb (többlet) kiadással nem járhatnak. 

(3)
A kiemelt és a Képviselő-testület által meghatározott előirányzatot csak jogszabály, illetőleg a Képviselő-testület módosíthatja.

13. §

(1)
Amennyiben a költségvetési év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap a települési önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a Képviselő-testületet negyedévente tájékoztatni köteles.

(2)
A települési önkormányzat költségvetési szervei a jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatoktól - Az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII.31.) sz. Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével - előirányzat-módosítás nélkül is eltérhetnek. Az előirányzat-módosítás, átcsoportosítás nem irányulhat az előirányzat-módosítási kötelezettség nélkül teljesülő előirányzatok jóváhagyott céltól eltérő csökkentésére. 

(3)
Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv saját hatáskörében végrehajtott előirányzat- átcsoportosítás, - illetve növelés -, többlet költségvetési támogatási igénnyel sem a folyó költségvetési évben, sem pedig a következő évben nem járhat. 

(4)
A települési önkormányzat költségvetési szerveinek vezetői a jogszabályi felhatalmazás alapján saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosításokról a Képviselő-testületnek negyedévenként kötelesek beszámolni.

(5)
A települési önkormányzat költségvetési szervei az előirányzat módosítására benyújtott javaslatukban, valamint a pótelőirányzatot igénylő előterjesztésekben tájékoztatják a Képviselő-testületet a kiadási többlet egyszeri (csak az adott költségvetési évben érvényesül) vagy tartós (a költségvetési előirányzatokba véglegesen beépülő) jellegéről. A tartós jellegű előirányzat növekményből eredő, további költségvetési éveket érintő hatásokat be kell mutatni a döntés előkészítés során. A fenti elemzés nélkül a Képviselő-testület nem tárgyalhat és nem hozhat döntést e tárgykörben.

(6)
A költségvetési szervek az előirányzat-módosítást követően 30 napon belül módosítják az előirányzat felhasználási ütemtervüket.

A települési önkormányzat költségvetési szervei
14. §

(1)
A települési önkormányzat költségvetési szerveinek intézményfinanszírozását a Képviselő-testület 410.286 e Ft-ban határozza meg.(Intézményenkénti részletezése az 1. sz. mellékletben található.)

(2)
Az önkormányzat által létesített, vagy fenntartott költségvetési szerv kiadási előirányzatát nem lépheti túl kivéve, ha az államháztartás más alrendszereitől, alapítványból és saját tevékenységéből származó nem tervezett bevételt ér el, valamint jóváhagyott pénzmaradvánnyal rendelkezik.

(3)
A költségvetési szerv a jóváhagyott bevételi előirányzaton felüli többletbevételét és a külön jogszabályban szabályozott felülvizsgálatot követően jóváhagyott, előző évi előirányzati maradványát kizárólag a Képviselő-testület döntése után használhatja fel.

(4)
 A költségvetési szerv vezetője egy személyben felelős az intézmény gazdálkodásának szabályszerűségéért, az intézmény számára előírt bevételi terv teljesítéséért, a gazdálkodásról készült információk valódiságáért, valamint az előirányzat-módosítások e rendeletben meghatározott időpontban történő képviselő-testület elé terjesztéséért.

A tartalék felhasználására vonatkozó szabályok

15. §

(1)
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az általános tartalék terhére, a költségvetésben biztosított kiadási előirányzatok kiegészítéseként, alkalmanként nettó 1.000 e Ft összegig rendelkezzen. 
(2)  A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az általános tartalék terhére a költségvetésbe be nem épített kiadások (fontos helyi ügyek, települési események, közösségi kezdeményezések) teljesítésére alkalmanként nettó 50 e Ft összegig rendelkezzen.

 (3)
A Képviselő-testület felhatalmazza a Pénzügyi- és Városfejlesztési Bizottságot, hogy a karbantartási jellegű kiadások évközben felmerülő módosításáról döntsön. 

(4)
Az egyéb céltartalékok felhasználása tekintetében a szakbizottságok, és a Pénzügyi- és Városfejlesztési Bizottság javaslatát követően, a képviselő-testület dönt. A céltartalékok a rendelet 5. számú mellékletében megjelölt célokra használhatók fel.

(5)
A polgármester az (1), (2), bekezdésben, a Pénzügyi- és Városfejlesztési Bizottság a (3) bekezdésben foglalt felhatalmazás alapján történt rendelkezéseiről a Képviselő-testületet soron következő ülésén kötelesek tájékoztatni.

A pénzmaradvány megállapítása, elszámolása és felhasználása

16. §

(1)

 A pénzmaradvány megállapítására, elszámolására és felhasználására vonatkozóan a 368/2011.(XII.31.) Kormányrendelet 155.§, valamint a 249/2000. (XII.24.) Kormányrendelet 38. § és 39.§-ban foglaltak szerint kell eljárni. 

(2) 

A költségvetési szerv pénzmaradványát az éves beszámoló készítésekor állapítja meg. A képviselő-testületi előterjesztésben a pénzmaradvány keletkezésének okát a szakmai és gazdálkodási tevékenység végrehajtásának elemzésével be kell mutatni.

(3) 

A pénzmaradvány-csökkentő tételeket a költségvetési szerv önrevízióval állapítja meg.

(4) 

A felügyeleti szerv az önállóan gazdálkodó intézmény pénzmaradványát, felülvizsgálatot követően jóváhagyja.

(5) A települési önkormányzat költségvetési szerveinél a célfeladatok előirányzat-maradványa, 

valamint az ellátotti létszám csökkenése esetén a normatív támogatás arányos része elvonásra kerül.

(6)  

A kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány megállapítására vonatkozóan a 368/2011.(XII.31.) Korm.rendelet 155. §-ában foglaltakat kell alkalmazni és a zárszámadási rendelet mellékletében kell bemutatni. A zárszámadási rendelet pénzmaradvány megállapításáról szóló mellékletében foglaltak szerint kimutatott, kötelezettséggel nem terhelt, szabad pénzmaradvány felhasználásáról a 368/2011.(XII.31.) Korm.rendelet 155. §-ában kapott felhatalmazás alapján a képviselő-testület dönt. A költségvetési szerv a pénzmaradványt a jóváhagyást követően használhatja fel. 
Költségvetési többlet

17. §

(1) 
A Polgármesteri Hivatal az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött költségvetési többletet (felhalmozási vagy működési jellegű) – átmenetileg, vagy tartósan rendelkezésre álló szabad pénzeszközt- értékpapír vásárlására, illetve pénzintézeti pénzlekötés útján hasznosítja.

(2) 
Az (1) bekezdés szerint hasznosítással kapcsolatos szerződések, illetve pénzügyi műveletek lebonyolítását a Képviselő-testület a polgármester hatáskörébe utalja. A polgármester a megtett intézkedésről a soron következő előirányzat-módosítással egyidejűleg tájékoztatást ad a Képviselő-testület számára. 

(3) 
Az (1)-(2) bekezdésben foglalt eljárás során törekedni kell arra, hogy a megvásárolt értékpapírok állami garanciával rendelkezzenek, illetőleg azok zárolásáról gondoskodni kell.
III. fejezet

A pénzellátás

18. §

(1)
Az Önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve a Polgári Polgármesteri Hivatal.

(2)
A települési önkormányzat költségvetési szerveinek a támogatását a Képviselő-testület az előirányzat felhasználási ütemtervnek megfelelően biztosítja, melyet a Képviselő-testület e rendelet kihirdetését követő 30 napon belül hagy jóvá.  

A települési önkormányzat költségvetési szervei költségvetési elszámolási számlájuk napi záró egyenlege az alábbi összegeket nem haladhatja meg: 

a) Polgári Polgármesteri Hivatal




    1.000 e Ft

b) Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár


       200 e Ft

c) Napsugár Óvoda és Bölcsőde




       600 e Ft

d) Városgondnokság 






    1.000 e Ft

Az intézményvezető a pénzintézeti bankszámla forgalmi értesítő kézhezvételét követően haladéktalanul köteles intézkedni a maximalizált összegen felüli pénzkészlet az Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára történő visszautalásáról. 

A települési önkormányzat költségvetési szervei e rendelet kihirdetése napján hatályos pénzkezelési szabályzatukban meghatározott házipénztár maximális pénzkészletét a felügyeleti szerv előzetes engedélye nélkül nem módosíthatják. 

(3)
Az előirányzat felhasználási ütemtervtől eltérni nem lehet. Ez alól kivételt képeznek a beruházások és a felújítások.

(4) 
Amennyiben az éves előirányzat felhasználási ütemtervhez igazodóan likviditási problémák merülnek fel a költségvetési szervnél, úgy annak módosítására irányuló kérelmét a jegyzőnek benyújtja. A jegyző a felülvizsgálatot követően jóváhagyja a jogos igényeket. A jóváhagyást követő 30 napon belül a költségvetési szerv elkészíti a módosított előirányzat felhasználási ütemtervet. 

(5)
A Képviselő-testület a társadalmi szervezetek és vállalkozások támogatását, amennyiben a támogatás összege a 350 e Ft-ot meghaladja, havi ütemezésben ( 1/12-enként) biztosítja. A 350 e Ft alatti támogatásokat egy összegben az igénylésnek megfelelően biztosítja a Képviselő-testület. 

19. §

(1)
A non-profit szervezetek és sportszervezetek a költségvetési évben pályázat útján igényelhetnek támogatást. Az e célra elkülönített tartalékkereten belüli támogatás összegéről, a benyújtott pályázatok alapján a Képviselő-testület dönt. Az önkormányzat által támogatott non-profit szervezetek és sportszervezetek évente egy alkalommal kötelesek az önkormányzati támogatás összegével elszámolni Polgár Város Önkormányzatának

(2)
Az (1) bekezdésben foglalt elszámolási kötelezettség elmulasztása esetén a non-profit szervezetek és sportszervezetek támogatását fel kell függeszteni.

20. §

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIV. törvény 253. § (9) bekezdésben biztosított jogkörben a Képviselő-testület a címzetes főjegyző számára címadományozási juttatást állapíthat meg az adható juttatás 50 %-ában.
21. §

(1)
Az önkormányzat költségvetéséből nyújtott, nem normatív, céljellegű, fejlesztési támogatások kedvezményezettjeinek nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatási program megvalósítási helyére vonatkozó adatokat Polgár Város Önkormányzatának honlapján közzé kell tenni, legkésőbb a döntés meghozatalát követő 60. napig. 

(2)
A közzétételre nem kerül sor, ha – az (1) bekezdésben meghatározott határidő előtt – a támogatást visszavonják, vagy arról a kedvezményezett lemond. 

22. §

(1)
 Az önkormányzat pénzeszközei felhasználásával, az önkormányzathoz tartozó vagyonnal történő gazdálkodással összefüggő – a nettó ötmillió forintot elérő, vagy azt meghaladó értékű – árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás megrendelésre, vagyonértékesítésre, vagyonhasznosításra, vagyon vagy vagyoni értékű jog átadására, valamint koncesszióba adásra vonatkozó szerződések megnevezését (típusát), tárgyát, a szerződést kötő felek nevét, a szerződés értékét, határozott időre kötött szerződések esetében annak időtartamát, valamint az említett adatok változásait közzé kell tenni a szerződés létrejöttét követő 60 napon belül. A közzétételről az önkormányzati költségvetési szerv nevében szerződést kötő személy gondoskodik. A közzététel módjára a 21.§ (2)-ében foglalt rendelkezések az irányadóak.

(2)
A szerződés értéke alatt a szerződés tárgyáért kikötött – általános forgalmi adó nélkül számított – ellenszolgáltatást kell érteni, ingyenes ügylet esetén pedig a vagyon piaci vagy könyv szerinti értéke közül a magasabb összeget kell figyelembe venni. Az időszakonként visszatérő – egy évnél hosszabb időtartamra kötött – szerződéseknél az érték kiszámításakor az ellenszolgáltatás egy évre számított összegét kell alapul venni. Az egy költségvetési évben ugyanazon szerződő féllel kötött azonos tárgyú szerződések értékét az (1) bekezdés szerinti közzétételi kötelezettség szempontjából egybe kell számítani. 

Az önkormányzati biztos

23. §

(1)
Amennyiben bármely önállóan gazdálkodó költségvetési szervnél a költségvetési szerv által elismert tartozásállomány az -e rendeletben meghatározott- havi időarányos finanszírozás összegének 10%-át meghaladja, illetőleg a fizetéshalasztás a 30 napot eléri, a költségvetési szerv vezetője ezt köteles haladéktalanul, írásban a polgármesternek jelenteni.

(2)
A Képviselő-testület a polgármester kezdeményezésére a jelentéstől számított 20 napon belül önkormányzati biztost jelöl ki.

(3)
Amennyiben az (1) bekezdésben foglalt jelzéstől számított 20 napon belül a Képviselő-testület nem ülésezik, a polgármester köteles az önkormányzati biztos kijelöléséről gondoskodni, s ezen intézkedéséről a Képviselő-testületet a soron következő ülésen tájékoztatni.

IV. fejezet

Vegyes és záró rendelkezések

24. §

(1)
A Képviselő-testület felhatalmazza és kötelezi költségvetési szerveinek vezetőit az önkormányzat költségvetésében előírt bevételek beszedésére, a kiadások teljesítésére.

(2)
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társadalombiztosítási források átvételére vonatkozó megállapodás megkötésére.
(3)
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyévre vonatkozó, önerő nélküli, további évekre kötelezettséggel nem járó szerződések megkötésére. 

25. §

Az önkormányzat költségvetési szerve az alaptevékenységen túlmenően a 2011. évi CXCV. törvény 7. § (3) bekezdése alapján a rendelkezésére álló kapacitásokat szakmai alapfeladata ellátására használhatja. Kivételesen az időlegesen szabad kapacitásait nem kötelezően végzett tevékenységre is hasznosíthatja. 
26. §

Az önkormányzat fenntartása alá tartozó intézmények dolgozói részére havonta nettó 8.000,-Ft meleg étkezési hozzájárulás adható, amely az önkormányzat intézményeinek konyháján vehető igénybe. 
27. §
(1) A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (3) bek. c) pontja alapján az önkormányzatnál foglalkoztatott valamennyi felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselőnek a tárgyévre illetménykiegészítést állapít meg a Képviselő-testület, amelynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének 30 %-a. 

(2) A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (4) bek. alapján az önkormányzatnál foglalkoztatott valamennyi középfokú iskolai végzettségű köztisztviselőnek a tárgyévre illetménykiegészítést állapít meg a Képviselő-testület, amelynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének 10 %-a. 

28. §

(1) Jelen rendelet – a 26. § kivételével - kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2013. január 1. napjától kell alkalmazni. 
(2) E rendelet 26. §-a 2013. március 1-jén lép hatályba. 
(3)
E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg Polgár Város Önkormányzatának átmeneti gazdálkodásáról szóló 38/2012.  (XII.21.) önkormányzati rendelete hatályát veszti.

E rendelet mellékletei:

1. számú melléklet:
Polgár Város Önkormányzata és intézményei 2013. évi működési és felhalmozási 
bevételek és kiadások eredeti előirányzata kiemelt előirányzatok és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban
2. számú melléklet: 
Polgár Város Önkormányzata és intézményei összevont költségvetési mérlege működési és felhalmozási cél szerinti bontásban
3. számú melléklet:
Polgár Város Önkormányzata és intézményei 2013. évi felújítási és felhalmozási 


kiadások előirányzatai

4. számú melléklet:
Polgár Város Önkormányzata az Európai Unió által finanszírozott támogatással 



megvalósuló projektek bemutatására 2013. évben  

5. számú melléklet:
Polgár Város Önkormányzata 2013. évi általános és céltartalékai

Polgár, 2013. február 07. 







 Tóth József 

Dr.Váliné Antal Mária







polgármester

   
jegyző



E rendelet kihirdetése 

Polgár, 2013. ………..  hó … napján.



Dr. Váliné Antal Mária 








     címzetes főjegyző
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