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274-/2013.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 72 – 76. §-a tartalmazza az 5000 fő lakosságszámot meghaladó települési önkormányzatok részleges adósságkonszolidációja eljárásrendjének részletszabályait. 

Az állam részben átvállalja a 2012. december 31-ei, az átvállalás időpontjában fennálló adósságállománya és ezen adósságnak az átvállalás időpontjáig számított járulékai összegét, 

·  amely pénzügyi intézmény (a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény 4-6. §-a szerinti pénzügyi intézmények: hitelintézet és pénzügyi vállalkozás, a továbbiakban: hitelező) felé áll fenn, és 

·  a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 3. § (1) bekezdés a)-c) pontja szerinti kölcsön,- vagy hiteljogviszonyon alapuló, hiteljogviszonyt megtestesítő értékpapíron, továbbá váltókibocsátáson alapul. 

Az adósság átvállalás mértékének alapja az átvállalással érintett önkormányzat 2012. június 30-ai egy főre jutó iparűzési adóerőképességének (a továbbiakban: adóerőképesség) és az átvállalással érintett önkormányzat településkategóriája adóerőképessége korrigált átlagának egymáshoz viszonyított aránya alapján kerül meghatározásra. Az átvállalás mértéke 40%-tól 70%-ig terjed. Polgár Város Önkormányzat az 50%-os településkategóriába tartozik a www.kormany.hu weboldalon közzétett információk szerint. 

Polgár Város Önkormányzata által felvett hitelek tőkeállománya 2012. december 31-én a következő:

- a Polgári Takarékszövetkezettel kötött folyószámla hitel szerződés alapján:                 53.634.888 Ft,

- a Polgári Takarékszövetkezettel kötött fejlesztési célú hitel szerződések alapján:          48.179.696 Ft,

- az Unicredit BANK Hungary Zrt.-vel kötött fejlesztési célú hitel szerződések alapján: 79.537.991 Ft,  

- az OTP Bank Nyrt.-vel kötött fejlesztési célú hitel szerződések alapján :                      38.973.000 Ft

Összesen:








          220.325.575 Ft

A hitelekre vonatkozó, a pénzintézetekkel egyeztetett adatokról a Kincstár e-adat rendszerében a feltöltött adósságelem sorokon az adatszolgáltatás 2013. január 11-én megtörtént. A Belügyminisztérium által kiadott útmutatónak megfelelően megtörtént a kitöltött táblázatok kinyomtatása, és az azon szereplő nyilatkozat aláírása. Ezen önkormányzati nyilatkozattal ellátott táblázatot az aláírt banki nyilatkozatokkal együtt beszkenneltük és feltöltöttük  az e-adat rendszerbe, a melléklet szerinti formában.

A Kincstár az adatszolgáltatást ellenőrizte 2013. január 18-áig, majd ellenőrzést követően megküldte az államháztartásért felelős miniszter és a helyi önkormányzatokért felelős miniszter részére. 

A Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkársága és a Nemzetgazdasági Minisztérium munkatársai 2013. január 22. és 2013. február 6. között minden megyeszékhelyen egyedi egyeztetéseket tartottak az érintett települések vezetőivel az önkormányzatok adósságának részben történő átvállalása tárgyában. Polgár esetében erre a tárgyalásra 2013. február 1.-jén került sor a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatalban. 

A tárgyalásról jegyzőkönyv készült, melyben rögzítésre került, hogy az adóerőképességet felülvizsgálva megállapítható, hogy a 2011. évről készült iparűzési adóbevallásokból számított adóerőképesség eltér attól, amit a pontos adatok ismeretében az önkormányzat kiszámított. Az adósságkonszolidáció alapját képező, egy főre jutó adóerőképesség összege 15.663 Ft-ról 14.938 Ft-ra változik, amennyiben az eltérés indoklását elfogadják. Az indoklás keretében ismertetésre került, hogy bizonyos vállalkozások már törlésre kerültek a cégnyilvántartásból, vagy felszámolási eljárás alatt állnak, de mivel nem nyújtottak be záró adóbevallást, így az adónyilvántartó program továbbra is élő adózóként kezeli őket. Ezen tényezők figyelembe vétele esetén az adóerőképesség alapjául szolgáló összeg csökken, így a település egy lakosára jutó összeg is. Fentiekre tekintettel jegyzőkönyvbe került rögzítésre, hogy Polgár kéri az átvállalás mértékének 10%-kal történő emelését. 

Az adósságátvállalás százalékos mértékéről az államháztartásért felelős miniszter és a helyi önkormányzatokért felelős miniszter legkésőbb 2013. február 28-áig megállapodást köt az érintett önkormányzatokkal.

A megállapodás megkötésének feltétele a képviselő-testület határozathozatala az alábbiakról: 

·  nyilatkozat arról, hogy az önkormányzat 2012. december 31-én a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény szerinti adósságrendezési eljárás alatt áll-e, 

·  az adósságátvállalásban való részvétel elfogadásáról, 

·  nyilatkozat arról, hogy amennyiben rendelkezik olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódik, vagy annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgál, és ha ez az adósságelem részben vagy egészben átvállalásra kerül, akkor e betét vagy számlakövetelés összegét – legfeljebb az ahhoz kapcsolódó adósságelem átvállalással érintett mértéke szerinti arányos, legfeljebb az átvállalandó adósságelem összegéig – az átvállalás napján az állam által megjelölt számlára átutalja, és 

·  a polgármester, valamint a jegyző felhatalmazását az önkormányzati adatszolgáltatás teljesítésére és a szükséges nyilatkozatok megtételére, megállapodások megkötésére. 

Az államháztartásért felelős miniszter az Államadósság Kezelő Központ Zrt. útján legkésőbb 2013. június 28-áig megállapodást köt az önkormányzatokkal és azok hitelezőivel, ezzel pedig gondoskodik az adósság átvállalásáról. A Kincstár 2013. december 31-éig felülvizsgálhatja, hogy az adatszolgáltatásban megfelelően kerültek-e besorolásra az adósságelemek és hibás besorolásuk esetén az átvállalással érintett adósság és járulékok összegét a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő értékű kamattal növelten kell az állam részére megfizetni. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati adósságállomány Magyar Állam által történő átvállalása érdekében tett intézkedéseket és megtett nyilatkozatot vegye tudomásul. Nyilvánítsa ki szándékát arra vonatkozóan, hogy megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalására, és hatalmazza fel a polgármestert és a jegyzőt a szükséges nyilatkozatok, intézkedések megtételére, megállapodás megkötésére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat adósságának átvállalására vonatkozó határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2013. február 5.







Tisztelettel: 









Tóth József









polgármester

Határozati javaslat

…./ 2013. ( ….) sz. KT határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati adósságátvállalással kapcsolatos döntés meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 72-75. §-aiban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni.

2. A Képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat nem rendelkezik olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódik, vagy annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgál.

3. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 332. §-a alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról.

4. A Képviselő-testület az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazza a polgármestert, hogy:

a) megtegye a költségvetési törvény 72-75. §-ai szerinti nyilatkozatokat és intézkedéseket;

b)  az átvállalással érintett adósság részét képező, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat a költségvetési törvény 72. § (6) bekezdésére figyelemmel - az adott értékpapírban foglalt pénzügyi kötelezettségek tekintetében azonos feltételekkel - kölcsönjogviszonnyá alakítsa át;

c) a költségvetési törvény 74. § (5) és (6) bekezdése szerinti megállapodásokat kösse meg. 

5. A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az adósságátvállalással kapcsolatos intézkedéseiről a soron következő ülésén tájékoztassa a testületet.

Felelős:  Tóth József polgármester

               Dr. Váliné Antal Mária jegyző

Határidő: 2013. június 28. az adósság átvállalásával kapcsolatos intézkedések megtétele

               2013. augusztus 31. a testület tájékoztatása
