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Tisztelt Képviselő-testület!
A Polgár és Térsége Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ létrehozása kapcsán megkötött Fejlesztési Megállapodásban az érintett települések a járóbeteg szakrendelő működéséhez szükséges hozzájárulás finanszírozására a tulajdoni hányaduknak megfelelő mértékben vállaltak kötelezettséget. 

A Polgári Kistérség Többcélú Társulás tagtelepülései, ennek az összegnek az átvállalását kérték a Társulástól a 2/2009. (I.7.) határozattal (előterjesztés mellékleteként csatoljuk). 
A Társulás által fizetendő összegre - a tagtelepülés igénybejelentése esetén - Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 1/2009. (I.8.) határozatában (előterjesztés mellékleteként csatoljuk) vállalt kötelezettséget. 

A működési költségek fentiek szerinti finanszírozására a felek Opciós Szerződést kötöttek 2009-évben. 

A közeljövőben megszűnik a Polgári Kistérség Többcélú Társulása. A Tanács február 12-i ülésén a szerződéssel érintett önkormányzatok polgármesterei felvetették az Opciós Szerződésből eredő kötelezettségek és jogok további fenntartását a Polgári Kistérségi Többcélú Tárulás megszűnését követően is. 

Görbeháza Község Önkormányzat közvetlenül is megkereste önkormányzatunkat azzal a kéréssel, hogy a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. működtetésével kapcsolatban Polgár Város Önkormányzata, a Polgári Kistérség Többcélú Társulás valamint Görbeháza Község Önkormányzata között létrejött opciós szerződést vizsgálja felül és társulás megszűnését követően is az opciós szerződésben meghatározott feltételeket Görbeháza Község Önkormányzatának továbbra is biztosítani szíveskedjen. Leveléhez csatolta Görbeháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2013. (II. 11.) sz. határozatát is. 

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy jelen előterjesztés mellékleteként csatolt Opciós Szerződést (Szerződéseket) fogadják el, amely változatlan tartalommal, a Polgári Kistérség Többcélú Tárulása megszűnését figyelembe véve lett előkészítve. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjék.
Polgár, 2013. március 14.








Tóth József









polgármester

…/2013. (III. 28.) sz. határozati javaslat
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Opciós Szerződésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/ 2009. (I. 8.) sz. határozatában vállalt kötelezettségét a Polgári Kistérség Többcélú Tárulás megszűnését követően is teljesíteni kívánja, akként, hogy az érintett önkormányzat által benyújtott veszteség finanszírozására szolgáló fedezet igénylést közvetlenül az érintett önkormányzat részére adja át a pénzeszközt.

2./ 
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja jelen határozat mellékleteként csatolt Opciós Szerződéseket. 

3./
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Folyás Község Önkormányzatával, Görbeháza Község Önkormányzatával, Tiszagyulaháza Község Önkormányzatával, Újszentmargita Község Önkormányzatával, Újtikos Község Önkormányzatával aláírja az Opciós szerződéseket. 

Határidő: Polgári Kistérség Többcélú Társulás megszűnésének napja

Felelős: Tóth József polgármester

