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Tisztelt Képviselő-testület!

A Fonyódligeti Gyermeküdülő üzemeltetése – mely négy önkormányzat tulajdonában van – 2011. június 23-án kelt megállapodás szerint Polgár Város Önkormányzatának Városgondnokságával történik. 

Az üzemeltető vállalta a megállapodásban, hogy milyen feladatokat lát el, és a pénzügyi elszámolás is szabályozott. A tulajdonosokat Polgár Város Önkormányzata, mint gesztor képviseli az üzemeltetővel szemben. Szabályozott a szerződés rendkívüli felmondása, mely az üzemeltető megállapodástól eltérő működtetése, illetve a pénzügyi elszámolási szabályok megsértése miatt fordulhat elő. 
A megállapodásnak megfelelően, 2012. november 14-én a tulajdonosok és az üzemeltető értékelték az éves szakmai beszámolót, melyet írásban is megkaptak. 

Egyek és Tiszacsege polgármesterei kezdeményezték, hogy változtassanak az üzemeltetési gyakorlaton, a tulajdonosok felváltva végezzék a működtetést, legalább kétévenkénti váltásban. Mindkét önkormányzat részéről csatolásra kerültek azon képviselő-testületi határozatok, melyek az üdülő rotálással, kétévenkénti váltással történő működtetését támogatja.

2013. február 27-én egyeztető megbeszélés történt, melyen valamennyi tulajdonostárs és az üzemeltető is részt vett. Ezt megelőzően a képviselő-testületünk bizottsági elnökeivel kialakítottuk közös álláspontunkat, mely szerint a megkezdett szezont a jelenlegi üzemeltetési jog gyakorlójának kell befejezni és ennek értékelése után dönteni a rotálásról, vagy az esetleges értékesítésről. 

Egyek és Tiszacsege polgármestere határozottan ragaszkodott az üzemeltető 2013. évi váltásához és az érvényes megállapodás ellenére, „nem jogi úton” kívántak ebben megegyezni. 
A tulajdonosok a Városgondnokság munkájával elégedettek, így a rendkívüli felmondására a megállapodás nincs lehetőség. A Városgondnoksághoz, mint üzemeltetőhöz ilyen irányú jelzés nem érkezett. Az üzemeltetőnek biztosított az a joga a megállapodásban, hogy amennyiben üzleti érdekeit sérti a tulajdonosok változtatása, azonnali felmondással jogosult visszakövetelni az általa az ingatlanba beruházott összeget. A Városgondnokság már 2012. évben megkezdte a felkészülést a 2013-as üdülési szezonra. A hatályban lévő üzemeltetési megállapodásunk visszavonásig tart. 

A Városgondnokság jogi képviselőjének álláspontja a következő: 
„A 2011. június 23-án kelt megállapodás kizárólag a négy tulajdonos önkormányzat egyhangú döntésével módosítható. A megállapodás nem szabályoz a döntéshozatal során sem eltérő szavazatmértéket bármelyik tulajdonostárs előnyére vagy hátrányára, továbbá nem szabályoz többségi döntéshozatalt sem, így értelemszerűen csak konszenzussal - azaz egyhangú döntéssel - lehet a megállapodásban foglaltaktól eltérni. Az évközi módosítást egyébként sem lenne elfogadható, mivel nem veszi figyelembe az üzemeltető gazdasági érdekeit és nem garantálja az évközi üzemeltetés átadásból eredő veszteségeinek pótlását. Ennek azonban csak akkor volna jelentősége, ha két önkormányzatnak módjában állna saját döntésével kieszközölni a módosítást, erre azonban jogi lehetőség álláspontom szerint nincs. Amennyiben tehát egyetlen önkormányzat is van, amelyik ellenzi Tiszacsege és Egyek módosítási javaslatát, az nem léphet hatályba. Álláspontom szerint jelen esetben a szerződéskötés (módosítás megszüntetés) kötelmi jogi szabályai az irányadóak, azokat nem írhatja felül a tulajdonjogi elv, amely a többségi döntést preferálja. Ezért a két indítványozó önkormányzat hiába rendelkezik 53 % arányú többségi tulajdonnal, szerződést - amelyben az üzemeltető személyében külső személy is van - egyoldalúan nem módosíthatnak.”
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Polgár, 2013. március 20.
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Határozati javaslat





…/2013. (III. 28.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Fonyódligeti üdülő hasznosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A Képviselő-testület nem ért egyet Tiszacsege Város Önkormányzata és Egyek Község Önkormányzata Képviselő-testületeinek azon javaslatával, hogy 2013. évben az üzemeltetői feladatokat Tiszacsege Város Önkormányzata lássa el. 

2./
A Képviselő-testület a Fonyódligeti üdülő üzemeltetésében 2013. évben nem kíván módosítani, azt továbbra is Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága útján látja el. 
2./
Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a tulajdonos településeket.
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