E l ő t e r j e s z t é s 

a Képviselő-testület 2013. március 29-én tartandó ülésére
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Javaslat az állattartás rendjéről szóló 9/2010. (V. 28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére
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dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző
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Mell.:

1 db rendelet-tervezet

Tisztelt Képviselő-testület!
2013. január 1. napjával módosult az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Korm. rend. 36. § (5) bekezdése, amely alapján az önkormányzatok az állattartó építmények elhelyezésének feltételeit – a közegészségügyi és az állategészségügyi, továbbá a környezetvédelmi követelmények figyelembevételével – a helyi építési szabályzatban állapíthatják meg szemben a korábbi előírással, amely az állattartási rendeletben történő szabályozást tette lehetővé.
A változás következtében az állattartási rendelet nem tartalmazhat az állattartó építmények elhelyezésére vonatkozó előírásokat. 

A magasabb szintű jogszabályok teljes körűen szabályozzák a mezőgazdasági haszonállatokra, kedvtelésből tartott állatokra, méhekre, veszélyes állatokra és ebekre vonatkozó rendelkezéseket.

A fentiekben leírtak alapján javaslom az állattartás rendjéről szóló 9/2010. (V. 28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Polgár, 2013. március 11.










dr. Váliné Antal Mária










    címzetes főjegyző
Polgár Város Önkormányzat

Képviselő-testületének

…/2013. (…) rendelet-tervezete

az állattartás rendjéről szóló 9/2010. (V. 28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló …./2013. (…..) …. számú mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága véleményének kikérésével, a következőket rendeli el:

1. §

Az állattartás rendjéről szóló 9/2010. (V. 28.) önkormányzati rendelet hatályát veszti.
2. §

(1)
E rendelet 2013. március 29-én lép hatályba.

(2)
E rendelet 2013. április 1-jén hatályát veszti.
Polgár, 2013. március 28.


Tóth József





dr. Váliné Antal Mária
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