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Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően a belső ellenőrzési vezető az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutató figyelembevételével készíti el az éves ellenőrzési tervét, majd az éves ellenőrzési jelentését:   
„48. § Az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutató figyelembevételével elkészített éves ellenőrzési jelentés, illetve összefoglaló éves ellenőrzési jelentés az alábbiakat tartalmazza:

a) a belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása önértékelés alapján az alábbiak szerint:

aa) az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése;

ab) a bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása;

ac) a tanácsadó tevékenység bemutatása;

b) a belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján az alábbiak szerint:

ba) a belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok;

bb) a belső kontrollrendszer öt elemének értékelése;

c) az intézkedési tervek megvalósítása.

49. § (1) Az éves ellenőrzési jelentés elkészítéséért a belső ellenőrzési vezető felelős, amelyet jóváhagyásra megküld a költségvetési szerv vezetőjének.

(2) A költségvetési szerv vezetője az éves ellenőrzési jelentést megküldi a fejezetet irányító költségvetési szerv belső ellenőrzési vezetője részére a tárgyévet követő év február 15-ig.

(3) Helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a belső ellenőrzési vezető az éves ellenőrzési jelentést megküldi a jegyzőnek, többcélú kistérségi társulás felügyelete alá tartozó költségvetési szerv esetén a munkaszervezet vezetőjének a tárgyévet követő év február 15-ig.”

A Képviselő-testület a 2012. évi belső ellenőrzési munkatervet a 126/2011. (X.27.) sz. határozatával fogadta el, melynek módosítására nem került sor. A tervet eljuttattuk a belső ellenőrzési feladatokat ellátó, Polgári Kistérség Többcélú Társulás részére. 
Polgár Város Önkormányzatának belső ellenőrzési feladatait 2012. évben a K és Z Könyvelői Iroda Kft. végezte, a társulás által megkötött megállapodásban foglaltak figyelembevételével.

A belső ellenőr ellenőrzési jelentés formájában közvetlenül tájékoztatta a költségvetési szerv vezetőjét az elvégzett ellenőrzések megállapításairól.
A vizsgált területek 2012. évben az alábbiak voltak:

a., Polgár Város Önkormányzatának Városgondnokságánál a belső kontrollrendszer kialakítása és működtetésének vizsgálata rendszerellenőrzés keretében
b., József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolánál a 2012. évi gazdálkodás alakulása az előirányzatok teljesítésének tükrében pénzügyi ellenőrzés keretében
c., A Polgári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központja által nyújtott szociális alapszolgáltatások: - szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása teljesítménymutatóinak, nyilvántartásainak és térítési díjának vizsgálata szabályszerűségi ellenőrzés keretében.
Az előterjesztéshez csatolásra került az éves ellenőrzési jelentés.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat, valamint a mellékelt éves ellenőrzési jelentést szíveskedjen megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni. 

Polgár, 2013. március 06.

Tisztelettel:









Tóth József 










polgármester

Határozati javaslat

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének

………../ 2013. (III. 28.) sz. határozata

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2012. évi belső ellenőrzési munkaterv teljesítéséről, az ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a 2012. évi belső ellenőrzési munkaterv teljesítéséről, az ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót jóváhagyja és felhívja az érintett szervezetek vezetőit, intézményvezetőket a jelentésben foglalt megállapítások, javaslatok maradéktalan végrehajtására. 

2. A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, és az intézmények vezetőit, hogy a belső kontrollrendszert a törvényi szabályozásnak megfelelően működtessék.

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: jegyző, intézményvezetők  

Éves ellenőrzési jelentés és éves összefoglaló ellenőrzési jelentés  Polgári Többcélú Kistérségi Társulás által ellátott

2012. évi belső ellenőrzési feladatok teljesítéséről

illetve Polgár Város Önkormányzatának intézményeinél

végzett 2012. évi ellenőrzési tapasztalatokról

I. A belső ellenőrzési feladatokat ellátó intézmény alapadatai

Szervezet neve:

Polgári Kistérség Többcélú Társulás Hivatala


Székhelye:


4090 Polgár, Hősök útja 10.

Szervezet vezetője:

dr. Dohány László

Belső ellenőr:


Z.Nagyné Kálvin Magdolna

                                               K és Z Könyvelő Iroda Kft 3450 Mezőcsát Hősök tere 28 Fsz 2 
A belső ellenőrzés célja többek között annak értékelése, hogy:

· a vizsgált intézményekben milyen a működés és a gazdálkodás szervezettsége, szabályozottsága,

· hogyan érvényesül a számviteli rend és a bizonylati fegyelem,

· hogyan funkcionál a FEUVE és a belsőellenőrzés és az megfelelően segítette- e a feladatok végrehajtását.

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 56. § (8) bekezdése előírja, hogy az éves ellenőrzési jelentést a társulás munkaszervezeti feladatát ellátó költségvetési szerv vezetője az egyes önkormányzatok zárszámadásának határidejére, de legkésőbb március 20-ig az érintett jegyző részére megküldi, hogy azt a polgármester a zárszámadással egyidejűleg képviselő-testület elé terjeszthesse.

Az éves ellenőrzési jelentést önkormányzatonként, illetve a társulásra külön-külön kell készíteni az 56. § (9) bekezdése szerinti tartalommal.

Vezetői összefoglaló:

A Hivatal Belső Ellenőrzési Kézikönyvvel rendelkezik A belső ellenőrzési tevékenységet az Iroda külső vállalkozás bevonásával biztosította. A belső ellenőrzés az év folyamán folyamatos volt, az ellenőrzési tervben meghatározott ellenőrzési feladatok elvégzésre kerültek.

Az ellenőrzött szervekkel való kapcsolattartás megfelelő, az információáramlás mind az ellenőrző, mind az ellenőrzött szerv részéről biztosított volt. 

Az ellenőrzések lezárását követően az ellenőrzési jelentések az ellenőrzött szervek vezetőinek e-mailben megküldésre kerültek, a záró megbeszélés során a jegyzőkönyvek személyes átadása is megtörtént.

Gondoskodtunk az ellenőrzési dokumentumok nyilvántartásáról, megőrzéséről.

 Minden ellenőrzéshez kapcsolódó dokumentumot (megbízólevél, értesítő levél, vizsgálati program, vizsgálati jelentés, teljesítésigazolás) az ellenőrzést végző belső ellenőr az Iroda rendelkezésére bocsátott. Azok elektronikus, illetve papír formátumban iktató számmal ellátva a hivatalban megtalálhatók.

Biztosított volt a belső ellenőr szakmai továbbképzése.

Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására nem került sor. 

A belső ellenőr és a Hivatal vezetése között a kommunikáció és kapcsolattartás folyamatos volt az év során. A belső ellenőr munkáját a munkatársak megfelelő módon segítették. 

II.
A BELSŐ ELLENŐRZÉS ÁLTAL VÉGZETT TEVÉKENYSÉGEK BEMUTATÁSA


A tervfeladatok teljesítésének értékelése
A Társulásban résztvevő települések– kivéve Újszentmargita - esetében a belső ellenőrzési tevékenységet megbízási szerződés keretében – 2012. évben a K és Z Könyvelő Iroda Kft  

( Mezőcsát Hősök tere 28 fsz 2) végezte.

1. Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérések indoka, a terven felüli ellenőrzések indokoltsága

A 2012 évi belső ellenőrzési feladatok a kockázatelemzés eredményeként kiterjedtek a kistérség feladatainak valamennyi területére. Megállapítható, hogy a tervezési munka hatékonynak és eredményesnek bizonyult. 

A 2012 évben a Társulási Tanácsa által elfogadott ellenőrzéseket végezte el a belső ellenőr. A tervezett ellenőrzések az érintettekkel történő előzetes egyeztetés alapján  ütemterv szerint kerültek végrehajtásra. Akadályoztatás ténye a vizsgálatok során nem merült fel. 

Az ellenőrzési jelentés tervezetben szereplő megállapításokat minden esetben személyesen is megbeszéltük, azt érintett területek vezetői és munkatársai elfogadták. Az ellenőrzési jelentés tervezetre írásbeli észrevétel, nem érkezett így azok valamennyi esetben végleges jelentéssé váltak.

1.1. A tervezés minőségének utólagos rövid értékelése

A kockázatelemzés megfelelőnek bizonyult. Az állami kiadások, és bevételek lényegesebb területeit lefedte a belső ellenőrzési tevékenység. 

1.2. A tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési terv teljesítése, az ellenőrzések összesítése

Vizsgált területek az intézményeknél az alábbiak voltak:

· Görbeházán annak megállapítása, hogy 2011 évben az önkormányzatnál és a községgondnokságnál a pénzkezelés szabályosan történt-e

· Újtikos-Tiszagyulaháza körjegyzőségénél annak vizsgálata, hogy 2011 év vonatkozásában  az intézményi téritési díjak rendszere, szabályai és gyakorlati érvényesülése szabályszerűen történt e

· Görbeháza Község gesztorságában működő GÚT Intézményfentartó társulásban  az általános iskola létszám és bérgazdálkodásának ellenőrzése, kiemelten a túlóra és helyettesítés vizsgálatára

· Folyás Község Önkormányzatánál annak megállapítása, hogy 2011 évben az önkormányzati pénzkezelés szabályosan történt

· Polgári  Kistérség Többcélú Társulásnál a 2012 évben a jogszabályi előírások betartásának vizsgálata, A szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátásához kapcsolódó nyilvántartások ellenőrzése.

· József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolában a 2012 I, félévi előírányzatok és teljesítésük alakulásának vizsgálata

· Folyás  Község Önkormányzatánál a  nemzeti közfoglalkoztatási program 2011. évi  végrehajtásának és szabályszerűségének vizsgálata

· Tiszagyulaháza-Újtikos Körjegyzőségi Hivataban a 2011 évi normatíva igénylésének és felhasználásának szabályszerűségi vizsgálata

· Polgár Város Önkormányzatának Városgondnokságánál az intézmény belső kontroll rendszerének kialakításának és működésének vizsgálata
1.2.1. Elmaradt ellenőrzések

Elmaradt ellenőrzés nem fordult elő.

1.2.2. Soron kívüli ellenőrzések

Soron kívüli ellenőrzésre nem került sor.

 Az év során a jogszabályok változásához kapcsolódó konzultációs lehetőség biztosított volt. Az ellenőrzött szervezetek vezetőivel igény szerint minden esetben megbeszélésre kerültek az adott szervezetet érintő fontosabb számviteli, adózási és pénzügyi szabályok nemcsak a vizsgált témához kapcsolódóan,

1.2.3. Terven felüli ellenőrzések és indokai 

Terven felüli ellenőrzésre nem került sor.

2. Az ellenőrzések minőségét, személyi és tárgyi feltételeit, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők

2.1.  A belső ellenőrzési egység létszámhelyzete

Év elejétől kezdve a megbízási szerződésben foglaltak alapján a feladat ellátásával megbízott vállalkozás - mint külső szolgáltató - végezte az ellenőrzéseket. 

A belső ellenőrzés 2012 évben Z. Nagyné Kálvin Magdolna személyes közreműködésével valósult meg, akinek munkáját segítette Molnár Varga Jánosné belső ellenőr.

2.2.  A belső ellenőri állásokra kiírt pályázat sikeres-e, főbb problémák, akadályok az állás betöltésénél

A belső ellenőri feladatok elvégzésére a pályázati kiírás megtörtént. A kiválasztás több pályázó közül valósult meg.

2.3.  A belső ellenőr képzettségi szintje és gyakorlata

A belső ellenőri feladatok ellátásához a jogszabályokban foglalt képesítéssel, gyakorlattal, regisztrációval a függetlenített belső ellenőr rendelkezik.

Z. Nagyné Kálvin Magdolna költségvetési minősítéssel rendelkező könyvvizsgáló és regisztrált adószakértő. Az ellenőrzéseknél részt vevő Molnár Varga Jánosné pénzügyi számviteli szakellenőr aki felsőfokú végzettséggel és mérlegképes könyvelői végzettséggel rendelkezik.

2.4. A belső ellenőrök képzései
2.4.1. Szakmai képzés

A belső ellenőr 2012. évben a könyvvizsgáló továbbképzésén részt vett. Továbbá az ÁBPE – II. szakmai továbbképzés követelményeit 2012 évben teljesítette, és a 18/2009. (X.6.) PM rendelet alapján a belső ellenőri nyilvántartásban szerepel. 

2.4-2.Idegen nyelvi képzés

A belső ellenőr 2012. évben nyelvi képzésben nem vett részt.

2.4.3. Informatikai képzés

A belső ellenőr a számítógép használatban (Word, Excel, könyvelő programok stb.) megfelelő szintű gyakorlattal rendelkezik

2.4.4. Egyéb (kommunikációs, vezetési képzések)


A belső ellenőr a jogszabályi és adóváltozásokról szóló továbbképzésen részt vett.

2.5. A belső ellenőrzési egység funkcionális függetlensége biztosított-e, sérült-e
A belső ellenőr funkcionális függetlensége biztosított volt. 

2.6. Az ellenőrzés során valamilyen dokumentációhoz és/vagy ellenőrzötthez való hozzáférés akadályai

Az ellenőrzés során a folyamatos munkavégzéshez egyeztetésre volt szükség, de tartós akadályoztatásra nem került sor.

2.7. Összeférhetetlenségi esetek

Összeférhetetlenségi esetek nem fordultak elő.

2.8. Az ellenőrzési jelentések általános minősége

Az ellenőrzési jelentések a jogszabályi előírások, módszertani útmutatók, standardok szerint kerültek összeállításra. A jelentésekben rögzített megállapításokat az érintett szervek vezetői megismerték és elfogadták Minden záradékot az arra jogosult írt alá. Az ellenőrzési jelentések megvalósítható ajánlásokat, érdemi javaslatokat tartalmaznak.

2.9. A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényezők

Az ellenőrzés lefolytatásához az érintettektől a szükséges segítséget megkaptuk, munkánk során akadályozó tényezők nem merültek fel. Az ellenőrzésekhez alapvetően szükséges tárgyi feltételek biztosítottak voltak

2.10. Az ellenőrzések nyilvántartása

Mind a Polgári Kistérségi Többcélú Társulás Hivatalában, mind a belső ellenőrnél elektronikusan és papír alapon is analitikus nyilvántartás keretében rögzítésre kerülnek az elvégzett ellenőrzések. Az érintettek gondoskodnak az ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről.

A nyilvántartás tartalmazza a Hivatal, az ellenőrzött szerv megnevezését, az ellenőrzési dokumentumok iktatószámot, az elvégzett ellenőrzések témáját, az ellenőrzések kezdő és záró időpontjait, az ellenőr nevét, a jelentés leadás dátumát, megállapításokat, javaslatokat, felmerülő észrevételeket. A nyilvántartás táblázatos formában került vezetésre és papír alapon kerül tárolásra a Hivatalvezetőnél.

3. Az ellenőrzések fontosabb megállapításai, következtetései és javaslatai

József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolában a 2012 I, félévi előirányzatok és teljesítésük alakulásának vizsgálata  során  az alábbi megállapítások kerültek megfogalmazásra:
Az Intézmény 2012 I félévi gazdálkodásáról megállapítható, hogy a tervezett bevétele az időarányos eredeti előirányzathoz képest több lett., a kiadások tekintetében a takarékos költséggazdálkodásra törekszik. A gazdálkodással kapcsolatos jogszabályi változásokat az érintettek ismerik és munkájuk során a szerint járnak el.  

Előirányzat és annak módosításakor a 2012. évi költségvetés összeállításánál figyelembe vették az ellátandó feladatokat, a gazdasági programot és a költségvetési koncepciót  A költségvetési bevételek és kiadások tekintetében számításokat végeztek a feladatmutatót illetően is. Az előirányzat módosítást jelentős mértékben pályázathoz, bérkompenzációhoz kapcsolódó tételek tették indokolttá, amelyek az éves költségvetésen átvezetésre kerültek. A nyilvántartásokat az Ávr rendelkezéseinek megfelelően vezetik.

Az ellenőrzés  során az alábbi javaslatok kerültek megfogalmazásra

· az alapítói okirat módosításban szereplő változásokat az SZMSZ-ben is vezessék át.

· a lehetőségekhez mérten a nyilvántartások naprakész vezetésével is segítsék a szervezeti változást.

· Az év végi tárgyi eszköz leltár tényleges mennyiségi leltárfelvétellel történjen a várható átadások gördülékenyebbé tétele érdekében.

Polgár Város Önkormányzatának Városgondnokságánál az intézmény belső kontroll rendszerének kialakításának és működésének vizsgálata során az ellenőrzés az alábbi megállapításokat fogalmazta meg:
Az intézmény rendelkezik belső ellenőrzési kézikönyvvel. A kontrollkörnyezet kapcsán meghatározták a szervezeti felépítést, a hatásköröket, a felelősségi viszonyokat. Kialakításra kerültek a belső szabályzatok. A dolgozók munkaköri leírással rendelkeznek. A kockázatkezelési rendszer keretében elkészítették a kockázatkezelési szabályzatot. Kontrolltevékenységek kapcsán működik a FEUVE különös tekintettel a költségvetés, kötelezettség vállalás, beszámolás, szerződések, kifizetések vonatkozásában. A feladat szerteágazó jellege miatt azonban kisebb hiányosságok a feladatok elvégzésének ellenőrzésének dokumentálása során tapasztalhatók

· Szükséges a FEUVE rendszer folyamatos karbantartása A szabálytalanságok megakadályozása érdekében gondoskodni kell arról, hogy a szabályzatban leírtak alapján a költségvetési szerv vezetője legalább évente egy alkalommal a szervezet egyes működési folyamatait értékelje. 

· A szabálytalanságok kezelésének eljárásrendjét úgy kell kialakítani, hogy alkalmas legyen funkciójának betöltésére

· Javasoljuk, hogy a havi rendszeresen ismétlődő szolgáltatások esetén a számlázott hónap is kerüljön a számlán feltüntetésre. A számlát a folyamatos tejesítés szabályai szerint kell kiállítani, erre a szabályra a beérkező számlák kiállítóinak is hívják fel a figyelmét.  

· Javasoljuk a környező önkormányzati  tartozás behajtása  érdekében minél hamarabbi intézkedés megtételét akár önkormányzati szinten is, mivel a szolgáltató személyében 2013 január 1.-től változás lesz, a fennálló követelés eredményesebb behajtásához lehet hogy célszerű lenne igénybe venni a fenntartó segítségét is. 

· Javasoljuk, hogy a nyomtatvány boltban vásárolt fürdő karszalagokat megkülönböztető jelzéssel lássák el, és számozottan adják át a fürdő részére.
· Javasoljuk, hogy az ellátandó feladat változás (vízszolgáltatás megszűnése stb ) miatt 2012.december 31. fordulónappal a tárgyi eszközök tekintetében is tényleges mennyiségi felvétellel készüljön a leltár, ha indokolt végezzenek selejtezést.
A Polgári Kistérség Többcélú Társulásnál a szociális étkeztetés, házi  segítségnyújtás és idősek nappali ellátása 2012. évi  nyilvántartásának szabályszerűségi vizsgálata során az alábbi megállapítások kerültek megfogalmazásra: 

Polgár Kistérség Többcélú Társulása és annak intézménye a Tanács 11/2012 .(II.28.) határozatával elfogadott költségvetéssel rendelkezett. A bevételeinek és kiadásainak főösszegét 277.435 e Ft-ban határozták meg. A Szolgáltató Központ 2012 évi engedélyezett létszám kerete 36,5 fő. A vizsgálat időszakában a tényleges létszám ettől kevesebb volt. A szociális étkeztetést Polgár település vonatkozásában a Szolgáltató Központ által üzemeltett konyha biztosítja, a másik két településen az igényelt ellátást szolgáltatás vásárlásával történik A Szolgáltató Központ többek között ellátja a családsegítő szolgálati feladatokat, működteti a gyermekjóléti, a  házi segítségnyújtó, valamint a támogató szolgálatot is-
A szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása nyilvántartásának ellenőrzése során megállapítottuk, hogy a feladat ellátás, és annak dokumentálása precízen vezetett, az a törvényi előírások szerint történik. 

A rendszer szabályozott, a bizonylatokon található aláírások alapján mind a folyamatba épített mind a vezetői ellenőrzés működik.
A 2012 január1-től hatályos jogszabályi változások a vizsgált intézménynél plusz feladatokat eredményeztek (pl. több pénztárt kell működtetni, szabályzatokat át kellett dolgozni, elemi költségvetést készíteni). 

· Javasoljuk a feleslegessé vált, üzemképtelen tárgyi eszközök selejtezését

.

· Javasoljuk valamennyi szabályzat jogszabályi változásokból eredő folyamatos aktualizálását, megjelölve a változás időpontját is.

· Javasoljuk, hogy a pénzkezelési szabályzatot minden érintettel ismertessék meg, így a díjbeszedőkkel is.

· Javasoljuk a tartozások soron kívüli felülvizsgálatát, és ha az behajthatatlan, akkor javasoljuk annak leírását.

· Javasoljuk, hogy az élelmiszer beszerzés tekintetében vegyék figyelembe az idevonatkozó közbeszerzési előírásokat

Az ellenőrzések során a belső ellenőrzés részéről több hasznosítható javaslat megfogalmazásra került

4. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása

Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentés nem történt. 

5.A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok

 Jelentősnek minősített ajánlások és javaslatok rövid összefoglalása:
· Az önkormányzat, illetve intézményeinek valamennyi szabályzatát a jogszabályi, szervezeti, valamint személyi változásoknak megfelelően aktualizálni, valamint megismerési záradékkal kell ellátni.

· A beszámolók analitikával, leltárral való alátámasztása jogszabályi kötelezettség, amely nagyobb odafigyelést igényel.

· A tárgyi eszköz nyilvántartást nem csak a nagy, hanem a kis értékű eszközökről is kell vezetni. A tárgyi eszköz analitikus nyilvántartás, a vagyonkatasztar, valamint a főkönyvi könyvelés egyezőségét minden esetben biztosítani kell. 

· Indokolt esetben a már nem használható, elavult tárgyi eszközöket szabályszerű módon kell leselejtezni.

· Nagyobb figyelmet kell fordítani az előleg nyilvántartás vezetésére, és az azzal történő elszámolásra.

· Biztosítani kell, hogy a kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés az előirányzatok szem előtt tartásával még a pénzmozgások előtt történjen meg

· Nagyobb figyelmet kell fordítani az intézményeknél a belső kontroll rendszerrre, a FEUVE hatékony működésére, a végrehajtás, számonkérés, visszacsatolás és ennek írásbeli dokumentálására.
· Célszerű felhívni minden önálló és részben önálló intézmény vezető figyelmét a normatíva igénylést megalapozó jogszabálynak megfelelő adatszolgáltatásra, és azokat alátámasztó nyilvántartások pontos vezetésére.

· Folyamatosan nyomon kell követni a pályázati lehetőségeket.

· Célszerű áttekinteni az ellátott kötelező és nem kötelező feladatokat, illetve megvizsgálni annak költségvonzatát.

III. 1. A belső kontrollrendszer öt elemének értékelése

1.1. Kontroll környezet értékelése

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011 (XII. 31.) Korm. rendelet 3. §-a meghatározza a költségvetési szerv belső kontrollrendszerének 5 elemét. 
A kistérség önkormányzatai, illetve a költségvetési szervek vezetői nem teljeskörűen  tettek eleget a jogszabályban előírt kötelességüknek, a kontrollkörnyezet kialakítása során törekedtek ugyan arra, hogy olyan kontrollkörnyezetet alakítsanak ki, amelyben világos a szervezeti struktúra, meghatározottak az etikai elvárások, átlátható a humánerőforrás-kezelés, azonban a költségvetési szervek által megalkotott szervezeti és működési szabályzatok, ügyrendek ezt nem biztosítják teljes körűen.

Az egyértelmű felelősségi- és hatásköri viszonyok és feladatok tekintetében szükséges a munkaköri leírások még részletesebb kiegészítése.

A kontrollkörnyezet keretében az önkormányzatok stratégiai célrendszere a gazdasági programokban rögzítésre került. A szervezeti célok elérése érdekében az alapvető feladatok írásban rögzítésre kerültek.

A költségvetési szervek vezetői többnyire kialakították a gazdálkodás kereteit meghatározó szabályzataikat, azonban azok csak akkor biztosítják a rendelkezésre álló erőforrások szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, ha a folyamatos aktualizálásuk megtörténik, továbbá ha megfelelően tükrözik a szervezet sajátosságait.

1.2 Kockázatkezelési rendszer

Megállapítható, hogy a kockázatkezelési rendszer alapját képező szabályzatokat a költségvetési szervek elkészítették, azonban a kockázatkezelés a gyakorlatban a belső ellenőrzés által végzett kockázatkezelésre korlátozódik.

1.3 Kontrolltevékenységek

A beszámolás alá eső időszakban a költségvetési szervek vezetőinek a kontrolltevékenységek kialakításával kapcsolatos jogszabályban meghatározott kötelezettségéről az alábbiak mondhatók el: 

A költségvetési szervek vezetői a kontrolltevékenységek részeként néhány feladat esetében működtették a FEUVE-t, különösen:

· a pénzügyi döntések dokumentumainak elkészítése,
· a pénzügyi kihatású döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és eredményességi szempontú megalapozottsága,
· a költségvetési gazdálkodás során az előzetes és utólagos pénzügyi ellenőrzés, a pénzügyi döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve ellenjegyzése, a gazdasági események elszámolása, kontrollja tekintetében. Azonban ezen tevékenységet a költségvetési szerv minden feladata esetében végre kell hajtani.

A költségvetési szervek vezetői szabályzataikban nem minden esetben rögzítették az engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások felelőseit, a dokumentációkhoz való hozzáférést és a beszámolási eljárások előírásait. Az ellenőrzési nyomvonalak hiányosak, a szabálytalanságok kezelésének szabályozása  sok estben nem tükrözi a költségvetési szervek sajátosságait.

1.4 Információs és kommunikációs rendszer

A kistérség önkormányzatainál a viszonylag kis szervezet következtében olyan rendszerek alakultak ki az évek folyamán, melyekben az információk megfelelő időben történő eljuttatásának optimális esetben nincs akadálya. Ilyenformán érvényesül a jogszabály azon előírása, mely szerint a költségvetési szervek vezetőinek kötelességük olyan rendszereket kialakítani, melyben a megfelelő információk a megfelelő időben eljutnak a szervezet megfelelő szintjére. A beszámolási szintek száma többnyire kevés, a határidők és módok a jogszabályokban előírtakra korlátozódnak, a belső szabályzatok azokat ritkán tartalmazzák.

1.5 Nyomon követési rendszer (monitoring)

A kistérség önkormányzatainál valamint az önkormányzati költségvetési szervek esetében a szervezet tevékenységének és céljainak nyomon követését biztosító olyan monitoring rendszer mely az operatív tevékenységek esetében megvalósuló folyamatos és eseti nyomon követésből áll elsősorban az adatszolgáltatásokban, önkormányzati és kistérségi beszámolóban, valamint ezen adatok elemzésével valósul meg. 

Az éves feladatellátásról, a kitűzött célok megvalósulásáról, azok teljesüléséről beszámolás az éves munkatervben foglaltak szerint történik.

IV.A belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

1. Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló, az ellenőrzési megállapítások és 
            ajánlások hasznosulásának, tapasztalatainak bemutatása 

· A 2012. évben lefolytatott ellenőrzéseknek célja volt az is, hogy a gazdálkodással kapcsolatos esetleges hiányosságok kerüljenek felszínre, és a feltárt hibák minél gyorsabban kerüljenek megszüntetésre ezzel biztosított legyen a jogszabály szerinti hatékonyabb működés.

· Az ellenőrzések segítették az intézmények vezetőit abban, hogy melyek azok a területek, amelyeken a hatékonyságot növelni lehet, illetve a gazdasági tevékenység javítása érdekében intézkedéseket kell hozni. 

· 2012. évben utóvizsgálatra nem került sor. A megállapított hibák, hiányosságok kijavítása sok esetben már a vizsgálati jelentés lezárásakor megtörtént. Írásbeli intézkedési tervet a vizsgált szervek nem továbbítottak a belső ellenőrzés felé.

2.
 Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

Az ellenőrzött költségvetési szervek pénzügyi és működési kockázatainak csökkentése érdekében az ellenőrzéseket a legkockázatosabb területekre kell koncentrálni. 

Továbbra is figyelmet kell fordítani az éves ellenőrzési terv összeállításakor a kockázatelemzésre, a pontos adatszolgáltatásra, 

A költségvetési szervek belső belső kontrollrendszeréről és a belső ellenőrzéséről szóló   370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 2012. január 1-én lépett hatályba, amelynek 15. § (1) bekezdése előírja, hogy a költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről, valamint függetlenségének biztosításáról, továbbá gondoskodik a működéséhez szükséges források biztosításáról

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (3) bekezdése kimondja, hogy a jegyző köteles gondoskodni - a belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével.
Polgár, 2013. február 28.

Z. Nagyné Kálvin Magdolna
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