E l ő t e r j e s z t é s 

a Képviselő-testület 2013. május 30-án tartandó ülésére

Tárgy:

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: 
Tóth József polgármester

Előkészítő:
Tóth József polgármester



dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző



Ferenczi István Polgári Seriff 

Iktatószám: 
197-4/2013.

Tisztelt Képviselő-testület!
A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

I.

Lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtása

40/2013. (IV. 17.) sz. határozat
A Képviselő-testület határozatában egyetértett a KEOP 7.1.0/11 jelű Derogációs víziközmű projektek előkészítése pályázati konstrukcióra vonatkozó pályázat benyújtásával. A pályázat benyújtása határidőben megtörtént. 

44/2013. (IV. 30.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában elfogadta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződést. A szerződés aláírása megtörtént. 
49/2013. (IV. 30.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában ismételten döntött a Fonyódligeti Üdülő hasznosítására vonatkozóan. A határozatot megküldtük a tulajdonos településeknek. 

50/2013. (V. 14.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában véleményezte a Hajdú-Bihar megyére vonatkozó feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési tervet. A határozatot megküldtük az Oktatási Hivatal részére. 

II.

A két ülés közötti időben történt fontosabb események

· Május 1-én a   BELÁHAPI városi rendezvényén vettem részt.

· Május 3-án a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésén vettem részt, valamint a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola ballagási ünnepségén köszöntöttem a résztvevőket. 

· Május 6-án a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Tanácsülésén képviseltem a várost. 

· Május 8-án részt vettem a Budakalászon megrendezett Gyógynövénykutató Intézet konferenciáján. 

· Május 10-én a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Társulás ülésén voltam jelen, valamint szintén ezen a napon „Együtt az egészségért” COOP üzletlánc rendezvénysorozatának polgári helyszínén köszöntöttem az érdeklődőket. 

· Május 14-én a TÖOSZ elnökségi ülésén vettem részt Budapesten. 

· Május 15-én a városrehabilitációs projekt keretén belül az FK RASZTER vezetőivel és a Hajdúnánási Járási Hivatal képviselőivel egyeztető megbeszélést tartottam.
· Május 16-17-ig szabadságon voltam.

· Május 22-én a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésén vettem részt.
III.

A Polgári Seriff beszámolója
A 2013. április 15. és május 20. közötti időben végzett tevékenységemről és azokban tett intézkedésekről az alábbiak alapján adok számot:
Megelőző intézkedés 9 esetben történt: szabálytalan árusítás közterületen, tűzgyújtás szabályainak megsértése, veszélyeztetés kutyával, csendrendelet szabályainak megszegőivel szembeni esetekben.
Szabálysértés elkövetése miatt 6 esetben kezdeményeztem intézkedést: fémlopás elkövetése, sikkasztás, szabálysértés miatt, közegészségügyi szabályok megsértése miatt (közterület-felügyelő intézkedett), gépjárművezetői engedély hiánya miatt, rendzavarás miatt (rendőrség intézkedett).

Bűncselekmény elkövetésének gyanújáról 5 esetben kezdeményeztem rendőri intézkedést: kerékpárlopás elkövetése, rongálás, kábellopás, fémlopás elkövetése esetekben.

Információt bűncselekmény felderítéséhez 5 esetben adtam: kerékpárlopásról, gyanús gépkocsi szétszedéséről, két esetben szenvedély betegség elkövetési köréről.

Felvilágosító jellegű intézkedés 5 esetben történt: gyümölcslopás, veszélyes fenyegetés során kezdeményezhető intézkedésről, lakásvédelem lehetőségeiről, telekvita ügyben mit tehetnek.

IV.

Jogszabályi tájékoztató
A 2013. évi XLVIII. törvény tartalmazza az önkényuralmi jelképek használatának büntetőjogi szankcionálásáról szóló rendelkezéseket. A módosítás a büntetőtörvénykönyvről szóló törvényt egészíti ki azzal a szabállyal, hogy aki horogkeresztet, SS jelvényt, nyilaskeresztet, sarlót, kalapácsot, ötágú vörös csillagot, vagy ezeket ábrázoló jelképet a köznyugalom megzavarására alkalmas módon terjeszt, nagy nyilvánosság előtt használ, vagy közszemlére tesz, vétséget követ el és pénzbüntetéssel büntetendő, illetve a vétség miatt elzárással büntetendő. 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény módosítása tartalmazza a költségvetési koncepció elkészítésének határidő módosítását, mely szerint október 31-e a képviselő-testülethez benyújtandó koncepció határideje. 

A 2013. évi L. törvény tartalmazza az állami és önkormányzati szervek elektronikus információ biztonságáról szóló rendelkezéseket. A törvény szerint társadalmi elvárás az állam és polgárai számára elengedhetetlen elektronikus, információs rendszerekben kezelt adatok és információk bizalmasságának, sértetlenségének és rendelkezésre állásának zárt, teljes körű, folytonos és kockázatokkal arányos védelmének biztosítása. Ennek érdekében a törvény rendelkezik az alapvető elektronikus információ biztonsági követelményekről, a biztonsági szintekről, a rendszerek védelmét biztosító kötelezettségeiről, ezek felügyeletéről és az adatvédelmi rendelkezésekről. A törvény 2013. július 1-jén lép hatályba, mely kiterjed a helyi és a nemzetiségi önkormányzatok képviselő-testületének hivatalaira is. 

A Kormány 127/2013. (IV. 30.) Korm. rendeletével módosította a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletének részletes szabályairól szóló kormányrendeletet. A módosítás kiterjed a törvényességi felügyeleti bírság kiszabására vonatkozó rendelkezések kiegészítésére.

A kormány 128/2013. (IV. 30.) Korm. rendeletével módosította az otthonteremtéssel összefüggő egyes kormányrendeleteket. A módosítás kiterjed a lakáscélú állami támogatásokról, a fiatalok, valamint a több gyermekes családok lakáscélú kölcsöneinek állami támogatásairól, a lakásépítési támogatásról, az otthonteremtési kamattámogatásról szóló kormányrendeletek támogatására. 

A Kormány 129/2013. (IV. 30.) Korm. rendeletével módosította a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendeletet, mely 2013. május 1-jén hatályba is lépett. A módosítás kiterjed a gyermekszállításra vonatkozó, valamint a gyermekeket szállító autóbuszra vonatkozó közlekedési szabályokra. 
A 2013. LIV. törvény tartalmazza a rezsicsökkentések végrehajtásáról szóló rendelkezéseket. Az Országgyűlés a lakossági terhek csökkentése, a jövedelmek felhasználásának szabadsága, a létfenntartáshoz szükséges mindenképpen kifizetendő háztartási tételek arányának csökkentése érdekében hozta meg a fenti törvényt. Ennek értelmében a földgázellátásról szóló törvény módosítása kapcsán a 2012. december 31-ét követő időszakban igénybe vett földgázszolgáltatás meghatározott mennyiségéért fizetendő összeg, valamint a szolgáltatás rendelkezésre állásáért fizetendő havi alapdíj együttes értéke nem haladhatja meg a 2012. december 1-jén alkalmazott díjak szerint számított összeg 90 %-át. 
A villamos energiáról szóló törvény módosítása szintén a 2012. december 1-jén alkalmazott díjak 90 %-át határozza meg. 
A távhőszolgáltatásról szóló törvény módosítása a 2012. november 1-jén alkalmazott díjtételek számított összegének 90 %-át határozza meg. 
A víziközmű szolgáltatásról szóló törvény módosítása szerint a 2013. július 1-jét követő időszakban teljesített szolgáltatásra vonatkozó díjtételeket úgy határozza meg, hogy az nem haladhatja meg a 2013. január 31-én jogszerűen alkalmazott díjtételek és egyéb számlaelemek alapján számított összeg 90 %-át. 
A hulladékról szóló törvény módosítása a közszolgáltatási díj legmagasabb mértékét 2013. július 1-től 2014. december 31-ig terjedő időszakról rendelkezik az alábbiak szerint: A természetes személy ingatlantulajdonos részére kiállított számlában meghatározott hulladékgazdálkodási közszolgáltatásért fizetendő szolgáltatási egységre jutó összeg nem haladhatja meg a 2012. április 14. napján alkalmazott díj legfeljebb 4,2%-kal megemelt összeg legfeljebb 90 %-át. 

A 2013. LV. törvény módosította a nemzeti köznevelésről szóló törvényt. A módosítás alapján, ha a tanköteles tanuló alapfokú iskolai végzettséggel nem rendelkezik, de legalább 6 általános iskolai évfolyamot sikeresen elvégzett az általános iskola kezdeményezi felvételét a HÍD II. programba. A módosítás kiterjed a pedagógiai szakmai szolgáltatások szabályozására is, mely szerint e feladatokat az állami köznevelési közfeladat ellátása keretében az oktatásért felelős miniszter által kijelölt intézmény nyújtja. A törvénymódosítás lehetőséget biztosít arra is, hogy az óvodai csoportok, iskolai osztályok, kollégiumi csoportok minimális, maximális és átlagszámát a nevelési, illetve a tanítási év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb 20 %-kal meg lehet növelni. 
Polgár, 2013. május 23.

Tóth József 
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Határozati javaslat

…../2013. (V. 30.) sz. határozat

1./
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.
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