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Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúböszörmény Város Önkormányzata megkereséssel élt, melyben kérte Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatását a Hajdúkerületi Hajdúvárosok Egyesülete létrehozásához, valamint abban alapító tagként való részvételét.
2012. augusztus 9-én aláírásra került a hajdúkerületi hajdúvárosok Szövetségének együttműködő levele.

Hajdúböszörmény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. szeptember 26-i ülésén a 329/2012.(IX.26.) Önk. számú határozatával döntött, hogy részt kíván venni az egykori Hajdúkerülethez tartozó települések, úgymint Hajdúböszörmény, Hajdúszoboszló, Hajdúnánás, Hajdúdorog, Hajdúhadház, Vámospércs és Polgár által, kulturális és hagyományőrző céllal létrehozandó Hajdúkerületi Hajdúvárosok Szövetsége elnevezésű önkormányzati szövetség alapításában.

Jogszabályi Háttér:

1. Az Alaptörvény Szabadság és Felelősség fejezet VIII. cikk (2) bekezdése a következőkről rendelkezik:

„Mindenkinek joga van szervezeteket létrehozni, és joga van szervezetekhez csatlakozni”

Az alaptörvény helyi önkormányzatokra vonatkozó fejezet 32. cikk k) pontja szerint - valamennyi magyarországi települési önkormányzat - szabadon társulhat más helyi önkormányzattal, érdek-képviseleti szövetséget hozhat létre, feladat- és hatáskörében együttműködhet más országok helyi önkormányzatával, és tagja lehet nemzetközi önkormányzati szervezetnek.

1. A Polgári törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 61-64.§-ai szabályozzák az egyesület megalakulására vonatkozó szabályokat. Az egyesület alapításához szükséges, hogy legalább 10 alapító tag az egyesület megalakítását kimondja, az egyesület alapszabályát elfogadja, ügyintéző és képviseleti szerveit megválassza, és Magyarországon székhellyel rendelkezzen.

2. Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ctv.) 4.§-a szerint az egyesület az egyesülési jog alapján létrehozott szervezet, amelynek egyik különös formája a szövetség. Azonban a szövetség tagja csak alapítvány, illetve egyesület lehet, így célszerűbb a szövetség helyett az egyesület formát megalakítani. Az egyesület jogi személy és nyilvántartásba vétellel jön létre.
3. A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény szabályozza az egyesület nyilvántartásba vételére vonatkozó rendelkezéseket. Az egyesületet a nyilvántartásba vételre irányuló kérelem benyújtásától számított legkésőbb 60 napon belül veszi nyilvántartásba a Törvényszék.
Az Egyesület célja és tevékenysége az alapszabályban foglaltak szerint:

Az Egyesület célja:

A Hajdúkerületi Hajdúvárosok Egyesületének általános célkitűzése a kulturális együttműködési lehetőség szervezett formában való megteremtése és kiszélesítése a tagjai között, az önkormányzat tagok által képviselt települések kulturális, hagyományőrző és hagyományápoló tevékenységének elősegítése különös tekintettel a hajdú hagyományokra, továbbá ezen települések történelmi, néprajzi és kulturális értékeinek a minél teljesebb feltárása és megismertetése nem csak a helyi lakosság, hanem a teljes magyarság számára, ennek érdekében a Hajdúság területére irányuló turizmus és idegenforgalom fejlesztésének támogatása, valamint a tagok érdekképviseleti kereteinek kialakítása és érdekvédelmének ellátása.

a) Az itt megfogalmazott cél elérése érdekében az Egyesület az alábbi tevékenységeket folytatja:

b) Közös kulturális rendezvények szervezése, a feltárt kulturális értékek egymásnak történő átadása és közös felhasználása, bemutatása,

c) Kulturális és turisztikai kiállításokon, valamint egyéb kulturális és turisztikai szakmai fórumokon, konferenciákon történő részvétel, ilyen rendezvényeken az Egyesület tagjai részvételének szervezése, támogatása,

d) Kulturális és turisztikai kiállítások megrendezése.

Az egyesület az alapcélja megvalósítása gazdasági feltételeinek biztosítása érdekében – az alapcél megvalósulását és az alapcél szerinti tevékenységeket nem veszélyeztetve - az alábbi TEÁOR ’08 kódszámokkal megjelölt gazdasági-vállalkozási tevékenységeket is folytatja:

5811 Könyvkiadás

5814 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása

5819 Egyéb kiadói tevékenység

7021 PR, kommunikáció

7490 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység

8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése

8299 M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás

8551 Sport, szabadidős képzés

8552 Kulturális képzés

9319 Egyéb sporttevékenység

9329 M.n.s egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység.
Az Egyesületnek rendes tagjai, pártoló tagjai és tiszteletbeli tagjai lehetnek. Az alapszabályban a „tag” megjelölés alatt a rendes tagokat kell érteni, a különleges jogállású tagok a pártoló tagok és a tiszteletbeli tagok.
Az Egyesületnek rendes tagjaként való felvételét kérelmezheti minden olyan jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezet, aki az Egyesület Preambulumában hivatkozott egykori történelmi Hajdúkerületet alkotó hét városban nyilvántartott székhellyel rendelkezik, legalább három rendes tag írásbeli ajánlásának a birtokában van, továbbá az Elnökhöz benyújtott tagfelvételi kérelmében kijelenti, hogy támogatja az egyesület céljainak megvalósítását, vállalja a tagdíj megfizetését és elfogadja az alapszabályt. 

Az Egyesület pártoló tagja:

Az Egyesület pártoló tagjai lehetnek természetes személyek, települési önkormányzatok, jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek, feltéve, ha az Egyesület működését anyagilag támogatni vállalják és az alapszabály rendelkezéseit magukra nézve kötelezőnek fogadják el.

A rendes tagok által fizetendő tagdíj összege az alakulás évében: 
· önkormányzatok esetében lakosságszám arányos 5.-Ft/fő, de minimum 50.000.-Ft/év.
· A párttoló tagok által fizetendő tagdíj összege: 50 000.-Ft/év.
Polgár város lakossága a 2012. december 31-ei adatok alapján 8167 fő, így a fizetési kötelezettségünk 50.000 Ft/év.
Az előzetes elképzelés szerint 2013. augusztus 16-án, a Hajdúhét és a Hajdúsági Expo ünnepélyes megnyitója alkalmával kerülne aláírásra az egyesület alapszabálya. A bírósági bejegyzésről és a nyilvántartásba vételről Hajdúböszörmény Város Önkormányzata gondoskodik.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2013. július 19.






Tisztelettel: 









Molnár János










alpolgármester

Határozati javaslat
…../2013. (VI. 27.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Hajdúkerületi Hajdúvárosok Egyesületében alapító tagként való részvételre vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza:

1./
A Képviselő-testület alapító tagként részt kíván venni a Hajdúkerületi Hajdúvárosok Egyesületében.

2./
A Képviselő-testület egyetért az Alapszabályban megfogalmazott célokkal, valamint vállalja, az alapszabályban meghatározott 50.000 Ft tagdíj egyesület számlájára történő befizetését, melynek fedezeteként az általános tartalékot jelöli meg.
3./
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Polgár Város Önkormányzatát az Egyesület alakuló ülésén képviselje, és az egyesület alapszabályát aláírja.

4./
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse Hajdúböszörmény Város Önkormányzatát. 




Határidő: 
2013. június 30.




Felelős: 
Tóth József polgármester

1. sz. melléklet
HAJDÚKERÜLETI  HAJDÚVÁROSOK EGYESÜLETE

ALAPSZABÁLY
Preambulum

A hajdani nemes Hajdúkerületet (Districtus Haidonicalis) alkotó Hajdúböszörmény, Hajdúszoboszló, Hajdúnánás, Hajdúdorog, Hajdúhadház, Vámospércs és Polgár városok önkormányzatai, valamint a jelen alapszabályt elfogadó további alapító tagok a hajdúkerületi elődök összefogásának és együvé tartozásának megmásíthatatlan érzésével és tudatával, a jeles és nemes hajdúk jövőbeli identitástudatának megőrzése végett is, kulturális és hagyományőrző célzattal és az együttműködési szándékuk jeléül, a Polgári Törvénykönyv (1959. évi IV. tv.) és az egyesülési jogról és a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései alapján megalkotott jelen alapszabály elfogadásával, az alapszabályban meghatározott célra megalapítják a Hajdúkerületi Hajdúvárosok Egyesületét.

1.§ 

Általános rendelkezések

(1) Az Egyesület neve:  Hajdúkerületi Hajdúvárosok Egyesülete
(2) Az Egyesület székhelye: 4220 Hajdúböszörmény, Bocskai István tér 1.

(3) Az Egyesület a működését Magyarország teljes területén végzi.

(4) Az Egyesület működésének időtartama: határozatlan

(5) Az Egyesület a tagjai által Magyarországon önkéntesen létrehozott, önkormányzattal rendelkező szervezet, amely az alapszabályában meghatározott célra alakult, nyilvántartott tagsággal rendelkezik és céljának elérésére szervezi tagjai tevékenységét.

(6) Az Egyesület jogi személy, ami a bírósági nyilvántartásba vételével jön létre.

(7) Az Egyesület politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt és azoktól nem is fogad el.
(8) Az Egyesület gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak másodlagosan, a létesítő okiratában meghatározott alapcélja megvalósítását és az alapcél szerinti tevékenységet nem veszélyeztetve végez.
2.§ 

Az Egyesület célja és tevékenysége

(1) Az Egyesület célja:

A Hajdúkerületi Hajdúvárosok Egyesületének általános célkitűzése a kulturális együttműködési lehetőség szervezett formában való megteremtése és kiszélesítése a tagjai között, az önkormányzat tagok által képviselt települések kulturális, hagyományőrző és hagyományápoló tevékenységének elősegítése különös tekintettel a hajdú hagyományokra, továbbá ezen települések történelmi, néprajzi és kulturális értékeinek a minél teljesebb feltárása és megismertetése nem csak a helyi lakosság, hanem a teljes magyarság számára, ennek érdekében a Hajdúság területére irányuló turizmus és idegenforgalom fejlesztésének támogatása, valamint a tagok érdekképviseleti kereteinek kialakítása és érdekvédelmének ellátása.

(2) Az itt megfogalmazott cél elérése érdekében az Egyesület az alábbi tevékenységeket folytatja:

e) Közös kulturális rendezvények szervezése, a feltárt kulturális értékek egymásnak történő átadása és közös felhasználása, bemutatása,

f) Kulturális és turisztikai kiállításokon, valamint egyéb kulturális és turisztikai szakmai fórumokon, konferenciákon történő részvétel, ilyen rendezvényeken az Egyesület tagjai részvételének szervezése, támogatása,

g) Kulturális és turisztikai kiállítások megrendezése.

(3)  Az egyesület az alapcélja megvalósítása gazdasági feltételeinek biztosítása érdekében – az alapcél megvalósulását és az alapcél szerinti tevékenységeket nem veszélyeztetve - az alábbi TEÁOR ’08 kódszámokkal megjelölt gazdasági-vállalkozási tevékenységeket is folytatja:

5811 Könyvkiadás

5814 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása

5819 Egyéb kiadói tevékenység

7021 PR, kommunikáció

7490 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység

8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése

8299 M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás

8551 Sport, szabadidős képzés

8552 Kulturális képzés

9319 Egyéb sporttevékenység

9329 M.n.s egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység.
3.§

Az Egyesület tagjai, a tagok jogai és kötelezettségei, 

a tagság keletkezése és megszűnése

(1) Az Egyesületnek rendes tagjai, pártoló tagjai és tiszteletbeli tagjai lehetnek. Az alapszabályban a „tag” megjelölés alatt a rendes tagokat kell érteni, a különleges jogállású tagok a pártoló tagok és a tiszteletbeli tagok.
(2)  Az Egyesületnek rendes tagjaként való felvételét kérelmezheti minden olyan jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezet, aki az Egyesület Preambulumában hivatkozott egykori történelmi Hajdúkerületet alkotó hét városban nyilvántartott székhellyel rendelkezik, legalább három rendes tag írásbeli ajánlásának a birtokában van, továbbá az Elnökhöz benyújtott tagfelvételi kérelmében kijelenti, hogy támogatja az egyesület céljainak megvalósítását, vállalja a tagdíj megfizetését és elfogadja az alapszabályt. 

Az alapítást követően új tag felvételét - az Elnökség javaslata alapján - a Közgyűlés az összes tag négyötödének szavazatával meghozott határozatban engedélyezi, amely közgyűlést az Elnök az írásbeli tagfelvételi kérelem Elnökhöz történt benyújtását követő harminc napon belüli időpontra hívja össze. 

(3) Az Egyesület pártoló tagja:

a) Az Egyesület pártoló tagjai lehetnek természetes személyek, települési önkormányzatok, jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek, feltéve, ha az Egyesület működését anyagilag támogatni vállalják és az alapszabály rendelkezéseit magukra nézve kötelezőnek fogadják el.

b) A pártoló tagok – a pártoló tagokra megállapított tagdíjon felül - felajánlásokkal vagy más módon is támogathatják az Egyesületet.

c)  A pártoló tag az Egyesületben tisztségre nem választható, szavazati joggal nem rendelkezik.

d)  A pártoló tag felvételére a rendes tag felvételére vonatkozó rendelkezések irányadók azzal az eltéréssel, hogy lakcíme vagy székhelye az egykori  Hajdúkerületet alkotó hét városon kívül is lehet.

e) A természetes személy pártoló tag a tagsági jogait személyesen, a jogi személy illetve a jogi személyiség nélküli szervezet pártoló tag a tagsági jogait törvényes képviselője vagy a törvényes képviselő teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazása alapján meghatalmazott személy útján gyakorolja. A pártoló tag a közgyűlésen tanácskozási joggal részt vehet.

(4) Az Egyesület tiszteletbeli tagja:

a) Az Egyesület tiszteletbeli tagja lehet azon természetes személy, aki kiemelkedő gazdasági, kulturális vagy tudományos tevékenysége miatt köztiszteletben áll, az alapszabály céljaival egyetért, azok megvalósítását elősegíti.

b)  A tiszteletbeli tag személyére bármely rendes tag jogosult írásban javaslatot tenni, amit az Elnökség véleményez. Az Elnökség támogató határozata alapján az Elnök megkeresi a javasolt személyt annak érdekében, hogy kívánja-e tiszteletbeli tagsági felvételét kérni. A tiszteletbeli tagság iránti írásbeli felvételi kérelem megérkezését követő 30 napon belüli időpontra az Elnök összehívja a közgyűlést és előterjeszti a kérelmet az Elnökség támogató határozatával együtt. A tiszteletbeli tag felvételéről a közgyűlés az összes tag négyötödének a szavazatával meghozott határozatban dönt.

c) A tiszteletbeli tag jogait személyesen gyakorolja. A tiszteletbeli tag az Egyesületben tisztségre nem választható, szavazati joggal nem rendelkezik és tagdíjat nem fizet. A tiszteletbeli tag a közgyűlésen tanácskozási joggal részt vehet.

(5)  Az egyesületi rendes tagság és a különleges jogállású tagság megszűnik a tag jogutód nélküli megszűnésével, kilépéssel vagy kizárással, valamint az Egyesület jogutód nélküli megszűnésével. A különleges jogállású tagság megszűnik továbbá a különleges jogállású természetes személy tag halálával is.

A kilépési szándékot az Elnökségnek intézett írásbeli nyilatkozattal kell bejelenteni, mely esetben mind a rendes tagság, mind a különleges jogállású tagság a nyilatkozat benyújtásának a napján megszűnik. Kizárás esetén mind a rendes tagság, mind a különleges jogállású tagság megszűnésének a napja a kizárásról szóló határozat keltével egyezik meg.

(6) Az Elnökség kizárhatja mind a rendes tagot, mind a különleges jogállású tagot, ha annak tevékenysége az alapszabályba ütközik vagy a tevékenysége ellentétes az Egyesület céljaival vagy egyébként a célok megvalósulását veszélyezteti, valamint ha a rendes vagy a különleges jogállású tag magatartása, illetve általános erkölcsi megítélése sérti az Egyesület jó hírnevét. Az Elnökség kizárhatja továbbá a rendes és a pártoló tagot, ha az felszólítás ellenére sem tett eleget a tagdíjfizetési kötelezettségnek. A kizárásról szóló határozat meghozatalának feltétele az, hogy az évente fizetendő tagdíjat megfizetni elmulasztott rendes vagy pártoló tagot a fizetési esedékességet követő 30 nap elteltével az Elnök írásban további 30 nap határidő tűzésével szólítsa fel a tagdíj megfizetésére azzal a figyelmeztetéssel, hogy a póthatáridő eredménytelen elteltét követően a kizárásáról dönthet az Elnökség.  

Az Elnökség a kizárásról hivatalból vagy bármely rendes tag írásban benyújtott, indokolással ellátott indítványára határoz. Az Elnökség a kizárásról szóló határozat meghozatala előtt köteles az érintett tagot meghallgatni vagy az írásbeli nyilatkozatát a vele szemben felmerült kifogásról bekérni, azonban ha az érintett tag a meghallgatáson nem jelenik meg vagy írásbeli nyilatkozatot nem nyújt be, ez nem akadálya a határozat meghozatalának. Amennyiben a kizárással érintett tag az Elnökség tagja is egyben, ez esetben nem vehet részt az Elnökség határozatának a meghozatalában.

A kizárásról hozott határozatot az érintett tagnak át kell adni vagy számára postai úton kézbesíteni kell, aki a kizárásról szóló határozat ellen a kézhezvételt követő 30 (harminc) napon belül írásban a közgyűléshez fellebbezhet. A fellebbezés elbírálására az Elnök köteles 30 (harminc) napon belüli időpontra rendkívüli közgyűlést összehívni, a fellebbezésről a közgyűlés egyszerű szótöbbséggel hozott határozattal dönt, amit 8 (nyolc) napon belül kell kézbesíteni az érintett tagnak. A fellebbezést elbíráló határozat meghozatalában nem vehet részt az érintett tag. 

Amennyiben a kizárást kimondó határozatot a közgyűlés helyben hagyja, úgy a kizárt tag – törvénysértésre hivatkozva – a közgyűlés határozatának kézhez vételét követő 30 (harminc) napon belül keresettel élhet az Egyesület székhelye szerinti Törvényszék (bíróság) előtt. A kizárást kimondó határozat bíróság előtti megtámadása a határozat végrehajtását nem gátolja, a bíróság azonban indokolt esetben a végrehajtást felfüggesztheti.

(7) Az Egyesület minden tagja azonos mértékű szavazati joggal, minden tag egy-egy szavazattal rendelkezik és részt vehet a szervezet működését érintő minden kérdésről rendelkezni jogosult közgyűlés munkájában és döntései meghozatalában. A nem természetes személy tag a tagsági jogait törvényes képviselője útján vagy a törvényes képviselő által adott teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással ellátott meghatalmazottja útján gyakorolhatja. 

Tisztségviselőül bármely tag megválasztható, ha megfelel az ezzel kapcsolatos törvényi követelményeknek.

(8)  A tagok jogai:

a)  minden rendes tag választhat, illetve választható az Egyesület ügyintéző és képviseleti szervébe, illetve tisztségeire azzal, hogy a kiskorú tag csak az életkorának megfelelő (képviselettel nem járó) tisztségre választható, 

b)  minden rendes tag részt vehet a közgyűlés munkájában, felszólalhat és szavazhat, javaslatokat és indítványokat tehet, intézkedéseket kezdeményezhet, tájékoztatást kérhet a tisztségviselőktől az egyesület tevékenységéről és helyzetéről; ezen pontban írt jogok a különleges jogállású tagot a szavazás jogának kivételével illetik meg, 

c) minden rendes és különleges jogállású tag részt vehet az Egyesület által szervezett rendezvényeken, 

d)  minden rendes és különleges jogállású tag igénybe veheti az Egyesület szolgáltatásait, élhet a tagokat megillető  kedvezményekkel,

e)   minden rendes és különleges jogállású tag jogosult betekinteni az Egyesület irataiba a következők betartásával:

-  az Egyesület működésével kapcsolatos iratokba az Elnökkel történő egyeztetést követően betekinthet;

-   a betekintést kérő kötelezettséget vállal mások személyiségi jogainak tiszteletben tartására és a  törvényes működés tekintetében az Egyesület ügyeiben a titoktartásra;

-     az iratok az Egyesület székhelyén tekinthetők meg az Elnök jelenlétében;

-  a személyiségi jogokat és az Egyesület gazdasági érdekeit nem sértő iratokról az Elnök  engedélyével másolat készíthető.

(9)  A rendes és különleges jogállású tagok kötelezettségei:

a)  aktívan működjék közre az egyesület céljainak megvalósításában,

b)  tartsa tiszteletben az egyesület alapszabályának rendelkezéseit,

c)  határidőre fizesse be a közgyűlés által meghatározott tagdíjat.

4.§

Az egyesületi tagdíj

(1) Az Egyesület rendes és különleges jogállású tagjainak – a közgyűlés által megállapított tagdíjat – évente előre kell megfizetni az Egyesület bankszámlájára. 

A rendes tagok által fizetendő tagdíj összege az alakulás évében ……….Ft/év. 

A pártoló tagok által fizetendő tagdíj összege az alakulás évében ……..  Ft/év.

(2) A tagdíjat a tagoknak éves összegben kell megfizetni az Egyesület bankszámlájára való átutalással minden év március hó 31. napjáig előre, azzal, hogy a tagdíj összegéről kiállított számlát az Egyesület minden év február hó utolsó napjáig a tagok részére eredetiben köteles megküldeni. Amennyiben a tagsági jogviszony évközben jön létre, június hó 30. napjáig történő csatlakozás esetén az egész éves tagdíjat, július hó 01. napját követő csatlakozás esetén a féléves tagdíjat a csatlakozó tag a tagfelvételétől számított 30 napon belül kiállított és részére megküldött számla alapján köteles egy összegben megfizetni. 

Az Egyesület megalakulásának évében a tagdíjat a bírósági nyilvántartásba vételről rendelkező végzés jogerőre emelkedése után, a tagdíjról szóló számla kézhezvételét követő 8 (nyolc) napon belül kell megfizetni.

Amennyiben a tagsági viszony év közben szűnik meg, a már megfizetett tagdíj nem követelhető vissza.

5.§

Az Egyesület szervezete
Az Egyesület szervei:

· Közgyűlés 

· Elnökség

· Felügyelő Bizottság

6.§

Az Egyesület szervei
I.  A Közgyűlés

(1)
Az Egyesület legfőbb szerve a közgyűlés. A közgyűlés a tagok összessége. A közgyűlést az Elnök hívja össze. A közgyűlésre minden tagot a napirend közlésével kell meghívni úgy, hogy a meghívók elküldése és a közgyűlés napja között legalább 8 (nyolc) nap időköznek kell lennie. A közgyűlés napirendjét, helyét és időpontját az írásos meghívók elküldésével kell a tagokkal közölni. A meghívót a tagok közhiteles nyilvántartásban feltüntetett címére kell megküldeni. 

Évente legalább egyszer kell közgyűlést tartani. A közgyűlést kötelezően össze kell hívni, ha bármelyik tisztségviselőnek megszűnt a megbízatása vagy azt az alapszabály egyéb rendelkezése (döntés tagfelvételi kérelemről, kizárás elleni fellebbezésről, tisztségviselő visszahívásáról) előírja. Közgyűlést kell tartani akkor is, ha annak összehívását a tagok egyharmada vagy az Elnökség, valamint a Felügyelő Bizottság a határozatában – az ok és a cél megjelölésével – írásban kéri az Elnöktől; ha a kérelemnek az Elnök 30 (harminc) napon belül nem tesz eleget, a közgyűlést az indítványozók maguk hívhatják össze.

(2)
A közgyűlés akkor határozatképes, ha legalább a tagok több mint a fele jelen van. Ha a közgyűlés nem volt határozatképes, az emiatt megismételt közgyűlés az eredeti napirendben szereplő ügyekben a jelenlevők számától függetlenül határozatképes, kivéve azokban az ügyekben hozandó határozatokat, amelyekben való döntéshez az összes taghoz viszonyított mértékű szavazat szükséges és az ekként számított szavazatokat képviselő taglétszám nincs jelen a megismételt közgyűlésen sem. 

A megismételt közgyűlést az eredeti – határozatképtelenség miatt elmaradt – közgyűlés időpontját követő 1 (egy) órával későbbi időpontra kell összehívni, amely időpontot a közgyűlés meghívójában meg kell jelölni. A meghívóban tájékoztatást kell adni arról, hogy a megismételt közgyűlés az eredeti napirendben megjelölt ügyekben a megjelent tagok számától függetlenül határozatképes a jelen pontban meghatározott korlátozással.

A közgyűlésen megjelent tagokról jelenléti ívet kell felvenni, ami rögzíti a résztvevők nevét és lakcímét, székhelyét, továbbá a jelenléti ívet a résztvevőkkel alá kell íratni. 

A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amit a levezető elnök és a közgyűlés által választott jegyzőkönyvvezető és két hitelesítő tag ír alá. A közgyűlés levezető elnöke az Egyesület Elnöke, akinek akadályoztatása esetén a két Alelnök közül a közgyűlés által megválasztott Alelnök látja el a közgyűlés levezető elnöki tisztségét. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell az Egyesület nevét és székhelyét, a közgyűlés helyét és idejét, a közgyűlés levezető elnökének, jegyzőkönyvvezetőjének, a jegyzőkönyvet hitelesítő tagoknak a nevét, a közgyűlés fontos eseményeit, az előterjesztett javaslatokat és a határozatokat szó szerint, az azokra leadott „igen” és „nem” szavazatokat, valamint a tartózkodások számát. A közgyűlés jegyzőkönyveiből álló teljes körű nyilvántartás vezetésére az Elnökség köteles.

(3)
A közgyűlés a határozatait általában egyszerű szótöbbséggel és nyílt szavazással hozza meg. A közgyűlés az Elnökséget, köztük az Elnököt, a két Alelnököt és a Titkárt, valamint a Felügyelő Bizottságot, köztük az elnökét és két tagját ugyancsak nyílt szavazással, a jelen lévő tagok több, mint a felének szavazatával választja meg. Az Egyesület alakulásakor az összes alapító tag több, mint a felének a szavazatával kerülnek megválasztásra az első tisztségviselők. Az Elnök, az Alelnökök és a Titkár, valamint a Felügyelő Bizottság elnöke és tagjai az egyesület tisztségviselői, akik részére a közgyűlés tiszteletdíjat állapíthat meg. A tisztségviselők a tevékenységük teljesítése során felmerült indokolt és számlával igazolt költségeik megtérítésére jogosultak.

(4)
Kizárólag a közgyűlés hatáskörébe tartozik:

-   az alapszabály elfogadása és módosítása,

            -   az Egyesület tisztségviselőinek megválasztása és visszahívása,

-  az Elnökség éves beszámolójának, valamint a számviteli törvény szerinti éves beszámoló elfogadása,

      -   az éves munkaterv, az éves költségvetés megállapítása és végrehajtásának elfogadása,  

-   a tagdíj megállapítása,

      -   más egyesülettel való egyesülésnek, a szétválásnak, illetőleg a feloszlásnak kimondása, 

-  az Egyesület belső szabályzatainak a jóváhagyása,

- döntés minden olyan kérdésben, amelyet jogszabály vagy az alapszabály a közgyűlés hatáskörébe utal.

A tisztségviselők visszahívásának az oka lehet:

- a tisztséghez rendelt feladatok végzésének elmulasztása,

- a tevékenysége ellentétes az Egyesület célkitűzéseivel.

A tisztségviselők visszahívásáról a közgyűlés csak az Egyesület tagjai több mint egyharmadának vagy bármelyik tisztségviselőnek az Elnökséghez benyújtott indokolt írásbeli indítványa alapján határozhat. Az indítvány beérkezését követő 30 (harminc) napon belüli időpontra az Elnök köteles összehívni a közgyűlést és arra az Elnökség állásfoglalását előterjeszteni az indítványról.

(5)  Az alapszabály elfogadásához és módosításához, a tisztségviselők visszahívásához, az Egyesület feloszlásának, szétválásának, ill. más egyesülettel való egyesülésnek a kimondásához az összes tag több, mint kétharmadának a szavazata szükséges. A tisztségviselő visszahívása ügyében az érintett tisztségviselő nem szavazhat.

(6)  A közgyűlési meghívóban nem szereplő ügyekben csak akkor dönthet a közgyűlés, ha valamennyi tag jelen van és az ügy napirendre vétele ellen senki sem tiltakozik.

II. Az Elnökség
(1) Az Elnökség a közgyűlés által megválasztott ügyintéző és képviseleti szerv, amely 4 (négy) tagból áll. Az Elnökség tagjai az Elnök, a két Alelnök és a Titkár, akik mind az Egyesület rendes tagjai. Az Elnökség tagjait a közgyűlés a megválasztásuk időpontját követő általános helyi önkormányzati képviselői és polgármesteri választás napját követő 60. (hatvanadik) napig terjedő határozott időre választja meg, amely időpontra a közgyűlést össze kell hívni az új Elnökség megválasztása végett. Az Elnökség tagjai újraválaszthatók.

(2)  Az Elnökség tagja az lehet,
a) aki legalább korlátozottan cselekvőképes, kivéve, ha a cselekvőképességét a bíróság a képviseleti joggal érintett ügycsoportban korlátozta, és
b) a közügyek gyakorlásától nincs eltiltva, és
c) aki 
ca)   magyar állampolgár, vagy
cb) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvényben meghatározottak szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezik, vagy
  cc)  a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá  tartozik, és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, illetve tartózkodási engedéllyel rendelkezik.

(3)  Az Elnökség saját ügyrendje szerint működik, de éves szinten legalább négyszer ülésezik. Az Elnökséget az Elnök hívja össze és vezeti le; az összehívására és az ülések dokumentálására a közgyűlésre vonatkozó rendelkezések irányadók azzal az eltéréssel, hogy az ülésről készült jegyzőkönyvet az Elnökség valamennyi jelen lévő tagja aláírja.

(4) Az Elnökség feladatai és jogkörei:

a) a közgyűlés határozatai alapján irányítja és szervezi az Egyesület tevékenységét, biztosítja a működés feltételeit,

b) dönt két közgyűlés közötti időszak között az Egyesület ügyeiben, kivéve azokat a tárgyköröket, amelyeket az alapszabály vagy jogszabály a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe utal,

c) előkészíti a közgyűlés munkáját, előterjesztéseket készít a közgyűlésre,

d) határoz tag kizárása ügyében;

e) elkészíti az Egyesület működéséről szóló éves beszámolót, valamint a számviteli törvény szerinti éves beszámolót, továbbá a következő évre szóló munkatervet és költségvetést,

f) elkészíti és a közgyűlés elé terjeszti az Egyesület belső szabályzatait,

g) vezeti a tagnyilvántartást.

(5)  Határozatképesség:

Az Elnökség határozatképes, ha a szabályszerű összehívás után az ülésén az elnökségi tagok több, mint a fele, köztük az Elnök  jelen van. Minden elnökségi tagot egy szavazat illet meg. Az Elnökség üléseire tanácskozási joggal meg kell hívni a Felügyelő Bizottság elnökét és tagjait.

(6) A határozathozatal és a szavazás módja:

Az Elnökség a határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza meg, kivéve új tag felvételének kérdését mely esetben döntését minősített többséggel, a jelenlévők kétharmadának a szavazatával hozza meg. 

A szavazás módja minden esetben nyílt.

(7) Az Elnökség tagjai nem lehetnek egymásnak a Ptk. 685.§ b) pontjában meghatározott közeli hozzátartozói, élettársai.

(8) Az Elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

III. Felügyelő Bizottság

(1) A közgyűlés az Egyesület működésének és gazdálkodásának ellenőrzése céljából 4 (négy) év határozott időre Felügyelő Bizottságot választ az Egyesület rendes tagjai közül. A Felügyelő Bizottság tagjai újraválaszthatók.

(2) A Felügyelő Bizottság csak a közgyűlésnek alárendelt testület.

(3) A Felügyelő Bizottság 3 (három) tagú, az elnök és tagja alkotja. 

(4) A Felügyelő Bizottság a közgyűlésnek évente beszámol a tevékenységéről.

(5) Nem lehet a Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki 

a) az Elnökség tagja,

b) az Egyesülettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll,

c)  az a)-b) pontban meghatározott személyek Ptk. 685. § b) pontja szerinti közeli hozzátartozója,   élettársa.

(6) A Felügyelő Bizottság a működését az alábbi ügyrend alapján végzi.

a) A Felügyelő Bizottság üléseit szükség szerint, de legalább évente kétszer tartja.

b) A Felügyelő Bizottság üléseit az elnöke hívja össze, a közgyűlés összehívására vonatkozó eljárás szerint.

c) Az ülés határozatképes, ha azon a Felügyelő Bizottsági tagok kétharmada, köztük az elnöke jelen van.

d) A felügyelő bizottság döntéseit, határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. 

e) A Felügyelő Bizottság üléseiről jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyvet a jegyzőkönyvvezető és a Felügyelő Bizottság összes jelen lévő tagja aláírja. A jegyzőkönyv egy példányát minden Elnökségi tag 8 (nyolc) napon belül megkapja.

f) A Felügyelő Bizottság tagjai az Egyesület könyveibe, irataiba bármikor betekinthetnek, ezekről másolatot készíthetnek, ezeket szakértő bevonásával is megvizsgáltathatják, az Egyesület tisztségviselőitől és munkavállalóitól felvilágosítást kérhetnek.

(7) A Felügyelő Bizottság feladatai:

a) az Egyesület pénz- és vagyonkezelésének vizsgálata;

b) az Egyesület gazdálkodására vonatkozó jogszabályok és egyéb kötelező előírások betartásának ellenőrzése;

c)  tagdíjak befizetésének ellenőrzése;

d) a számviteli törvény szerinti éves beszámoló felülvizsgálata, arról jelentés készítése a közgyűlésnek a közgyűlési döntés meghozatala előtt;

e) a bizonylati fegyelem betartásának ellenőrzése;

f) az egyesületi vagyon megóvása érdekében szükséges intézkedések megtételének ellenőrzése;

g) a Felügyelő Bizottság tagjait részvételi jog illeti meg az Elnökség ülésein.
7.§ 

Az Egyesület tisztségviselői
I. Elnök

(1) Az Elnök az Egyesületet önállóan képviseli hatóság, bíróság és más személyek előtt, önállóan tesz jognyilatkozatot  és önállóan köt szerződést. Az Elnök önállóan gyakorolja a bankszámla feletti rendelkezés és az utalványozás jogát is.

(2) Az Elnök jogai és kötelességei:

a) szervezi az Elnökség és a közgyűlés munkáját

b) összehívja és vezeti a közgyűlés és az Elnökség üléseit

      c) tevékenységéről beszámol az Elnökség soron következő ülésén, az Elnökség éves tevékenységéről beszámol a Közgyűlésnek

d) az Egyesület bankszámlája felett az egyesület elnöke önállóan rendelkezhet

a) felvilágosítást, tájékoztatást ad az Egyesület tevékenységéről

b) gondoskodik a közgyűlés és elnökség határozatainak végrehajtásáról

c) munkáltatói jogokat gyakorol az Egyesület munkavállalói felett.

(3) Az Elnök akadályoztatása esetén – az Elnök által adott meghatalmazás alapján – a meghatalmazott Alelnök látja el az Elnök feladatait. 
II.  Alelnökök

(1) Az Egyesület közgyűlése két Alelnököt választ, akik az Elnökség tagjai és az Egyesület tisztségviselői. 

(2) Az Alelnök jogai és kötelességei:

a) az Elnök akadályoztatása esetén – az Elnök meghatalmazása alapján - teljes hatáskörben helyettesíti az Elnököt, 3 hónapot meghaladó akadályoztatása esetén a helyettesítéshez a közgyűlés hozzájárulása szükséges,

b) részt vesz az Elnökség ülésein és munkájában.

III.  Titkár
(1) A Titkár az Elnökség tagja és az Egyesület tisztségviselője.

(2) A Titkár feladatai:

a) az Egyesület működésével kapcsolatos iratok, bizonylatok kezelése,

b) adatvédelemmel kapcsolatos feladatok ellátása,

c) részt vesz az Elnökség és a közgyűlés ülésein,

d) gondoskodik a közgyűlés és az Elnökség határozatainak végrehajtásáról,

e) az Elnök meghatalmazása alapján képviseli az Egyesületet,

f) koordinálja az Egyesület tevékenységét az éves munka- és költségvetési terv alapján,

g) előkészíti a közgyűlés összehívását az Elnök utasítása szerint,

h) ellátja az Egyesület adminisztrációs teendőit,

i) folyamatos kapcsolatot tart a tagokkal,

j) az Egyesület működése során szükségessé váló szerződéskötések előkészítése,

k) pályázatfigyelés, pályázati anyagok előkészítése, benyújtása, adminisztrációja,

l) Elnökség beszámolóinak előkészítése,

m) közgyűlési meghívók kiküldése,

n) tájékoztatja a tagokat az Egyesület munkájáról,

o) az Egyesület napi gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátása,

p) kapcsolatot tart a bel- és külföldi társszervezetek képviseletre jogosult szerveivel.
IV.  Felügyelő Bizottság elnöke és tagjai
Feladataikat a 6.§ III. pontja rögzíti.

8.§ 

Az Egyesület gazdálkodása

(1) Az Egyesület a gazdálkodását a hatályos jogszabályok előírásainak megfelelően, a jóváhagyott éves költségvetési terv szerint végzi.

(2) Az Egyesület induláskori vagyona az alapító tagok tagdíj befizetése.
(3) Az Egyesület bevételei:

a) tagdíjak,

b) gazdasági vállalkozási tevékenységből származó bevétel

c) költségvetési támogatás 

ca) a pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás;

cb) az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból származó, a költségvetésből juttatott támogatás;

cc) az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás;

cd) a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerint kiutalt összege;

d) más szervezettől, illetve magánszemélytől kapott adomány;

e) befektetési tevékenységből származó bevétel;

f) pártoló tagok által nyújtott felajánlások;

g) az államháztartás alrendszereiből közszolgáltatási szerződés ellenértékeként szerzett bevétel;

h) egyéb bevételek.

(4) Az Egyesület költségei, ráfordításai (kiadásai):

a) alapcél szerinti tevékenységhez közvetlenül kapcsolódó költségek;

b) kiegészítő gazdasági vállalkozási tevékenységhez (szolgáltatás nyújtásához) közvetlenül kapcsolódó költségek;

c) a civil szervezet szerveinek, szervezetének működési költségei (ideértve az adminisztráció költségeit és az egyéb felmerült közvetett költségeket), valamint a több tevékenységhez használt immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenési leírása;

d) az a)-c) pontok alá nem tartozó egyéb költség.

(5) Az Egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok a tagdíj megfizetésén túl az Egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.

(6) A tagdíj mértékét a közgyűlés állapítja meg a jelenlévő tagok egyszerű szótöbbségével.
(7) Az Egyesület a vagyonával önállóan gazdálkodik.

(8) Az Egyesület vagyonával történő gazdálkodás, a vagyon felhasználásáról való döntés a közgyűlés által meghatározott keretek között az Elnökség hatáskörébe tartozik.

(9) Az Egyesület a gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az alapszabályban meghatározott cél szerinti tevékenységére kell fordítania.

9.§ 

Az Egyesület megszűnése

(1) Az egyesület megszűnik, ha
a) az egyesület másik egyesülettel egyesül (összeolvad, beolvad), 
b)  a legfőbb szerve a feloszlásáról határoz,
c) a bíróság feloszlatja,
d) a törvényességi ellenőrzési eljárás eredményeképpen a bíróság megszünteti vagy megállapítja megszűnését,
e) a fizetésképtelensége miatt indult eljárásban a bíróság megszünteti,
és az egyesületet a nyilvántartásból törlik.
A b)-e) pontokban foglalt esetekben az egyesület jogutód nélkül szűnik meg. A b) pontban foglalt esetben végelszámolási eljárást, a c)-d) pontokban foglalt esetekben pedig kényszer-végelszámolást kell lefolytatni.
A legfőbb szerv nem dönthet az egyesület feloszlásáról, ha az egyesülettel szemben lefolytatott végrehajtás eredménytelen volt vagy az egyesület fizetésképtelenségét a bíróság megállapította.

Az egyesület megszűnése esetén - a hitelezők kielégítése után – vagyonáról a közgyűlés döntése szerint kell rendelkezni. 

10.§

Záró rendelkezések

(1) A jelen alapszabályt az Egyesület 2013. június ….-án tartott alakuló ülése fogadta el.
(2) Az Egyesület bírósági nyilvántartásba vétele végett az Egyesület Elnöke köteles kérelmet benyújtani a Debreceni Törvényszékhez. Az Egyesület a bírósági nyilvántartásba vételével jön létre és nyeri el a jogi személyiségét.

(3) A jelen alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Ectv.), valamint a civil szervezetekre vonatkozó egyéb hatályos jogszabályok az irányadók.

Hajdúböszörmény, 2013. június …….

Egyesület Elnöke

Hitelesítő tag                                                                                                      Hitelesítő tag

