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Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának tulajdonában van 2 db. Ford S-Max Ambiente 1,8 TDCi (125 LE) személygépjármű, melyet 2008. július hónapban vásároltuk központosított közbeszerzés keretében. Az egyik gépjármű 5 személyes, melyet 5 933 eFt-ért, a másik gépjármű 7 személyes melyet 6 102 eFt-ért vásároltunk meg kedvezményes áron. A gépjárművek vásárláskori alapára (listaára) 7 413 eFt volt.

2013. május 31-ig az LGS-234 forgalmi rendszámú gépjármű 169 355 km-t, az LGS-239 forgalmi rendszámú gépjármű 151 084 km-t futott. Az évenkénti futott km-t a mellékelten csatolt kimutatás tartalmazza. A kimutatásból megállapítható, hogy a személygépkocsik futásteljesítménye az önkormányzati feladatok változásával csökkenő tendenciát mutat különösen 2011 és 2012 között. 2013 évben várhatóan azonos lesz a megtett kilométer. Mindkét autónál a műszaki vizsga érvényességének időpontja 2014.07.28.
A gépjárművek éves fenntartási költsége (üzemanyag felhasználás nélkül)  468 329,- Ft/év/gépjármű, melynek részletezése a csatolt kimutatásban van feltüntetve.

A fentiekben ismertetett adatokból megállapítható, hogy az éves futásteljesítmény csökkenése, a fenntartási költségek évenkénti emelkedése miatt a gépjárművek kihasználtsága nem a legoptimálisabb.
A takarékos önkormányzati költségvetési gazdálkodásra figyelemmel, a költségvetési hiány csökkentése érdekében javasolom az LGS-234 forgalmi rendszámú gépjármű értékesítését.
Az értékesítésre javasolt gépjármű állapotfelmérését elvégeztettük a Hegedűs Autószervíz Kft.-vel. A gépjármű jelenlegi piaci árát 3 000 – 3 250 eFt között állapította meg.

A www.hasznaltauto.hu honlapon az értékesítésre szánt gépjármű jelenlegi szabadpiaci ára 2 800 – 3 150 eFt között van.
A fenti eladási árakat figyelembe véve javasolom, hogy a gépjármű minimum eladási árát 3 000 eFt-ban határozza meg.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Polgár, 2013. június 20.
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Tóth József










polgármester
Határozati javaslat

…./2013 (VI.27.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Polgár Város Önkormányzat tulajdonában lévő Ford S-Max gépjármű eladására” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület értékesíti a tulajdonában lévő LGS-234 forgalmi rendszámú gépjárművet 3 000 eFt minimum áron.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a gépjármű eladását hirdetményben tegye közzé.
Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

