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E L Ő T E R J E S Z T É S 

a Képviselő-testület 2013. augusztus 15-i soron kívüli ülésére

Tárgy :  Javaslat  területi védőnői pályázat elbírálására

Előterjesztő: 
Tóth József polgármester

Előkészítő: 
Csépányiné Bartók Margit pénzügyi irodavezető, 

Kiss Balázsné személyügyi előadó

Véleményezi: Szociális és Egészségügyi Bizottság

Ügyiratszám: 4608-3/2013.

Tisztelt Képviselő-testület (
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. június 27-én megtartott  ülésén a 77/2013.(VI.27.) számú határozatával döntött a terület védőnői álláshely pályázati kiírásáról.
Polgár Város Védőnői Szolgálatánál az Anya-Csecsemő és Gyermekvédelmi Tanácsadóban 3 területi védőnői és egy iskola védőnői, összesen 4 betöltött álláshely van. Egy területi védőnői álláshelyről a munkavállaló várandós. Tartós távolléte idejére – a körzet ellátása érdekében – határozott időre szóló kinevezéssel az álláshely betöltését megoldani szükséges.
A pályázati kiírás - a fenti határozat  alapján - 2013. július 5-én  megjelent a www.polgar.hu weboldalon, valamint a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ Közigállás álláslehetőségei között a  www.kozigallas.hu weboldalon. A pályázat benyújtásának határideje: 2013. augusztus 5.-e volt.

A 2013. július 5-től 2013. augusztus 5-ig tartó  nyilvános közzétételre,  a területi védőnői állás betöltésére kettő pályázat érkezett, amely Kiss Balázsné személyügyi előadónál megtekinthetők. 

A pályázatok tartalmát az alábbiakban összegzem:

	Név
	
	Lakcím
	Iskolai végzettség

	Madarné Kovács Bernadett
	 
	4097 Tiszagyulaháza Kossuth u. 15.
	Debreceni Egyetem Egészségügyi Kar, Védőnői szak, Nyíregyháza

	Szabóné Mezei Erika
	
	3580 Tiszaújváros

Mátyás K. út 8. 6/3.
	Debreceni Egyetem Egészségügyi Kar, Védőnői szak, 


Madarné Kovács Bernadett pályázó rendelkezik a pályázati kiírásban feltételként megjelölt szakirányú felsőfokú végzettséggel, tanulmányi kötelezettségeinek 2009. évben tett eleget. A diplomáját azonban - a nyelvvizsga kötelezettségének eleget téve - 2012-ben kapta meg.

A főiskolai védőnői nagy gyakorlatát Nyíregyházán, Tiszavasváriban és Tiszadobon töltötte. Jelenleg lakhelyén a Polgármesteri Hivatalban, közmunkásként dolgozik.

A Képviselő-testület  Madarné Kovács Bernadett  pályázatához csatolt nyilatkozata alapján nyílt ülésen tárgyalja a benyújtott pályázati anyagot. 
Szabóné Mezei Erika 2006-ban végzett a Debreceni Egyetem Egészségügyi Kar, Védőnői szakán. Pályakezdőként Polgár Város Védőnői Szolgálatánál helyezkedett el. Egy év után Pusztavacs Védőnői Szolgálatánál vállalt munkát. Újabb egy év múlva már az M3 Outlet Centerben a Broadway üzletben eladóként dolgozott. 2008. decemberétől Újszentmargita Védőnői Szolgálatánál újra védőnői állásban tudott elhelyezkedni. 2013. április 15-től  kezdődően - jelenleg is – Görbeházán, a Skorpió Patikában dolgozik.
Szabóné Mezei Erika arra vonatkozóan, hogy a Képviselő-testület zárt, vagy nyílt ülésen tárgyalja a benyújtott pályázatát, nem nyilatkozott.

A pályázatokat  a  Szociális  és Egészségügyi Bizottság véleményezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, véleményével, javaslatával kiegészíteni szíveskedjen.

Polgár, 2013. augusztus 6.






Tisztelettel:  










Tóth   József
polgármester
Határozati javaslat

..…/2013. (VIII. 15.) sz. határozati javaslat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Anya-Csecsemő és Gyermekvédelmi Tanácsadó munkahelyre, határozott időtartamra, területi védőnői munkakörre beérkezett pályázatokat és az alábbi határozatot hozta:

1.
A Képviselő-testület a  területi védőnői állás pályázat kiírására érkezett Madarné Kovács Bernadett Tiszagyulaháza, Kossuth u. 15. szám alatti lakos pályázatát fogadja el. 


Az állás betölthető: 2013. szeptember 02. napjától.


Illetmény megállapítás: a Kjt. 61. §. f.) pontja alapján „.. „F” fizetési osztályba a 

főiskolai végzettséget és szakképzettséget igazoló oklevélhez kötött munkakör.”

2.
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a pályázati eljárás eredményéről a 

pályázókat értesítse, valamint arra, hogy a szükséges munkáltatói intézkedést 

tegye meg. 


Határidő: 
2013. augusztus 30. 
Felelős: 
Tóth József polgármester

