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Ikt. szám: 09060-4246/2013. Ált.    

POLGÁR VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

P O L G Á R

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő-testület!

   

 Hölgyeim és Uraim!

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdésének rendelkezése szerint a rendőrkapitány, vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő testületének a település közbiztonsági helyzetéről.

Legutóbb 2012. október 25-én számoltunk be Polgár Város közbiztonsági helyzetéről, mely során a képviselő testület részletes megtárgyalást követően elfogadta a beszámolót.

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület!

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság Polgár Rendőrőrs vonatkozásában a megfogalmazott célkitűzéseit, alapvetően teljesítette. Folyamatosan törekszünk arra, hogy az adott társadalmi, gazdasági környezetben a szolgálati feladataink maradéktalan ellátásra kerüljenek továbbra is. 

Tettük ezt úgy, hogy 2012-ben, és az idei évben is, a kiemelkedő mennyiségű – a rendőrséget is érintő – jogszabályváltozás komoly kihívás elé állította a személyi állományt. Mivel a változó jogszabályi környezet megismerése, az ismeretek naprakészen tartása a szakszerű és törvényes rendőri munka alapja, ezért a kialakított gyakorlatnak megfelelően az állomány számára szervezett oktatások keretében folyt a változó, megújuló normák oktatása. 

A korábban megfogalmazott célkitűzéseink az alábbiak voltak:

· Polgár Város bűnügyi, közbiztonsági helyzetének javítása, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének növelése, különösen a vagyon elleni bűncselekmények visszaszorításával. Ennek érdekében indokolt és szükséges a Polgárőrséggel való szoros együttműködés, a közterületi jelenlétük növelése.

Ezt a célkitűzésünket teljes egészében 2013 I. félévében nem sikerült teljesítenünk. Ahogy majd a bűnügyi helyzet értékelésénél látszik, a vagyon elleni bűncselekmények a bevezetett intézkedések következtében sem szorultak vissza. Azonban, a kategórián belüli betöréses lopások számában egy 34,11%-os visszaesést sikerült elérnünk, 23-ról 15-re csökkent a vizsgált időszakban. 

A célkitűzésben foglalt feladatok teljesülése érdekében is hatékony kapcsolatot tartottunk, és tartunk fenn a Polgárőrséggel. A Polgári Polgárőr Egyesülettel napi munkakapcsolatban vagyunk, az összehangolt szolgálatteljesítés napi szintű. Az egyesület tagjai nemcsak a közterületi szolgálat ellátása során végrehajtásra kerülő fokozott ellenőrzésekben, egyéb elrendelésű akciókban, hanem a városban megrendezésre kerülő rendezvények biztosítása során nyújtanak segítséget a közrend és közbiztonság fenntartásában. Kérésünkre különböző eljárási cselekmények foganatosításában – pl. hatósági tanúként büntetőeljárás során – is segítséget nyújtanak.

Közös szolgálatellátásokat folyamatosan tervezünk, főleg közbiztonsági akciókba történő bevonásukkal, azonban elsődlegesen azt tartjuk szem előtt, hogy a jogsértések megelőzése, megszakítása és felderítése érdekében a közrend védelmében tevékenykedő szervezetek erőit nem összevonva, hanem a megfelelő információáramlással, és reagálással segítve szétosztva, a települések minél nagyobb területének lefedettsége, ellenőrzöttsége biztosítva legyen. Így folyamatosan szorgalmazzuk az önálló szolgálatellátásukat is.

· Szélesíteni kell a rendőrségi koordinációs tevékenységet, a meglévő erők és eszközök megfelelő csoportosítására, koncentrálására.  

· A közterületi rendőri jelenlét javítása, növelése a megfelelő szolgálati formák kombinációjának alkalmazásával, a napi szolgálatok megerősítésével, a reagáló képesség növelésével. Az intézkedések törvényességének és szakszerűségének fenntartásával az emberi és állampolgári jogok maradéktalan biztosítása.

A nehézségek ellenére a rendelkezésre álló eszközökkel és a megfelelő szolgálatszervezéssel igyekeztünk mindent megtenni annak érdekében, hogy minden napszakban biztosított legyen a lehető legnagyobb időt és területet átfogó közterületi jelenlét, megvalósuljon a rendőrség rendfenntartó és szolgáltató funkciója. Ennek érdekében igyekeztünk 8 és 12 órás időtartamú szolgálati időbeosztással – alkalmanként egy fős járőrszolgálattal is – biztosítani a település napi 24 órás rendőri lefedettségét. 

A szolgálatok rendszerint éjszakai időszakban kerültek megerősítésre, lehetőség szerint a polgárőrség bevonásával. A napi szolgálat tervezése és szervezése kapcsán maximálisan figyelembe vesszük aktuális információkat. Ezen túlmenően, a közterületi állomány eligazításához, valamint a bűncselekmények megelőzésével kapcsolatos feladat-meghatározáshoz minden esetben felhasználjuk az egyes bűncselekmények elkövetéséhez köthető, és a szolgálatellátást segítő részletes adatokat. 

A szolgálati feladatok meghatározása összhangban van a jogsértések elkövetésének lehetséges időpontjával, amely megteremti a lehetőségét annak, hogy adott esetben megvalósuljon a bűncselekmények elkövetőinek tettenéréssel történő elfogása, és a gyors reagálás.

A parancsnoki tervezés időszakában értékelésre és feldolgozásra kerülnek az egyes bűncselekmények elkövetését segítő körülmények. Az elemzést követően kerül sor egy-egy helyszín koncentrált ellenőrzésének megszervezésére, és ehhez kapcsolódóan a közterületi állomány szolgálatának szervezésére. 

A napi és a heti szolgálatszervezés során a beérkezett nyílt és operatív információk alapján értékelt bűnügyi és közbiztonsági ponttérkép elemzése alapján, a település aktuális fertőzöttségének megfelelően kerül vezénylésre a közterületi állomány, a bűncselekmények, jogsértések elkövetési idejének gyakoribb előfordulásához igazodva, leginkább gyalogos szolgálattal kombinálva.

A közterületi bűncselekmények visszaszorítása érdekében – tekintettel létszámviszonyainkra – az értékelt időszakban alkalmanként a Készenlét Rendőrség megerősítő erőinek vezénylése mellett igyekezetünk a napi járőrszolgálatot megerősíteni bűnügyi portya szolgálatokkal. 

A napközbeni szolgálatokat döntő többségben a rendőrőrs állománya gyalogosan teljesítette, de ezen szolgálatok során napi rendszerességgel ellenőrizte az oktatási intézmények környékét és egyéb nyilvános helyek területét is. A végrehajtás során kiemelt figyelmet fordítottunk a közterület rendjét sértő cselekmények, és a jelentősebb közlekedési szabálysértések differenciált szankcionálására is.

A rendőrőrs reagáló képessége az előző évhez viszonyítva jelentősen nőtt, köszönhető ez annak is, hogy a Megyei Rendőr-főkapitányság általi gépjármű elosztás a Hajdúnánási Rendőrkapitányságot az elmúlt évekhez képest kedvezően érintette, így az idei évben két szolgálati gépkocsival láthattunk el szolgálatot, a tavalyi egyhez (alkalmanként gépjármű teljes hiányához) képest. 

Hosszabb idő a bejelentés és a helyszínre érkezés között azokban az esetekben telt el, amikor a szolgálatban lévő állomány létszáma kisebb volt, mint amennyi a működési terület jellemzői 

alapján szükséges lett volna.

· Legfőbb feladatunk a kiemelt bűncselekmények megelőzése, a vagyon elleni bűncselekmények számának további csökkentése, illetve a visszaeső bűnelkövetőkkel szembeni hatékonyabb fellépés elérése.
Annak ellenére, hogy minden eszközzel igyekeztünk a kiemelt bűncselekményi kategóriákba tartózó jogellenes cselekményeket megelőzni, visszaszorítani, ezen a területen a már korábban említett betöréses lopások kategóriájában értünk el jelentősebb eredményt, míg például a rablás esetén 10 regisztrált bűncselekmény jelentkezik a statisztikában, bár hozzá kell tenni, hogy ezeket még a 2012. év végén követte el két személy, fiatal iskolások sérelmére. 

Az elkövetőket még akkor elfogtunk, és előzetes letartóztatásuk mellett folytattuk le a nyomozást. A visszaeső bűnelkövetőkkel szemben minden esetben vizsgáljuk, és az ügyészséggel is folytatott egyeztetést követően, amennyiben a törvényi feltételek fennállnak, élünk a kényszerintézkedések lehetőségével, úgy mint az őrizetbe vétel, előzetes letartóztatás. 

Ezen felül folytattuk, és folytatjuk a már a 2012-es év végén megkezdett, a szabálysértési törvény által biztosított, az elzárással is sújtható szabálysértések – többek között a lakosságot nagyban irritáló tulajdon elleni szabálysértések – elkövetése során alkalmazható, 48 órán belül tetten ért személyek őrizetbe vétele melletti bíróság elé állítását. Az idei év vizsgált időszakában 14 főt vettünk őrizetbe és állítottuk bíróság elé. 

Minden eszközzel igyekszünk a településen élő bűnelkövetőket a törvény adta lehetőségekkel úgymond kivonni a város életéből, mindegy ezzel is biztosítva az általuk később elkövetni kívánt jogsértések megelőzését.  

· Az idős, veszélyeztetett korú személyek részére bűnmegelőzési tanácsok eljuttatása.

A helyi nyugdíjas klubban történő alkalmankénti előadásokon túl, rendszeresen jelentettünk meg bűnmegelőzési felhívásokat a havonta megjelenő Polgártárs újságban, főleg az időskorúakat érintő és a sérelmükre leggyakrabban elkövetett bűncselekmények vonatkozásában. Minden lehetőséget megragadunk és élünk a tájékoztatás lehetőségével, tekintettel arra is, hogy az egyik legveszélyeztetettebbek a szépkorúak, közülük is az egyedül élő idős emberek. Erőszakos bűncselekményt a vizsgált időszakban idős korú sérelmére nem követtek el, azonban jellemzően a „trükkös” lopásoknak, és csalásoknak estek áldozatául.    

· Az Iskola Rendőre program feladatainak végrehajtása, ennek során a társadalmi kapcsolatok szélesítése, fejlesztése, kiemelten a gyermekek és családok védelme, valamint a bűnmegelőzési tevékenység és a közlekedés biztonságának növelése.

A korábbi évekhez hasonlóan, az idei évben is folytattuk az iskola rendőr programot. A tanévkezdés időszakában igyekeztünk a polgárőrök segítségévek biztosítani a gyalogátkelőhelyek környékét a gyerekek biztonságos közlekedése érdekében. A járőrszolgálatokat úgy terveztük, hogy a frekventált időszakban a tanintézetek környékén fokozottabb járőrszolgálat lássunk el, tekintettel a korábbi években előforduló verekedésekre, és egyéb jogsértésekre. Rendszertelen időközönként megjelentünk az iskolákban is, és alkalmanként, a tanárok, igazgatók felkérésére egyes személyeknek külön előadás keretében kellett az együttélési és egyéb szabályokból előadást tartani, de ezeken felül is tartottunk bűnmegelőzési és közlekedésbiztonságról szóló előadásokat. Az előadásokat igyekeztünk kiterjeszteni a problémásabb fiatalokat tömörítő szakiskolára is. 

· A kisebbségi önkormányzatokkal, képviselőikkel történő együttműködés fejlesztése a problémák feltárása, a konstruktív megoldásokat előtérbe helyező intézkedések elősegítése.   

A kisebbségi önkormányzatokkal – a korábbi évhez hasonlóan – 2013-as esztendőre is együttműködési megállapodás került megkötésre. Hatóságunk mindent megtesz annak érdekében, hogy az együttműködésben foglaltak teljesüljenek. Igyekeztünk az esetlegesen felmerült problémákat elemezni és a következtéseket levonni. Minden évben elemzésre kerülnek az intézkedések során felmerülő konfliktusok esetleges okai is. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a rendőri intézkedések során esetlegesen fellépő problémák, konfliktusok egyszer sem voltak összefüggésben a roma lakosság nemzetiségbeli hovatartozásával, kultúrájukból adódó viselkedési mintáikkal, (ahogy alkalmanként azt sérelmezik) hanem esetenként a jogkövető magatartás teljes hiányával, ami semmiképp sem nevezhető kultúrából eredeztethető viselkedésnek, hanem egy kollektív antiszociális, a társadalmi és jogi normákkal tudatosan szembeforduló, a roma kisebbség bizonyos részére általánosan jellemző, társadalmi elhelyezkedésükből fakadó daccal, gőggel, és esetenként erőszakkal párosuló viselkedési attitűdnek. Megállapítható az is, hogy az állománynak is szükséges  konfliktuskezelő, konfliktusmegoldó tréningek, képzések szervezése, de emellett a kisebbségi önkormányzat elnökökének, képviselőinek a jövőben az őket megválasztó kisebbség vonatkozásában, a képviseleten túl, egy a cigányság személetét gyökeresen megváltoztató felvilágosító- nevelőmunkát is kellene folytatniuk.    

A megbeszéléseken, egyeztetőkön szinte minden alkalommal elhangzott a roma vezetőktől az, hogy az általuk képviselt népcsoport szociális helyzete teszi szükségessé a jogsértő cselekmények elkövetését, és ez úgymond a cigányság velejárója. 

Valahol felháborítónak tartják, hogy szinte mindig ezeket az embereket „zaklatják”, az ő kifejezésüket használva, „szinte vadásszák” a rendőrök,  akár, ha csak egy kis csomagtartónyi fát is lop az erdőből.
· Demonstratív közlekedési akciók szervezése a rendelkezésre álló létszám és technikai eszközök koncentrálásával. Ezen akciók elsődleges feladatává kell tenni a passzív biztonsági eszközök – kiemelten a gyermekülés és a biztonsági öv – rendeltetésszerű használatának ellenőrzését, a szabálytalanul közlekedő kerékpárosok és tehergépkocsi vezetők, valamint a gyorshajtók kiszűrését.

Ebben az évben is fő feladatként tűztük ki a személyi sérüléses balesetek számának csökkentését, megelőzését illetékességi területünkön, melynek egyik fő csapásiránya a kerékpárral közlekedők közlekedési baleset okozójává vagy áldozattá válásnak megelőzése, valamint az ittas vezetők kiszűrése.

Sajnos kevés kerékpáros tesz meg mindent azért, hogy a „LÁTNI és LÁTSZANI!” elvben foglaltaknak megfeleljen. Sötét ruhában éjszaka és szürkületben különösen rosszul látszik a kerékpáros, a gépjárművek vezetői csak nehezen veszik észre, ez pedig nagyon veszélyes.

Fokozott közlekedésbiztonsági ellenőrzés sorozat keretén belül a lehető legszélesebb körben igyekeztünk tájékoztatást adni a kerékpárosokat érintő szabályokról és ezt követően pedig, szigorú szankciók mellett a szabályok betartása került ellenőrzésre, mely során még a tájékoztatások ellenére is jelentős számban fordultak elő szabályszegők. 

A járművezetők önkéntes jogkövetés irányába történő eltérítésének egyik hatékony eszköze a rendőri állomány demonstratív közterületi jelenléte, amely egyrészt a közlekedők jogkövető magatartásra való ösztönzésére, másrészt az elkövetett szabálysértések szankcionálásában rejlő visszatartó hatásra irányul, ezáltal közvetve a balesetek számának csökkentését célozza meg. 

A fokozott ellenőrzések súlyponti feladatai ennek megfelelően a következők voltak: az agresszív és az ittas járművezetők forgalomból történő kiszűrése, a passzív biztonsági eszközök használatának ellenőrzése, a közlekedésre fokozott veszélyt jelentő, menet közben elkövetett közlekedési szabálysértések kiemelt szankcionálása.

A szabálysértőkkel szembeni intézkedések során az intézkedés formáját, továbbá helyszíni bírság alkalmazása esetén annak összegét úgy választottuk meg, hogy az az elkövetett cselekmény közlekedésbiztonsági kockázatával arányos legyen, és kellő visszatartó hatást gyakoroljon az elkövetőre.

· Az állomány képzése, kiemelt figyelmet fordítva a szakszerűség és törvényesség megtartására.

A szakszerűségnek és törvényességnek való megfelelés, és a már említett folyamatos jogszabályi változások is elengedhetetlenné teszik az állomány állandó képzését. Ezekre a képzésekre a Hajdúnánás Rendőrkapitányságon havonta egy alkalommal az összevont állománygyűlés keretében kerül sor. Ezen túlmenően, minden szolgálatban időt biztosítunk az önképzésre, valamint a már eddig megszerzett ismeretanyagok frissítésére. Idei évben is jelentős óraszámot fordítottunk a schengeni ellenőrzésekre való felkészülésre, a gyakorló, és vizsgalövészeteken való megfelelésre, valamint részt vett az állomány intézkedéstaktikai képzésen is.  A rendőrőrs állománya által foganatosított intézkedéseket a törvényesség és szakszerűség jellemezte. 

Bűnügyi-Közbiztonsági helyzet alakulása

Polgár Város 2013. I. félévi kriminalitását a korábbi évekhez hasonlóan alapvetően befolyásolja a régiónkra jellemző ​– az országosnál hátrányosabb ​– társadalmi, gazdasági, szociális helyzet.

A bűncselekményi kategóriákat vizsgálva, a személy elleni, a vagyon elleni, a közlekedési és a közrend elleni bűncselekmények száma is emelkedett az előző év hasonló időszakához képest. A regisztrált bűncselekmények 56,1 %-a (78) volt vagyon elleni bűncselekmény. A második leggyakoribb kategória a személy elleni bűncselekményeké volt (21,6 %), melyet a közrend elleni bűncselekmények (13,7%) és a közlekedési bűncselekmények (7,1%) követtek. 

(1. sz. melléklet)

A személy elleni bűncselekmények száma 15-ről jelentősen 30-ra nőtt. A kategórián belül a leggyakoribb bűncselekményt jelenti a testi sértés (19) és a zaklatás (3), ami gyakran párosul a garázdaság (10) bűncselekményhez is. Az elkövetők jellemzően munkanélküli személyek, akik helyzetük ellenére italozó életmódot folytatnak, problémáikat családon belül is erőszakkal kívánják „megoldani”. Az esetek vizsgálata jelentős időterhet jelent, ugyanakkor a sértetti kör a rokoni, baráti viszonyok miatt több esetben változtatja vallomását. 

A testi sértések között továbbra is közel azonos arányban fordulnak elő a családon belüli veszekedés során elkövetett, illetve szórakozó helyen vagy annak közelében elkövetett cselekmények, míg a zaklatások jellemzően továbbra is rokoni, szomszédi veszekedések kapcsán kerülnek elkövetésre.

A kategória harmadik helyén álló becsületsértések száma az elmúlt évben emelkedett, és 2013. évben már 5 ilyen jogsértés került regisztrálásra. 

Az emelkedés összefüggésben áll azon szándékunkkal, hogy a rendőrt munkája során ért jogsértés nem maradhat büntetlenül, így a regisztrált becsületsértések közül volt amit kollegáink sérelmére követtek el.

A közlekedési bűncselekmények kategóriájában is emelkedés történt, 3-ról 10-re változott a számuk. A szám növekedéséhez hozzá járult az idei évben folytatott fokozott ellenőrzésünk az ittas járművezetők kiszűrésére. Az elkövetett jogsértések zömét az ittas járművezetés tette ki, ezért az ittas járművezetők forgalomból történő kiszűrése továbbra is egyik legfontosabb baleset-megelőzési feladatunk. 

A házasság, család, ifjúság és nemi erkölcs elleni bűncselekmények az idei évben nem vált ismerté.

Az államigazgatás, igazságszolgáltatás és közélet tisztasága elleni bűncselekmények száma 0-ról 2-re nőtt. 

Bár a statisztikai adatokban nem szerepel, azonban említést kell tennünk a hivatalos személy elleni erőszak bűncselekményéről, mely miatt az idei évben két alkalommal tettünk feljelentést. Ezen bűncselekmény a korábbi években nem volt jellemző városunkban. Mindkét esetben elkövetői oldalról szerepet játszott az erős alkoholos befolyásoltság, és a teljesen antiszociális viselkedés. 

Az esetekről készült parancsnoki kivizsgálás és a szakirányító szerv szakmai állásfoglalása az állomány részére ismertetésre került, ezzel is felkészülve a hasonló esetek megelőzésére, azonban tapasztalataink alapján egyre inkább számítani lehet az állampolgárok rendőri intézkedéssel szembeni engedetlenségére.

A közrend elleni bűncselekmények száma 16-ról 19-re emelkedett. Az emelkedés alapvető oka a kategórián belüli garázdaságok számának növekedése 7-ről 10-re, melyeket elsősorban korábbi nézeteltérések, sérelmek, családi viszály miatt követnek el.  A visszaélés kábítószerrel bűncselekmény regisztrált száma 1 volt.

Minden évben megteszünk mindent azért, hogy ez a bűncselekményi kategória mindinkább visszaszoruljon a településen. A korábbi években is több olyan személlyel szemben folytattunk le sikeres büntetőeljárást, akikre a bíróságok a hatóságunk által feltárt megfelelő bizonyítékokat értékelve, több éves szabadságvesztéses ítéleteket szabtak ki. A 2012-es évben is több esetben rendeltünk el nyomozásokat, rendőri intézkedéseket követően visszaélés kábítószerrel bűncselekmény elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

Folyamatosan törekszünk arra, mind a nyílt, mind a titkos nyomozati eszközökkel, hogy a büntetőeljárás elrendeléséhez, eredményes lefolytatásához szükséges bizonyítékok teljes körűen rendelkezésre álljanak. 

A gazdasági bűncselekmény nem került regisztrálásra a vizsgált időszakban.

A vagyon elleni bűncselekmények száma az előző évhez viszonyítva 39,3 %-kal, 56-ról 78-ra nőtt. 

A vagyon elleni bűncselekményeken belül a lopások száma 20-ról 40-ra emelkedett, azonban a lakosságot nagyban irritáló betöréses lopások száma 23-ról 14-re csökkent.  

Az értékelt időszakban a lopás bűncselekményi kategórián belül nem tapasztaltunk új, a területünkön eddig még ismeretlen elkövetési módszert.

A gyakoribb fémlopásokkal kapcsolatosan megállapítható, hogy az egyik legkézenfekvőbb elkövetési magatartása ezen cselekménynek az elhagyott területeken, megszűnt üzemek, ritkán ellenőrzött, vagy felügyelet nélkül hagyott tanyákon, esetlegesen házak udvarán tárolt fém eltulajdonítása volt.

Feltétlenül említést kell tennünk a nagy közfelháborodást kiváltó nyár végén elkövetett síremlék lopásokról. Az elmúlt években megfigyelhető volt, hogy egyes elkövetők kegyeleti, vallási dolgokat nem tisztelve választják a haszonszerzésnek, az egyik legerkölcstelenebb, legaljasabb szintjét. A 2011-ben eltulajdonított lélekharang, igaz darabokban, meglett és az elkövetők elfogásra kerültek. Bízunk benne, és minden erőnkkel azon vagyunk, hogy a síremlékek és azok eltulajdonítói minél hamarabb felderítésre és cselekedetükért felelőségre vonásra kerüljenek. 

A rablások regisztrált száma 1-ről 10-re változott, azonban ezek a befejezett rablások még az előző év végén kerültek elkövetésre.  

Emberölés, az értékelt időszakban nem történt.

A büntetőeljárások során ismertté vált elkövetők száma 105 fő volt. Az ismertté vált elkövetők között nőtt a büntetett előéletű, illetve visszaeső bűnözők aránya, és nőtt a női elkövetők aránya is! 

Az értékelt időszakban a Hajdúnánási Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója 57,77%-os volt. 

A bűncselekményi kategóriákon belül, a személy elleni bűncselekmények esetében 87,29%-os, a közrend elleni bűncselekményeknél 73,91%-os, a vagyon elleni bűncselekményeknél 32,74%-os volt ez az arány. 

A bűnügyi munkát a rendőrőrsön a 2 fő bűnügyi nyomozó mellett a körzeti megbízottak is végzik. A nyomozásaink döntő hányada a vagyonelleni bűncselekmények, ezen belül is a kisebb lopások teszik ki, melyek az ismerté vált ügyek mintegy 60% -át adják. Itt szólnunk kell a be nem jelentett bűncselekményekről is, melyet vagy nem bízva a felderítésben, vagy a kisebb kárérték miatt a sértettek nem gondolnak fontosnak, hiszen tudjuk, hogy az ismerté vált bűncselekmények száma nem egyezik meg a ténylegesen elkövetett cselekményekkel.

A település kriminalitásának helyzete a regisztrált bűncselekmények számának növekedése ellenére évek óta stabilnak mondható. A jelentősebb tárgyi súlyú bűncselekmények ismeretlen elkövetőit zömében felderítettük, eljárás alá vontuk. 

A közbiztonsági helyzet általános értékeléseként elmondható, hogy a közterületek és nyilvános helyek közbiztonsági helyzete jónak mondható, e helyek biztonsággal látogathatók.

RENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG
A közterületen szolgálatot teljesítő egyenruhás kollegák 2013. értékelt időszakában 76 közrend elleni és 136 közlekedési szabálysértési feljelentést tettek. Összesen 40 személyt fogtak el, amiből bűncselekmény elkövetése miatt 31 főt tettenérés során. 85 főt állítottak elő és 29 fővel szemben biztonsági intézkedést kezdeményeztek. Helyszínbírságot 604 fővel szemben, összesen 5.142.000-Ft értékben szabtak ki, ami alapján egy 8.513 Ft-os egy főre jutó átlagbírság számolható. Jelentősen nőtt az állomány bűnügyi érzékenysége is, bűncselekmény elkövetése miatt saját észlelés alapján 95 esetben tettek büntető feljelentést. 

Ezeken felül 140 fővel szemben közigazgatási eljárást kezdeményeztek gyorshajtás, biztonsági öv és az ittas vezetés kategóriákban. 

(2. sz. melléklet)

Nagy hangsúlyt fektettünk a körözött személyek ellenőrzésére, felkutatására. Rendszeresen szervezünk ez irányú akciókat.  A vizsgált időszakban 5 elfogatóparancs alapján körözött személy került elfogásra illetékességi területünkön.

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 33. § (1) bekezdés a) pontjában a szándékos bűncselekmény elkövetőinek elfogása érdekében folyamatosan elemezzük és értékeljük a működési területünk bűnügyi-közbiztonsági helyzetét, a bűnügyi ponttérkép alapján a bűncselekmények elkövetési helyein fokozzuk a járőr szolgálatot.

Együttműködve a Bűnügyi Osztály munkatársaival az adatgyűjtés során tudomásunkra jutott információk alapján rejtett, figyelő, portya szolgálatok ellátását szerveztük meg.

A Polgári Rendőrőrs területén elkövetett jogsértések nagy részét, a vagyon elleni bűncselekmények teszik ki, azon belül is a fémlopások, illetve a bekerített helyről, melléképületből, udvarokról való lopás a jellemző. Azon bűncselekmények megakadályozása, az elkövetők elfogása érdekében a bűnügyi ponttérkép alapján, és az adatgyűjtések során beszerzett információkat értékelve, elemezve, olyan településrészekre kerül vezénylésre a közterületi állomány, ahol ezen bűncselekmények elkövetésére a legnagyobb valószínűséggel lehet számítani. A napi szolgálatellátás során, a területünkön található fémfelvásárló telephelyek visszatérően ellenőrzésre kerülnek, melynek eredményeképpen több esetben került feltalálásra bűncselekmény elkövetéséből származó érték, és az elkövetők is beazonosításra kerültek. Állandó a bűnügyi és a közrendvédelmi állomány közötti folyamatos információ átadása a bűncselekmények sikeres felderítése érdekében. 

Kiemelten kezeljük az elzárással is sújtható szabálysértések visszaszorítását, az ismeretlen elkövetők felderítését, valamint ezen belül a tettenérések számának növelését és az őrizetbe vételek melletti gyorsított bíróság elé állítások végrehajtását. Ennek érdekében a közterületi állomány minden eligazításon határozott utasítást kap, hogy ezen jogsértések esetén a törvényi feltételek fennállásakor minden esetben előállítást kell eszközölni, és kezdeményezni kell az őrizetbe vételt a gyorsított bírósági eljárás érdekében, vagyis nem helyszíni bírságot alkalmazunk. 

Ennek köszönhetően az állomány ez irányú tevékenysége a helyszíni bírság alkalmazásáról áttevődött a meghatározottak szerinti tettenérések során alkalmazott előállításra. 

A városban, elsősorban a közterületen rendezett kulturális, szórakoztató rendezvények nyílt rendőri biztosításai közül kiemelkednek a nemzeti ünnepek és az egyre nagyobb számban idelátogató közönséget is vonzó városi programok, mint például a Polgári 3-as foci. A polgárőrséggel közösen mindent megtettünk azért, hogy a rendezvények során a közönség zavartalanul ünnepelhessen és szórakozhasson. 

A közbiztonsági háló egyeztető fórumain, a közbiztonság területén tevékenykedők részvételével negyedévente megtárgyalásra kerültek az aktuálisan jelentkező és az esetlegesen jelentkezhető problémák, valamint az azokkal kapcsolatban teendő feladatok. 

A felmerült problémákra (hajléktalanok, közterületek, parkok szemetelése, hangoskodások, elhanyagolt ingatlanok, külterületek védelme stb.) az érintett együttműködőkkel közösen igyekeztünk azonnal és hathatósan reagálni. 

A polgárőrök is folyamatosan hozzájárulnak a közbiztonság fenntartásához. Ezúton is szeretném megköszönni a Polgári Polgárőr Egyesületnek és Szabó Tiborné Elnök Asszonynak azt a munkát, amelyet végeztek településünk közbiztonságának javítása érdekében. Szintén köszönet illeti Ferenczi Istvánt Polgár Város Seriffjét, aki információival, jelzéseivel járult hozzá a közrend, közbiztonság fenntartásához, esetenként elkövető elfogásához.

A közlekedésrendészeti területén bevezetésre került intézkedések

A folyamatos és következetes közlekedési tárgyú ellenőrzéseinknek, az ez irányú szervezett akcióknak és intézkedéseknek is köszönhetően csökkent a közúti balesetek száma, 11-ről 7-re változott. 

A balesetek legnagyobb százalékát a személygépkocsi-vezetők (6 esetben) idézik elő. A személygépkocsi-vezetőket a kerékpárosok (1 esetben) követik a balesetet okozóiként. A kerékpárral balesetet okozók száma azonban 2-ről 1-re a személygépkocsi-vezetők száma pedig 8-ról 6-ra csökkent. (3. sz. melléklet)

Baleseti fő ok a sebesség helytelen megválasztása, a gyorshajtás áll, ami 1-ről 3-ra változott. 

2013-ban is baleset-megelőzési kampányunk egyik csapásiránya a kerékpárral közlekedők közlekedési baleset okozójává vagy áldozattá válásnak megelőzése volt, ugyanis a tapasztalatok azt mutatják, hogy a kerékpárral közlekedő személyek azok, akikhez a KRESZ szabályok, illetve a módosításai a lehető legnehezebben jutnak el. Mivel többségükben vezetői engedéllyel egyáltalán nem rendelkeznek, KRESZ oktatásban soha nem részesültek, ezért a kerékpárral történő közlekedés szabályait sem tudják pontosan, mely hiányosság több alkalommal volt közlekedési baleset oka.

Sajnálatos, de tény, hogy a közutakon egyre inkább teret nyert a szabályokat tudatosan megszegő magatartás, a kiemelt közlekedésbiztonsági kockázattal járó, agresszív járművezetési stílus. Ennek visszaszorítására és a gyorshajtók kiszűrésére az idei évben több alkalommal, havonta előre meghatározott napokon sebességmérő készüléket tudtunk üzemeltetni. Ennek során 78 esetben indult közigazgatási eljárás. 

A járművezetők önkéntes jogkövetés irányába történő eltérítésének egyik hatékony eszköze a rendőri állomány demonstratív közterületi jelenléte, amely egyrészt a közlekedők jogkövető magatartásra való ösztönzésére, másrészt az elkövetett szabálysértések szankcionálásában rejlő visszatartó hatásra irányul, ezáltal közvetve a balesetek számának csökkentését célozza meg. 

Közlekedésrendészeti tevékenységünk fő célja nem az volt, hogy minél több közlekedőt vonjunk eljárás alá, hanem az, hogy az illetékességi területen lévő közutak közlekedésbiztonsági jellemzői javuljanak, a közúti közlekedési balesetek száma és súlyossági foka csökkenjen. 

CÉLKITŰZÉSEINK, A TELEPÜLÉS KÖZBIZTONSÁGÁNAK JAVÍTÁSA ÉRDEKÉBEN TERVEZETT FELADATOK:
· Elsődleges prioritás továbbra is a város bűnügyi, közbiztonsági helyzetének javítása, a kiemelt bűncselekmények megelőzése, a vagyon elleni bűncselekmények számának csökkentése, felderítése, az ahhoz szükséges humán hírszerzés fokozása.

· Az Iskola Rendőre program feladatainak végrehajtása, a bűnmegelőzési tevékenység és a közlekedés biztonságának fenntartása, további javítása.

· Vadásztársaságokkal, erdészetekkel történő együttműködés fokozása a falopások, külterületi lopások szinten tartására, megfékezésére.

· A gyorsított bíróság elé állítás jogintézményének intenzívebb alkalmazása. 

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület!

Köszönöm Polgármester Úrnak, a képviselő-testület tagjainak, hogy észrevételeikkel, javaslataikkal támogatták a munkánkat, amivel segítséget nyújtottak ahhoz, hogy feladatainkat mind a rendőri vezetés, mind a város lakosságának elvárásai szerint tudjuk végezni. 

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság egyik fő célkitűzése, hogy a rendőrök az eredményes és hatékony működés mellett minél jobban megfeleljenek a lakosság által támasztott követelményeknek, elvárásoknak. Úgy gondoljuk, hogy kapitányságunk az évben nyújtott egyenletes teljesítményével, az önkormányzatokkal és a társadalmi szervezetekkel való együttműködéssel, valamint párbeszéddel igyekezett megfelelni az elvárásoknak. 

Hajdúnánás, 2013. október 21.

Monoki Viktor r. őrnagy
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