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Tisztelt Képviselő-testület !

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény – továbbiakban Áht. - 24. § (1) bekezdése előírja, hogy a jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester október 31-éig nyújtja be a képviselő-testületnek. 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.) Korm. rendelet 26. § (1) bekezdése szerint a jegyző a helyi önkormányzat költségvetési koncepcióját a tervezett bevételek, a kötelezettségvállalások és más fizetési kötelezettségek, valamint a kormány Áht. 13. § (1) bekezdése szerinti döntései figyelembevételével állítja össze. Az Áht. 13. § (1) bekezdése szerint az államháztartásért felelős miniszter javaslatára a Kormány szeptember 30-ig meghatározza a gazdaság- és pénzügypolitika fő irányait, így különösen az adópolitika és a költségvetési politika céljait, rögzíti az államadósság csökkentésével összhangban álló költségvetési egyenleg célt.

A koncepció összeállítása a költségvetés készítés munkafolyamatában kiemelkedően fontos, elsődleges célja a költségvetés végleges kialakításához szükséges alapelvek, főbb célkitűzések meghatározása. A rendelkezésre álló központi forrásoknak, a helyben képződő bevételeknek, az önkormányzat kötelezettségeinek, valamint a Képviselő-testület Gazdasági Programjában meghatározott feladatainak a figyelembevételével kell összeállítani.  

A koncepció elfogadása határozattal történik, a képviselő-testület a koncepció tárgyalásakor meghatározza a tervezés további irányát, intézkedéseket tehet a pénzügyi egyensúlyi helyzet megteremtésére, további bevételek feltárására, kiadások csökkentésére, esetleg feladatok újragondolására/újratervezésére adhat utasítást.

A 2014. évi költségvetési koncepció tervezési környezete

Az Európai Unió és ezen belül Magyarország gazdaságában 2008 óta követik egymást a recessziós időszakok, melyeket rövid ideig tartó, optimizmusra okot adó rövid felívelő szakaszok váltanak. Az Amerikai Egyesült Államokból induló jelzálogpiaci, majd pedig hitelválság szétterült a világban és elsősorban a nyitott, jelentős adósággal rendelkező országokat sújtotta. A válság a gazdaság minden szegmensére kihatással van, s hazánkban vélhetően 2012. negyedik negyedévében érte el lokális mélypontját. 

A 2012. évi költségvetési koncepcióban a gazdasági növekedés lassulását vizionáltuk, részben a világgazdaság romló növekedési kilátásai miatt lassuló export, részben a belföldi kereslet csökkenése miatt. A 2012. évi költségvetés elfogadásakor a Kormány 1,5% GDP növekedést és 4,2%-os inflációt irányzott elő.

A gazdaság 2012. évi teljesítményéről és a jelenlegi tendenciákról a Magyar Nemzeti Bank prognózisából, a Központi Statisztikai Hivatal adataiból, valamint több elemzői véleményből a következő előrejelzéseket szűrtük le.

A tényadatok alapján a gazdaság teljesítménye 2012-ben 1,7%-kal csökkent, a fogyasztói árindex 5,7%-ra nőtt. E teljesítmény a régióban az egyik leggyengébb volt, – s bár a 2012. évi eredményszemléletű hiányt sikerült 2,1%-ra leszorítani – a reál GDP 2012-ben körülbelül 6 százalékkal volt a 2008-as szint alatt, miközben az államadósság és a külső adósság, valamint a gazdaság devizakitettsége továbbra is nagyon magas maradt.

A Kormány a 2013. évi költségvetés elkészítésekor 0,9% GDP növekedéssel és 5,2%-os inflációval számolt. Az már az első negyedév után egyértelműen látható, hogy – elsősorban az alacsony fogyasztásnak  köszönhetően – hosszú időszakot követően először a fogyasztói árindex a 3%-os határt nem fogja meghaladni, és 2014-ben is várhatóan az MNB hosszú távú inflációs célja közelében marad.  

A várható szerény reálbér-növekedés keresleti oldalról nem fogja a fogyasztást érdemben dinamizálni, és a 2012. évi 5,2%-os csökkenést követően a nemzetgazdasági beruházások sem fognak a jövőben dinamikus növekedésbe váltani. A legfrissebb globális előrejelzések alapján 2013. év egészében a valutauniós gazdaságok hazai össztermékének (GDP) 0,2-0,6 százalékos átlagos csökkenésére számíthatunk, mely hatás – az exportra, mint gazdaságunk legfőbb motorjára is – fékezően hathat. Miután a gyengélkedő és tovább lassuló Európai Uniótól továbbra sem várható, hogy az exporton keresztül érdemben fel tudja pörgetni a gazdaságot, így a keleti piacnyitás a szükségszerű lépések közé tartozik. Külső keresletünkben érdemi élénkülésre csak 2014-ben számíthatunk. 

A bankrendszer jelenleg stabil, de a hitelezés hiánya aláássa a gazdasági fellendülést, a magas külső adósság, az államadósság és az alacsony növekedés pedig érzékennyé teszi az országot a piaci hangulat változásaira.

A kormányzat 2014. évi gazdaságpolitikája

A Kormány gazdaságpolitikájának célja  az államadósság csökkentése, a költségvetési hiány 3 % alatt tartása, a foglalkoztatás bővítése. Ennek elérése érdekében a Kormány az elmúlt 3 és fél évben  jelentős struktúrális átalakításokat hajtott végre, többek között a munkaerőpiac, a nyugdíjrendszer, az adórendszer, az oktatás és a közigazgatás területén.

A makrogazdasági adatok alapján a magyar gazdaságban 2013.-ban 0,9 %-os GDP növekedés valószínűsíthető. A lakosság kereslet növekedését segíti a rezsicsökkentés, a reálbér növekedés, a foglalkoztatás növekedése. A háztartások fogyasztási kiadása várhatóan 1,9 %-kal növekszik jövőre. 

A fogyasztási kereslet fellendülése mellett a beruházások is növekedésnek indulnak elsődlegesen az infrastruktúrális projekteknek köszönhetően. 

A Munkahelyvédelmi Akcióterv, a közfoglalkoztatási programok hatására munkanélküliség csökkent.

2014.-től kezdődően a kedvező folyamatok erősödése mellett a gazdasági növekedés szerkezete kiegyensúlyozottabbá válik, így az év egészében  2 %-os GDP növekedés prognosztizálható. 

Az államháztartás célja és keretei

Kiemelt prioritása a költségvetési politikának az államháztartási hiány és ezzel együtt a magas államadósság csökkentése. A Kormány felülvizsgálta a Korvergencia programban szereplő hiánypályát és 2014. évre vonatkozóan GDP arányában 2,9 %-ra módosította az EU-s módszertan szerinti hiánycélját. Az előre nem várt kockázatok kivédése érdekében az Országvédelmi Alap előirányzata ismételten, jelentős összeggel, mintegy 100,0 milliárd forint összeggel megképzésre kerül. 

A költségvetési törvényjavaslatot megalapozó föbb szempontok

- A családtámogatások rugalmasabbá tétele mellett többletforrást tartalmaz a tervezet, a családi adókedvezmények igénybe vételének kiterjesztésével jelentős járulékbevétel-csökkenéssel,ugyanis az SZJA-ból nem érvényesített családi kedvezményt a 7%-os egészségbiztosítási járulékból és a 10 %-os nyugdíjjárulékból érvényesíthetik,

- továbbá a diákhitel-tartozások részleges elengedésének pénzügyi hatásával is számoltak (4 milliárd forint összegű többletforrás van a költségvetésben e kiadások ellentételezésére), 

-  nyugdíjak és nyugdíjszerű ellátások megőrzik reálértéküket, a várható inflációval emelkednek, 

- a közoktatásban a köznevelési tövényben elfogadott szempontok alapján és módon illetményalap-növelésre kerül sor 2014-évben,

-  a közfoglalkoztatás terén a Start-munkaprogram lehetőségei bővülnek (téli közfoglalkoztatási program), a költségvetésben 50 milliárd összegű többletforrás van  a foglalkoztatás növelése érdekében, mindezek mellett új programok is indulnak,
- A Munkahelyvédelmi Akcióterv keretében tervezett foglalkoztatást segítő kedvezmények továbbra is biztosítottak maradnak,

- az egészségügy területén a gyógyító-megelőző ellátásnál több mint 50 milliárd forintos többletforrás áll rendelkezésre a 2013. évhez képest,

- az uniós források felhasználását segítik egyrészt a 2014-2020 programidőszakban rendelkezésre álló új pénzeszközök,

- a kamatkiadások csökkennek az előző évhez képest, amely elsősorban a piaci hozamcsökkenés következménye,

- a lakásépítési támogatások növekednek az Otthonteremtési program bővülésével és az árfolyamgát iránti érdeklődés növekedésével egyidejűleg.

-a devizahiteleseket segítő program költségvetési fedezetét is tartalmazza a költségvetés.

A családi támogatások körébe tartozó ellátások (anyasági támogatás, GYED, gyermeknevelési támogatás, pénzbeni és természetbeni gyemekvédelmi támogatások) tervezésénél figyelembe kell venni, hogy azok nominál értékének fenntartásával a támogatások összege 2014. évben nem emelkedik. 

A korhatár előtti ellátások esetén az előirányzat csökkent a jogosultak számának csökkenésével, tekintettel a korhatár előtti öregségi nyugdíjak megszüntetéséről, a korhatár előtti ellátásról szóló törvényben foglaltakra. 

A helyi önkormányzatok feladatfinanszírozásához kapcsolódóan az önkormányzati érdekszövetségek, és egyéb fórumok folyamatos visszajelzéseket küldtek a szaktárcának, ennek eredményeként a támogatási rendszerben finomításokat, korrekciókat volt szükséges végrehajtani. A feladatátrendeződést követő "finomhangolás" megjelenik mind a köznevelés, a szociális, a kulturális és igazgatási ágazat támogatásaiban is. 

A köznevelési ágazatban az önkormányzatok fő feladata továbbra is az óvodai ellátás, amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással is hozzájárul.

Biztosítja a 2013. szeptemberétől bevezetésre került pedagógus életpálya előmeneteli rendszer többletköltségeinek, valamint az illetményemelésnek a fedezetét. Emellett 2014. évben is kötött felhasználású támogatást nyújt a fenntartóknak az óvodai eszközök és felszerelések beszerzéséhez, a feladatellátásra szolgáló épületek folyamatos működtetéséhez. 

Továbbra is önkormányzati feladat marad a gyermekétkeztetés, amelynek támogatása a 2013. évinél a valós kiadásokhoz és igényekhez jobban igazodó finanszírozásban részesül. Lényeges változás, hogy a feladat támogatása a köznevelési ágazat helyett a szociális ágazatnál jelenik meg igazodva ahhoz, hogy a feladathoz kapcsolódó szabályozást a gyermekvédelmi törvény határozza meg.

A T/12415. számú költségvetési törvényjavaslat alapján a központi költségvetési kapcsolatokból származó normatív állami hozzájárulások, támogatások és az átengedett bevételek az alábbiak:

A helyi önkormányzatok működésének általános támogatása jogcímen belül az önkormányzati hivatal működésének támogatása az elismert hivatali létszám alapján illeti meg az önkormányzatot. Az egy főre járó támogatás azonos a tavalyival, azaz 4.580.000 Ft, amely a személyi és dologi kiadásokat hivatott finanszírozni.

Költségvetési törvényjavaslat  2.sz. melléklete
I. Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása 
A települési önkormányzatok település-üzemeltetési feladataik ellátásához az alábbi jogcímek alapján részesülnek támogatásban.

ba., A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása a települési önkormányzatokat a zöldterületek, és az azokhoz kapcsolódó építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a belterület nagysága alapján illeti meg, mértéke a tavalyival azonos. 

bb., A közvilágítás fenntartásának támogatása a települési önkormányzatokat a településen történő közvilágítás biztosításához kapcsolódóan illeti meg. A településen kiépített kisfeszültségű hálózat kilóméterben meghatározott hossza alapján történik a támogatás meghatározása a 2012. évi beszámoló alapján az érintett szakfeladatok alapján számított nettó működési kiadások figyelembe vételével. 

A településkategóriánkénti támogatás fajlagos összege Polgár Város Önkormányzata esetében - a város 10.001 fő alatt - 212.250 Ft/km. 

bc., A köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása a települési önkormányzatokat a köztemető fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2012. évi beszámoló alapján az érintett szakfeladatok alapján számított, egy négyzetméterre eső nettó működési kiadások figyelembe vételével.  A településkategóriánkénti támogatás fajlagos összege Polgár Város Önkormányzata esetében - a város 10.001 fő alatt - 69 Ft/m2 (ez a mérték 2013.évben 43 Ft/m2 volt.)

bd., A Közutak fenntartásának támogatása a települési önkormányzatokat a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2012. évi beszámoló alapján, a belterületi út hossza alapján. 

A településkategóriánkénti támogatás fajlagos összege Polgár Város Önkormányzata esetében - a város 10.001 fő alatt - 120.000 Ft/km. 

c., Egyéb önkormányzati feladatok támogatása címén a számított összeg 22.050.900 Ft, az előző évi 22.202.100 Ft volt. A fajlagos összeg ugyan nem változott, azonban a csökkenés oka az, hogy az állami támogatás alapjául szolgáló lakosságszám 8223-ról 8167-re csökken településünkön. 

Az adóerő-képesség számításához a 2013. I.félévében országosan összesített önkormányzati beszámoló alapján a helyi iparűzési adóalap 1,4%-át veszik alapul.
2. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása címén 100 Ft/m2 támogatás igényelhető a hatóságilag kijelölt lerakóhelyen igazoltan elhelyezett szennyvíz mennyisége után illeti meg az önkormányzatokat. A támogatás a csatorna hálózattal el nem látott területen összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanításának költségei csökkentésére szolgál. Az összeg folyósítására 2014. novemberében kerül sor. A hozzájárulást a települési önkormányzatok a lakossági folyékony hulladék becsült évi mennyisége (m3) alapján igénylik és annak tényleges mennyisége alapján számolnak el.

A 2013. évi költségvetési törvényben is van ilyen jogcím csak nem a 2.számú, hanem a központosított támogatásokat tartalmazó 3.sz. mellékletben.
II. A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása

2013. év szeptemberétől kezdődően emelkedett az óvódapedagógusok illetménye, illetve az életpálya modell is bevezetésre kerül, ehhez kapcsolódóan 2014. évben a tavalyi 2.832 e Ft/fő/év támogatás 3.990 e Ft/fő/év-re emelkedik.  

Új támogatási jogcím az óvodapedagógusok átlagbérének és közterheinek elismert pótlólagos összege a 2014/2015-ös tanévre, amelynek összege 34.000 Ft/ számított létszám/ 3 hónap.

Az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők átlagbérének és közterheinek elismert összege 2014. évben is 1.632 e Ft/fő/év. 

Az óvodaműködtetési támogatás 54.000 Ft/fő/év, ugyanannyi mint az előző évben. Ez a támogatás a nem közvetlenül szakmai feladatot ellátók béréhez, hanem az óvodai nevelést szolgáló eszközök és felszerelések beszerzéséhez és az épület működtetéséhez szükséges kiadásokhoz kapcsolódóan illeti meg a gyermeklétszám alapján az intézményt.

III. A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása

Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése a szociális ellátásokhoz kapcsolódó központi támogatások igénylésére szolgál. 

A hozzájárulás a pénzbeni szociális ellátásokhoz előirányzat a szociális ellátások önrészéhez, a pénzbeni és természetbeni segélyezéshez, a közfoglalkoztatáshoz járul hozzá.

Az egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása előirányzat szolgál a települési önkormányzatoknak a szociális és a gyermekvédelmi törvényben meghatározott alapellátási kötelezettségei körébe tartozó szolgáltatások és intézményeik működési kiadásaihoz.

A fajlagos összegek változatlanul maradtak az előző évihez viszonyítva.  
A bölcsődei ellátás fajlagos összege 494.100 Ft/fő/év  2014. évben is. Kedvező változás a tevékenység finanszírozásában az, hogy a támogatás a beiratkozott gyermekek után vehető igénybe, azonban ez a létszám nem haladhatja meg a működési engedélyben szereplő férőhelyszámot. Az adott hónapban valamennyi nyitvatartási napon figyelembe vehető az a gyermek, aki 10 napnál többet a hónapban nem hiányzott. 
A gyermekétkeztetés támogatása keretösszeg 6.722,3 millió forinttal emelkedett az előző évihez viszonyítottan, fajlagos összege ugyanúgy 102.000 Ft/fő/év, mint 2013. évben volt. Ez a támogatás felhasználható a bölcsődében elhelyezett gyermek után, akik számára a fenntartó a Gyvt. 154. §. (5) bekezdése alapján 50 %-os díjkedvezményt vagy ingyenes étkeztetést biztosít. Igénybe vehető még a helyi önkormányzat által étkeztetett óvodában, nappali rendszerű közoktatásban részt vevő, a Gyvt. 151. §. (5) bekezdése szerint rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek, tanulók után, akik számára 50 %-os normatív étkezési térítési díj-kedvezmény biztosított. 

A gyermekétkeztetés kiegészítő támogatása azon településeket illeti meg, ahol az egy lakosra jutó adóerő- képesség nem éri el a 20.000 Ft-ot (Polgár esetében 14.938 Ft). Az ehhez szükséges adatszolgáltatás rendjét a kiegészítő szabályok határozzák meg a későbbiekben kiadott útmutató alapján. A támogatás önkormányzatonkénti meghatározásáról és annak összegéről a - a szociális és a helyi önkormányzatokért, valamint az államháztartásért felelős miniszterek 2014. január 4.-ig döntenek. 
IV. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása
A települési önkormányzatokat a nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak ellátására megillető támogatás fajlagos összege 1.410 Ft /fő változatlan maradt. 
(Költségvetési törvényjavaslat 3.sz. melléklete)
Központosított támogatások 

Lakossági közműfejlesztés támogatása a magánszemélyek közműfejlesztési támogatásáról szóló 262/2004. (IX. 23.) Korm. rendelet szerint igényelhető.

Az e-útdíj bevezetésével egyidejűleg a magántulajdonos árufuvarozók versenyképességét javító intézkedések miatt az önkormányzatoknál keletkező bevételkiesés ellentételezésére 10.000 millió forint keret előirányzat áll rendelkezésre. E támogatás a Magyarországon 2013. július 1.-jétől bevezetett, a megtett úttal arányos díjbeszedési rendszer miatti fuvarozói versenyképességet javító intézkedések települési önkormányzatoknál jelentkező iparűzési adó és gépjárműadó bevételkiesése ellentételezésére szolgál. 

Helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatásának előirányzata a 2013. évi keretösszeggel azonos nagyságrendű 6 800,0 millió forint.
A központi költségvetés hozzájárulást biztosít a települési önkormányzatnak és a társulásnak az általa fenntartott intézményben biztosított feladatellátás ésszerű megszervezése folytán felszabaduló létszám miatti, 2013. szeptember 30. napját követően hozott döntéseikhez kapcsolódó 2013. és 2014. években esedékes jogszabályi kötelezettségeik teljesítéséhez.

A támogatás feltétele, hogy a települési önkormányzati, illetve társulási szintű létszámcsökkentéssel kapcsolatban meghozott döntés egyidejűleg az álláshely megszüntetését is jelentse. További feltétel, hogy a megszüntetett álláshely legalább öt évig nem állítható vissza, kivéve, ha jogszabályból (ide nem értve a települési önkormányzat rendeletét, illetve a társulás határozatát) adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

Az előirányzat fedezetet nyújt továbbá – a helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatása jogcímen az előző években jóváhagyott, tárgyévre áthúzódó, a tárgyévben jóváhagyott kötelezettségvállalások, valamint a prémiumévek programról és a különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény szerinti munkáltatói kifizetések forrására.

Önkormányzatok és társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítésének támogatása keretösszege 13.900 millió forintról 16.900 millió forintra emelkedik. Az előző évi támogatott célokon túlmenően új támogatandó cél a belterületi közutak, kerékpárutak saját forrásának kiegészítése. 
Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása előirányzatból részben a kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása, az óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítása, valamint a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása kerül támogatásra. A 2013. évi keret előirányzat 4.870 millió forint volt, a 2014. évre tervezett összeg 15.120 millió forint, azonban ezen belül 10.000 millió forint került elkülönítésre az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására.  
Könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, muzeális intézmények szakmai támogatását szolgáló előirányzatból támogatást igényelhet a települési önkormányzat az általa fenntartott nyilvános könyvtár állománygyarapításához, a közművelődési infrastruktúra technikai, műszaki fejlesztéséhez, valamint az általa fenntartott muzeális intézmények szakmai fejlesztéséhez.

A 2013. évről áthúzódó bérkompenzáció támogatása előirányzaton – a tavalyival megegyező összegben – 1250,0 millió forint áll rendelkezésre a települési önkormányzati intézményrendszerben foglalkoztatottak 2013. december havi keresete után járó bérkompenzációjának támogatására. A támogatás a települési önkormányzatokat a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2013. évi kompenzációjáról szóló 408/2012. (XII. 28.) Korm. rendeletben foglaltak szerint illeti meg.

Üdülőhelyi feladatok támogatása a települéi önkormányzatot idegenforgalmi célú kiadásaikhoz illeti meg. Mértéke az üdülővendégek tartózkodási ideje alapján beszedett idegenforgalmi adó minden forintjához 1,5 forint. Késedelmi pótlék, bírság alapján nem igényelhető a hozzájárulás. 
A lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása a 2013. január 1.-i állapotra számított, külterületi lakosok száma arányában illeti meg az önkormányzatokat. 

(Költségvetési törvényjavaslat 4.sz. melléklete)
A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai 

A 2013. évi költségvetési törvényjavaslat ezen melléklete szerinti támogatáson belül az Önkormányzati fejezeti tartalék IV. pontja szolgál a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás forrásául. Ez a jogcím a 2012. évi költségvetésben az ÖNHIKI támogatásnak felelt meg, az igénylés módja és a támogatás rendszere is változik. 

A 2014. évi költségvetésre ható egyéb tényezők 

A 2014. januárjában a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 62. § (1) és (2) bekezdése alapján esedékes nyugdíjemelés meghatározásánál 2,4 %-os fogyasztói árnövekedést kell figyelembe venni. 

A Szoctv. 38. § (3) bekezdésében meghatározott, a lakásfenntartás egy négyzetméterre jutó elismert havi költsége a 2014. évben is marad 450 forint. 
A Szoctv. 44. § (1) bekezdése szerinti ápolási díj havi alapösszege a 2014. évben 29 500 forint.

A közalkalmazottak illetménypótlék számítási alapja a 2014. évben 20 000 forint. 
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. § szerinti illetményalap a 2014. évben 38 650 forint.

A szociális hozzájárulási adó mértéke 2014. évben azonos lesz a 2013. évivel.

Az átengedett bevételek rendszere

A gépjárműadó átengedés mértéke 2014. évben is a befolyt összeg 40%-a, a gépjárműadóhoz kapcsolódó bírságból, pótlékból és végrehajtási költségből származó bevétel 100 %-a a települési önkormányzatoké.   

A helyi adók – így az iparűzési adó – rendszerét a finanszírozás átalakítása nem érinti. Az ebből származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad, és helyben járul hozzá a feladatokhoz, de összegüket az általános támogatás meghatározásánál -beszámítással - figyelembe veszik.
Beszámítás 

A beszámítás rendszere 2013. évtől az önkormányzatok finanszírozási rendszerében kiegyenlítő szerepet tölt be, az iparűzési adóalaphoz viszonyított elvárt bevétellel csökkentette az általános támogatásokat. 

A 2014. évi rendszer a 2013. évinél differenciáltabb, az alacsony helyi adóbevétellel rendelkező településeket a csökkentés nem érinti, e felett pedig sávosan növekvő mértékben terheli beszámítás az önkormányzatokat, 15.000 forintos egy lakosra jutó adóerő-képesség esetén elérve az idei 0,5 százalékpontos beszámítási mértéket. 
Változás a beszámítás rendszerében a 2013. évi szabályozáshoz képest, hogy az elvárt bevétel miatti csökkenést a költségvetési törvényben rögzített sorrendben kell érvényesíteni a vonatkozó támogatási jogcímek tekintetében, így elsődlegesen a “Hozzájárulás a pénzbeni szociális ellátásokhoz”, majd az “Egyéb önkormányzati feladatok támogatása”, a “Településüzemeltetéshez kapcsolódó feladatok támogatása”, és végül az “Önkormányzati hivatal működésének támogatása” jogcímeken. 
Polgár Város Önkormányzata 2014. évi költségvetésének alapelvei
Tervezéskor a kötelező feladatok ellátása prioritást élvez az önként vállalt feladatokkal szemben, a kötelező feladatok ellátásához a mindenkori költségvetési törvény biztosítja a működési költségeket a feladatfinanszírozás útján.
Polgár Város Önkormányzata az elmúlt évek során nem csak a kötelező feladatait látta el. A törvényi előírásoknak szűkülő források mellett csak úgy tudunk megfelelni, ha sorrendiség érvényesül a források elosztásakor.
Az Mötv. 10.§ (2) bekezdése értelmében az önként vállalt helyi közügyek megoldása nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását, finanszírozása a saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges.
A feladatok költségeinek tervezésekor a maximális hatékonyság elve érvényesüljön, hogy az Önkormányzat a rendelkezésre álló forrásokból a lehető legtöbb feladatot tudja ellátni. Intézmények a feladat ellátásukat a keretek figyelembe vételével tervezzék meg.

Intézményrendszer alakulása 

A Polgármesteri Hivatal létszáma a járási hivatalok kialakítását követően, 2013. január 1-jétől 30 főre csökkent. A hivatal finanszírozott létszáma 2013. évben 25,2 fő volt, a törvényjavaslatban foglaltak alapján 2014. évben várhatóan 22,8 fő lesz. A feladatfinanszírozás rendszeréhez történő igazodás érdekében törekedni kell arra, hogy a hivatali tényleges, köztiztviselői létszáma közelítsen a számított létszámhoz.

Az Mötv.az önkormányzatok számára kötelező feladatként határozza meg a közfoglalkoztatási tevékenységet, ezen többletfeladat több mint 200 fő munkaügyi feladatainak ellátását jelenti, ehhez az önkormányzat hivatalánál a szükséges humán erőforrást biztosítani kell.
Az intézmény áttekintése során figyelembe kell venni azt, hogy az igazgatási feladatokat meghatározó ágazati jogszabályban foglaltak alapján milyen tevékenységek ellátására hivatott. Törekedni kell a feladatellátásához illeszkedő, megfelelő hatékonysággal működő hivatali struktúra kialakítására. Az egyéb, a hivatal által végzett feladatok tekintetében meg kell vizsgálni, hogy azok mely önkormányzati költségvetési szervhez integrálhatóak, ahol az ellátásához szükséges szakmai és humán erőforrás feltételek biztosíthatók. 
A Polgári Kistérség Többcélú Társulásának munkaszervezete 2012. december 31.-én megszűnt az Mötv. 95.§ (4) bekezdése szerint. A feladatát a székhely település, esetünkben a Polgári Polgármesteri Hivatal vette át egy fő köztiszviselő foglalkoztatásával együtt, akinek munkaviszonya 2013. január 1-jétől 2013. november 15.-éig tart. 

A Polgári Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Szolgáltató Központjának fenntartói feladatát 2013. július 1-jétől Polgár Város Önkormányzata, a gazdálkodási feladatait a Polgári Polgármesteri Hivatal látja el. 
A Szolgáltató Központ 2014. január 1-jétől előreláthatóan Polgár Város Önkormányzata szociális alapfeladatait fogja végezni, szociális és gyermekjóléti szolgálat, idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés.  2013. október 1-jétől Újtikos település önálló működési engedéllyel rendelkezik, így ezen időponttól kezdődően Polgár és Tiszagyulaháza tekintetében van még közös feladatellátás előreláthatóan 2013. december 31.-ig. 
A 2014. évi költségvetésben az alábbi intézmények szerepelnek az önkormányzat költségvetési szerveként:

1.
Napsugár Óvoda és Bölcsőde

2.
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

3.
Városgondnokság

4.
Polgári Polgármesteri Hivatal

5.  Polgári Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szolgáltató Központ 

Polgár Város Önkormányzata 2014. évben is működtetője az általános iskola épületeinek. A középfokú intézmény esetében a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ a fenntartó.

A 2014. évi költségvetés tervezésének első szakasza a költségvetési koncepció, melyet a Képviselő-testület által betartandó határidő figyelembevételével, az alábbi tartalommal terjesztünk elő. 

Az önkormányzat bevételi előirányzatainak tervezése

1. Intézményi működési bevételek

Az intézményi saját bevételek az alaptevékenységgel összefüggő szolgáltatások ellenértékéből, továbbszámlázott közüzemi díjakból, a helyiségek, eszközök tartós és eseti bérbeadási díjából, valamint az egyéb bevételekből tevődnek össze. A helyiségek, garázsok és a nem lakás céljául szolgáló ingatlanok bérleti díját a piaci viszonyokhoz kell igazítani. Fokozottan törekedni kell a hátralékok beszedésére, ahol lehetőség van, ott adók módjára történő behajtásra, illetve bíróság útján történő behajtásra. 

A települési hulladék szállításának díját 2014. évre vonatkozóan is a Hulladékgazdálkodási Kht. döntése alapozza meg a jogszabályi korlátok figyelembe vételével.

A települési hulladék szállítási díjakból keletkező hátralékok behajtása 2013. január 1.-jétől kezdődően a NAV hatásköre. A hátralékok csökkentése érdekében fokozott hangsúlyt kell fektetni az elmaradt bevételek beszedésére. A korábbi években keletkezett hátralékok tekintetében továbbra is a helyi adóiroda adók módjára történő köztartozásként jogosult a díjhátralékok behajtására. 

Víz- és szennyvízdíjakból származó bevételekkel nem számolhatunk 2013. januárjától kezdődően, mindössze az előző évek díjhátralékainak behajtásából várható összeggel. 

Ezzel párhuzamosan az önkormányzatnál tervezni kell bevételként a víz és szennyvíztelep- üzemeltetéshez kapcsolódóan bérleti díjat.

A térítési díjak emelésére irányuló javaslat kialakítása során az intézményeknek a saját bevételeik maximalizálására kell törekedniük, úgy hogy a díjemelés mértéke 2014. évre várható inflációra (2,4 %) tekintettel kerüljön meghatározásra. 

Az OEP támogatáson belül a védőnői körzetek fix díja növekszik 2014. évben, ez a többlet nyújt fedezetet az jogszabály módosítások kapcsán növekvő illetménypótlékokra és járulékaira.  
2. Helyi adók, átengedett központi adók

A saját bevételeink meghatározó részét teszik ki a helyi adók, illetve a gépjármű adó. A gépjárműadó,  mint átengedett központi adó 40%-a marad az önkormányzatoknál, a tavalyi évhez hasonlóan. 
A többi adónemnél az előző évi tervezési irányelveket kell alkalmazni, miszerint törekedni kell a reális tervezésre, hiszen a költségvetés egyensúlyát felboríthatja egy jelentős bevétel kiesés.  
Az adónemek tervezésénél a folyó évi helyesbített adóelőírás a kiinduló alap, amelyben a folyó évi adóbevallások feldolgozása, valamint a hátralékra tervezett bevételek szerepelnek, figyelembe véve a törölt (megszűnt, kijelentkezett, stb.) adózókat, valamint az új adózók bejelentkezését. A 2014. évre várható adóbevétel - az elmúlt évihez hasonlóan - függ a kintlévőségek behajtására tett intézkedések hatására változó adófizetési moráltól, illetve a vállalkozások válság hatására kialakult pénzügyi helyzetétől.  

Fontos, hogy az adóhátralékok szigorú behajtása 2014. évben is tovább folytatódjon, hiszen a kintlévőségek önkormányzati szinten jelentős összegűek.  
4. Fejlesztési, felhalmozási és tőke jellegű bevételek

A felhalmozási bevételek a felhalmozási kiadások fedezetéül szolgálnak, ennek megfelelően a felhalmozási célú hitelek 2013. évi törlesztő részletei és kamatai elsődlegesen e bevételi forrásokból finanszírozandók. Osztalékbevételként a Korpusz Kft. tevékenységéhez kapcsolódóan az előző évekhez viszonyítva - a megnövekedett üzletrésznek megfelelően- magasabb összeggel lehet tervezni. 

5. Átvett pénzeszközök

A lakosság a szennyvízhálózatra történő csatlakozáshoz kapcsolódóan az érdekeltségi hozzájárulás megfizetését szerződés alapján részletekben teljesíti, az esedékes törlesztések összege 2014. évben is tervezésre kerül. Új rákötéssel az előző évekhez viszonyítva kisebb arányban számolhatunk a jövő évben.

6. Hitel felvétel 

A közösségi közlekedés fejlesztése (buszváró és környezete) tárgyában benyújtott pályázathoz kapcsolódóan az önerő fedezetét biztosítani szükséges, az összeget tervezni kell fejlesztési hitel felvétel terhére.
Az önkormányzat kiadási előirányzatainak tervezése
1. Folyó működési kiadások

Személyi juttatások és járulékok

A tervezés a jogszabályi előírások és a hatályos önkormányzati szabályozás szerint történik. 2013. évben változatlan mértékű a köztisztviselői illetményalap és a változatlan közalkalmazotti illetménytáblával, pótlékalappal kell számolni, a személyi juttatás előirányzata az óvódapedagógusok és a védőnők esetében növekszik. Bérnövekedést továbbra is kizárólag a soros előmenetelek jelentenek az érintett munkavállalók esetében. A fentiek értelmében az önkormányzat egyéb közalkalmazott és a köztisztviselői státuszban foglalkoztatott munkavállalóinak reálkeresete 2008. év óta fokozatosan csökken és az a tendencia 2014. évben is folytatódik.  
A létszámgazdálkodás területén érvényesülnie kell a maximális hatékonyság elvének, a megüresedő álláshelyek betöltésénél az intézményvezetők legyenek figyelemmel a megváltozott finanszírozási körülményekre. A közfoglalkoztatási illetve rehabilitációs foglalkoztatási támogatások nyújtotta lehetőségeket fokozottan ki kell használni az intézmények mindegyikénél. A helyi önkormányzat kötelező feladat- és hatásköreinek ellátása során – törvényben meghatározott módon és mértékben – biztosítsa a közfoglalkoztatási jogviszonyban lévő személy feladatellátásba történő bevonását.
Az önkormányzat valamennyi intézményénél a meleg-étkeztetés támogatására, illetve támogathatóságára a költségvetés elkészítésének időpontjáig elfogadott jogszabályi változások figyelembe vételével teszünk javaslatot.

A közalkalmazotti szférában a 2 %-os ösztönző bérkeret összege a tavalyival megegyezően ez évben sem tervezhető. 
A munkaadókat terhelő járulékok mértéke a munkabérek és egyéb rendszeres juttatások tekintetében nem változik. 

Dologi és egyéb folyó kiadások, társadalom- és szociálpolitikai támogatások

A dologi kiadások tervezésénél az ésszerű takarékosság követelményének érvényesítése céljából felül kell vizsgálni az egyes kiadások alakulását, rangsorolni kell a feladatokat. A költségvetési szerv dologi kiadásainak jelentős hányadát az épületek, építmények fenntartással kapcsolatos közüzemi szolgáltatások igénybevétele teszi ki, szükséges e területen is a takarékossági szemlélet fokozott érvényre juttatása. Elsődlegesen és minden más kiadást megelőzően meg kell tervezni a 2013. évi 12 havi kiadás alapján az intézmény működését biztosító közüzemi díjak fedezetét. A koncepció és annak Kt. határozata felhatalmazást ad a polgármesternek és az intézmények vezetőinek, hogy valamennyi kiadást jelentő szükségletet: szolgáltatásvásárlást, vállalkozói szerződést, megbízási szerződést, munkaszerződést, bérleti szerződést, szállítói megállapodást, általány szerződést, stb. felmondjon, újratárgyaljon, versenyeztessen.

Az intézményi felújítási, karbantartási igények felmérését szükséges elvégezni, a különböző munkákra prioritásokat megjelölni és a rendelkezésre álló szabad forrás függvényében kell a végrehajtható feladatokat meghatározni. Az önkormányzati költségvetési szervek vezetői készítsenek ütemtervet a kötelező tisztasági meszelések és karbantartási, kisjavítási feladatokra, valamint mindazon munkálatokra, amelyek éves szinten előre tervezhetőek. Meg kell vizsgálni minden pályázati lehetőséget e munkák forrásának bevonására, törekedni kell a közfoglalkoztatott dolgozók hatékonyabb foglalkoztatására, szélesebb körű alkalmazására. 

Az önkormányzat költségvetésében jelentős nagyságrendet képvisel a szociális segélyek, támogatások összege. Az önkormányzat feladatkörében maradt szociális alapellátások a jogosultak létszámának figyelembe vételével tervezendők. 

A jogszabályban meghatározott, alanyi jogon járó ellátásokon túlmenően elsősorban azokat a juttatásokat kell megtervezni, melyek a rendkívüli (alapvető létfenntartását veszélyeztető) élethelyzetbe kerülő emberek támogatását szolgálják.

A Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázathoz kapcsolódóan a 2013. évi költségvetésben a Képviselő-testület által jóváhagyott összeget kell megtervezni. 
A gyermekétkeztetés, valamint a szociális étkeztetés egyaránt kötelező feladata marad 2014. évben is az önkormányzatoknak. Jelenleg három konyha üzemel, egy az általános iskolában, egy az óvodában, egy pedig a szociális intézményben, mindhárom különböző intézményhez tartozik. 

Ezek költséghatékonyabb üzemeltetése érdekében célszerű a konyhákat a - főként üzemeltetői tevékenységet végző - Városgondoksághoz integrálni 2014. január 1-jétől kezdődően. A hatékony működtetés érdekében elsődlegesen felül kell vizsgálni a kapacitás kihasználtság javításában rejlő bevétel növelési lehetőségeket. A kiadási előirányzatok tekintetében elérhető megtakarítások érdekében át kell tekinteni a közös üzemeltetésből eredő humán erőforrás szükségletet. A dologi kiadásokon belül az üzemeltetési kiadások mérséklésének lehetőségeit kell feltárni, főként az élelmiszer beszerzések területén.  
Polgár Város Önkormányzata a szociális feladatait 2013. július 1-jétől kezdődően nem jogi személyiségű gazdasági társulás formájában látja el, így ettől az időponttól társulási kiegészítő támogatás igénybevételére sem jogosult. Ez azt jelenti, hogy az ellátottak létszámának változatlanul maradása mellett is közel 13 millió forint az állami támogatás kiesés a szociális feladatokat ellátó intézménynél. Az intézmény tevékenységeinek áttekintése szükséges a finanszírozhatóság szempontjából, a bevételek növelése és a kiadások csökkentése oldaláról.  Ennek keretében meg kell vizsgálni, hogy a pénzügyi egyensúly megtartása érdekében milyen hatékonyság növelésre irányuló döntések, intézkedések meghozatala szükséges. 

A településen 2013. áprilistól kezdődően működő Polgári Idősügyi Tanács tevékenysége főképpen az időskorú lakosságot érintő ügyekre helyeződik. A szervezet rendszeresen ülésezik, megtárgyalják a főként szociális és egyéb - a lakosság ezen rétegét érintő - testületi előterjesztéseket, véleményüket a képviselő-testületi ülésen ismertetik. A tevékenységükhöz kapcsolódóan felmereülkő költségek a Polgármesteri Hivatal költségvetésében kerülnek megtervezésre. 
Tartalékok képzése

Az általános tartalék legfeljebb a 2013. évi eredeti előirányzattal azonos összegű lehet. A 2014. évi karbantartási, felújítási és felhalmozási feladatokra tervezett céltartalék előirányzata a szükségletek figyelembe vételével kerül meghatározásra. A non-profit szervezetek, valamint a sportszervezetek támogatása együttesen a 2013. évi teljesítés összegét nem haladhatja meg. A talajterhelési díjból, illetve a parkolóhely megváltásából származó bevételekből képzett tartalékot a felhasználásig áthúzódó forrásként kell nyilvántartani és tervezni.  

2. Felhalmozási kiadások

Az önkormányzatnak az a küldetése, hogy Polgár az évek során elért fejlettségi szintjét megőrizve rendezett, biztonságos és élhető várossá váljon. A jövőben céljaink eléréséhez a város gazdasági környezetének szabályozóit és adópolitikáját is még inkább befektető-baráttá kell tenni. Ezt szolgálják az önkormányzat döntései, a város működtetése, az elkészült és a tervezett fejlesztések. 

A 2014-2020. közötti időszakban Magyarország számára rendelkezésére álló fejlesztési forrásokhoz kapcsolódóan fel kell mérni a helyi szükségleteket, megoldandó feladatokat, fejlesztési szükségleteket és ennek alapján összeállítani a település hosszú távú fejlesztési koncepcióját.
A felhalmozási kiadások további alakulása a 2014. évben benyújtandó pályázatok sikerességétől függ. A pályázati lehetőségek folyamatos vizsgálata mellett azonban újabb fejlesztések csak abban az esetben vállalhatók, amennyiben a támogatási intenzitás kedvező és az önerő biztosítható. 

A települési önkormányzat feladatai között nevesíti az Mötv. a közbiztonság helyi feladatairól történő gondoskodást. A település közbiztonságát érintő feladatok ellátásában az önkormányzat részéről az alkalmazásában álló közterület felügyelő és településőrök vesznek részt. A biztonsági háló működtetése az önkormányzat és partnerei - a helyi rendőrség és Polgárőrség – közösen végzett tevékenysége útján valósul meg. A települési rend és nyugalom fenntartásában, a bűnmegelőzésben, az idős lakosságot veszélyeztető tényezők feltárásában jelentős szerepe van a polgári Seriffnek, tevékenységére a következő időszakban is számítanak a városlakók. 

A biztonsági háló keretében működő tevékenységek köre 2014. évben tovább bővíthető a termőföldek, erdők, mezőgazdasági területek védelmére kialakítható mezei őrszolgálattal, abban az esetben, ha a szolgálat megteremtéséhez és hosszabb távú fenntartásához, az érintett gazdák részéről szükséges feltételek is fennállnak. 
Szociális Szövetkezet

A kormányzat a 2014. évi költségvetésében a közfoglalkoztatási programok folytatásának területén az értékteremtő tevékenység megerősítéseként, valamint a foglalkoztatási lehetőségek továbbfejlesztéseként tekint az új típusú szociális szövetkezetekre, és érdekelt azok jövőbeni sikeres működésében. A szociális szövetkezet alaptevékenysége a képzésre, az értékteremtő tevékenységre, az önfoglalkoztatásra, közösségépítésre, szociális feladat ellátására összpontosít. A kormányzati szándék kiegészítő támogatásban, a közfoglalkoztatási programok keretén belül beszerzett eszközök használatában, valamint munkahelyteremtő pályázati lehetőségek biztosításában valósul meg. 

Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2014. évi költségvetésének éves előirányzatát az általános működési célú támogatás, valamint a pályázati úton megszerezhető feladatalapú támogatás képezi.  Polgár Város Önkormányzata képviselő-testülete a jogszabályi előírásoknak megfelelően 2014.évben is biztosítja a hivatalos helyiség ingyenes használatát, a felmerülő közüzemi díjak fedezetét. A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája továbbra is ellátja a nemzetiségi önkormányzat könyvelési, költségvetési és beszámoló készítési feladatait, illetve a Szervezési Iroda az egyéb adminisztrációs feladatokat.

A költségvetés jelenlegi előkészítő szakaszában a központi költségvetésből származó bevételek csak hozzávetőlegesen tervezhetők, a költségvetési törvény tervezetéhez több száz módosító indítvány került, illetve kerül benyújtásra folyamatosan.  

Egyre nagyobb hangsúlyt kell fektetni az ellátandó feladatok súlyozására, a feladatellátás hatékonyságának javítására, a gazdaságos intézményi struktúra kialakítására. Ennek keretében felül kell vizsgálni az önkormányzat intézményrendszerének feladatellátását egyidejűleg a Polgármesteri Hivatal szervezeti átalakításával.

Az előzetesen rendelkezésre álló adatokból kitűnik, hogy a megoldandó feladatok körében rangsorolás szükséges, elsődlegesek a helyi önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatai, a saját bevételek függvényében felül kell vizsgálni az önként vállalt feladatok finanszírozhatóságát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2014. évi költségvetési koncepció megvitatására és határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2013. október 21. 
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Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Polgár Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta, és a költségvetés készítéséhez a következőket határozza meg:  

1. A Képviselő-testület a 2014. évi költségvetésben az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását, az intézmények biztonságos működését tekinti elsődlegesnek, figyelemmel a feladatfinanszírozás 2013. évtől történő bevezetésére. 
2. A 2014. évi költségvetésnek fokozottan bevételközpontúnak kell lennie, a bevételek nagyságrendje meghatározza az intézmények kiadásának tervezhető mértékét, valamint az önkormányzat által önként vállalt feladatok finanszírozásának lehetőségét. 
3. A költségvetésben tervezett 2014. évi hitelfelvételnél a helyi önkormányzati adósságállomány keletkeztetésére vonatkozó szabályozást kell figyelembe venni. 

4. Az alapfokú nevelési-oktatási intézmények üzemeltetési feladatainak finanszírozásához szükséges fedezetet az önkormányzatoknak elsődlegesen központi költségvetésből származó feladatfinanszírozásból származó támogatásból kell biztosítani. 
5. Az intézményi térítési díjak tervezésénél az önköltségszámításon túlmenően az ágazati törvények szabályozását, a várható infláció mértékét, valamint a piaci viszonyokat kell alapul venni, törekedni kell az igénybevett szolgáltatások tényleges árának megfizetésére.  
6. Az önkormányzati működési és sajátos működési bevételek tekintetében a kintlévőségek, tartozások, hátralékok hatékony beszedésére intézkedéseket kell tenni. 

7. Az önkormányzati szintű vagyonállományt a feladatváltozást követően újból át kell tekinteni, a funkció nélküli, illetve hasznosítható tárgyi eszközök értékesítésével törekedni kell a felhalmozási bevételek növelésére. 

8. A közalkalmazottaknál az illetménytábla nem változik kizárólag az óvodapedagógus és védőnői munkakörben foglalkoztatottak esetében. Az illetménypótlék-alap, a köztisztviselők esetében az illetményalap változatlan marad.  
9. Az önkormányzat új feladat-ellátási kötelezettségének alapul vételével kell javaslatot tenni a takarékosabban, hatékonyabban működő önkormányzati intézményi struktúra kialakítására.  
10. A 2014. évi költségvetésben a rögzített és finanszírozott hivatali létszám elérése érdekében a rendelkezésre álló forrásokhoz kell igazítani a humán erőforrás tervezését. Ennek keretében meg kell vizsgálni a természetes létszámfogyás alakulását a közszférában dolgozók teljes körére vonatkozóan. 
11. A Polgári Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szolgáltató Központ intézmény állami támogatása - a kieső társulási normatív támogatás miatt – csökkent, ezért az általa ellátott feladatok bevételeit és kiadásait át kell tekinteni és a pénzügyi egyensúly fenntartása érdekében meg kell tenni a szükséges finanszírozhatóságot biztosító intézkedéseket. 

12. A Napsugár Óvoda és Bölcsőde konyhájának, valamint a Polgári Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szolgáltató Központ konyhájának üzemeltetését 2014. január 1-jétől kezdődően a Városgondnokság látja el. 
13. A foglalkoztatás bővítése érdekében minden költségvetési szervnek az alapító okiratában meghatározott feladatai humán erőforrás szükségletének kiegészítésére a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatása nyújtotta lehetőséget ki kell használni a rehabilitációs hozzájárulás fizetési kötelezettség kiváltása érdekében.
14. A központi költségvetés hozzájárulást biztosít a helyi önkormányzatok részére a feladatellátás ésszerű megszervezése folytán felszabaduló létszám miatt keletkezett többletköltségek és a Prémium Évek Programhoz kapcsolódó munkáltatói kifizetések forrására, az önkormányzat pályázat benyújtásával biztosítja ezek finanszírozását 2014. évben is.

15. Az önkormányzat kötelező feladata a közfoglalkoztatási tevékenység ellátása. Az ehhez szükséges technikai feltételeket, dologi kiadásokat, humán erőforrás szükségletet a polgármesteri hivatal struktúrájának meghatározásánál figyelembe kell venni. 
16. Az önkormányzat kezdeményezésével létrejött Polgári Csemete Szociális Szövetkezet tevékenysége, annak értékteremtő és foglalkoztatást segítő célkitűzése 2014. évben is kiemelt figyelmet érdemel, melynek keretében szakmai segítségnyújtást, szükség esetén alapfeladatainak ellátása érdekében önkormányzati támogatást is kaphat.   

17. A Startmunka Mintaprogram pályázati lehetőségeinek kihasználásával az önkormányzati feladatellátás hatékonyabb, magasabb színvonalú és költségtakarékos megvalósítására kell törekedni. 

18. Minden intézmény a feladat ellátásához szükséges mértékben tervezze kiadásként a hosszú távú, 6-8 órás közfoglalkoztatottak munkabérköltségeit, bevételként az igényelhető pályázati támogatást. 

19.  Az önkormányzat intézményeinél a meleg-étkeztetés támogatására a költségvetés elfogadásának időpontjáig bekövetkezett jogszabályi változások figyelembe vételével kerülhet sor.  
20. A dologi kiadások tervezésénél elsődlegesen és minden más kiadást megelőzően meg kell tervezni a 2013. évi, 12 havi tényleges kiadás alapján, illetve az önkormányzat felújított épületei szükségletéhez igazodó, az intézmény működéséhez szükséges közüzemi díjak fedezetét. 
21. Felhatalmazza a polgármestert, valamint az intézmények vezetőit, hogy kedvezőbb feltételek elérése érdekében valamennyi szolgáltatási, vállalkozói, megbízási, határozott idejű munkaszerződést, bérleti szerződést, szállítói megállapodást felmondjanak, újratárgyalva megkössenek, ha indokolt, versenyeztessenek.
22. A 2013. évi eredeti előirányzatot nem haladhatja meg az általános tartalék összege.
23. A karbantartási, felújítási, felhalmozási céltartalék 2014. évi előirányzata a valós szükségletek figyelembe vételével kerül meghatározásra. 
24.  A sportegyesületek és non-profit szervezetek támogatásának 2014. évi előirányzata nem lehet több mint a 2013. évi teljesítési adat.
25. A talajterhelési díjból, illetve a parkolóhely megváltásából származó bevételekből képzett tartalékot a felhasználásig áthúzódó forrásként kell nyilvántartani és tervezni. 
26. A szociális segélyek, támogatások előirányzatának 2014. évi tervezése során a 2013. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva eltérés csak abban az esetben lehet, ha az ellátottak száma, illetve a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege változik.

27. Az első lakáshoz jutók támogatása legfeljebb a 2013. évi teljesítés összege lehet.
28. A Bursa Hungarica pályázathoz kapcsolódó önkormányzati forrás összegét az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság döntése határozza meg, a 2014. évi előirányzat tervezésénél figyelembe kell venni az év közben visszautalt támogatásokat is.

29. A 2014-2020. között kiírandó, fejlesztési célú pályázati lehetőségekre tekintettel fel kell mérni az önkormányzat működtetésében lévő intézmények épületeinél és a település egyéb területein jelentkező fejlesztési szükségleteket, igényeket. 
30. A helyi önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatainak körében a települési közrend, közbiztonság erősítése, javítása érdekében a jelenleg is működő önkormányzati rendészeti tevékenységet a jövőben is indokolt fenntartani.

31. A Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi működéséhez szükséges forrást az állami hozzájárulás és a pályázati úton elnyerhető feladatalapú támogatás biztosítja. Polgár Város Önkormányzata a helységhasználathoz kapcsolódó költségek fedezetének, valamint a gazdálkodási és adminisztratív feladatok ellátásához szükséges humán erőforrás biztosításával 2014. évben is hozzájárul a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez. 
Határidő:  értelemszerűen
Felelős:   Tóth József polgármester
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