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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2013. december 19-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat önkormányzati intézményekben működő főzőkonyhák további működtetésére
Előterjesztő:  Tóth József polgármester

Készítette:     Csépányiné Bartók Margit pénzügyi irodavezető

Tárgyalta:      Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, Szociális és Egészségügyi Bizottság,

Ikt. szám:      7808 /2013.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt években a Képviselő-testület több alkalommal vizsgálta az önkormányzati tulajdonú konyhák működésének körülményeit, éves ellenőrzési feladatként vizsgálat tárgyát képezte azok működésének szabályszerűsége, hatékonysága. 

Az oktatási feladatok állami feladattá válásával egyidejűleg az iskola épületének és a konyháknak az üzemeltetése Polgár – mint 3000 főt meghaladó lakosságszámú település -esetében az önkormányzat kötelező feladata lett. A Képviselő-testület az általános iskola és középiskola konyhájának üzemeltetését a Városgondnoksághoz integrálta. 

A Polgári Többcélú Kistérségi Társulás 2013. június 30.-án megszűnt, így a Kistérségi Szolgáltató Központ fenntartói feladatát Polgár Város Önkormányzata vette át. Ezen intézményen belül üzemel a szociális konyha, mely elsődlegesen a szociális étkeztetési tevékenységet látja el.

A középfokú intézményben működtetett konyha kihasználtsági mutatója év közben a tervezettnél kedvezőtlenebbül alakult, ezért a testület úgy döntött, hogy annak üzemeltetését szeptember 1-jétől kezdődően felfüggeszti. Ennél az intézménynél volt a legalacsonyabb a kapacitás kihasználtság, ezen belül is igen alacsony volt az étkezésben részt vevő ellátotti létszám, valamint az intézmény pedagógusai sem tartottak igényt ezen szolgáltatásra. 

A döntés alapján a korábban a középfokú intézmény konyhájában étkező tanulók számára 2013. szeptember 1-jétől az általános iskola konyhája biztosítja az étkezést. 

Az általános iskola konyháján ellátottak száma összességében így a kapacitás főlé emelkedett volna, ennek elkerülése érdekében a Móricz úti iskola első évfolyamán tanuló gyermekek étkeztetési feladatainak ellátására a fenntartó a Kistérségi Szolgáltató Központ szociális konyháját jelölte ki.
A város 2014. évi költségvetési koncepciójáról szóló Kt-határozat a konyhák 2014. január 1-jétől történő üzemeltetése tekintetében az alábbi döntést tartalmazza: 

„A Napsugár Óvoda és Bölcsőde konyhájának, valamint a Polgári Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szolgáltató Központ konyhájának üzemeltetését 2014. január 1-jétől kezdődően a Városgondnokság látja el.” 
A jövő év elejétől kezdődően bekövetkező – intézmények közötti – étkezési, konyha működtetési feladat átadás-átvétel lebonyolításához további döntések szükségesek, melyek megalapozott előkészítéséhez az érintettektől költségvetési, humán erőforrás, konyhai készletgazdálkodás, tárgyi eszköz ellátottság és egyéb, a konyhai tevékenység ellátását befolyásoló tényezőkre vonatkozó információkat kellett megvizsgálni, elemezni. A konyhával rendelkező intézményektől adatokat kértünk 2013. I. félévére vonatkozóan. Ezek ismeretében és a jelenlegi működés alapul vételével a következőkben bemutatjuk a konyhák működésének legjellemzőbb adatait, majd javaslatot teszünk az átszervezés lebonyolítására. 

Az önkormányzat fenntartásában működő konyhák főbb jellemzői
1.) Napsugár Óvoda és Bölcsőde Bessenyei úti konyháján - engedélyezett főzőkapacitás 400 adag óvodás és 20 adag bölcsődés - főznek az óvodás és bölcsődés korú gyermekeknek, valamint az ott dolgozó közalkalmazottaknak, ezen kívül vendégek (kihordós étkezők) számára is biztosítanak ebéd igénybevételi lehetőséget.  A naponta átlagos étkezői létszámok az alábbiak szerint alakulnak:  óvodai étkezők (ebéd) 200 fő, bölcsődések 8 fő, alkalmazottak 41 fő, vendégek 24 fő, A konyha által kerül elkészítésre naponta, átlagosan 200 uzsonna, 200 tízórai és a bölcsődések reggeli-tízórai-uzsonna napi összes adagszáma 24. 
2.) A  Városgondnokság üzemeltetésében látja el feladatát az általános iskola konyhája, engedélyezett főzőkapacitása 600 adag. A konyha étkezést biztosít jelenleg az általános iskola 2-8 évfolyamon tanuló 444 gyermek számára, az étkezést igénybevevő, átlagosan közel 10 fő általános iskolai pedagógus, 1 fő középiskolai pedagógus, valamint a 70 fő vendég étkező részére. A konyha által naponta, átlagosan 350-350 adag tízórai és uzsonna kerül elkészítésre. 
3.) A Szociális Szolgáltató Központ (KSZK) szociális konyhája engedélyezett főzőkapacitása 600 adag. A konyha a szociális étkezők (470 fő) számára nyújt szolgáltatást elsődlegesen, ezen túlmenően az általános iskola első évfolyamán tanulók átlagos étkezői létszáma 75 fő, az intézményi alkalmazottak étkezői létszáma 21 fő, a vendég étkezőké 15 fő. A konyha naponta átlagosan közel 75-75 adag tízórait és uzsonnát készít el a konyhán étkező gyermekek számára. 
Az engedélyezett konyhai kapacitások alapul vételével megállapítható, hogy a konyhák összességében 1200 felnőtt adag, 400 óvodás adag és 20 bölcsődés adag előállítására alkalmasak. 

Az önkormányzati konyhák gazdaságos működtetésének megítélését jelentősen befolyásolja, hogy a gyermekek közül az óvoda esetében az ellátottak 44%-a (88 fő) az ingyenesen étkező, 5 %-a (10 fő) pedig 50%-os támogatásban részesül. A Városgondnokság által üzemeltetett konyhán étkező általános iskolai tanulók közül az ingyenesen étkezők aránya 64 % (283 fő) , az 50 %-os támogatásban részesülőké 8,3% (124 fő ), a középfokú intézmény tanulói közül az 50 %-os támogatásban részesülők aránya 48% (3 fő). 

A számukra biztosított 102.000 Ft/fő/év állami normatív támogatás az önkormányzat személyenkénti teljes évi kiadások egy részét fedezi. A teljes árat fizető gyermekek szülei is csak az étkeztetés nyersanyagköltségét fizetik meg, a rezsiköltség érvényesítésére a jelenleg hatályos jogszabályok nem adnak lehetőséget. 

Így a gyermekétkeztetéshez, mint a helyi önkormányzatok kötelező feladatához mindenképpen szükséges az Önkormányzat részéről kiegészítő támogatás nyújtása függetlenül attól, hogy az étkeztetést saját konyháink által vagy vásárolt élelmezés keretében biztosítjuk. 
Az intézményi konyhák kiadásainak 2013. I. félévi teljesítési adatait - kiemelt jogcímenként - az 1.sz. melléklet mutatja be.
A feladatellátás személyi feltételei

A konyhákon dolgozók létszámát és összetételét a 2. számú mellékletben mutatjuk be. A vizsgált időszakban a konyhákon dolgozók egy részét közalkalmazotti státuszban, másik részét  közfoglalkoztatottként alkalmazzák, megváltozott munkaképességű dolgozók nincsenek. 

A konyhai tevékenység működésének eredményessége, kedvező megítélése nagymértékben függ az irányítást végző élelmezésvezető szakmai felkészültségétől, kreativitásától. Mindhárom konyha élelmezésvezetője az előírt képesítéssel rendelkezik. Feladatuk: az étlapok összeállítása, a nyersanyagszükséglet tervezése, az alapanyagok beszerzése, kapcsolattartás a  szállítókkal, a térítési díjak kiszámítása és a konyhai dolgozók munkájának irányítása, ellenőrzése. 
A térítési díjak beszedése és az élelmezésvezetői feladatok ellátása összeférhetetlen tevékenységek, a táblázatban látható, hogy a szociális konyhán szociális segítő végzi a díjak beszedését, a másik két konyhánál közfoglalkoztatott munkavállalók látják el ezt a feladatot. 
A Szociális konyha engedélyezett álláshelyeiből 2 üres, a társulás megszűnését követően a térséget ellátó feladatok csökkennek, így az álláshelyek betöltése nem indokolt. 
A feladatellátás tárgyi feltételei
A konyhák tárgyi feltételei alapvetően biztosítottak, a konyhai eszközökkel való ellátottság mennyiségi szempontból megfelelő. Az elavult konyhai berendezések korszerűbb eszközökre történő cseréjére az elmúlt néhány évben a pénzügyi források rendelkezésre állásának függvényében került sor. 
A Városgondnokság által üzemeltetett konyhán, amennyiben a fenntartó részéről erre igény merül fel, szükség lesz az alapfelszereltségen kívül az állófogadások megrendezéséhez és lebonyolításához használható badellára és állványra. Abban az esetben, ha az intézmény svédasztalos ételeket készít megrendelésre, akkor egyéb eszközök beszerzése is nélkülözhetetlen: 3 szintes toronysütő, ipari robotgép, 2 db asztalra helyezhető étel melegentartó chafing.
A konyha működéséhez rendelkezésre álló számítógép igen elavult, cseréje indokolt. A díjbeszedő, létszámnyilvántartó program a "MENZA-6", az anyagnyilvántartó program a "REPETA" elnevezésű.
A HACCP-rendszerhez kapcsolódó szabályzat aktuális és a rendszer a benne foglaltaknak megfelelően szabályszerűen működik a konyha.

A szociális konyha számítástechnikai eszközökkel rendelkezik, az internet hálózat nincs kiépítve, így az Idősek nappali ellátásának helyétől van átvezetve. A konyha az élelmezéshez a „REPETA”-programot, szociális étkezők létszámnyilvántartásra, díjbeszedésre a „WIN TSZG”- programot használja, nemcsak ezekhez a tevékenységekhez, hanem az NRSZH felé teljesítendő napi jelentési kötelezettség teljesítéséhez is. 
A HACCP-rendszert alkalmazzák a konyhán, a szabályzat felülvizsgálata és aktualizálása esedékes. 
Az óvoda konyhája az élelmezéshez szintén a „REPETA”-programot, a létszámnyilvántartásra és a díjak beszedésére a  "MENZA-6" programot használja. Az intézmény Bessenyei úti épületének teljes felújításához kapcsolódóan új konyhai eszközök kerültek beszerzésre, így a megfelelő minőségű feladatellátáshoz szükséges tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. 
Az élelmezési alapanyagok tárolására raktárak rendelkezésre állnak, minden intézményben megoldott a különböző élelmiszerek kezelési igényük szerinti elkülönítése. A mirelit áruk tárolására a hűtőkapacitás általában biztosított.
Az általános iskolában működő konyha esetében, mivel önálló mérőórával nem rendelkezik, így a rezsiköltség megosztása az épületen belüli légköbméter arányában történik. 
A szociális konyha önálló gázórával rendelkezik, a víz- és áramfogyasztáshoz kapcsolódóan közös mérőóra van az Idősek nappali ellátását szolgáló helységekkel, közvetlen költség arányában történik a felhasználás megosztása. 
Az óvoda esetében nincs külön mérőóra a konyha közüzemi szolgáltatások mérésére, a költségek megosztása a gázfogyasztás, vízfogyasztás esetében közvetlen költség arányosan történik a megosztás, az áramdíjat külön óra méri a konyhán. 
A Polgármesteri  Hivatal gazdasági szervezete 2013-tól kezdődően átvette a Kistérségi Társulás munkaszervezetének gazdálkodási feladatait. Az év első felében került sor a településen üzemelő konyhák beszállítói körének áttekintetésére. Megállapítható, hogy a meghatározó árú csoportok tekintetében a beszállítók köre a három konyhán közel azonos, a legkedvezőbb árat alkalmazó vállalkozókkal kötöttek szerződéseket.
Az intézményvezetők mindegyike arról számolt be, hogy a beszállítókkal jó üzleti kapcsolatot építettek ki, az áruk időben érkeznek, a minőségük jó.  A szállításról a konyháknak  gondoskodniuk nem kell, mert a partnerek mindent a helyszínre szállítanak.

A konyhákat üzemeltető intézmények közül a Napsugár Óvoda és Bölcsőde, valamint a Szociális konyha pénzügyi-számviteli könyvelési feladatai jelenleg az érintett intézmények gazdasági feladatait is a Polgármesteri Hivatal gazdasági szervezete végzi. A konyhákat érintően, 2014. január 1-jétől a pénzügyi-számviteli feladatok is a Városgondnoksághoz kerülnek át az üzemeltetési feladatokkal együtt. A Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodájától 1 álláshely átcsoportosításra kerül a Városgondnoksághoz. 
Az előzőekben tájékoztatást adtunk az óvodai, iskola étkeztetés biztosításának jelen körülményeiről, s mindazokról a változásokról, amik az intézményi konyhák működtetésével kapcsolatosan felmerültek.

Összefoglalva a konyhák működtetésével kapcsolatban az alábbi megállapításokat, és javaslatokat tesszük:

· A jelenleg üzemelő 3 konyha kapacitása biztosítja az ellátottak napi étkeztetését, szabad kapacitásukat felmérve vállalni tudják a dolgozók és vendégek étkeztetését is, ezáltal saját bevételeik növelhetők.
· Az óvodai étkeztetési ellátás legkedvezőbb feltételeit a helyben történő főzéssel lehet biztosítani. A bölcsődés korú gyermekek ellátása speciális étrendet és tejkonyha fenntartását is igényli.

· A Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézmény engedélyezett létszámából 1 élelmezésvezető, 1 szakács, 1  tejkonyhás konyhai kisegítő,  3  konyhai kisegítő álláshelyet 2014. január 1-jétől kezdődően célszerű átcsoportosítani a Városgondnoksághoz.
· A Polgári Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szolgáltató Központ intézmény engedélyezett létszámából 1 élelmezésvezető, 1 szociális segítő, 3 szakács, 4 konyhai kisegítő, álláshelyet 2014. január 1-jétől kezdődően célszerű átcsoportosítani a Városgondnoksághoz.
· A Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodájától egy álláshely átcsoportosításra kerül a Városgondnoksághoz.
· A konyhák üzemeltetéséhez szükséges tárgyi eszközök és kisértékű eszközök, konyhai készletek, anyagok – leltározást követően kivezetésre kerülnek az Napsugár Óvoda és Bölcsőde, valamint a Polgári Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szolgáltató Központ könyvviteli nyilvántartásaiból és Városgondnoksághoz kerülnek át. 
Előterjesztésünk összeállításában együttműködő partnereink voltak az intézmények vezetői, érintett szakemberek, akik tapasztalataikat, javaslataikat megosztották velünk, melyeket figyelembe vettünk az előterjesztés elkészítése során.
Tisztelt Képviselő-testület!
Szakmai és gazdaságossági szempontok figyelembe vételével javasoljuk az intézményi főzőkonyhák működtetését önkormányzati fenntartásban, a továbbiakban is megtartani.

A konyhák üzemeltetése során törekedni kell a rendelkezésére álló főzőkapacitás minél jobb kihasználására. 
Kérjük előterjesztésünket megvitatni és a határozati javaslatban foglaltakról dönteni szíveskedjenek.

Polgár, 2013. december 9.

Tisztelettel:










Tóth József










polgármester

Határozati javaslat

…………./2013.(……..) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat önkormányzati intézményekben működő főzőkonyhák további működtetésére” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
I. A Képviselő-testület az óvodás, bölcsődés gyermekek, az általános iskolai és középiskolai tanulók, valamint a szociálisan rászorultak  étkeztetését szolgáló konyhákat továbbra is fenntartja. Működtetésükkel 2014. január 1-jétől kezdődően a Városgondnokságot bízza meg.
II. A Képviselő-testület az élelmezési feladatok Városgondnoksághoz történő integrálásához kapcsolódóan az alábbi döntéseket hozza:
1. A Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézmény engedélyezett létszámából 1 élelmezésvezető, 1 szakács, 1  tejkonyhás konyhai kisegítő,  3  konyhai kisegítő álláshelyet 2014. január 1-jétől kezdődően átcsoportosít a Városgondnoksághoz.

2. A Polgári Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szolgáltató Központ intézmény engedélyezett létszámából 1 élelmezésvezető, 1 szociális segítő, 3 szakács, 4 konyhai kisegítő álláshelyet 2014. január 1-jétől kezdődően átcsoportosít a Városgondnoksághoz.

3. A Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodájától 1 álláshely átcsoportosításra kerül a Városgondnoksághoz.

4. A Polgári Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szolgáltató Központ esetében a konyhai egységhez tartozó 2 üres álláshelyet megszünteti.

5. A konyhák üzemeltetéséhez szükséges tárgyi eszközök és kis értékű eszközök, konyhai készletek, anyagok – leltározást követően kivezetésre kerülnek az Napsugár Óvoda és Bölcsőde, valamint a Polgári Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szolgáltató Központ könyvviteli nyilvántartásaiból és Városgondnoksághoz kerülnek át. 

6. A Városgondnokság a konyhákat érintő - az alaptevékenységen túl jelentkező - külső és belső igénybevételre vonatkozóan készítsen javaslatot, melyben mutassa be a kapacitáskihasználtság növeléséhez szükséges tárgyi feltételeket. 
7. Utasítja az érintett intézmények vezetőit, hogy az átszervezéshez szükséges munkáltatói döntéseket tegyék meg. 
Határidő: értelemszerűen
                 6. pont tekintetében 2014. január 15.

Felelős:  Tóth József polgármester
               intézmények vezetői

