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Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 4/2014.(I.30.) számú határozatával fogadta el  a 2014. évi munkatervét, amelyben a 2014. február hónapi testületi ülésre  tervezte az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2013. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalását. 
A kulturális javak védelméről és a  muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény  szabályozza   a helyi közművelődési tevékenység feltételrendszerét.

A fenntartó önkormányzat  5/2004.(III.31.) rendelete alapján  évente értékeli az intézmény munkáját.
Az intézmény vezetője és munkatársai elkészítették a beszámolót, amelyből kitűnik, hogy  a városközpont rehabilitációja miatt    a Művelődési Központ az  ideiglenes helyén  a rendezvények megtartására csupán  csak egy alkalmas helyiséggel rendelkezett, ennek ellenére igyekeztek  úgy megoldani a feladatokat, hogy a különböző  kulturális programok klubrendezvények  zavartalanul   megszervezésre kerüljenek. 

A fenti nehézségek  ellenére megállapíthatjuk, hogy városunk az  elmúlt évet  mégis  gazdag kulturális programmal zárhatta, egyrészt, hogy az  intézmény  felújítása alatt is minden rendezvényhez sikerült megfelelő helyszínt találni, másrészt az intézmény  2013. október 4.-ével történő átadásával  egy  ünnepi rendezvénysorozat kezdődött.
A  „20 éves a város” rendezvénysorozat, igazán színes programokban bővelkedett,  már  egy  méltó, megszépült modern  épületben került lebonyolításra.
A visszaköltözés után leggyakrabban a színházterem adott helyet, számos ünnepségnek, rendezvénynek.
A beszámoló részletesen ismerteti az elmúlt év kulturális és sport eseményeit a hagyományőrző fesztivál programjait, mely rendezvények hangulatát az anyag készítői színes képekkel idéztek fel.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2013. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót tárgyalja meg, fejtse ki véleményét, tegye meg kiegészítését, és a határozati javaslat alapján fogadja el a beszámolót.

Polgár, 2014. február 04.
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polgármester

Határozati javaslat

Polgár Város Önkormányzatának

Képviselő-testülete

…./2014. (II. 13.) sz. határozata

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Beszámoló az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2013. évi szakmai tevékenységéről szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:
1. A Képviselő-testület az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2013. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

2. A Képviselő-testület felkéri az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár intézmény vezetőjét, hogy a beszámolót tegye közzé az intézmény honlapján.
Határidő: 2014. február 20.
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