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Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága Szervezeti és Működési Szabályzatának (a továbbiakban: SZMSZ) módosítására legutóbb 2010. márciusában került sor. Az azóta eltelt bő három évben az intézmény komoly strukturális, feladatkörbeli és szervezeti változásokon ment keresztül.  Ezen idő alatt az SZMSZ azért nem került folyamatosan kiigazításra, mert az volt a cél, hogy amikor valamennyi fenntartó által szándékolt, illetve az intézmény által javasolt átszervezés, valamint feladat-átrendezés megtörtént, akkor kerüljön sor a Szabályzat mindenre kiterjedő, átfogó módosítására. 

A jelen testületi ülés anyagaként kerül megtárgyalásra az intézmény alapító okirata is, mellyel szintén összhangba kell hozni az SZMSZ-t. 

Az előterjesztés mellékletét képező Szabályzat egységes szerkezetben készült el, a legjelentősebb változásai a következők. 

Kiegészítésre került az intézmény telephelyeinek meghatározása, pontosításra került az illetékességi területe, a gazdálkodási besorolás meghatározása. A hatályos kormányzati funkció kódok beépítésre kerültek az SZMSZ-be, a 2009. december 31-ig használt tevékenységi körök pedig törlésre kerültek. Az 1. számú Mellékletben szerepel az intézmény új szervezeti ábrája. 

Az SZMSZ hatálybalépésével a korábbi, 38/2010. (III. 25.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott Szabályzat hatályát veszti. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Polgár, 2014. február 5. 





Tisztelettel: 










Tóth József










polgármester

Határozati javaslat
…../2014. (II. 13.) számú határozat
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület 
1. az előterjesztés 1. számú Melléklete szerinti, a Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.

2. felkéri az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon arról, hogy az 1. pont szerinti dokumentumot az intézmény valamennyi dolgozója megismerje annak hatálybalépéséig. 

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Hágen József intézményvezető

