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Tisztelt Képviselő-testület!

Hum András 8700 Marcali, Honvéd u. 7. szám alatti lakos felajánlotta a tulajdonában lévő Polgár, Taskó u. 85. sz. alatti ingatlant megvásárlásra az önkormányzat részére. A felajánlott ingatlan a Taskó utca zöld övezetében (közparkban) helyezkedik el.
Az ingatlan tehermentes, 351 hrsz.-on, 270 m2 területtel, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület művelési ágban van nyilvántartva, melynek egyedüli tulajdonosa Hum András.

A megvásárlásra felajánlott ingatlan értékbecslését a tulajdonos elvégeztette. Az értékbecslő az ingatlan forgalmi értékét 900.000,- Ft-ban állapította meg.
Az ingatlan eladási árával kapcsolatosan egyeztetésre került sor a tulajdonossal. A tulajdonos az értékbecslő által megállapított forgalmi értékből 100.000,- Ft engedményt adva 800.000,- Ft áron ajánlja fel az ingatlant megvásárlásra.
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által többször módosított 16/2002. (X. 3.) sz. rendeletével jóváhagyott Polgár Város Helyi Építési Szabályzata alapján a megvásárlásra felajánlott ingatlanra vonatkozóan az önkormányzat elővásárlásra jogosult.
A megvásárlásra felajánlott ingatlanon lévő lakóépületet évek óta nem lakják, annak műszaki állapota leromlott és fokozatosan romlik. Megvásárlása után le kell bontani és a területet az ingatlant határoló zöldterületbe be kell vonni. A területek összevonása után kialakítható egy összefüggő zöldterület (közpark), mely összhangban lesz a Településrendezési terv Városközpont Szabályozási tervével.
Az ingatlan vásárlás fedezeteként az önkormányzat 2014. évi költségvetésében ingatlanok beszerzésére tervezett előirányzatot javaslom megjelölni.
A fent leírtak figyelembevételével javaslom, hogy Polgár Város Önkormányzata vásárolja meg a Polgár, Taskó u. 85. szám alatti 351 hrsz.-ú 270 m2 területű ingatlant 800.000.- Ft eladási áron.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2014. március 17.

Tisztelettel: 









Tóth József










polgármester
Határozati javaslat

…/2014. (…) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Polgár, Taskó u. 85. sz. alatti, 351 hrsz.-ú ingatlan megvásárlására” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
1. A Képviselő-testület megvásárolja a Polgár, Taskó u. 58. szám alatti 351 hrsz.-on nyilvántartott 270 m2 területű kivett lakóház, udvar, gazdasági épület művelési ágú ingatlant, tehermentesen 800.000.- Ft vételáron.
2. Az 1., pontban foglaltak szerinti ingatlan vásárlás forrásaként az önkormányzat 2014. évi költségvetésében ingatlanok beszerzésére tervezett előirányzatot jelöli meg. 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.
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