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E L Ő T E R J E S Z T É S 

a Képviselő-testület 2014. március 27.-i ülésére

Tárgy: 
Javaslat létszámcsökkentési döntésekkel kapcsolatos központi költségvetési hozzájárulás igénylésére vonatkozóan
Előterjesztő: 
Tóth József polgármester

Előkészítő: 
Csépányiné Bartók Margit pénzügyi irodavezető

Kiss Balázsné személyügyi előadó

Véleményező: Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

Ügyiratszám:   2935/2014.

Tisztelt Képviselő-testület (
I.
A közigazgatás átszervezése kapcsán 2012. november 16-án kihirdetésre került a 322/2012. (XI. 16.) Korm. rendelet, amely tartalmazza az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet módosítását is. Polgár város építésügyi hatósági feladatainak ellátása Hajdúnánás város jegyzői hatáskörébe tartoznak. 2013. január 1. napjától kezdődően a Polgári Polgármesteri Hivatalban ennek következtében a feladat ellátása  megszűnt.   

Az átszervezés a Polgári Polgármesteri Hivatal álláshelyéből 2 köztisztviselői továbbá 1 ügykezelői álláshelyet érintett. A 3 álláshely megszüntetéséről a Képviselő-testület 138/2012. (XI.29.) sz. határozatával döntött. A döntés alapján 2013. január 1. napjával egy köztisztviselői és egy ügykezelői álláshely szűnt meg. Ebben az időszakban a köztisztviselői álláshelyen lévő, műszaki nyilvántartási előadói munkakörben foglalkoztatott munkavállaló, gyermeke gondozása céljából igénybe vett fizetés nélküli szabadságát töltötte, 2014. február 8-ig felmentési védelem alatt állt. 

Fentiek alapján a köztisztviselő közszolgálati jogviszonya, a két hónap felmentési  időtartamot figyelembe véve, 2014. április 9-én a 2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.)  63. § (1) bekezdés b) pontja alapján felmentéssel megszűnik.
Megállapítható, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatott – jogviszonyban vagy munkaviszonyban töltött idejének megszakítás nélküli - foglalkoztatására, a települési önkormányzat által  alapított más költségvetési szervnél a meglévő üres álláshelyeken, valamint az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, szervezeti változás, feladatátadás következtében a munkavállaló foglalkoztatására, képesítése miatt nincs lehetőség.
A Kttv. 69. § (2) bekezdés c) pontja szerint a munkavállalót 3 havi illetményének megfelelő végkielégítés illeti meg.
A Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. mellékletének 6. pontja szerinti támogatásra a települési önkormányzat akkor jogosult, ha az érintett álláshelyre vonatkozó a határozatlan idejű közszolgálati jogviszonyban megszüntetéséről dönt.  
A Képviselő-testület 138/2012. (XI. 29.) sz. határozat 2./ pontjában foglaltak szerint: „..A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a jogszabályi feltételek fennállása esetén a Polgármesteri Hivatalban további 1 fő köztisztviselő létszámcsökkentését hajtsa végre.”  

A létszámcsökkentési pályázathoz szükséges csatolni a Képviselő-testület 138/2012. (XI. 29.) sz. határozat 2./ pontjában foglaltak megerősítő döntését.

A létszámcsökkentési döntésekkel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának és elszámolásának részletes feltételeit a belügyminiszter 5/2014. (I. 31.) BM. rendelet határozta meg. A pályázat I. ütemben történő benyújtási határideje: 2014.  május 12.

A támogatás a tényleges létszámcsökkentést megvalósító jogviszony megszüntetése miatt fizetendő, munkavégzés alóli felmentés idejére járó felmentési illetményre és annak szociális hozzájárulási adójára, továbbá a jogszabály szerinti végkielégítés és szociális hozzájárulási adó teljes összegének 75 %-ára igényelhető.
II.
Jelenleg a létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló álláshelyén - 2011. május 1-től kezdődően - közfoglalkoztatás szervező munkakörben, egy fő köztisztviselő áll alkalmazásban. 

A helyi önkormányzatokról szóló törvény az önkormányzatok kötelező feladataként határozta meg 2013. január 1-től kezdődően a közfoglalkoztatás ellátását. Önkormányzatunk esetében a közfoglalkoztatás szervezése éves szinten mintegy 400 fő munkaügyi feladatainak ellátását foglalja magában. 2013. januárjától alkalmazunk olyan „önkéntes” munkavállalókat, akik az aktív korúak ellátásához szükséges 30 napos munkaviszonyt nem tudták megszerezni, ez a feladat is a közfoglalkoztatás szervezőre hárul, éves szinten 70 főben valósul meg.  Ezen túlmenően 2014.évtől a közérdekű munka szervezése is az önkormányzat feladata, ennek ellátása kapcsán éves szinten 100 fő érintett.  Ez a munka olyan volumenű, hogy folyamatos, állandó szakirányú végzettséggel rendelkező munkatárs alkalmazása vált szükségessé és elengedhetetlenné. 

Az 1 fő nyilvántartási előadói munkakörben foglalkoztatott, létszámcsökkentéssel érintett köztisztviselő végzettsége nem felel meg a közfoglalkoztatás szervező munkakör betöltéséhez, így az érintett köztisztviselő nem alkalmazható a közfoglalkoztatás szervezői munkakörben. 
Javaslom a jogszabályváltozásból eredő, építéshatósági feladatokhoz tartozó hatáskör megszűnéssel összefüggésben a polgármesteri hivatal engedélyezett létszámát eggyel csökkenteni.

Javaslom továbbá, hogy a Képviselő-testület - hivatkozással a törvény változásából eredő többletfeladatok ellátásához kapcsolódó humánerőforrás szükségletre - 1 fő közfoglalkoztatás szervező határozatlan idejű álláshely beállításáról hozzon határozatot.

A fenti döntések hatásaként a polgármesteri hivatal létszáma összességében nem változik, 27 fő marad, melyet a 2014. évi költségvetés jóváhagyott.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, véleményével, javaslatával kiegészíteni szíveskedjen.

Polgár, 2014. március  17.






Tisztelettel:  










Tóth  József










polgármester

Határozati javaslat

………../2014. (III. 27.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a létszámcsökkentési döntésekkel kapcsolatos központi költségvetési hozzájárulás igénylésére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1.
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti a  138/2012. (XI.29.) számú határozat 2) pontjában rögzítetteket, mely szerint 1 fő köztisztviselő – műszaki nyilvántartó -  álláshelyének csökkentése miatt  keletkezett kiadások támogatására egyszeri költségvetési támogatás igényléséhez hozzájárulását adja.

2.
A Képviselő-testület megállapítja, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél és a 

Polgári Polgármesteri Hivatalnál a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken a munkavállaló foglalkoztatására nincs lehetőség.
A szervezeti jogállás megváltozása miatt a Polgári Polgármesteri Hivatal és szakfeladatai 2014. év 27 nyitó adata  a létszámcsökkentést érintő köztisztviselői álláshely megszüntetésével 26  álláshelyre változik.

3.
A Képviselő-testület vállalja, hogy a megszüntetett álláshelyet legalább 5 éven át nem 

állítja vissza, kivéve ha jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

4.
A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a fentiekben hozott döntés 
Munkaügyi Bíróságnál eljárás alatt nem áll, a foglalkoztatott jogviszonyának megszüntetéséből Polgár Város Önkormányzatának fizetési kötelezettsége keletkezik, továbbá a 2013. évi pályázat keretében e jogviszony megszüntetésekhez kapcsolódó támogatásban nem részesült.

5.
A Képviselő-testület felhívja a címzetes főjegyzőt a helyi önkormányzatok 

létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás 

igényléséről szóló pályázat határidőben történő benyújtására és a szükséges 

intézkedések megtételére.


Határidő: 2014. május 12.


Felelős: Dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző 


 Tóth József polgármester

Határozati javaslat

………../2014. (III. 27.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a létszámcsökkentési döntésekkel kapcsolatos központi költségvetési hozzájárulás igénylésére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a törvényben meghatározott többletfeladatok ellátási kötelezettségére tekintettel, a Polgári Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámát eggyel növeli, amely álláshely a közfoglalkoztatás szervező munkakört jelenti.

2.  A Polgári Polgármesteri Hivatal létszáma az 1.pontban hozott döntést követően 27 főre változik.   
Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző
